2017 ESTO ES PGA TOUR LATINOAMERICA – SHOW #9 – SPANISH MASTER

TEASE
TRAS 18 SEMANAS DE COMPETENCIA… LA TEMPORADA 2017 DEL PGA TOUR LATINOAMÉRICA HA LLEGADO A SU FINAL.
HEMOS ESTADO PRESENTE EN CADA PASO DEL CAMINO... ¡SIEMPRE DENTRO Y FUERA DE LAS CUERDAS!
NATS FROM one offsite:  How about that tongue!? That tongue is huge! ¡Mira esa lengua! ¡Esa lengua es enorme! 
RECORRIENDO 15 PAISES DE LA REGIÓN NOS ENCONTRAMOS CON 15 CAMPEONES DIFERENTES. 
¡DEFINITIVAMENTE HA SIDO UN VIAJE INCREÍBLE!
EN ESTE EPISODIO FINAL DE ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA…
HACEMOS LA ÚLTIMA PARADA DEL ZURICH ARGENTINA SWING EN EL 112 VISA OPEN DE ARGENTINA PRESENTADO POR MACRO…
ANTES DE ATERRIZAR EN MIAMI PARA EL EVENTO FINAL DE LA TEMPORADA, EL SHELL CHAMPIONSHIP. ALLÍ CONOCEREMOS A LOS JUGADORES QUE ESTARÁN EN EL WEB.COM Y AL JUGADOR DEL AÑO 2017.
¡TODO ESTO Y MÁS, A CONTINUACIÓN!

TITLES
¡ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
[bookmark: _Hlk498958007][bookmark: __DdeLink__3693_283823510]ARGENTINA SET UP / ZURICH UPDATE:
SIEMPRE HAY ALGO MÁGICO ALREDEDOR DEL 112 VISA OPEN DE ARGENTINA PRESENTADO POR MACRO…
ESTE EVENTO, EL MÁS ANTIGUO DE LATINOAMÉRICA, HA VISTO EN ACCIÓN A GRANDES LEGENDAS DE GOLF MUNDIAL COMO ÁNGEL CABRERA, SERGIO GARCIA Y EL SIEMPRE RECORDADO ROBERTO DE VICENZO. PARA LOS JUGADORES DE PGA TOUR LATINOAMÉRICA ES UNA OPORTUNIDAD DE ORO PARA EMPEZAR A SEGUIR LOS ILUSTRES PASOS DE AQUELLAS ESTRELLAS.
¡Y ESTE AÑO LAS EXPECTATIVAS SON MÁS ALTAS!
ADEMÁS DE SER EL ÚLTIMO DE FIELD COMPLETO, ESTE PRESTIGIOSO EVENTO SE CONVIERTE EN LA ÚLTIMA OPORTUNIDAD PARA GANAR UN CUPO EN EL TORNEO CUMBRE DE 2017, EL SHELL CHAMPIONSHIP QUE SE DISPUTA EN MIAMI.
¡Y COMO SI NO FUERA SUFICIENTE, EL CAMPEÓN SE LLEVA UNA INVITACIÓN PARA JUGAR EL PRÓXIMO THE OPEN CHAMPIONSHIP EN CARNOUSTIE!
MUSIC CHANGE:
¡ADEMÁS ES LA ÚLTIMA CITA DEL ZURICH ARGENTINA SWING!
EN SU TERCERA TEMPORADA EN PGA TOUR LATINOAMÉRICA, EL ZURICH ARGENTINA SWING PREMIA CON UN CHEQUE DE DIEZ MIL DÓLARES AL JUGADOR CON MEJOR DESEMPEÑO EN LOS EVENTOS DEL TOUR EN ARGENTINA.
ZURICH REP SOT: Nosotros seguimos buscando maneras de construir para el futuro. Creo que lo que tenemos que hacer es seguir desafiando los jugadores con más ideas con más cosas y tratar de poner lo en innovación, y eso es lo que nosotros nos estamos dedicando con la gente de PGA TOUR en estos días.  
HASTA EL MOMENTO SON TRES LOS JUGADORES QUE SE HAN CORONADO DURANTE LA COMPETENCIA. 
EL ESTADOUNIDENSE BRANDON MATTHEWS GANÓ SU PRIMER TÍTULO PROFESIONAL JUSTAMENTE EN EL EVENTO INICIAL DEL TOUR EN ARGENTINA, EL MOLINO CAÑUELAS CHAMPIONSHIP.
EL LOCAL NELSON LEDESMA TERMINÓ CON BIRDIE PARA CONCRETAR LA VICTORIA EN EL 86 ABIERTO OSDE DEL CENTRO PRESENTADO POR FIBERCORP
OTRO ARGENTINO, JULIÁN ETULAIN, SE QUEDÓ CON EL TROFEO DEL NEC ARGENTINA CLASSIC. SU VICTORIA LE PERMITIÓ ESCALAR 65 CASILLAS EN LA ORDEN DE MÉRITO, ADEMÁS DE SITUARSE COMO NUEVO LÍDER DEL ZURICH ARGENTINA SWING.
ETULAIN SOT: Todo lo que juego me gusta ganar lo, así voy estar en la pelea para la próxima semana para Zurich también me gustaría poder ganarlo. 
MUSIC CHANGE
ADEMÁS DEL BONO PARA EL JUGADOR MÁS DESTACADO, ZURICH ARGENTINA DONARÁ 600 PESOS ARGENTINOS POR CADA BIRDIE Y ÁGUILA QUE SE HAGA EN EL HOYO 18 A LA FUNDACIÓN INTEGRAR, LA CUAL FOMENTA Y APOYA PROGRAMAS DE BECAS PARA JÓVENES UNIVERSITARIOS.
NEW ROSSI SOT Para nosotros no existe hacer un evento de esta naturaleza si no pensamos que tenemos de volver a la sociedad algo. Siempre fue para nosotros importante la educación, como concepto del largo plazo. Creemos es lo que hace la diferencia en un país. Apoyamos la posibilidad con la fundación integrar, de chicos que tiene dificultades para poder ir a la universidad para poder hacer su carrera. El año pasado fue tan buena la repercusión y el efecto que genero lo que hicimos con ellos lo decidimos repetir lo esté año también. 
CON UNA CITA AÚN POR CUMPLIR, EL ZURICH ARGENTINA SWING PROMETE UNA EMOCIÓN MÁS… Y QUÉ DECIR DEL 112 VISA DE ARGENTINA PRESENTADO POR MACRO… ¡CUALQUIER COSA PUEDE PASAR!
112 VISA OPEN RECAP RD1&2
CON EL RECUERDO DE AQUELLAS GRANDES LEYENDAS QUE JUGARON EL TORNEO, SE PONE EN MARCHA LA PRIMERA RONDA DEL 112 VISA OPEN DE ARGENTINA PRESENTADO POR MACRO.
… CON MIEMBROS DEL PGA TOUR Y DEL WEB.COM TOUR REGRESANDO AL TRADICIONAL EVENTO EN BUENOS AIRES. 
AUGUSTO NÚÑEZ TOMA EL LIDERATO AL FINAL DE LA RONDA INAUGURAL CON UN GRAN 6-BAJO PAR 64. EL ARGENTINO HACE SIETE BIRDIES Y TAN SOLO UN BOGEY PARA INICIAR UN CAMINO QUE ESPERA LO LLEVE A TENER UNA MEJOR ACTUACIÓN QUE HACE DOS AÑOS EN EL JOCKEY CLUB. 
RD1 NUNEZ SOT:  La tarde jugué bien. Pegué bien del tee al fairway, y acerqué los greens muchos greens, hice bueno. Jugué des del 2015, linda cancha, bueno un poquito más rough ahora no hay. Ahora puedes tirarle y la verdad que me gusto el campo. Campo difícil que tienes que pegarle bien y contento por eso. 
EL TUCUMANO TERMINA CON UN GOLPE DE VENTAJA SOBRE EL AMATEUR MARCOS MONTENEGRO, QUIEN ES SEGUNDO TRAS UN BUEN 65.  EL JOVEN ARGENTINO HA SUPERADO CUATRO CORTES CONSECUTIVOS EN PGA TOUR LATINOAMÉRICA.

MONTENGRO SUPERA DE MOMENTO POR UN GOLPE A SU COMPATRIOTA Y TAMBIÉN AMATEUR ANDRÉS GALLEGOS Y AL ESTADOUNIDENSE MATT SCHALL – AMBOS EMPATAN EN EL TERCER LUGAR DE LA GENERAL. 
MUSIC CHANGE
EN EL SEGUNDO DÍA, UN NUEVO NOMBRE EMERGE; TYSON ALEXANDER ROMPE EL RÉCORD DEL CAMPO CON UN INCREÍBLE 8-BAJO PAR 62.
EL ESTADOUNIDENSE REGISTRA EN SU PASO DE VIERNES 6 BIRDIES, 2 ÁGUILAS Y TAN SOLO DOS BOGEYS. 
[bookmark: _GoBack]RD2 ALEXANDER SOT:  I got off to a good start and made some putts and there was a couple holes where I had some key up and downs to save par, and then I made the turn and made two eagles on the back nine, on the par 5s and when you do that it’s kind of your day. 
Empecé bien, hice algunos putts y hubo un par de hoyos claves en los que tuve que salvar el hoyo . Luego en la vuelta hice dos águilas en los últimos hoyos, en los par cincos, y cuando haces eso ya hiciste el día.
EL JUGADOR DE 29 AÑOS, EGRESADO DE UNIVERSITY OF FLORIDA, TERMINA CON DOS GOLPES DE DIFERENCIA SOBRE EL LÍDER INICIAL, AUGUSTO NÚÑEZ.
A PESAR DE MANTENERSE ESTABLE, NÚÑEZ NO ENCUENTRA EL GRAN JUEGO DEL PRIMER DÍA. CON UN 70 EN SU SEGUNDA TARJETA SE OBLIGA A COMPARTIR EL SEGUNDO LUGAR CON EL ESTADOUNIDENSE BRADY SCHNELL. 
BUMP #1
CUANDO REGRESE ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA. ¡EL VISA OPEN DE ARGENTINA PRESENTADO POR MACRO SE DEFINE EN PLAY-OFF!
Y EL GANADOR SURGE DURANTE LA ÚLTIMA CITA DEL ZURICH ARGENTINA SWING.
TODO ESTO Y MÁS, TRAS LA PAUSA.
REJOIN: 
¡ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA! 
VISA OPEN RECAP RD 3&4 
CON LA CONCLUSIÓN DEL ZURICH ARGENTINA SWING EN EL HORIZONTE, UNA INVITACIÓN AL PRÓXIMO THE OPEN CHAMPIONSHIP Y LA DEFINICIÓN DEL TOP-60 DE LA ORDEN DE MÉRITO EN JUEGO, LA COMPETENCIA SE PONE INTENSA EN EL 112 VISA OPEN DE ARGENTINA PRESENTADO POR MACRO.  
EL LÍDER TRAS 36 HOYOS, TYSON ALEXANDER ENTREGA UN ALTO 73 EN LA RONDA DE SÁBADO Y DESCIENDE AL QUINTO LUGAR DE LA GENERAL QUE AHORA DOMINA BRADY SCHNELL. EL ESTADOUNIDENSE FIRMÓ UN 4-BAJO PAR 66, UNO DE LOS ÚNICOS DIEZ SCORES BAJO PAR QUE TUVO LA TERCERA RONDA DE JUEGO.  
DE CARA A LA RONDA FINAL, SCHNELL TOMA UNA VENTAJA DE TRES GOLPES SOBRE SU COMPATRIOTA MATT RYAN Y EL NORUEGO ANDREAS HALVORSEN. 
SCHNELL SOT:  Three shots is a little bit different for me but I’m just going to stick to what I’ve been doing and let the conditions dictate how aggressive to play. We’ll just see what’s happening on the leaderboard and just stick to being somewhat conservative around here because it is a tough golf course. 
Tres golpes de diferencia es algo diferente para mi pero solo seguiré haciendo lo que he venido haciendo y dejaré que las condiciones determinen qué tan agresivo debo jugar. Iremos viendo qué pasa en el tablero de posiciones y con cautela iré siendo conservador a lo largo del día porque este es un campo bastante complicado. 
**MUSIC CHANGE**  
DURANTE LA RONDA FINAL, EL JOCKEY CLUB PRESENTA SU VERSIÓN MÁS COMPLEJA. 
PERO SCHNELL MANTIENE EL NIVEL. 
A PESAR DE PASAR POR LA IDA CON 1-SOBRE PAR, AÚN MANTIENE UNA VENTAJA DE TRES GOLPES SOBRE RYAN Y HALVORSEN. 
SCHNELL MANTIENE SU GRAN MOMENTO EN EL REMATE DE LA RONDA… SIN EMBARGO, TODO CAMBIA EN LOS ÚLTIMOS DOS HOYOS DE JUEGO.  
CON BIRDIES EN EL PAR-3 DEL 17, TANTO RYAN COMO HALVORSEN REDUCEN LA DIFERENCIA CON SCHNELL, QUIEN SOLO PUEDE HACER PAR.    
PERO EL ESTADOUNIDENSE AÚN LIDERA CON DOS GOLPES DE VENTAJA EN SU LLEGADA AL PAR-4 DEL HOYO 18. 
CON LA PRESIÓN PROPIA DEL MOMENTO, RYAN FABRICA UN GRAN BIRDIE PARA QUEDAR A SOLO UN GOLPE DE SCHNELL.  
HALVORSEN NO SE QUEDA ATRÁS Y TAMBIÉN FIRMA UN BIRDIE ANTE EL PÚBLICO LOCAL. 
Y ES SCHNELL QUIEN FALLA. TRES PUTTS LO OBLIGAN A HACER BOGEY Y A EMPATAR EN EL PRIMER LUGAR DEL TABLERO DE LÍDERES.  
DE ESTA MANERA, EL 112 VISA OPEN DE ARGENTINA PRESENTADO POR MACRO TENDRÁ SU CONCLUSIÓN EN UN EMOCIONANTE DESEMPATE… CON TRES JUGADORES REGRESANDO AL TEE DEL HOYO 18. 
**MUSIC CHANGE** 
EN EL PRIMER HOYO DEL DESEMPATE, EL INTENTO DE BIRDIE DE RYAN NO TIENE ÉXITO.
MIENTRAS QUE HALVORSEN QUEDA ALGO CORTO. 
DEJANDO ASÍ A SCHNELL CON UNA GRAN OPORTUNIDAD DE REDENCIÓN. 
¡EL JUGADOR DE 32 AÑOS CONVIERTE EL BIRDIE Y SE QUEDA CON LA VICTORIA! 
 
SCHNELL SOT: After regulation I was obviously disappointed, just refocused and hit three great golf shots on 18, and to make a putt twice the length as the one that I missed in regulation was cool. You can’t back down at all and I’m proud of the way I played. 
Después de la regulación, obviamente me sentí decepcionado, solo volví a enfocarme y tire tres grandes golpes en el 18, y hice un putt que era doble la medida del que me perdí en la regulación, fue genial. No puedes retroceder y estoy orgulloso de la forma en que jugué. 
SCHNELL OBTIENE SU PRIMERA VICTORIA PROFESIONAL EN ARGENTINA Y DE PASO LOGRA UNA INVITACIÓN PARA EL THE OPEN CHAMPIONSHIP 2018 QUE SE JUGARÁ EN CARNOUSTIE.  
[bookmark: _Hlk500853853]SCHNELL SOT:  What a tournament to win with the extra special exemption to the Open Championship, it’s just a really, really cool tournament to be a part of. 
¡Qué torneo para ganar y más con la exención extra para el The Open Championship. Es sencillamente increible ser parte de un evento como este! 
MUSIC CHANGE 
ORDER OF MERIT   
LUEGO DE 17 EVENTOS, EL MEXICANO JOSÉ DE JESÚS RODRÍGUEZ Y EL ESTADOUNIDENSE JARED WOLFE HAN ASEGURADO SU LUGAR EN EL TOP-5 DE LA ORDEN DE MÉRITO. EL RESTO DE JUGADORES, HASTA EL PUESTO 24 DEL ESCALAFÓN, TIENEN OPORTUNIDAD DE ADJUDICARSE UN CUPO SI SON PROTAGONISTAS EN MIAMI.
ZURICH ARGENTINA SWING WRAP UP 
¡Y CON EL CIERRE DEL 112 VISA OPEN DE ARGENTINA PRESENTADO POR MACRO CONOCIMOS AL NUEVO CAMPEÓN DEL ZURICH ARGENTINA SWING! 
CON UN SEGUNDO LUGAR EN EL MOLINO CAÑUELAS CHAMPIONSHIP Y EN EL NEC ARGENTINA CLASSIC, ADEMÁS DE UN SOLITARIO CUARTO PUESTO EN EL VISA OPEN DE ARGENTINA, EL ESTADOUNIDENSE JARED WOLFE SE HA CONSAGRADO COMO EL MEJOR DE LA COMPETENCIA. 
WOLFE SOT: The tournament was great and just thrilled to death to be in the position I was in. You always want to come down the stretch with a chance to win. To be told that at the beginning of the year that there is a chance to have a bonus for us that goes a long way, and I'm extremely thankful to Zurich for sponsoring that. 
El torneo fue maravilloso y emocionado por estar en la posición en la que estaba. Siempre quieres estar en los últimos hoyos con la posibilidad de ganar. A decirme al principio del año que existe la posibilidad de tener un bono, para nosotros, eso es gran motivación y estoy muy agradecido con Zurich por patrocinar esto.
ROSSI SOT:  Muy contento por un gran campeón, no? Jared jugo muy bien en Argentina. Es un gran jugador y un gran campeón. 
Very happy with our winner. Jared played really well in Argentina. He’s a great player and grand champion.   
ADEMÁS DE CORONAR AL CAMPEÓN, ZURICH ARGENTINA HA RECOLECTADO MÁS DE 223 MIL PESOS ARGENTINOS PARA LA FUNDACIÓN INTEGRAR. 
BUMP #2 
A CONTINUACIÓN, EL TOUR LLEGA A MIAMI, FLORIDA, PARA EL EVENTO FINAL DE LA TEMPORADA, EL SHELL CHAMPIONSHIP… EN COMPETENCIA ESTARÁN LOS MEJORES 60 DE LA ORDEN DE MERITO LUCHANDO POR EL PREMIO MAYOR Y POR UNA TARJETA PARA EL WEB.COM TOUR.  
¿QUIÉN DARÁ EL SIGUIENTE PASO? LO SABREMOS CUANDO ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA REGRESE.  
[bookmark: _Hlk500917230]SEGMENT THREE: 
REJOIN: 
¡ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA! 
[bookmark: _Hlk500917307]SHELL SET UP / CHARITY / FIRST TEE AMBASSADOR PROGRAM 
LA PARADA FINAL DE LA TEMPORADA 2017, EL SHELL CHAMPIONSHIP, LE PERMITE AL PGA TOUR LATINOAMÉRICA REGRESAR UNA VEZ Al PARADISÍACO SUR DE LA FLORIDA. 
[bookmark: _Hlk500917391]MAYOR GIMENEZ SOT: Bueno primero nosotros tuvimos un torneo de PGA TOUR por mas de 50 años. Así que evitablemente no tenemos ahora pero vamos a trabajar para traer otro torneo del PGA TOUR aquí. Pero también el PGA TOUR Latinoamérica es importante para nosotros. Este es el capital de Latinoamérica.  

ANTES DE INICIAR LA COMPETENCIA, LOS JUGADORES SE UNIERON CON ALGUNAS CELEBRIDADES Y AUTORIDADES LOCALES PARA RECOLECTAR FONDOS PARA THE FIRST TEE OF MIAMI DURANTE EL ‘SHELL CHAMPIONSHIP PRO-AM PRESENTED BY HARD ROCK’. 
[bookmark: _Hlk500917429]EL DUQUE SOT:  Es increíble, ¿no? Y es bueno estar aquí para apoyar porque esto esta dedicado a una bonita causa. Pero por el otro lado, estamos aquí viendo a muchachos jóvenes que se están desarrollando, que se están dando lo mejor, decir si se separan de la familia, para poder alcanzar algo en el futuro y poder cumplir sus sueños.  

   ***MUSIC CHANGE***  
COMO ANFITRIÓN Y CO-ORGANIZADOR DEL SHELL CHAMPIONSHIP, THE FIRST TEE OF MIAMI ES EL PRIMER BENEFICIADO CON LOS FONDOS RECAUDADOS DURANTE LA SEMANA DEL SHELL CHAMPIONSHIP… ESOS RECURSOS HACEN UNA GRAN DIFERENCIA PARA LOS MÁS JÓVENES DE MIAMI-DADE COUNTY. 
[bookmark: _Hlk500917501]CHARLES DELUCCA III SOT 2:  the First Tee of Miami is part of a national group. The TOUR has been helping us for a long time, with both support and money, and they're very generous to us. We're in 72 schools in Dade County, which reaches out to a little over 70,000 kids, and then we have just under 5,000 kids that are active in our program every year. The First Tee teaches kids nine core values like courtesy, judgment, responsibility.   They learn how to be patient, they learn how to make better decisions, they learn how to set goals to better themselves. 
El First Tee de Miami es parte de un grupo nacional. El PGA TOUR nos ha estado ayudando por mucho tiempo con soporte, apoyo financiar son bien generosos con nosotros. Estamos en 72 escuelas en el condado de Dade, y afectamos un poco más de 70,000 niños, y luego tenemos un poco menos de 5,000 niños quien están activos en nuestro programa cada año. El First Tee les enseña a los niños nueve valores básicos como la cortesía, el juicio y la responsabilidad. Aprenden a ser pacientes, a tomar mejores decisiones, y a establecer metas para superarse. 
BAJO EL LIDERAZGO DE LA FAMILIA DELUCCA, THE FIRST TEE OF MIAMI TIENE COMO OBJETIVO IMPACTAR LA VIDA DE LOS JOVENES A TRAVÉS DE PROGRAMAS QUE LOS AYUDE EN LA FORMACIÓN DE VALORES Y DE UNA VIDA DE SANAS DECISIONES… TODO ESTO A TRAVÉS DEL GOLF. 
[bookmark: _Hlk500917553]***MUSIC CHANGE***  
PARA ALCANZAR LOS OBJETIVOS THE FIRST TEE OF MIAMI CREÓ Y ORGANIZÓ SU PRIMER ‘YOUNG AMBASSADORS KICKOFF PARTY SPONSORED BY EMERGE AMERICAS’.
CARLOS RODRIGUEZ SOT SPANISH:  Hoy estamos celebrando el grupo que se llama Young Ambasadors Board. Es un grupo de profesionales locales. Tenemos abogados, contadores, banqueros, y realmente es un grupo para nosotros crear el awarness para lo que es el First Tee Program.      
A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA PROPORCIONADA POR EL SHELL CHAMPIONSHIP, THE FIRST TEE OF MIAMI HA GENERADO NUEVAS ALIANZAS… ASEGURANDO ASÍ EL ÉXITO DE LA ORGANIZACIÓN PARA LAS FUTURAS GENERACIONES. 
CARLOS RODRIGUEZ SOT SPANISH:   Por ese apoyo podemos conseguir compañías muy importante como Morgan Stanley, el Seminole Hard Rock Hotel es otro, Emerge Americas.  Es un partnership que tenemos que realmente es muy importante por todo lo que puede hacer para los niños del programa de nosotros.
BILLY SOT SPANISH:   Cuando encuéntranos organizaciones como el First Tee, para nosotros coincide que vemos la vida de la misma manera, que es dar de regreso, ayudar la gente, y en verdad dar un poco de apoyo para lo que es la gente de diferentes culturas, nacimientos, y para nosotros es un programa que ayuda la próxima generación.     
[bookmark: _Hlk500917812]SHELL CHAMPIONSHIP RD 1&2 RECAP   
CON LA PRIMERA RONDA DEL SHELL CHAMPIONSHIP EN CURSO, LA COMPETENCIA HA SIDO INTENSA. 
PARA VARIOS, ESPECIALMENTE AQUELLOS UBICADOS ENTRE EL PUESTO 3 Y 24 DE LA ORDEN DE MÉRITO, UNA VICTORIA PODRÍA ASEGURARLES UN LUGAR EN EL TOP-5. 
PARA AQUELLOS QUE ESTÁN FUERA DEL TOP-24 ESTE EVENTO SIN CORTE DE 72 HOYOS PUEDE SER UN TORNEO MÁS SUAVE GRACIAS A QUE YA CUENTAN CON SU TARJETA ASEGURADA PARA LA PRÓXIMA TEMPORADA. MARCELO ROZO, UBICADO EN EL PUESTO 40 DE LA ORDEN DE MÉRITO, ES UNO DE ELLOS. 
[bookmark: _Hlk500917865]ROZO SOT: Es un bonus poderse llevar un buen regalo para navidad de ganar y tener una buena semana. Cada tiro pegarlo relajado y saber que no tengo ninguna consecuencias, no estoy jugando ni por Q school ni por Los 5 así que puedo decir que me ha ayudado ese mindset.    
SIN PRESIONES, EL COLOMBIANO SE UBICA EN EL SEGUNDO LUGAR DE LA GENERAL AL FIRMAR UN 5-BAJO PAR 66 EN LA SEGUNDA RONDA DE JUEGO.  
PERO EL LÍDER DEL DÍA ES EL ESTADOUNIDENSE JONATHAN SANDERS, QUIEN REGISTRA SEIS BIRDIES EN SUS PRIMEROS SIETE HOYOS… CON UNA TARJETA DE 7-BAJO PAR 64 TOMA UNA VENTAJA DE DOS GOLPES SOBRE EL RESTO DEL FIELD.  
[bookmark: _Hlk500917887]SANDERS SOT: played solid got off to a hot start with the putter. Made a bunch of birdies early and then just played kind of solid the rest of the way. 
Jugué sólido. tuve un comienzo caliente con el putter. Hice muchos birdies temprano y luego jugué bien el resto de la ronda.  
[bookmark: _Hlk500917933]***MUSIC CHANGE*** 
CON EL SEGUNDO DÍA EN CURSO, UN NUEVO GRUPO DE PROTAGONISTAS EMERGE MIENTRAS LOS LÍDERES DEL INICIO SE CAEN RAPIDAMENTE.  
EL ESTADOUNIDENSE BRADY SCHNELL ESCALA AL TERCER LUGAR, POSICIÓN QUE COMPARTE CON SU COMPATRIOTA D.J. BRIGMAN… QUIEN TERMINA EL DÍA CON 5-BAJO PAR 69. 
TAN SOLO UN GOLPE POR ENCIMA DE SCHNELL Y BRIGMAN ESTÁ AUSTIN SMOTHERMAN. 
SMOTHERMAN SE HACE FUERTE REGISTRANDO CUATRO BIRDIES EN LA IDA Y RATIFICANDOLOS CON NUEVOS BIRDIES EN EL 10 Y 11. A PESAR DE ESO, EL ESTADOUNIDENSE PIERDE EL RITMO CON UN BOGEY Y UN DOBLE BOGEY. SUS ALTAS Y BAJAS LO LLEVAN A TERMINAR EL DÍA CON 4-BAJO PAR 67. 
[bookmark: _Hlk500918050]SMOTHERMAN SOT: Was a great day.  It was a very easy front nine with hitting a lot of the greens and very happy with how I’m playing it. Driving it well, overall definitely happy with 67 today.  
Fue un gran día. Los primeros hoyos eran muy fácil pegándole mucho a los greens, contento con cómo estoy jugando. Dándole bien con el driver, pero sobre todo feliz con mi 67 hoy. 
SU 67 LE PERMITE SER CO-LÍDER CON BRAD HOPFINGER… POR SU PARTE, JONATHAN SANDERS NO SOSTIENE EL NIVEL Y BAJA A UN EMPATE POR EL QUINTO PUESTO, LUGAR QUE OCUPA CON MARCELO ROZO. 
[bookmark: _Hlk500918076]BUMP #3 
TRAS LA PAUSA EN ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA… LA CONCLUSIÓN DEL SHELL CHAMPIONSHIP Y LA GRADUACIÓN DEL TOP-5 DE LA ORDEN DE MÉRITO. 

[bookmark: _Hlk500918334]SEGMENT FOUR 
REJOIN: 
¡ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA! 
[bookmark: _Hlk500918344]RACE TO THE FINAL FIVE 
AQUÍ ESTÁ… LA PARADA FINAL DE LA TEMPORADA 2017 DEL PGA TOUR LATINOAMÉRICA… ¡EL SHELL CHAMPIONSHIP! 
ESTE EVENTO ES LA ÚLTIMA OPORTUNIDAD PARA AQUELLOS JUGADORES QUE QUIEREN UN LUGAR EN EL TOP-5 DE LA ORDEN DE MÉRITO, EL CUAL OBTENDRÁ ESTATUS PARA EL WEB.COM TOUR.  
[bookmark: _Hlk500918401]TOLEDO SOT: Bien contento en la posición en la que estoy y bueno todavía nada es echo so así que con esa misma gana de asegurar espacio para el web.com el otro año.

LEDESMA SOT: Siempre estuvo en mi mente eso de terminar entre los top 5.  

RICHEY SOT: Having one of those 2-5 cards is huge at finals. It gives you a little bit of an advantage against the rest of the guys because you already have a number before you go.  
Obteniendo una de esas tarjetas es enorme en los finales. Te da un poco de ventaja contra el resto de los jugadores porque ya tienes un número antes de que te vayas.  
[bookmark: _Hlk500918466]**MUSIC CHANGE** 

LOS DOS PRIMEROS LUGARES YA TIENEN DUEÑO. 
EL ESTADOUNIDENSE JARED WOLFE ASEGURÓ EL SEGUNDO LUGAR GRACIAS A SEIS TOP-10S Y UNA VICTORIA EN EL BMW JAMAICA CLASSIC. 
[bookmark: _Hlk500918694]WOLFE SOT: It’s great to have somewhat of that pressure off that really no matter what the result is this week.  
Es genial ser libre de un poco de esa presión. Sabiendo que realmente no importa el resultado esta semana.
Y LIDERANDO LA ORDEN DE MÉRITO POR OCHO SEMANAS SEGUIDAS ESTÁ JOSÉ DE JESÚS RODRÍGUEZ. LUEGO DE SUS VICTORIAS EN EL AVAIANCA COLOMBIA OPEN Y EN EL ABIERTO DEL PARAGUAY COPA NEC, EL MEXICANO HA ASEGURADO UNA EXENCIÓN COMPLETA PARA LA PRÓXIMA TEMPORADA DEL WEB.COM TOUR.  
[bookmark: _Hlk500918722]RODRIGUEZ SOT: Y pues estar allí en la orden de mérito arriba pues también es un orgullo no, por que eso es el esfuerzo y trabajo que amos echo durante todo el año y pues gracias a Dios esta oportunidades se nos dan y ay que aprovecharlas.  
BRIAN RICHEY, JOSÉ TOLEDO Y NELSON LEDESMA ESTÁN CERCA DE CERRAR EL AÑO EN EL TOP-5. A PESAR DE SER TRES DE LOS CAMPEONES DE LA TEMPORADA AÚN NO HAN ASEGURADO SU PASO AL WEB.COM TOUR. 
¡CUALQUIER JUGADOR DEL TOP-24 DE LA ORDEN DE MÉRITO TIENE OPCIONES MATEMÁTICAS DE INGRESAR AL TOP-5… CLARO, SE NECESITA DE LA VICTORIA EN MIAMI! 
[bookmark: _Hlk500918803]SHELL CHAMPIONSHIP RD3&4 RECAP 
ES UN DÍA DE MUCHO MOVIMIENTO EN EL SHELL CHAMPIONSHIP… Y CADA QUIEN ESTÁ INTENTANDO ALCANZAR A LOS LÍDERES DE LA SEGUNDA RONDA BRAD HOPFINGER Y AUSTIN SMOTHERMAN… 
HOPFINGER PRONTO SE ALEJA DE LA PELEA CON UN DOBLE-BOGEY...  A PARTIR DE ESO NO VOLVERÍA A LA PUNTA. 
PERO SMOTHERMAN SIGUE FIRME. EL CALIFORNIANO ENTREGA UN 68 LIBRE DE BOGEYS PARA MANTERSE EN EL SEGUNDO LUGAR JUNTO A SU COMPATRIOTA TEE-K KELLY. 
UN GRAN 66 LIBRE DE BOGEYS LE PERMITE A BRADY SCHNELL SER LÍDER POR UN GOLPE DE CARA A LA RONDA FINAL DE LA TEMPORADA. 
[bookmark: _Hlk500918970][bookmark: _Hlk500918989]SCHNELL SOT: It was solid. Out here the greens are firming up a little bit so I took a little bit of a different approach, maybe a little more conservative into some of the greens, and it worked out. 
Fue una ronda sólida. Los greens se estaban un poco más firmes así que manejé un approach diferente, seguramente algo más conservador en algunos greens.. todo funcionó.
[bookmark: _Hlk500919135]**MUSIC CHANGE** 
CON TRES CUPOS DEL TOP-5 DE LA ORDEN DE MÉRITO EN JUEGO, LA RONDA FINAL DE LA COMPETENCIA SE LLENA DE SUSPENSO. 
Y ALGUNOS ESTÁN SINTIENDO LA PRESIÓN… COMO TEE-K KELLY, QUIEN TIENE UN COMPLICADO ARRANQUE QUE LO OBLIGA A EMPATAR POR EL CUARTO LUGAR.  
MIENTRAS TANTO, BRAD GEHL ESCALA EN EL TABLERO DE POSICIONES FIRMANDO CINCO BIRDIES Y TAN SOLO UN BOGEY… AL FINAL DE CUENTAS TERMINA SEGUNDO JUNTO A AUSTIN SMOTHERMAN.  
Y ES BRADY SCHNELL, QUIEN MANTIENE EL PRIMER LUGAR… TERMINANDO EL SHELL CHAMPIONSHIP CON UN TOTAL DE 11-BAJO PAR… ¡ESTA ES SU SEGUNDA VICTORIA CONSECUTIVA EN PGA TOUR LATINOAMÉRICA! 
[bookmark: _Hlk500919213]SCHNELL SOT: It’s very cool to cap the season off with winning back to back tournaments on this tour and heading into Q School. You know as a professional golfer that’s all we can ask for.  
Es fenomenal cerrar la temporada ganado en torneos corridos en este tour y seguir adelante al Q School. Como un golfista profesional eso es lo único que podemos pedir.   
[bookmark: _Hlk500919227]ORDER OF MERIT 
CON EL ÚLTIMO EVENTO EN LOS LIBROS DE HISTORIA, LOS CINCO AL FINAL DE CUENTAS SON… 
NELSON LEDESMA, JOSÉ TOLEDO, BRIAN RICHEY, JARED WOLFE Y EL JUGADOR DEL AÑO, JOSÉ DE JESÚS RODRÍGUEZ…. TODOS ELLOS GANARON ESTATUS PARA EL WEB.COM TOUR 2018. 
[bookmark: _Hlk500919253]THE 5: 
EL SOL SE ESCONDE EN MIAMI MIENTRAS LE DESEAMOS SUERTE A LOS GRADUADOS. NO VEMOS LA HORA DE VER QUÉ SUCEDE EN EL FUTURO! 
[bookmark: _Hlk500919263][bookmark: _Hlk500919276]WOLFE SOT: It’s an amazing feeling! ¡Es una gran sensación!  
TOLEDO SOT: contento para poder darme esa oportunidad. 
LEDESMA SOT: Nada estoy contento de haber cumplido este objetivo. 
RICHEY SOT: Gotta set new goals for next season! Get my PGA TOUR Card. 
¡Tengo que fijar nuevas metas para la próxima temporada! Obtener mi tarjeta del PGA TOUR.  
RODRIGUEZ SOT: Este es el trabajo y el esfuerzo que amos echo durante el año. Y pues el objetivo era estar entre los cinco y le doy gracias a Dios para estar en primero. 

CLOSE: 
¡NOS VEREMOS EN EL 2018! 



