ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA SHOW 9

OPEN TEASE
EN ESTE EPISODIO DE ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA, 
TRAS UNA TEMPORADA DE MUCHAS EMOCIONES, EL EVENTO FINAL POR FIN ESTÁ AQUÍ, EL SHELL CHAMPIONSHIP!
Y LA PRESIÓN AUMENTA ENTRE LOS MEJORES, QUIENES SOLO TIENE UN OBJETIVO EN LA MENTE… UN TIQUETE AL WEB.COM TOUR 2019!
Y LUEGO…
HIGGS: 01;21;13 (cam b) I’ve made a climb over the last couple months and have a chance at number 1./
He hecho una escalada en el último par de meses y ahora tengo una oportunidad de llegar al número uno. 
CONOZCA A LOS JUGADORES QUE ESCALARON A TRAVÉS DEL RANKING PARA ASEGURAR UN CUPO ENTRE LOS MEJORES DE LA ORDEN DE MÉRITO. 
QUIÉN ENTRARÁ ENTRE LOS CINCO Y QUIÉN NO CUMPLIRÁ EL OBJETIVO?
Bite: The accomplishment and meeting and achieving a goal of mine is something that I will reflect and assess how I can do the same thing next year.  
Al lograr esta meta es algo que reflejaré y evaluaré cómo puedo hacer lo mismo el próximo año.
TODO ESTO INICIA AHORA… ¡EN ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
SHOW TITLES: 
¡ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
SHELL CHAMPIONSHIP SET UP 
LUEGO DE 16 EVENTOS EN 10 PAISES, PGA TOUR LATINOAMÉRICA HA EMPACADO SUS MALETAS Y HA ATERRIZADO EN LA ZONA LATINA DE LA FLORIDA… MIAMI!
A MEDIDA QUE LA LARGA TEMPORADA HA LLEGADO A SU FINAL. TODO SE REDUCE A UN EVENTO FINAL; EL SHELL CHAMPIONSHIP. Y CON UN NUEVO CAMPO DE GOLF PARA CONQUISTAR TODOS HAN PREPARADO SUS PLANES PARA LA SEMANA. 
SMOTHERMAN: I think good week this week is driving it off the tee there is a lot of kinda carry bunkers that are either you got to hit it well to carry It and just place yourself in some good spots 
Creo que para tener una buena semana debes pegar bien desde el tee de salida, hay muchos búnkers y por eso debes pegar bien, para ubicarte en buenas posiciones. 
Y ESTA SEMANA TUVO UN ELEMENTO MUY INTERESANTE… SOLO EL TOP-60 DE LA ORDEN DE MÉRITO RECIBIÓ INVITACIÓN PARA JUGAR EL EVENTO. 
CON LOS MEJORES JUGADORES EN EL FIELD, UN ALTO NIVEL DE COMPETENCIA ESTABA EN EL HORIZONTE Y TODOS TENÍAN EN MENTE HACER UNA BUENA ACTUACIÓN QUE LES PERMITIERA ASCENDER EN LA ORDEN DE MÉRITO PARA LLEGAR AL WEB.COM TOUR!
ROZO: Se que los 6 tenemos chance pero simplemente hay que controlar que uno como jugador pues puede controlar que es pegar buenos tiros, estar calmado, tener bueno actitud y tratar no pensar en lo que va hacer la lista de ganancias ni el domingo. 
INCLUYENDO A HARRY HIGGS QUIEN TENÍA LA POSIBILIDAD DE SUPERAR AL NÚMERO 1; NICOLÁS ECHAVARRÍA
HIGGS:I’m in a position where I could pass him and then pressure will come obviously it’s nice to be paired with him and hopefully he and I play well and are paired together everyday 
Estoy en una posición en la que lo puedo superar y luego la presión aparecerá, obviamente, es genial estar en el mismo grupo con él y espero que ambos juguemos bien a lo largo de la semana para poder estar juntos todos los días. 
EN UNA SEMANA SIN CORTE CUALQUIERA PUEDE SER PROTAGONISTA Y NO SABES EN QUÉ MOMENTO UN GOLPE PUEDE SER DEFINITIVO PARA LLEVARTE EL TÍTULO A CASA. 
JOSE JESUS RODRIGUEZ FEAT 
EL SHELL CHAMPIONSHIP MARCA LA GRADUACIÓN DE AQUELLOS JUGADORES QUE ASCIENDEN Y SIGUEN EN CARRERA POR CONSEGUIR SU SUEÑO DE LLEGAR AL PGA TOUR.
Y AUNQUE EL CAMINO HACIA EL TOUR NO ES SENCILLO, SIEMPRE ES GRATO ESCUCHAR EL ÉXITO DE LOS PASADOS ALUMNOS DE PGA TOUR LATINOAMÉRICA QUIENES HAN HECHO SU SUEÑO REALIDAD! JUGADORES COMO EL MEXICANO JOSÉ DE JESÚS RODRÍGUEZ. 
TRAS UNA TEMPORADA 2017 DE GRANDES RESULTADOS, EN EL QUE LOGRÓ CUATRO TOP-25, CUATRO TOP-10 Y DOS VICTORIAS EN EL 70 AVIANCA COLOMBIA OPEN Y EL ABIERTO DEL PARAGUAY, EL CAMARÓN SE CONVIRITÓ EN EL MEJOR DE LA ORDEN DE MÉRITO Y ASEGURÓ EXENCIÓN COMPLETA PARA EL WEB.COM TOUR 2018.
RODRIGUEZ BITE: Gracias a Latinoamérica por las oportunidades que nos ha abierto por darnos oportunidades a todos los latinos. Creo que PGA TOUR Latinoamérica nos abre puertas para mejorar para estar al 100% llegar a este tour del WEB aquí esta el resultado.
PERO RODRÍGUEZ NO SE DETUVO AHÍ…
MUSIC CHANGE 
EL JUGADOR DE 37 AÑOS NUEVAMENTE TRIUNFÓ, AHORA EN EL WEB.COM TOUR! 4 TOP-25, 2 TOP-10 Y UNA VICTORIA EN EL UNITED LEASING & FINANCE, LO CONVIRTIÓ EN UN JUGADOR A OBSERVAR.
RODRIGUEZ BITE :Todo Latinoamérica nos abre puertas mas que nada es preparación para llegar al Web y al PGA TOUR. 
Y COMO SI NO FUERA SUFICIENTE, RODRÍGUEZ CERRÓ EL AÑO EN EL GRUPO DE JUGADORES QUE SEGURÓ SU TARJETA PARA EL PGA TOUR 2018-19. PERO FUE PRECISAMENTE EN LOS FAIRWAYS DE PGA TOUR LATINOAMÉRICA DONDE TODO EMPEZÓ.
Rodriguez bite: 02;23;37 Yo estoy muy agradecido con toda la gente que hace posible los eventos en Latinoamérica porque gracias a ellos tenemos posibilidades de poder llegar al PGA TOUR que es el sueño de todos golfistas. 
FIRST ROUND RECAP – 2018 SHELL CHAMPIONSHIP
CON EL ESTATUS PARA LA PRÓXIMA TEMPORADA DEL WEB.COM TOUR EN JUEGO, LOS JUGADORES NO SE GUARDARON NADA EN LA PRIMERA RONDA DEL SHELL CHAMPIONSHIP.
UNO DE ELLOS ES EL ESPAÑOL MARIO GALIANO AGUILAR, QUIEN TERMINÓ CON UN ÁGUILA Y 2 BIRDIES… BUSCANDO SU PRIMERA VICTORIA EL NOVATO SE SITUA EN EL PUESTO 37 DE LA ORDEN DE MÉRITO LUEGO DE 4 TOP-10S A LO LARGO DEL AÑO. 
EL BRASILERO ALEXANDRE ROCHA HIZO LO SUYO CON 3 BIRDIES CONSECUTIVOS EN SUS 3 HOYOS FINALES PARA FIRMAR UN 5-BAJO PAR 67. ESE RESULTADO LO UBICÓ SEGUNDO CON UN GRUPO DE JUGADORES ENTRE LOS QUE FIGURÓ EL ARGENTINO TANO GOYA. 
MUSIC CHANGE
EN SOLO 5 EVENTOS DISPUTADOS ESTE AÑO, GOYA HA TERMINADO TOP-25 O MEJOR. ESO LE PERMITIÓ LLEGAR AL PUESTO 30 DE LA ORDEN DE MÉRITO Y ASEGURAR UN CUPO EN EL EVENTO DE MIAMI POR PRIMERA VEZ. 
Goya SPN INT – Para me venir hasta acá es un premio, como te dije antes volví a mi casa en Argentina y no sabía muy bien lo que iba hacer. Hoy estoy acá jugando con los mejores 60 de Latinoamérica en una cancha impresionante en un lugar increíble.  
BUSCANDO SU SEGUNDA VICTORIA DE LA TEMPORADA, EL NATIVO DE MIAMI BEACH, MICHAEL BUTTACAVOLI TERMINÓ EN LO MÁS ALTO DE LA GENERAL POR UN SOLO GOLPE. UNA VICTORIA ESTA SEMANA LE SIGNIFICARÍA CULMINAR POR PRIMERA VEZ EN EL TOP-5 DE LA LISTA DE GANANCIAS. 
Buttacavoli Int – 01:46:15 Doral has been a part of my life for a long time. I’ve played junior tournaments at Doral since I was 4 years old the only way I gain anything this week as far as the money list goes or moving up in tour’s is if I win. that’s the goal build a little momentum or rhythm and if Sunday I have a chance to win and to into that situation than that’s a bonus. 
Doral ha sido una parte de mi vida por mucho tiempo. He jugado torneos juveniles en Doral desde que tenía 4 años. La única forma en que puedo ganar algo esta semana en respeto a la lista de ganancia es ganando. Esa es la meta que debo construir poco a poco con ritmo y si el domingo tengo chances de ganar eso sería un bono.  
BUMP #1
A CONTINUACIÓN EN ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA…
NOS ENCONTRAMOS CON AUSTIN SMOTHERMAN QUIEN ENCONTRÓ UN PUESTO ENTRE LOS MEJORES DE LA ORDEN DE MÉRITO. 
SMOTHERMAN: This year going into the final event number 3 is a goal of mine.
Este año, entrar en el evento final como número 3 es uno de mis objetivos.
Y LUEGO… LA LUCHA CONTINÚA MIENTRAS SE DISPUTA LA SEGUNDA RONDA DEL SHELL CHAMPIONSHIP!
TODO ESTO Y MÁS, A CONTINUACIÓN!
REJOIN 
¡ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
ISIDRO BENITEZ MINI 
EL MES PASADO, SE HIZO HISTORIA EN PGA TOUR LATINOAMÉRICA CUANDO EL MEXICANO ISIDRO BENÍTEZ ALZÓ SU PRIMER TROFEO COMO PROFESIONAL.
Benitez 18 Walk Nats – De Mexico Isidro Benitez!
Sot: Desde que me pare en el primer hoyo me sentí super cómodo. Deje que fullera el golf que traía y que tuviera que pasar lo que tenía que pasar.
CON ESTA VICTORIA, EL JUGADOR DE 19 AÑOS SE CONVIRTIÓ EN EL GANADOR MÁS JOVEN EN LA HISTORIA DEL TOUR! Y SU DESTACADA ACTUACIÓN LE ASEGURÓ UN CUPO EN EL THE OPEN CHAMPIONSHIP 2019 QUE SE DISPUTARÁ EN IRLANDA DEL NORTE. 
02;44;10 Si no ganaba, alguien más iba ganar y hubiera estado feliz por qué iba ir al Open y me toco a mi esta ves 
02;45;28 Es el torneo que mas ganas tengo de jugar después del Masters es un sueño que se va hacer realidad y estoy muy muy contento de poder a llevar lo a Cabo hoy
EL JOVEN MEXICANO ESCALÓ 7O POSICIONES EN LA ORDEN DE MÉRITO, ASEGURANDO OTRO IMPORTANTE CUPO. POR PRIMERA VEZ ESTARÍA PRESENTE EN MIAMI, FLORIDA, PARA JUGAR EL EVENTO FINAL DE TEMPORADA, EL SHELL CHAMPIONSHIP.
SOT: Creo que voy creciendo mucho mi golf a crecido mucho me a madurado mucho como jugador //02;48;26 La verdad estoy muy contento con migo con todo mi equipo de trabajo con mis padres mis hermanos de echo i hermano juega PGA TOUR Latinoamérica con migo de echo eso lo hace más divertido.
Sot: Tengo 19 años casi cumplo 20  en enero y estoy muy muy contento de tener este logro. Igual soy el mas joven de ganar un torneo profesional en México entonce estoy feliz!
ONWARD AND UPWARD.
AUSTIN SMOTHERMAN RECUERDA LO QUE FUE SU ACTUACIÓN EN EL SHELL CHAMPIONSHIP 2017.
SOT: Last year I was able to play my way into kinda the final group. You know to have a chance to win I had a twelve-footer to force the playoffs and kinda change the year couldn’t sneak into the top 10.
El año pasado pude jugar en el último grupo. Como sabes tuve oportunidad de ganar, tuve un putt de doce pies para forzar un desempate y cambiar un poco el año. A pesar de eso no puede entrar en el top-10.
LA TEMPORADA DE SMOTHERMAN FUE MÁS QUE POSITIVA… CON 7 BIRDIES, EL ESTADOUNIDENSE APARECIÓ DE REPENTE AL FRENTE DEL TABLERO DE POSICIONES CON UNA RONDA DE 65 GOLPES… UNA RONDA QUE SERÍA DEFINITIVA PARA DARLE LA VICTORIA. 
SOT: I really didn’t think I was going to shoot any other score, I just had to keep playing my game.
Realmente no pensé que fuera a hacer otro score, simplemente me dediqué a jugar mi juego.
LUEGO DE QUEDARSE CON EL TÍTULO DE 59 ABIERTO MEXICANO DE GOLF, EL JUGADOR DE 24 AÑOS LOGRÓ 5 TOP-10 A LO LARGO DEL AÑO CON UN SÉPTIMO LUGAR EN EL 113 VISA OPEN DE ARGENTINA. 
Annc: “Austin Smotherman!”
TENER BUENOS RESULTADOS A LO LARGO DE LA TEMPORADA LE PERMITIERON METERSE DEFINITIVAMENTE EN EL TERCER LUGAR DE LA ORDEN DE MÉRITO. 
SOT: You know this year going into the final event number 3 is a goal of mine at the start of the year and I have a chance.
Tu sabes que este año estar en el No. 3 de es el objetivo principal y ahora tengo una oportunidad.
ROUND 2 RECAP:
CON LA SEGUNDA RONDA DEL SHELL CHAMPIONSHIP EN JUEGO, TODOS LOS OJOS ESTÁN EN EL LÍDER DE LA PRIEMRA RONDA, MICHAEL BUTTACAVOLI. EL LOCAL SIGUIÓ CON UN GRAN NIVEL EN EL SEGUNDO DÍA CON UN IMPRESIONANTE 7-BAJO PAR 65. 
Buttacavoli SOT: A bit of a crazy round. I putted well again which helped. I got into a little trouble early and had a big par save on three and then really got things going with a big drive on 4. There’s 36 more holes to go and I’ll try to play the same way that I played those 1st 36.  
Fue una ronda algo rara. Nuevamente el putt funcionó y eso ayuda. Me metí en un pequeño problema temprano pero pude salvar el par en el 3 y luego las cosas mejoraron con un gran drive en el 4. Quedan 36 hoyos por jugar y trataré de juegar de la misma manera que lo hice del 1 al 36. 
REGISTRANDO T3 ÁGUILAS EN SU RONDA, UN NÚMERO QUE SORPRENDIÓ AL MISMO BUTTACAVOLI, EL JUGADOR DE 30 AÑOS PUDO MANTENERSE COMO LÍDER POR SEGUNDO DÍA CONSECUTIVO. 
Buttacavoli SOT: It definitely doesn’t happen often. The eagle on 18 was a bonus and that was a great way to finish the round.
Definitivamente eso no sucede a menudo. El águila del 18 fue un bono y esa fue una gran manera de terminar la ronda.
MUSIC CHANGE 
PERO BUTTACAVOLI NO FUE EL ÚNICO CON LOS OJOS PUESTOS EN EL PREMIO. UN GRUPO DE JUGADORES EMERGIÓ EN BUSCA DE PROTAGONISMO. ENTRE ELLOS FIGURÓ TANO GOYA, JAKE MCBRIDE Y HARRY HIGGS, NO. 2 DE LA ORDEN DE MÉRITO. 
HIGGS ESTUVO SÓLIDO EN SU JUEGO, FIRMANDO UN SOLO BOGEY Y 5 BIRDIES, EL ÚLTIMO DE ELLOS EN EL HOYO 18. 
PERO LA META ES MAYOR PARA EL TEXANO. UNA VICTORIA EN EL SHELL CHAMPIONSHIP LE PODRÍA ASEGURAR A HIGGS EL LIDERATO DE LA ORDEN DE MÉRITO ASÍ COMO EL PREMIO ROBERTO DE VICENZO QUE LO ACREDITA COMO JUGADOR DEL AÑO. 
In order for me to have a chance to achieve my goals I need to be just one after another, focus, commitment, keep hitting the shots I have been hitting these first two days and hopefully add up some good scores and have a chance on Sunday.
[bookmark: _Hlk532461873]Para tener una oportunidad de alcanzar mis objetivos, tengo que ir con calma, con enfoque, con compromiso, y seguir pegándolo bien. Estado jugando bien en los dos primeros días y espero tener algunos buenos escores para tener una oportunidad el domingo.
[bookmark: _Hlk531870620]BUMP #2
TRAS LA PAUSA…
UN GRUPO DE JUGADORES EMERGE… PODRÁ BUTTACAVOLI SOSTENER EL LIDERATO AL FINAL DEL DÍA?
Y MÁS ADELANTE…
Higgs  01:18:02 Are these going to be tough questions? Producer: tough very tough. Ok! 
¿Estas preguntas serán difíciles? 
Productor: Muy difíciles. 
¡Bien!
NOS SENTAMOS CON HARRY HIGGS MIENTRAS MANTIENE EL NO. 2 DE LA ORDEN DE MÉRITO. 
[bookmark: _GoBack]Higgs: With really good play the last month or so I’ve made a climb and I have a chance at number one which is really all you can ask for. 
He jugado muy bien el último mes y he subido en el ranking. Tengo la oportunidad de ser el número uno, que es todo lo que puedes pedir.
¡A CONTINUACIÓN EN ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
REJOIN
¡ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
2 ORDER OF MERRIT MINI – HARRY HIGGS 
TRAS UN DIFÍCIL INICIO DE TEMPORADA, EL ESTADOUNIDENSE HARRY HIGGS ENCONTRÓ SU MOMENTO EN SU VIGÉSIMA OCTAVA PRESENTACIÓN EN EL TOUR, EN EL DINERS CLUB PERU OPEN PRESENTADO POR LEXUS. HIGGS CONCLUYÓ CON UN 4-BAJO PAR 68 PARA LOGRAR SU PRIMERA VICTORIA. 
HIGGS SOT: Winning golf tournaments is an absolute blast. I really enjoyed it and it was a lot of fun and that kinda spurred me on to wanting to be in that position again and I was fortunate enough to play well the last two weeks to have a chance.
Ganar torneos de golf es absolutamente increíble. Realmente lo disfruté y fue muy divertido y eso me animó a querer volver a estar en esa posición y tuve la suficiente fortuna de jugar bien las últimas dos semanas para tener una oportunidad. 
LA VICTORIA LO IMPULSÓ DE DECIMOOCTAVO PUESTO EN LA ORDEN DE MÉRITO AL QUINTO PERO SUS ÚLTIMAS 4 APARICIONES DE LA TEMPORADA PODRÍAN DARLE SU MOMENTO MÁS IMPORTANTE DE 2018. 
Nats: Harry Higgs! 
HIGGS LOGRÓ UN TERCER PUESTO EN EL NEUQUÉN ARGENTINA CLASSIC, SEGUIDO DE UN EMPATE POR EL SEGUNDO LUGAR EN BUENOS AIRES. SU BUEN JUEVO LO UBICÓ DENTRO DEL TOP-5 POR PRIMERA VEZ EN SU CARRRERA. 
HIGGS SOT:  It’s hard this time of year to make a climb as I have but with really good play over the last month or so I have made a climb and I have a chance at number 1 which is really all you can ask for and was a goal of mine at the beginning of the year.
Es difícil en esta época del año hacer una escalada como lo he hecho, pero mi juego realmente ha sido bueno durante el último mes, he hecho una escalada y tengo una oportunidad a llegar al número uno, que es realmente todo lo que puedes pedir y era uno de mis objetivo desde comienzo de temporada. 
HIGGS SE HA SITUADO EN EL SEGUNDO PUESTO DE LA ORDEN DE MÉRITO Y ANTES DE SU PARTICIPACIÓN EN EL SHELL CHAMPIONSHIP TODO SE TRATA DE SUPERAR A NICOLÁS ECHAVARRÍA. 
HIGGS SOT: I need to have at least probably a top 4 top 3 finish, I am fortunate to have a chance definitely.  But no pressure I would say right now hopefully all the pressure is on Nico. (laughs) In my opinion, PGA TOUR Latinoamerica has defiantly been the best way to prepare myself for the web.com. 
Necesito tener al menos un top-3 o un top-4, tengo la suerte de tener una oportunidad definitivamente. Pero no hay presión, espero que toda la presión esté sobre Nico. En mi opinión, PGA TOUR Latinoamérica ha sido definitivamente la mejor manera de prepararme para el Web.com Tour.
ROUND 3 RECAP – SHELL CHAMPIONSHIP 
UN DÍA DE MUCHO MOVIMIENTO TRAJO CONSIGO EL MEJOR DESAFÍO DE LA SEMANA EN EL EVENTO FINAL DE TEMPORADA EL SHELL CHAMPIONSHIP. BATALLANDO CON FUERTES VIENTOS, LOS JUGADORES SIGUEN EN SU LUCHA PARTICULAR EN UN APRETADO TABLERO DE POSICIONES. ENTRE ELLOS ESTÁ HARRY HIGGS QUIEN TERMINÓ CON CUATRO BIRDIES PARA EMPATAR LA SEGUNDA CASILLA. COMO NO. 2 DE LA ORDEN DE MÉRITO PODRÍA PASAR A SER NO. 1 DE TERMINAR CON UNA VICTORIA O UN SEGUNDO LUGAR. 
JUNTO A HIGGS APARECIÓ OTRO ESTADOUNIDENSE, EVAN HARMELING, QUE CON SU 3-BAJO PAR 69 FUE UNO DE LOS SEIS JUGADORES QUE LOGRARON BAJAR EL 70 AL FINAL DEL DÍA.
SIGUIENDO CON UN BUEN NIVEL, EL LÍDER DE LOS PRIMEROS 36 HOYOS, MICHAEL BUTTACAVOLI NO SE VIO AFECTADO POR EL PODER DE LA MADRE NATURALEZA… LOGRANDO DOS BIRDIES RAPIDAMENTE PUDO EXTENDER SU VENTAJA. 
Buttacavoli: It’s always hard to tell how everybody else is playing when you’re out there // you’re just out there grinding trying to shoot as low as possible.
Siempre es difícil saber cómo juegan los demás cuando estás en el campo. Simplemente estás tratando de hacer el score más bajo posible. 
PERO MIENTRAS EL VIENTO ESTUVO PRESENTE, EL NATIVO DE MIAMI BEACH SUPO MANEJAR LA SITUACIÓN A PESAR DE REGISTRAR 1-SOBRE PAR EN SUS ÚLTIMOS 9 HOYOS.
Buttacavoli: It was a wind we hadn’t seen and it made the back nine especially play pretty different than yesterday. Had a lot of holes into the wind that margin for error was pretty small.
Era un viento que no habíamos visto e hizo los últimos nueve muy diferentes a los de ayer. Tenía muchos hoyos con viento y el margen de error era bastante pequeño.
CON EL ESTATUS PARA EL WEB.COM TOUR 2019 EN LA MIRA, UNA RONDA EN EL PAR DE LA CANCHA LO MANTUVO EN EL LIDERATO, AHORA CON UN GOLPE DE VENTAJA DE CARA AL DOMINGO.
[bookmark: _Hlk531789141][bookmark: _Hlk531789207][bookmark: _Hlk531789133]Buttacavali:  You always want to win, the fact that there’s that top bonus of getting into the top five means a little more but it’s more just controlling yourself and keeping it one shot at a time and knowing if I show up tomorrow and I play well then I have a really good chance.
Siempre quieres ganar, el hecho de que hay un bono superior de meterse entre Los Cinco significa un poco más, pero debes controlarte e ir jugando cada tiro a la vez. Saber que si mañana me presento y juego bien podré tener una buena oportunidad.
BUMP #3
A CONTINUACIÓN…
¡UNA DEFINICIÓN DRAMÁTICA!
Buttacavoli – I struggled with that hole all week and I just didn’t do a good job of sticking to my routine 
Luché con ese hoyo toda la semana y simplemente no hice un buen trabajo al seguir con mi rutina
PODRÁ EL FAVORITO LOCAL GANAR SU SEGUNDA VICTORIA DE LA TEMPORADA Y METERSE EN EL TOP-5?
DESCÚBRALO A CONTINUACIÓN… EN ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!

REJOIN
ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA
NICOLAS ECHAVARRIA MINI
NO HAY SORPRESAS CUANDO TE PREGUNTAS POR QUÉ NICOLÁS ECHAVARRÍA HA LIDERADO LA ORDEN DE MÉRITO. 
ECHAVARRIA SOT: Queden numero uno en el orden do merito es un gran logro 
To be number one on the order of merit is a big accomplishment.
EN SU NOVENA PRESENTACIÓN DEL AÑO, ECHAVARRÍA ERA VIGÉSIMO TERCERO EN LA ORDEN DE MÉRITO Y ESTABA LISTO PARA HACER UN GRAN SALTO. CON UNA MARATÓNICA RONDA FINAL, ECHAVARRÍA PROBÓ SU JUEGO Y CON UN BIRDIE EN EL HOYOP 72 SE CORONÓ CAMPEÓN DEL SAO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP.
ESA VICTORIA LO CATAPULTÓ AL CUARTO LUGAR Y DESDE AHÍ NO AFLOJÓ SU RENDIMIENTO Y SU JUEGO AGRESIVO. ECHAVARRÍA GANÓ SU SEGUNDO TORNEO EN MENOS DE DOS SEMANAS, LOGRANDO LA VICTORIA EN EL SAN LUIS CHAMPIONSHIP POR CINCO GOLPES.
EL COLOMBIANO SUMARÍA AL FINAL DE SU TEMPORADA 2 TOP-10 ADICIONALES QUE LE PERMITIRÍAN SOÑAR CON CONSOLIDAR EL PRIMER LUGAR DE LA ORDEN DE MÉRITO. 
ECHAVARRIA SOT: Este año la verdad que ha jugado muy buen golf, me he divertido mucho en el campo de golf, y las dos victorias ayudan de macizado. 
ROUND 4 RECAP – SHELL CHAMPIONSHIP 
DURANTE LA RONDA FINAL DEL SHELL CHAMPIONSHIP, LA CARRERA POR SABER QUIEN SE QUEDARÁ CON LA VICTORIA EN EL EVENTO FINAL DE TEMPORADA SE HACE MUCHO MÁS INTENSA. 
MICHAEL BUTTACAVOI ES UNO DE LOS CANDIDATOS Y MÁS DESPUÉS DE MANTENER EL LIDERATO TRAS LAS PRIMERAS 3 RONDAS. PERO EN EL DÍA FINAL PARECIERA QUE LA SITUACIÓN SE HACE INTENSA. Y MÁS DESPUÉS DEL 15, DONDE EL LOCAL SE ENCONTRÓ CON UNA SITUACIÓN COMPLICADA. 
BUTTACAVOLI SOT: 02:36:08 I struggled with that hole all week. I just didn’t pick a target, which is what I needed to do and made a poor swing because of it, and fortunately I was able to get away with a bogey there today.
Luché con ese hoyo toda la semana. Simplemente no elegí un objetivo, que es lo que tuve que hacer e hice un mal swing por eso, afortunadamente pude escapar con un bogey hoy.
ESE BOGEY CASI LE CUESTA SU VENTAJA PERO RÁPIDAMENTE SE ENFOCÓ PARA TERMINAR LA RONDA CON BIRDIE EN EL HOYO 72. AL FINAL SE QUEDARÍA CON LA VICTORIA CON UN GOLPE DE VENTAJA SOBRE SU COMPATRIOTA EVAN HARMELING. 
BUTTACAVOLI SOT: Evan was playing really well in my group, and that really helped to a certain extent. That’s something that helped push me along the way.
Evan estaba jugando muy bien en mi grupo, y eso me ayudó mucho. Eso me motivó y me empujó en el camino
LA VICTORIA LE PERMITIRÍA TAMBIÉN A BUTTACAVOLI ESCALAR AL TOP-5 DE LA ORDEN DE MÉRITO LO QUE LE ASEGURA CONDICIONES PARA LA PRÓXIMA TEMPORADA DEL WEB.COM TOUR. 
BUTTACAVOLI SOT: I grew up in Miami Beach, which isn’t very far from here. To have all my friends and family here really meant a lot and then the bonus of getting into the top five guarantees me some Web starts for next year. That’s a position I haven’t been the two previous times I’ve had Web status.
Crecí en Miami Beach, que no está muy lejos de aquí. Tener a todos mis amigos y familiares aquí realmente significó mucho y luego la ventaja de estar entre Los Cinco me garantiza algunos torneos en el Web.com Tour para el próximo año. Esa es una posición en la que no he estado los dos veces anteriores en las que he tenido condiciones. 
MUSIC CHANGE 
ORDER OF MERIT GFX
CON LA CONCLUSIÓN DEL SHELL CHAMPIONSHIP, LA ORDEN DE MÉRITO QUEDÓ TOTALMENTE DEFINIDA. EN EL QUINTO LUGAR FIGURÓ EL COLOMBIANO MARCELO ROZO. 
SEGUIDO DEL ESTADOUNIDENSE AUSTIN SMOTHERMAN QUIEN A PESAR DE UNA SEMANA COMPLICADA PUDO MANTENERSE AL FINAL ENTRE LOS MEJORES.  
LA VICTORIA DE MICHAEL BUTTACAVOLI EN EL SHELL CHAMPIONSHIP LE PERMITIÓ QUEDARSE CON EL TERCER LUGAR. 
MIENTRAS QUE NICOLÁS ECHAVARRIA CAYÓ AL SEGUNDO LUGAR DEJANDOLE EL PRIMER LUGAR DEL RANKING, AL NUEVO NÚMERO UNO, HARRY HIGGS. 
TOP 5 FEAT:
BUTTACAVOLI NO FUE EL ÚNICO QUE CELEBRÓ… EN EL ÚLTIMO MINUTO Y CON UNA DIFERENCIA DE TAN SOLO 64 DÓLARES CON ECHAVARRÍA, HARRY HIGGS SE QUEDÓ FINALMENTE CON EL LIDERATO DE LA ORDEN DE MÉRITO. 
HIGGS BITE: 64 dollars that was it. It’s insane to think about out of the 1000’s of golf shots I hit this year if not 10’s of 10000’s that one of them was the difference.
64 dólares eso fue todo. Es una locura pensar en los miles de tiros de golf que hice este año, si no en 10 miles, uno de ellos fue la diferencia.
UN EMPATE POR EL CUARTO LUGAR FUE SUFICIENTE PARA QUE HIGGS SUPERARA A ECHAVARRÍA Y SE QUEDARA CON EL PREMIO ROBERTO DE VICENZO QUE LO ACREDITA COMO NÚMERO UNO DE LA ORDEN DE MÉRITO. ASÍ SE ASEGURA EXENCIÓN COMPLETA PARA EL WEB.COM TOUR 2019.
HIGGS BITE: This was absolutely something I was thinking about all year long but the accomplishment and meeting and achieving a goal of mine is something that I will reflect and assess how I can do the same thing next year. 
Esto fue algo en lo que estuve pensando todo el año pero al lograr esta meta es algo que reflejaré y evaluaré cómo puedo hacer lo mismo el próximo año.
Y A PESAR DE NO PODER RETENER EL NÚMERO UNO POR POCO, LOS PENSAMIENTOS SON POSITIVOS PARA ECHAVARRÍA QUIEN CUMPLIÓ UNA EXITOSA TEMPORADA EN PGA TOUR LATINOAMÉRICA. 
ECHAVARRIA: Mucho esfuerzo y mucha dedicación para lograr hasta acá y muy feliz de tener la oportunidad de subir de nivel al Web.com. El año fue muy bueno. Tengo mirar las cosas positivas que hice este año.  Y seguir adelante.
Y CON EL OBJETIVO CUMPLIDO DE LLEGAR AL WEB.COM TOUR, LOS JUGADORES ACONSEJARON A AQUELLOS QUE ESTÁN EN BUSCA DE LOGRAR SU PROPIO ÉXITO.
BUTTACAVOLI: Find a friend that speaks Spanish. If you can make an effort to pick up a few words  I think that’s gonna make the ordering food the getting through the airport the communication with the caddie that much easier and suddenly you can focus on the golf.
Encuentra un amigo que hable español. Si puedes hacer un esfuerzo para entender algunas palabras, creo que eso hará que pidiendo comida, caminando por el aeropuerto, comunicandote con el caddie sea un poco mas fácil y de repente puedas concentrarte en el golf.
 SMOTHERMAN: You get to meet guys of all different ages.  You learn about just different upbringings guys of how they learned the game and you can pick their brain on how they play different skill sets and you challenge and push each other.
Tienes la oportunidad de conocer chicos de diferentes edades. Aprendes sobre los diferentes tipos de crianza de cómo aprendieron a jugar  y puedes elegir su cerebro sobre cómo juegan y te desafían y empujan entre sí.
ROZO: Trabajo serio. Yo creo si no trabajas una disciplina todos los días y paciencia yo creo es una palabra muy importante en la vida de un golfista. Si uno tiene paciencia y espera que las cosas lleguen a su momento las cosas saldrán.  
NEXT SHOW TEASE 
EN EL PRÓXIMO EPISODIO DE ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA…
NOS DIRIGIMOS HASTA COZUMEL, MÉXICO PARA, LA COPA GO VACACIONES EN COZUMEL! DONDE EL PGA TOUR LATINOAMÉRICA Y EL MACKENZIE TOUR – PGA TOUR CANADA SE ENFRENTAN EN UN TORNEO QUE CONMEMORA OTRA EXITOSA TEMPORADA. EL AÑO PASADO EL EQUIPO DEL MACKENZIE TOUR SE LLEVÓ LA VICTORIA… PERO ESTE AÑO ES OTRA HISTORIA! PODRÁ EL PGA TOUR LATINOAMÉRICA GANAR NUEVAMENTE? DESCUBRALO EN EL PRÓXIMO EPISODIO DE PGA TOUR LATINOAMÉRICA. 
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