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2019 ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA – SHOW #1 – GUATEMALA REVISITED

[bookmark: _gjdgxs]TEASE
EN ESTA PRESENTACIÓN ESPECIAL DE ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA… 
CUANDO PERSONAS QUE FORMAN PARTE DE LA FAMILIA DEL PGA TOUR LATINOAMÉRICA EXPERIMENTAN UNA TRAGEDIA INIMAGINABLE…
EGIDIO SOT: En ese día domingo pues, nos dividimos en tres tantos la familia. Y fue a donde yo perdí mis tres hijas,

…QUE DEJA UNA COMUNIDAD ENTERA EN NECESIDAD…
¡ES HORA DE INVOLUCRARSE!
Y LOS JUGADORES UNEN ESFUERZOS ALREDEDOR DE ESTE LUGAR QUE LES DEJÓ TANTOS RECUERDOS MARAVILLOSOS…
JOSE TOLEDO SPANISH: Le quiero agradecer a todos esos golfistas y atletas que estuvieron durante el mundo ayudando esta gran campaña. 
…PARA AYUDAR A RECONSTRUIR UNA COMUNIDAD RODEADA DE ESCOMBROS.
VÉALO A CONTINUACIÓN, EN ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA.
PART I - BEFORE
[bookmark: _30j0zll]LA VIDA EN LOS PUEBLOS ACOMODADOS A LAS FALDAS DE LOS MAGESTUOSOS VOLCANES GUATEMALTECOS ES SENCILLA.
[bookmark: _c0f55jnfq24d]ESTÁN AQUELLOS QUE TRABAJAN EN EL CAMPO… CULTIVANDO CAFÉ, AZÚCAR Y TABACO.
MIENTRAS OTROS TRABAJAN EN LA INDUSTRIA DEL TURISMO EN ANTIGUA… SIRVIENDO A AQUELLOS QUE SON ATRAÍDOS HASTA AQUÍ POR LOS IMPONENTES VOLCANES QUE CUSTODIAN LA REGIÓN.   
PERO SI DE ALGO HAY CERTEZA AQUÍ, ES QUE LA VIDA ESTÁ INTRÍNSECAMENTE LIGADA AL PAISAJE.
GOVERNOR SOT Los volcanes tienen bastante afluencia de turismo,y representan algo significativo no solo para el turista sino para la gente, los volcanos son como una bendición para las personas también porque tienen una muy buena tierra para la agricultura, para el café de esta región entonces la gente pues es muy apegada a poder vivir en estas faldas del volcán precisamente por eso.  

GOVERNOR SOT:  La gente es muy amable, la gente está acostumbrada al turismo, generalmente el mayor porcentaje de la gente vive del turismo, de las actividades que genera el turismo como la hotelería, los restaurantes, las artesanías, entonces somos un pueblo que se dedica a eso, que estamos acostumbrados a eso, y pues la mayoría se mueve por el turismo.  

[bookmark: _1fob9te]TALLADO AL LADO DE VOLCÁN DE FUEGO – RODEADO POR LOS VECINDARIOS DE ALOTENANGO, LOS LOTES Y EL RODEO – SE UBICA LA REUNIÓN ... UN RESORT DE GOLF DE CLASE MUNDIAL EN LOS LÍMITES DEL DEPARTAMENTO DE SACATEPÉQUEZ.

    
ORDONEZ SOT:  El gran atractivo del Club de Golf Fuego Maya, era tener cuatro volcanes alrededor, dos de ellos estaban activos, el volcán de Fuego y el volcán Pacaya, y otros dos estaban dormidos, el volcán Acatenango y el volcán de Agua.  Parte del atractivo y de la adrenalina que tenían los jugadores de golf que venían del extranjero o que jugaban acá en nuestro campo, siempre fue ver las erupciones volcánicas y poder ver las continuas fumarolas que durante el día, durante un juego de golf.  Y se convirtió en el gran atractivo, y era parte del día a día de todo el staff y de todos los visitantes que venían a Fuego Maya.

A TAN SOLO 45 MINUTOS DE ANTIGUA GUATEMALA, LA REUNIÓN DA SU MANO PARA ALIVIAR LAS NECESIDADES DE LA VIDA COTIDIANA EN ESTA COMUNIDAD POR MEDIO DE SU FUNDACIÓN LA REUNIÓN.
[bookmark: _8l3ntw7q83vj][bookmark: _2et92p0]
[bookmark: _38ovty7jz1pc]ORDONEZ SOT: La Reunión, fue, en sus inicios, una fuente importante de trabajo para toda la comunidad que estaba alrededor de la zona de San Juan Alotenango. Muchos de los trabajadores fueron jardineros y constructores que ayudaron al diseño del campo de golf y, posteriormente, a la construcción del área inmobiliaria y de la casa club.  El aporte principal que tuvo el club de golf, durante todo su desarrollo, siempre fue el enfoque a la comunidad.   La Fundación Reunión se creó en el año 2008, Y el enfoque principal fue dar soporte a la comunidad, especialmente creando un centro de convergencia, así le llamamos nosotros, donde los niños podían ir a recibir atención médica.  Había una clínica odontológica, donde, sin ningún costo, tanto los papás como los niños podían recibir tratamientos dentales. Adicionalmente, en la escuela que tenía la comunidad, que un inicio era de casi 400 niños, se creó el concepto de la ayuda a la refacción escolar.  El compromiso de La Fundación fue ayudar a estos niños diariamente para que pudieran tener alimento y pudieran ir a clases con algo en sus estómagos, debido al nivel de pobreza que tenían.  Adicionalmente, teníamos una como pequeña fábrica, donde podían hacer de forma artesanal los inciensos, se vendían en una tela típica y muchos turistas les gustaba comprarlos para ayudar a esta labor y, de esa forma, que la fundación pudiera tener fondos para seguir operando. 

Y EN MARZO, HACE UN AÑO, LA REUNIÓN RECIBIÓ EL GUATEMALA STELLA ARTOIS OPEN DEL PGA TOUR LATINOAMÉRICA…DANDO INICIO A LA TEMPORADA 2018 CON EL BUPA CHALLENGE Y UNA GRAN SEMANA DE COMPETICIÓN.
[bookmark: _tyjcwt]
PERO EL 3 DE JUNIO DE 2018, LA VIDA EN ESTA PARTE DEL PAÍS CAMBIÓ PARA SIEMPRE.   

BUMP #1 

DESPUÉS DE LA PAUSA…

MALTIDE SOT:  He vivido siempre en El Rodeo al lado del volcán.  

EL DÍA QUE IMPACTÓ LAS VIDAS DE TANTAS PERSONAS…

EGIDIO SOT:  Hay momentos que no sé ya qué hacer porque duele, duele la familia.   

CUANDO ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA REPASAREMOS EL DESASTRE NATURAL QUE CAMBIÓ A TODA UNA COMUNIDAD.

PARTE II - LA ERUPCIóN
 (nat sound from news clips, video from course, etc)
GOVERNOR SOT:  El 3 de junio inicia la erupción más o menos a las 6 de la mañana. Básicamente el protocolo que se realiza en Zacatepeques es que se hace un monitoreo a través de las coordinadoras municipales y las coordinadoras locales. 

EGIDIO SOT:  Yo aquí crecí. Mis padres eran de aquí cuando era finca esto. Estábamos acostumbrados a oír los ruidos del volcán y todo. Nunca creímos que eso iba a suceder.

[bookmark: _3dy6vkm]MALTIDE SOT:  He vivido siempre en El Rodeo al lado del volcán.  Es muy bonito porque siempre cuando hacía sus erupciones, uno se ponía ver como siempre tiraba sus colosos de humo y todo.  Y uno decía siempre, eso no va a pasar. Tiraba inmensidades de humo, no sé cuántos kilómetros, y pues se tranquilizaba todo. Pues así pasó ese día, domingo, tres de junio.  

(Nat sound from eruption videos from La Reunion security) 

EVELYN ORDONEZ SOT: La erupción fue un día domingo, eso significaba que el resort se mantenía con ocupación, completamente llena.  Durante los últimos cuatro años, cada dos horas siempre la persona encargada de la seguridad del resort, bajaba esos boletines vía internet. El último boletín que nosotros bajamos fue a las 10 de la mañana, y a las 11, fue que iniciamos el protocolo de evacuación, porque la erupción del volcán era mucho más intensa.

MUSIC CHANGE

GOVERNOR SOT: La erupción fue bastante fuerte, fue con que teníamos full flujo piroclástico, también el descenso de las hares, se da la alarma de evacuación. Las comunidades del volcán son capacitadas para realizar una autoevacuación, entonces a ellos se les da la alarma para que puedan salir. Porque es muy difícil esperar que llegue la gente a sacar a las personas, entonces todas las capacitaciones que se hacen en las comunidades se hacen en función de esa autoevacuación. La gente está muy acostumbrada a esto, entonces tenemos nosotros en Guatemala esa cultura, a veces esperamos hasta que pasan las cosas para poder actuar.

EVELYN ORDONEZ SOT: Cuando las sirenas, las alarmas empezaron a sonar, todo el personal siguiera el protocolo que habíamos ensayado muchas veces antes, y creo que fue una herramienta clave. Y por último, todo el personal que estaba en la Casa Club, se encargó de hablar con los huéspedes, el capitán del restaurante, los meseros, informándoles que no era un simulacro sino que ya la evacuación era inminente y que había que desalojar el lugar pero finalmente, una hora y media después logramos sacar al 100% de las personas.

MUSIC CHANGE

MATILDE: Estaba trabajando en la casa como les cuento y llegó este muchacho conocido, qué pasó dijo andáte me dijo. Y usted a toda la gente le dijeron que se vayan de aquí. ¿Por qué? Le digo. Los lotes se está destruyendo, me dijo pero creíamos una broma como siempre. Como a la media hora llegó otra vez, vo me dijo váyanse. Pero todavía no creíamos verdad.  Salí a la calle a ver, todavía no creyendo. Cuando salgo a la calle, que pasa el centro, lo que es la aldea de El Rodeo, gentío, mujeres llorando, parece que todos encenizados, enlodados, descalzos, a como pudieran salir.

EGIDIO SOT: En ese día domingo pues, nos dividimos en tres tantos la familia. Y fue a donde yo perdí mis tres hijas, porque ellas se quedaron en casa. Una de 21, una de 13 y otra de 17 años. A ellos, los que le digo que andaban fueran de la casa, pues ellos ahí están conmigo. El varón y la mujercita, ahí están. Y mi esposa que andaba conmigo. 

MATILDE ALVARADO SOT:  Era lamentable ver todo eso, toda la pérdida de casas, personas. Así que todo lo que es material y todo lo que son familias, sí, dolía y partía el alma ver todo eso.  

EGIDIO SOT:  Es un poco difícil. Pero ahí vamos luchando. Por el momento, como le digo, estamos aquí en San Juan Alotenango.  Pues, la verdad va, con esto que le digo que nos sucedió, para mí hay tristeza y angustia, hay momentos que no sé ya qué hacer porque duele, duele la familia.   Después de ver cinco hijos, ver solo dos, enterrados las cuatro esquinas de una casa, es doloroso.

[bookmark: _1t3h5sf]BUMP #2

CUANDO ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA REGRESE…
 
¿CÓMO LOGRA RECUPERARSE UNA COMUNIDAD CUANDO ES
GOLPEADA POR UN DESASTRE NATURAL?

GOVERNOR MARIA ANDREA GAYTAN VIELMAN SOT: Ahorita estamos en una fase entre la emergencia y la rehabilitación y reconstrucción.

Y VEREMOS CÓMO LOS ESFUERZOS DE UN  JUGADOR AYUDARON A CIENTOS DE PERSONAS A ENCONTRAR ESPERANZA.
¡TRAS LA PAUSA!
 
PARTE 3 - LOS DíAS POSTERIORES
[bookmark: _4d34og8]EN LOS DÍAS Y MESES QUE SIGUIERON LA ERUPCIÓN, ESTA VIBRANTE COMUNIDAD SE HA VISTO SILENCIADA.    

Y EL VOLCÁN QUE ARREBATÓ MÁS DE 169 VIDAS… SIGUE MÁS PRESENTE QUE NUNCA.   

MIENTRAS ALGUNOS HAN SEGUIDO ADELANTE, CON LA MIRA PUESTA EN SU SIGUIENTE PASO, OTROS CONTINÚAN BUSCANDO A SUS SERES QUERIDOS... PERDIDOS ENTRE LOS ESCOMBROS.   

HENRY LEWIN SOT: Vivimos en un mundo naturalmente expuesto a amenazas todo el tiempo. Lo que ocurrió fue un desastre natural, sin embargo el hecho de que tantas personas hayan perdido su vida se convirtió de un desastre natural a una tragedia natural.

[bookmark: _2s8eyo1]EDIGIO PEREZ SOT:  Hay muchas cosas que uno necesita, En el caso mio, solo con la ropa que andábamos nos quedamos. Ahí nada quedó bueno, todo quedó enterrado.  

MATILDE ALVARADO SOT:  Muy triste todo, pero ahora ya va volviendo a su normalidad. Ahora ya se ve gente bastante, ya se ve bastante alegre, porque ya bastantes familias llegaron. Lo que se está sufriendo ahorita es con el agua potable, porque no tenemos agua. Entonces, lo que es Cruz Roja nos está pasando a dejar agua a diario en las mañanas y unas pipas para lavar lo que es ropa y todo.  

[bookmark: _17dp8vu]GOVERNOR MARIA ANDREA GAYTAN VIELMAN SOT: Ahorita estamos en una fase entre la emergencia y la rehabilitación y reconstrucción.  La gente está viviendo ahorita en los albergues de transición a la espera de qué es lo que va a suceder. La gente prácticamente el 80% vivía del trabajo que tenía en el hotel La Reunión o en algún otro hotel.  Entonces hoy por hoy se han quedado sin trabajo.  Nosotros debemos enfocarlo en función de a lo que se dedicaba la gente, porque había agricultura muy poco, solamente de café pero son personas que trabajan en las fincas, que producen café, no son cultivos propios.  Entonces realmente lo que hay que pensar a largo o a mediano plazo es la reactivación económica de esta gente.

PGA TOUR FAMILY
A LA FAMILIA DEL PGA TOUR LE CARACTERIZA UNA LARGA TRADICIÓN DE AYUDAR A LAS COMUNIDADES QUE RECIBEN SUS EVENTOS.
CON SUS JUGADORES AL FRENTE, EL PGA TOUR ESTÁ SIEMPRE AHÍ PARA DAR SU APOYO EN LOS ESFUERZOS DE RECUPERACIÓN… DONDE SEA QUE SE NECESITEN.
DESDE LOS DEVASTADORES HURACANES EN NUEVA ORLEANS Y HOUSTON QUE CAMBIARON A ESAS CIUDADES PARA SIEMPRE... HASTA LAS FURIOSAS INUNDACIONES QUE ARRASARON CON CASAS Y NEGOCIOS EN WEST VIRGINIA.
...CUANDO UNA TRAGEDIA AZOTA, ESTA FAMILIA SE PONE EN ACCIÓN.
ASÍ QUE CUANDO EL VOLCÁN DE FUEGO HIZO ERUPCIÓN, EN 2018, DEMOLIENDO POR COMPLETO A LA REUNIÓN Y A SUS PUEBLOS VECINOS, EL JUGADOR GUATEMALTECO JOSÉ TOLEDO INMEDIATAMENTE SE ENFOCÓ EN GENERAR CONCIENCIA Y RECAUDAR FONDOS… Y LO HIZO MIENTRAS COMPETÍA EN EL WEB.COM TOUR.

JOSE TOLEDO SPANISH: Es una tragedia para mi país, muy grande de las cosas que han pasado. Muchos de ellos eran amigos míos del Club de golf La Reunión. Eran trabajadores muchos de ellos eran empleados otros eran caddies. El Volcán de Fuego se llevo cuatro villas, en esas villas vivían la mayoría de esta gente. Trían muchísimas fundaciones y campañas en Guatemala quien se reunieron para esta gran causa del volcán haciendo ese erupción y bueno pues muy contento de recibir tanto apoyo de tantas gentes.
A SOLO DÍAS DE LA ERUPCIÓN, TOLEDO LANZÓ LA CAMPAÑA “BIRDIES POR GUATEMALA”, POR MEDIO DE LA CUAL SUS COLEGAS SE COMPROMETIERON A DONAR CINCO DÓLARES POR CADA BIRDIE QUE HICIERAN.

JOSE TOLEDO SPANISH: Le cuero agradecer a todos esos golfistas y atletas que estuvieron durante el mundo ayudando esta gran campaña que seguro es para una buena beneficiación. Todo el dinero que (collect?) será para el fundación La Reunión. La cifra de muertos estaba superado los 400 así que es una gran causa así que muy contento también con lo que estamos haciendo por Guatemala 
PERO NO SOLO LOS JUGADORES SE VIERON MOTIVADOS A CONTRIBUIR.
EL PATROCINADOR RUST-OLEUM HIZO UNA DONACIÓN DE DIEZ MIL DÓLARES PARA LAS VÍCTIMAS DEL VOLCÁN DE FUEGO DURANTE EL RUST-OLEUM CHAMPIONSHIP 2018.
JOSE TOLEDO SPANISH: Increíble lo que Rust Oleum esta haciendo para ayudar a Guatemala la verdad que muy contento. Yo simplemente soy la cara quien lo esta recibiendo, pero la ayuda va para toda esta gente la club de golf La Reunión que lo perdieron todo quien han estado pidiendo ayuda y horita se lo va regresar un poquito les va dar un poquito adelante para regresar a su vida. Entonces lo agradecemos muchos a todos y todo mi país. 
DEBIDO A LA DETERMINACIÓN DE TOLEDO, SU CUENTA DE ‘GO FUND ME’ LOGRÓ RECAUDAR MÁS DE 32 MIL DÓLARES PARA LA FUNDACIÓN LA REUNIÓN.

[bookmark: _3rdcrjn]BUMP #3

AL REGRESAR A ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA…
!LA RECONSTRUCCIÓN ESTÁ EN MARCHA!

MICHAEL ESTILL SOT:  This is the product of 4 months of very, very hard work.  
Este es el resultado de cuatro meses de mucho trabajo.
DAREMOS UN VISTAZO AL FUTURO DE AQUELLOS QUE PERDIERON TANTO, A MEDIDA QUE SU LARGO CAMINO A LA RECUPERACIÓN COMIENZA ...
TODO ESO Y MÁS, TRAS LA SIGUIENTE PAUSA.
PARTE 4  - EL FUTURO
[bookmark: _26in1rg]LOS SONIDOS DEL PROGRESO RESUENAN POR TODO EL BARRIO DE PALÍN.   
Y PARA FREDY PEREIRA Y SAIRA RAMÍREZ SE TRATA DE UN MENSAJE DE ESPERANZA.
[bookmark: _lnxbz9]SAIRA RAMIREZ SOT:  La verdad es algo que uno no puede explicar la emoción que uno siente al saber que después de tenerlo todo, uno quedó sin nada.  Es muy emocionante, fue una gran sorpresa recibir la llamada de esas personas que les tocó Dios su corazón verdad, para regalarnos la casita. 

MUSIC START
[bookmark: _35nkun2]SAIRA Y FREDY SON DOS DE MILES DE PERSONAS QUE FUERON DESPLAZADAS POR LA ERUPCIÓN DEL VOLCÁN DE FUEGO EL 3 DE JUNIO.    
[bookmark: _1ksv4uv]FREDY PEREIRA SOT:  Cuando traté de regresar a la casa, estaba como a medio metro de arena. Ya no se podía entrar. Ya no regresé a la casa porque no hay agua, ya no se puede vivir en realidad. 

PERO TAMBIÉN SON DE LOS AFORTUNADOS, YA QUE LOGRARON ESCAPAR CON SUS FAMILIAS… Y PRONTO SE MUDARÁN A UN NUEVO HOGAR QUE LES PERMITIRÁ COMENZAR DE NUEVO GRACIAS A LA ALIANZA ENTRE HÁBITAT PARA LA HUMANIDAD GUATEMALA Y LA FUNDACIÓN LA REUNIÓN.     

[bookmark: _44sinio]FREDY PEREIRA SOT:  Recibí una llamada y me dieron la gran noticia. La verdad yo estoy muy contento, muy feliz aquí, de estar aquí, verdad, y gracias a Dios y a las buenas personas que nos han estado apoyando, que nos han regalado esta casita. 

MICHAEL ESTILL SOT:  This is the product of 4 months of very, very hard work.  Here we have the first phase of reconstruction, 16 homes initially but we’re always in need of more support for more homes.  Este es el resultado de cuatro meses de mucho trabajo.  Inicialmente son 16 casas, pero siempre tenemos la necesidad de más apoyo para más casas. 

EVELYN SOT:  De los 200 colaboradores que trabajaban en La Reunión, 70 de ellos perdieron sus casas. Así que es un proyecto grande y ambicioso, y vamos a iniciar ya este mes con las primeras tres casas para las personas que perdieron absolutamente todo. 

HENRY LEWIN SOT:  Tenemos el proyecto, el principal era conseguirles trabajo, para poder empezar entonces ellos a tener un sustento propio, y el segundo era empezar a ver si de alguna forma podíamos soñar con construir viviendas para ellos, viviendas responsables, para que ellos pudieran empezar nuevamente la vida y así fue como ya estamos empezando a construir las primeras casas para algunos damnificados.

SAIRA RAMIREZ SOT:  El lugar está muy lindo y con los vecinos también, conozco a la mayoría que vamos a estar por acá. Y yo creo que nos vamos a llevar muy bien, nos apoyemos unos a otros. 

[bookmark: _2jxsxqh]UN ELEMENTO CLAVE DE ESTA COMUNIDAD, LA REUNIÓN GOLF RESORT & RESIDENCES TAMBIÉN SE VIO DEVASTADA POR LA ERUPCIÓN.    
SIN EMBARGO, SU CONEXIÓN CON LA COMUNIDAD SE MANTIENE MÁS FUERTE QUE NUNCA.   
HOY, LA FUNDACIÓN LA REUNIÓN SE ENFOCA EN AYUDAR A SUS EMPLEADOS Y SUS FAMILIAS A BUSCAR NUEVAS OPCIONES LABORALES Y A CONTAR CON SERVICIOS DE SALUD Y EDUCACIÓN PARA RECONSTRUIR SUS VIDAS.    
EVELYN ORDONEZ:  El proceso pues es lento y la ayuda primordial, aparte del soporte y la difusión que podamos dar, tiene que ser la ayuda económica para que nosotros podamos replicar esta práctica de construirles sus casas y darles la ayuda a todos ellos, si fuera posible.
Sería un sueño hecho realidad. Pero entendemos que hay que empezar desde lo más pequeño, pero a nivel internacional creo que ese podría ser el mayor soporte que pudiéramos tener.

HENRY LEWIN SOT: Algo que creo que se nos olvida como seres humanos es que en este planeta todos estamos conectados, todos respiramos el mismo aire, todos tomamos la misma agua, así que esperamos que juntos podamos como humanidad seguir creciendo y mejorando en todos los sentidos, pero si hay un común denominador es dejar este mundo un poquito mejor de lo que lo encontramos.

FAST FORWARD – WHAT’S NEXT  
HOY EN DÍA, A CASI UN AÑO DEL DOLOR Y LA INCERTIDUMBRE GENERADOS POR AQUELLOS PRIMEROS DÍAS DE EMERGENCIA, LA NORMALIDAD HA REGRESADO, PARA ALGUNOS.
 
EL 12 DE DICIEMBRE DE 2018, FUERON ENTREGADAS LAS PRIMERAS 16 CASAS, LAS CUALES LE DAN A 16 FAMILIAS UN LUGAR PARA GENERAR NUEVOS RECUERDOS.

ESTILL SOT: This is a very tight-knit community where this happened.  And we want them to feel like they could recreate a smaller version of their community out of harms reach.  We have plenty more empty lots here where we continue to build if we have the funding to do so.
We were literally just interviewing families, knocking on doors, trying to track down families,   and now I look, and you can see, it's mind blowing!
La comunidad donde sucedió esto es muy unida. Queremos que sientan que van a poder recrear una versión más pequeña de su comunidad alejados del peligro. De tener los fondos necesarios, aquí tenemos muchos lotes vacíos para continuar construyendo.
Literalmente solo estábamos entrevistando familias, tocando puertas, tratando de localizar familias. Ahora vuelvo a ver y como pueden ver, ¡es alucinante!

ACTUALMENTE, HAY UN SEGUNDO GRUPO DE 13 CASAS EN CONSTRUCCIÓN… Y SE HAN COMPRADO SIETE LOTES MÁS PARA CONSTRUIR EN 2020.

[bookmark: _z337ya][bookmark: _GoBack]PARA CONOCER MÁS SOBRE CÓMO USTED PUEDE AYUDAR,  POR FAVOR VISITE FUNDACIÓN LA REUNIÓN PUNTO O-ERE-GE.    
NEXT SHOW TEASE
EN LO QUE RESPECTA A LA COMPETICIÓN EN PGA TOUR LATINOAMÉRICA, MIRAMOS CON ILUSIÓN AL INICIO DE UNA NUEVA TEMPORADA. TODO SE PONDRÁ EN MARCHA CON EL BUENAVENTURA CLASSIC, PRIMER EVENTO DE LA CAMPAÑA Y DEL BUPA CHALLENGE EN PANAMÁ. TODO ESO Y MÁS LO TENDREMOS AQUÍ EN ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
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