     

TEASE (:19 to nat break)
EL CAMINO PARA EL TOP-5 Y LA TARJETA DEL WEB.COM TOUR CONTINUA... CON EL PGA TOUR LATINOAMÉRICA ARRIBANDO A CÓRDOBA PARA LA SEGUNDA PARA DEL ZURICH ARGENTINA SWING... EL 88º ABIERTO OSDE DEL CENTRO PRESENTADO POR FIBERCORP – TELECOM.
Y LUEGO EL CARIBE NOS LLAMA…
NAT BREAK – Bienvenido a la República Dominicana!

(:08 to titles)
CON EL PUERTO PLATA OPEN ENTRANDO EN CALOR... ¡UN NUEVO NOMBRE AVANZA HASTA LA CIMA DEL BUPA CHALLENGE!
TODO ESO Y MÁS... A CONTINUACIÓN.
TITLES
ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
ABIERTO OSDE DEL CENTRO / ZURICH ARGENTINA SWING SET UP  (:20 to SOT)
DESDE 2013, EL PGA TOUR LATINOAMÉRICA HA LLEGADO CADA TEMPORADA AL CÓRDOBA GOLF CLUB, EL HOGAR DEL ABIERTO OSDE DEL CENTRO PRESENTADO POR FIBERCORP – TELECOM. ESTA ES LA SEDE QUE HA RECIBIDO MÁS TORNEOS DEL TOUR EN ARGENTINA Y SIEMPRE HA SIDO UNA DE LAS PREDILECTAS DE LOS JUGADORES.
SHAD TUTEN SOT:  I think the course doesn’t set up specifically for one type of player which I love because of the many different ways you can choose to play the golf course, always plays tough.  Even before coming down here I heard all  about this golf course and it’s just an honor, honestly, to be here.
Creo que el campo no fue diseñado para un tipo de jugador específicamente y eso me encanta. Hay muchas maneras a elegir para jugar el campo y siempre resulta difícil. Antes de venir aquí, escuché mucho sobre este campo y, honestamente, es un honor estar aquí.
(:20 to SOT) 
LA COMPETICIÓN ESTABA EN LA MENTE DE TODOS. EL ABIERTO OSDE DEL CENTRO REPRESENTABA OTRA OPORTUNIDAD DE DAR UN SALTO EN LA ORDEN DE MÉRITO, PERO TAMBIÉN DE AVANZAR EN LA CARRERA POR EL PREMIO DEL ZURICH ARGENTINA SWING – EL CUAL OFRECE DIEZ MIL DÓLARES AL JUGAR CON MEJOR DESEMPEÑO EN LOS CUATRO TORNEOS DEL TOUR EN ARGENTINA.
FABIO ROSS SOT:  Siempre venir acá es un maravilla. Esta es una cancha maravillosa es un torneo extraordinario. Con lo cual para Zurich es un orgullo estar acá, y vamos con el segundo torneo del Zurich Argentina Swing así que con muchas expectativas. 
(:09 to SOT)
EL COLOMBIANO ANDRÉS ECHAVARRÍA VINO HASTA VILLA ALLENDE BUSCANDO EXTENDER LA VENTAJA QUE TOMÓ AL GANAR EL MOLINO CAÑUELAS CHAMPIONSHIP AL PRINCIPIO DE LA TEMPORADA.
ECHAVARRIA SOT ZURICH Obviamente con este triunfo ya uno meterá los otros torneos y siempre que le apoyan a uno con algún incentivo es mejor, y todos nosotros lo agradecimos. 

MUSIC CHANGE
(:23 to SOT)
ESTE FUE EL REGRESO DE UNA ESTRELLA A CASA. OCHO VECES GANADOR DE ESTE EVENTO EN CÓRDOBA, ÁNGEL CABRERA JUGÓ POR SEGUNDA SEMANA CONSECUTIVA Y POR DECIMOSEXTA OCASIÓN EN PGA TOUR LATINOAMÉRICA. EL CAMPEÓN DE DOS MAJORS, QUIEN CUMPLIRÁ 50 AÑOS EN SEPTIEMBRE, APROVECHÓ ESTA OPORTUNIDAD PARA MANTENERSE COMPETITIVO ANTES DE SUMARSE AL PGA TOUR CHAMPIONS.
CABRERA SOT: Con mucho gana no, con mucho ilusión volver a realmente competir porque como ha evolucionado el golf, como ha crecido, como son los chicos de ahora, se hace un poco difícil. Y ahora con el Champions Tour como evolucionado ahora con estos meses que me quedan voy a preparar todo lo que pueda estar en buena forma. 

(:12 to MUSIC CHANGE)
OTROS EX CAMPEONES DEL TORNEO PRESENTES FUERON EL CHILENO CRISTÓBAL DEL SOLAR, DEFENSOR DEL TÍTULO, Y EL TRIO ARGENTINO DE CÉSAR COSTILLA, TOMMY COCHA Y TANO GOYA.
PLAYER PROFILE: TANO GOYA
Hola soy Tano Goya tengo 30 años y soy de Alta Gracia, Córdoba Argentina. 
Me inicie en el golf gracias a mi padre que él jugaba bien y el también lleva por mi abuelo, creo que es pasa de familia, ¿no? Y también ayudo mucho que me crie al lado de una cancha de golf. 
Hice un poco de balance el año pasado cosas que quizás tengo mejorar en mi golf en mi swing y trabajado mucho sobre la consistencia del tee, que eso fue lo que me costo mucho este ultimo tiempo.
Admiro mucho a Rory McIlroy a Jason Day que son jugadores que trabajan mucho y lo conozco personalmente y son excelente personas también. 
Me gusta mucho entrenar, la parte física que es ir al gimnasio. Lo hago para mi deporte pero también para mantenerme en forma, digo para el golf pero también lo disfruto mucho ir y pegarme allí y estar haciendo ejercicio lo disfruto mucho.
Me emociona estar de vuelta aca en Sudamérica estar en Argentina y poder a jugar una temporada entera. Córdoba es una de las semanas que estoy esperando, me gusta mucho y me gusta jugar allí. Sabiendo que tengo muchas chances de jugar bien y jugar muchos torneos y completar el objetivo que es entrar al Web.
Quizás entre 5 años mi objetivo es llegar al PGA TOUR. Mi vista está en el PGA TOUR.

BUMP #1  (:14 to end of SEGMENT)
EN BREVE EN ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA…
EN CÓRDOBA SE COMPETIRÁ POR EL TÍTULO HASTA EL ULTIMO PUTT...
TENDREMOS LA DEFINIFICIÓN DEL 88º ABIERTO OSDE DEL CENTRO PRESENTADO POR FIBERCORP-TELECOM AL REGRESAR.
SEGMENT TWO
REJOIN
ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
88 ABIERTO OSDE DEL CENTRO RECAP  (:23 to SOT)
A TODOS NOS GUSTA UNA BUENA HISTORIA, ESPECIALMENTE CUANDO HAY UNA REMONTADA PARA GANAR! Y ESO FUE LO QUE SUCEDIÓ EL DOMINGO EN EL CÓRDOBA GOLF CLUB DURANTE EL 88O ABIERTO OSDE DEL CENTRO PRESENTADO POR FIBERCORP-TELECOM.
TRAS HACER 2-SOBRE PAR EN LA PRIMERA RONDA, EL ESTADOUNIDENSE TOM WHITNEY MEJORÓ SU SCORE CADA DÍA.
Whitney SOT:  Something that has worked for me in the past is you start the day with a small goal.  I figured if I shot a decent round, I could make the top five. I changed that top five to a top three.  And then to a top two and a win.
Algo que me ha funcionado en el pasado es comenzar el día con una meta pequeña. Pensé que si lograba una ronda decente, podría llegar al Top-5. Luego cambié ese Top-5 por un Top-3, después por un Top-2 y una victoria.
(:24 to SOT) 
PARA EL DOMINGO, WHITNEY TENÍA SUS METAS AL ALCANCE... INICIÓ LA JORNADA A CUATRO GOLPES DE RUSSELL BUDD, EL ENTONCES LÍDER.
TRAS UN COMIENZO DE BIRDIE-BOGEY, EL CALIFORNIANO HIZO TRES BIRDIES CONSECUTIVOS POR LA VUELTA DEL 1.
PERO SU PUNTO CULMINANTE DE LA RONDA LLEGÓ EN EL HOYO FINAL… CUANDO SUMÓ OTRO BIRDIE PARA UN SOBRESALIENTE SCORE DE 7-BAJO PAR 64!
Whitney SOT:  I was trailing a little bit on the back nine, and I kept the pedal down. That birdie on the last hole was absolutely clutch. 
Me estaba quedando atrás en los últimos nueve, pero seguí adelante. Ese birdie en el último hoyo fue absolutamente decisivo.
MUSIC CHANGE
(:33 TO SOT)  CON 14-BAJO PAR Y EL LIDERATO EN LA CASA CLUB, A WHITNEY SOLO LE QUEDÓ ESPERAR A VER SI ALGUIEN PODÍA ALCANZARLO.
EL COLOMBIANO SANTIAGO GÓMEZ TAMBIÉN JUGÓ MUY BIEN ESE DOMINGO, CASI IGUALANDO EL GRAN SCORE DE WHITNEY!
SU RONDA 6-BAJO PAR 65 FUE SUFICIENTEMENTE BUENA PARA ACABAR TERCERO EN SOLITARIO.
EL ESTADOUNIDENSE NICOLO GALLETTI TAMBIÉN ESTUVO DE LLENO EN LA PELEA… SE COLOCÓ A SOLO UN GOLPE DE LA CIFRA LOGRADA POR WHITNEY, PERO TERMINÓ SEGUNDO PARA QUE SU COMPATRIOTA GANARA SU PRIMER TÍTULO EN PGA TOUR LATINOAMÉRICA.
[bookmark: _GoBack]Whitney SOT:  I still had to sweat it out with Nico eagling 16.  It’s been a whirlwind week. I have a lot of emotions flowing through me right now. What a great feeling to come out with the win.
Aún me tocó sudar cuando Nico hizo águila en el 16. Ha sido una semana muy movida y tengo muchos sentimientos en este momento. ¡Qué gran sensación ha sido salir con la victoria!
ORDER OF MERIT GRAPHIC  (:30 to GRAPHIC CHANGE)
SIN FALLAR UN SOLO CORTE EN CUATRO TORNEOS, WHITNEY HA SUMADO TAMBIÉN UN TOP-10 Y UN TOP-15 ESTA TEMPORADA. LA VICTORIA LO CATAPULTÓ HASTA EL PRIMER PUESTO DE LA ORDEN DE MÉRITO, REBASANDO A JARED WOLFE POR APENAS POR POCO MÁS DE SETECIENTOS DÓLARES.
JOHN SOMERS SIGUIÓ SU TRIUNFO EN CHILE CON OTRO TOP-10 QUE LO LLEVÓ HASTA EL TERCER LUGAR…
MIENTRAS QUE EL COLOMBIANO ANDRÉS ECHAVARRÍA Y EL AUSTRALIANO RYAN RUFFELS SE AFERRAN AL CUARTO Y QUINTO LUGAR DE LA GIRA.
ZURICH ARGENTINA SWING GRAPHIC   (:20 to SOT)
LA VICTORIA EN EL ABIERTO OSDE DEL CENTRO SIGNIFICÓ OTRO LOGRO MÁS PARA WHITNEY, ESTA VEZ EN EL ZURICH ARGENTINA SWING!
AHORA, A LA MITAD DE LA SERIE DE CUATRO EVENTOS QUE CULMINARÁ EN NOVIEMBRE, ES EL LÍDER ENTRE LOS JUGADORES QUE HAN ACUMULADO MÁS GANANCIAS EN ESOS TORNEOS EN BUSCA DE UN PREMIO ADICIONAL DE DIEZ MIL DÓLARES.
Whitney SOT –It’s huge for us for having the Zurich Argentina Swing with that potential bonus having someone come in and support us like that is huge and the fact that I am in contention for it is great.”
Es fenomenal para nosotros tener el Zurich Argentina Swing con ese premio adicional. Tener a alguien que venga y nos apoye así es algo enorme y el hecho de que yo esté en la pelea es fantástico.
MUSIC CHANGE
(:15 to SOT)   WHITNEY NO ES AJENO A LOS BUENOS RESULTADOS EN EL TOUR. EN 2016, SU PRIMERA TEMPORADA JUGANDO EN PGA TOUR LATINOAMÉRICA, SUPERÓ EL CORTE EN 14 DE 17 TORNEOS Y TERMINÓ SEGUNDO EN EL EVENTO CELEBRADO EN PUNTA DEL ESTE, URUGUAY.
Whitney SOT: I had a 2nd, 4th, 6th, 8th and 10th on the season. But never got the win.
Terminé segundo, cuarto, sexto, octavo y décimo en esa temporada, pero nunca puede conseguir la victoria. 
Whitney SOT:  Just to win is just validation that I belong. It’s a much-needed step closer to getting back to the Web.  I know we have a long season to go but it is definitely a great start to the first five events. 
El hecho de ganar ratifica que pertenezco. Es un paso muy necesario para volver al Web.com Tour. Sé que nos queda una larga temporada por delante, pero definitivamente es un gran comienzo en los primeros cinco eventos.
BUMP 2  (:05 to SOT)
TRAS LA PAUSA, EL PAISAJE DEL PUERTO PLATA OPEM HABLA POR SÍ MISMO...
CALLUM MCNEILL SOT:  It’s nice to be able to go and chill out in a place where you’ve got the ocean and a lovely beach and a nice hotel.
Es genial poder ir y relajarte en un lugar donde tienes el mar, una playa encantadora y un buen hotel.
(:04 to SOT) Y EL CAMPO DISEÑADO POR ROBERT TRENT JONES SENIOR RETANDO A LOS JUGADORES CONSTANTEMENTE.
SANTOS SOT: Esto es un campo corto es un campo que tienes que jugar los wedge bien, pegarle al hoyo lo mas posible por que es difícil, todavía donde están corriendo es difícil a “puttear” aquí. 

(:02) TODO ESO Y MÁS A CONTINUACIÓN EN...
Nats: Esto Es PGA TOUR Latinoamerica!
SEGMENT THREE
REJOIN:
ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
SOCIAL MINUTE  (:31 to NAT SOUND BREAK….slower pace between thoughts)
VEAMOS QUÉ ESTÁ SUCEDIENDO EN EL MUNDO DEL GOLF EN EL MINUTO SOCIAL.
MAYO FUE EL MES DE LAS MAMÁS Y LOS JUGADORES SE TOMARON UN MOMENTO PARA COMPARTIR SU AMOR POR SUS MÁS FIELES SEGUIDORAS, ¡SUS MADRES!
Y HABLANDO DE MAMÁS, EL JUGADOR JARED WOLFE ANUNCIÓ QUE ÉL Y SU ESPOSA, KELSEY, SE CONVERTIRÁN PRONTO EN TRES!
Y EN LA REPÚBLICA DOMINICANA JUGADORES COMO TANO GOYA DISFRUTARON DE LOS RAYOS…
MIENTRAS OTROS ESTUVIERON FELICES DE CONOCER MEJOR A LOS LOCALES.
NAT BREAK: How you doing?
¿Cómo estás? 
(:08 to MUSIC CHANGE)
Y EL 4 DE MAYO, EL DÍA DE STAR WARS, LOS JUGADORES SINTIERON LA FUERZA Y EL DESEO DE LUCHAR CONTRA EL LADO OSCURO!
PUERTO PLATA SET UP  (:18 TO SOT)
POR TERCER AÑO CONSECUTIVO, EL PGA TOUR LATINOAMÉRICA ATERRIZÓ EN SAN FELIPE DE PUERTO PLATA PARA EL PUERTO PLATA OPEN… CON JUGADORES DE 27 PAÍSES LLEGANDO AL CORAZÓN DEL CARIBE DESDE LUGARES TAN LEJANOS COMO ESCOCIA!
CALLUM MCNEILL SOT:  This is a first for me, it’s definitely different to home. Uh it’s nice, you know I’ve never been, being ‘ginger’ I’ve never been one for beaches.  I don’t tan very well.  So, if I can find a parasol or an umbrella on the beach it’s fine.  But of course, it’s a lovely setting out here. It’s nice to be able to go and chill out in a place where you’ve got the ocean and a lovely beach and a nice hotel.
Esta es mi primera vez (aquí) y definitivamente es diferente a casa. Pero me gusta, siendo pelirrojo, nunca he sido uno muy dado para las playas. No me bronceo muy bien, así que si puedo encontrar una sombrilla en la playa será suficiente. Por supuesto que es un lugar encantador.  Es lindo poder ir y relajarte en un lugar donde tienes el mar, una linda playa y un buen hotel.
(:15 TO SOT)  COMO EL SEGUNDO DE LOS CUATRO EVENTOS DEL BUPA CHALLENGE, EL PUERTO PLATA OPEN SIGNIFICABA OTRA OPORTUNIDAD PARA ACERCARSE AL PREMIO EXTRA DE DIEZ MIL DOLARES. CON UN EVENTO YA JUGADO EN LA SERIE, JARED WOLFE LLEGÓ A LA CABEZA.
JARED WOLFE SOT: This is the start that I really wanted just really excited for the rest of the year.  I think it’s great that Bupa’s helping us out with a challenge like this with the four tournaments. To be able to start off with a win, it puts me a great spot to play the next three and play those well.  I’d love to have that bonus.  I can’t think of a better way to start it out.
Este es el comienzo que realmente quería y me emociona para lo que resta del año. Creo que es genial que Bupa nos esté ayudando con un desafío como este en los cuatro torneos. Comenzar con una victoria (en Panamá), me coloca en gran posición para jugar los siguientes tres y jugarlos bien. Me encantaría conseguir ese premio. No puedo pensar en una mejor manera de empezar.
(:21 TO MUSIC CHANGE) UN JUGADOR QUE NO VINO DE VUELTA AL CARIBE FUE EL CAMPEÓN DEFENSOR ANDRÉS GALLEGOS.
PERO ESO FUE PORQUE EL ARGENTINO DE 23 AÑOS ASEGURÓ ESTATUS EN EL WEB.COM TOUR ESTA TEMPORADA. EN ESA GIRA OCUPA EL PUESTO 111 EN LA CARRERA POR ASCENDER AL PGA TOUR – CON UN RÉCORD DE TRES CORTES SUPERADOS EN 12 TORNEOS.
MUSIC CHANGE
(:11 TO SOT) PLAYA DORADA GOLF COURSE, UN CAMPO DISEÑADO POR ROBERT TRENT JONES SR., HA SIDO SEDE DE ESTE EVENTO POR TRES AÑOS CONSECUTIVOS. SE TRATA DE UN LUGAR QUE JULIO SANTOS CONOCE BIEN.

SANTOS SOT 1: Esto es un campo corto yo pienso que es un campo que tienes que jugar los wedge bien, pegarle al hoyo lo mas posible por que es difícil, todavía donde están corriendo es difícil a “puttiar” aquí.  Bueno para mi me conviene que haga viento por que ya lo se manejar. También donde practico hace mucho más viento también. Aquí el viento puede soplar y aquí en esta época por la tarde puede soplar más. 

(:09 TO SOT)  EL VETERANO DE 46 AÑOS ES OTRO DE LOS PRINCIPALES DOMINICANOS QUE FUE MIEMBRO DEL PGA TOUR LATINOAMÉRICA DURANTE TRES TEMPORADAS.
SANTOS SOT 3: Encantado de tener lo por aquí una ves mas yo creo es un logro para Puerto Plata que estamos tratando de subir el turismo, y traer a PGA TOUR Latinoamérica para nosotros es muy importante para la área de turismo y para nosotros que tenemos chances de competir. 

GOLF 101 – WILLY PUMAROL
El golf es un deporte hermoso y lo que lo diferencia de otros deportes es la etiqueta que demuestran los jugadores desde el principiante hasta el profesional.  Estas son 5 reglas de etiqueta en el juego. 
La primera es, no sea el jugador más lento. Motiva los jugadores de tu grupo que juegan lo más rápido posible. Así pueden estar siempre detrás de grupo adelante durante toda la ronda. 
Siempre es importante estar listo cuando llega tu turno de pegarle a la pelota así pueden jugar lo mas rápido posible.
Si se pierde una pelota no le buscan por mas de 5 minutos.
If you lose a ball do not look for it for more than 5 minutes. 	Comment by Gregory Villalobos: Unfortunately the Rule changed in 2019 and the search of a lost ball only allows 3 minutes. What should we do here?
Numero  2 mantenga tus emociones bajo de control. Todos nos encomendamos cuando vemos un jugador maltratando el campo, tirando sus palos, y diciendo malas palabras. Recuerda que esto es un deporte donde la perfección no existe así que solo te recomiendo que solo salgas a disfrutarlo. 
Numero 3 repara el campo lo mas que puedas. En el fairway repone el (divot) oh rellénalo con la mixla de semilla que esta en el carrito. Des pues que pegas el tiro en la trampa de arena rastrilla lo y trata de dejarlo como te gustaría encontrarlo si vulvarias caer en la trampa.
Numero 4 tratas estar lo más callado posible. Es importante a quedarse quieto des que tu compañero lo va pegar a la pelota. Des que el esta arriba de la pelota hasta que la pelota esta volando. Es muy importante de estar callado mientras que el jugador esta haciendo su tiro en cualquier parte del campo. Pero no te coloques en la línea de sus tiro. Solamente te puedes colocar diagonalmente al lado de él.  El área del green es sagrada. El primero que tienes hace es ver los líneas de los putts de tus compañeros y recuerda que nuca puedes pararte en sima de ellas. 
Número 5, apréndete las cosas pequeñas.  Hay un montón de reglas de etiquetas que solamente tienes que estar pendiente y mientras vayas jugando vas aprender. Cosas como sacar la bandera con quedado, arelar el green si tus zapatos lo dañaron o dejar pasar el grupo de atrás si van más rápido que tú, y muchos más. Todo esto se aprende observando. Lo importante es saber que la etiqueta del golf se trata de devolver favores. Todo lo que hagas para otros se volverá 10 veces. 

BUMP 3  (:06 TO SOT)
DESPUÉS DE LA PAUSA... CONOCEREMOS MEJOR AL DOMINICANO WILLY PUMAROL.
PUMAROL SOT: Yo entiendo que es una prioridad para republica dominicana para estar presente en el PGA TOUR. No solamente PGA TOUR Latinoamérica.

(:09 TO END OF BUMP) Y LUEGO VEREMOS QUIÉN SE QUEDA CON EL TÍTULO DEL PUERTO PLATA OPEN…
CUANDO ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA REGRESA.
SEGMENT FOUR
REJOIN:  
ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
PLAYER PROFILE:  WILLY PUMAROL 
Hola soy Willy Pumarol de Republica Dominicana y soy jugador profesional del PGA TOUR Latinoamérica. 
Empecé a los 3 años con mi papa. Mi papa era un buen jugador amateur en República Dominicana y mi abuelo también era muy buen amateur, básicamente tengo golf en la sangre. Y ha jugado mi vida entera, ya tengo 27 años jugando golf, y la verdad que es un deporte muy lindo, que todo los días es algo muy diferente y se parece mucho a la vida, no?
Los 4 años en la universidad ay fue cuando aprendí realmente lo que era la vida del golfista profesional. Ya allí entendí lo que era realmente practicar todo el día. Y esto me dio la oportunidad de decir des pues de los 4 años, “Okay que quiero hacer?” y realmente lo que quería hacer era esto.
Hice una muy buena pretemporada en Miami. Y asegure básicamente el año allí y super contento de hacer miembro del tour y tener la oportunidad de subir al Web. 
El año pasado me di cuenta que lo mas que erre fue la pegada. Entonces me concentre mucho en eso en la pretemporada. 
Para mí lo mejor es que estoy haciendo lo que me gusta que es jugar golf. Y poder hacer plata para mí no hay algo que puede hacer mejor. Y lo peor obviamente es que tienes hacer muchos sacrificios por que estas afuera de tu casa la mayor parte del tiempo. Yo todavía no tengo ni esposa ni hijos entonces allí voy fácil, pero hay muchos jugadores que juegan acá quien tienen hijos y están casado entonces  es bien difícil allí. 

[bookmark: _Hlk9418329][bookmark: _Hlk9418344][bookmark: _Hlk8765426]Yo entiendo que es una prioridad para republica dominicana para estar presente en el PGA TOUR. No solamente PGA TOUR Latinoamérica si no ya témenos un torneo del PGA TOUR y tuvimos uno del Web.com. Porque obviamente le da un “exposure” muy buena a republica dominicana al nivel global. Pero témenos muchas cosas de parte del golf también. Que eso es algo que le encanta a los turistas, obviamente las playas son hermosas, pero tenemos también muchos ríos lindos, Puerto Plata por ejemplo hay algo que se llama los 7 charcos que son hermoso. Obviamente el turismo es muy importante. 

PUERTO PLATA RECAP  (1:06 TO SOT)
CON 12 JUGADORES DE LA REPÚBLICA DOMINICANA EN EL FIELD, WILLY PUMAROL FUE EL ÚNICO DE ELLOS QUE JUGÓ COMO MIEMBRO DEL PGA TOUR LATINOAMÉRICA.
EL JUGADOR DE 30 AÑOS TIENE 15 TOP-25s EN 87 TORNEOS EN SU CARRERA EN EL TOUR, PERO SOLO HA PASADO EL CORTE EN DOS DE LOS CUATRO QUE JUGÓ ESTA TEMPORADA…SIN EMBARGO ERA EL LÍDER AL CABO DE TRES RONDAS DEL PUERTO PLATA OPEN.
INTENTANDO GANAR POR PRIMERA VEZ EN EL TOUR, AFLOJÓ EL PASO CON DOS BOGEYS EN LOS PRIMEROS NUEVE HOYOS.
UNA TARJETA DE 74 GOLPES EN LA RONDA FINAL LO HIZO QUEDAR FUERA DE CONTIENDA PARA ACABAR EMPATADO EN LA TERCERA POSICIÓN… EL RESULTADO LO IMPULSÓ MÁS 70 PUESTOS EN LA ORDEN DE MÉRITO, EN LA QUE ALCANZÓ EL TOP-20.
MUSIC CHANGE
ASÍ, LA CARRERA POR EL TROFEO DEL PUERTO PLATA SE REDUJO AL ESTADOUNIDENSE SCOTT WOLFES Y AL CHILENO CRISTÓBAL DEL SOLAR.
EN EL HOYO 17, DEL SOLAR HIZO PAR Y WOLFES BOGEY PARA IGUALAR A 17-BAJO PAR CON UN HOYO POR JUGAR.
EL CHILENO ASEGURÓ LA VICTORIA CON UN TIRO ESTELAR DESDE 120 YARDAS EN EL HOYO FINAL. 
DEL SOLAR SPANISH SOT:  Estoy muy feliz.  Diría que el último hoyo cuando íbamos mano a mano, estuve hablando con Scott Wolfes en el fairway 18, dijimos, “Oy que manera de batallarla los últimos 4 días y legamos al ultimo hoyo los dos empatado,” y estoy feliz de haber hecho eso. 
(:07 TO SOT)  EL PUTT CORTO PARA BIRDIE LE DIO UNA VICTORIA EN PGA TOUR LATINOAMÉRICA POR SEGUNDA TEMPORADA CONSECUTIVA.

DEL SOLAR SPANISH SOT: Me gustaría sacarle provecho. El año pasado estuve muy cerca también no le saqué tanto provecho así que este año ya que se dio la victoria vamos a ver si se puede hacer un poquito mas consistente este año. 

MUSIC CHANGE
ORDER OF MERIT GRAPHIC  (:09 TO GRAPHIC CHANGE)
CON ESTE TRIUNFO, DEL SOLAR AVANZÓ AL CUARTO LUGAR DE LA ORDEN DE MÉRITO, CON APENAS POCO MÁS DE CUATRO MIL DÓLARE SEPARÁNDOLO DEL LÍDER, TOM WHITNEY.
BUPA CHALLENGE GRAPHIC  (:09 TO SOT)
Y A LA MITAD DEL BUPA CHALLENGE REBASÓ A JARED WOLFE, SOBRE QUIEN AHORA TIENE VENTAJA DE CASI CUATRO MIL DÓLARES A FALTA DE DOS TORNEOS.
DEL SOLAR SPANISH SOT: No definitivamente a tener a BUPA en la competencia dentro de la competencia nos ayuda. Es un incentivo de dinero al futuro con una (inaudible) es bueno incrible asi que estoy feliz de estar a punto del Bupa Challenge y ponerme en el top 5 en el orden de merito es bonito.   
NEXT WEEK TEASE  (:04 TO NAT SOUND BREAK)
SOLO QUEDAN DOS EVENTOS ANTES DE LA PAUSA DE MITAD DE TEMPORADA!
Nats: Woohooo!
(:21 TO END OF SHOW!) EL PGA TOUR LATINOAMÉRICA SE DIRIGE AHORA AL BMW JAMAICA CLASSIC PARA VER QUIÉN BRILLARÁ MÁS EN MONTEGO BAY.
Y LUEGO VIAJARÁ A TIJUANA, MÉXICO EN DONDE LA COMPETENCIA CONTINUARÁ CON EL 60º ABIERTO MEXICANO DE GOLF.
TODO ESO Y MÁS EN EL PRÓXIMO EPISODIO DE ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
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