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JOAQUÍN NIEMANN: Niemann, Joaquin Está Joaco que es como el nombre corto de Joaquin, la forma fácil de decirlo. Y después está Furby Boy que empezó en mi antiguo club donde yo jugaba donde partí. Y nada me empezaron a decir Furby Boy porque siempre estaba en el club dando vueltas, hablando mucho y les decía como “Quiero comer, denme comida”. Y me empezaron a decir Furby desde ahí, como son esos peluches que hablan. Desde ahí en adelante no me pararon de decir Furby (edit double).
{animación} PGA TOUR PROFILES “Joaquín Niemann”
EN ALGÚN LUGAR ALLÍ ABAJO, EN LA GRAN CIUDAD.
BAJO EL SMOG Y EN MEDIO DEL TRÁNSITO, HAY UN CHICO.
ÉL ÚNICO CHICO.
[bookmark: _GoBack]EL FENÓMENO DE SOLO 20 AÑOS QUE DE ALGUNA MANERA ENCONTRÓ LA SALIDA… CON UN PUTTER EN LA MANO Y FRENILLOS EN LOS DIENTES.
ÉL ÚNICO CHICO.
LA HISTORIA DEL CHICO COMIENZA AQUÍ, UN HEMISFERIO DE DISTANCIA DE LOS SOÑADOS FAIRWAYS Y GREENS DEL PGA TOUR.
EN UN PAÍS QUE ABRAZA LA COSTA OESTE DE SUDAMÉRICA Y DONDE EL GOLF ESTÁ CRECIENDO JUNTO A ÉL.
PAULINE CANTOR/ MINISTRA DEL DEPORTE: El golf acá en chile ha tenido un crecimiento importante. La figura de Joaquín sin dudas esta marcando un antes y un después, en el sentido que le ha dado a los chilenos una cercanía mayor con el golf.
UN AÑO, EL CHICO RECIBIÓ UN REGALO QUE CAMBIARÍA EL CURSO DE SU VIDA Y QUIZÁS, EL DEL GOLF DE SU PAÍS PARA SIEMPRE.
JORGE NIEMANN: La verdad Joaco tenía dos años, estaba empezando a caminar y en la navidad le regalamos unos palos de plástico que le encontramos en el supermercado. Los tomó y empezó de inmediato a hacer swings. A penas sabía caminar y empezaba a pegarle con sus palos de plástico. 
PAMELA ZENTENO PASCUAL: Y después agarró Joaquín los palos y no los soltó más. Andaba por la casa, casi recién caminando con los palos y botando absolutamente todo, floreros, adornos, todo.
Nat: Mis fotos acá donde partí. Con palos de plástico, yo creo que fue hace, no sé habré tenido unos dos años capaz. 
JOAQUÍN NIEMANN: Como a los dos, tres años me compraron unos palos de plástico. Era cualquier juego no más, un juguete. De la nada yo lo empecé a agarrar, empecé a hacer swings y de ahí que nunca paré de jugar golf. 
CON PALOS DE JUGUETE EN SUS MANOS Y NERVIOS DE ACERO, NACIÓ UN GOLFISTA. 
EN UN JUEGO POCO POPULAR, EL CHICO ERA UN TALENTO NATURAL.
JORGE NIEMANN: Ahí ya el pegaba y hacia un swing perfecto que nadie se lo enseño. Empezó a practicar en la casa en el patio, pegaba tiritos de 40, 50 yardas. Hasta que empezó ya a salirse de los terrenos de la casa y ahí empezó a ir al club y ya empezó a ir al club y ahí empezamos a interactuar ya todos los días, todos los fines de semana conmigo a acompañarme.
LUIS CARRETERO: La verdad que terminábamos de jugar un torneo y el volvía a la cancha de práctica, volvía al putting green y seguía practicando, practicando y practicando, hasta que lograba ese golpe que uno siempre ansía en el golf perfecto. 
JOAQUÍN NIEMANN: El golf fue el que siempre me agarró y me tuvo más complicado yo creo en el hecho que uno puede ir mejorando todos los días y eso te das mas constancia día a día en querer ser mejor. Yo creo que nunca voy a dejarlo.
FELIPE BERTIN: Era un niño de 7 años que estaba una hora practicando putt en una caja, que estaba con el profesor y eso me llamó la atención. Pregunté “¿Quién es ese niño?” y me dijeron “Es Joaquín Niemann, el número uno de Chile infantil”. Yo le comentó a mis amigos, le digo, “Este si que va a ser número uno del mundo algún día se sigue practicando así”.
[bookmark: _Hlk10804047]JORGE NIEMANN: El decía, “Yo voy a ser número uno en el mundo, voy a jugar a PGA TOUR”. Desde los 10 años estaba súper enfocado que iba a ser un jugador del PGA TOUR.
A MEDIDA QUE EL CHICO COMENZÓ A TRANSFORMARSE EN HOMBRE, EL JUEGO LO FUE ACOMPAÑANDO. 
LAS VICTORIAS Y LOS RECONOCIMIENTOS EMPEZARON A ACUMULARSE, LLENANDO SU VITRINA DE TROFEOS.
AFICIONADO NÚMERO UNO EN EL MUNDO DURANTE CASI UN AÑO, TRIUNFÓ 25 VECES ANTES DE CONVERTIRSE EN PROFESIONAL A SUS 19 AÑOS.
Y EN TAN SOLO 8 SEMANAS, ACUMULÓ LOS PUNTOS SUFICIENTES DE LA FEDEXCUP PARA ASEGURAR SU TARJETA DEL PGA TOUR PARA LA TEMPORADA 2018-19. 
SE UNIÓ A JORDAN SPIETH Y A JON RAHM, COMO LOS ÚNICOS JUGADORES LOGRARLO SIN PASAR POR LAS FINALES DEL WEB.COM TOUR, HABIENDO COMENZADO LA TEMPORADA SIN STATUS.
JOAQUIN NIEMANN: Nunca pensé que iba a entrar al PGA TOUR de esa manera. Tuve suerte que de tener, de jugar muy bien esas semanas que los torneos me dieron la invitación, me dieron la oportunidad de poder participar y tener una chance de poder entrar al PGA TOUR. Fue mejor que eso, pude ganar mi tarjeta del PGA TOUR y fue un hecho realidad.
JORGE NIEMANN: Ver que Joaquín que tenía 19 años estaba metido ahí con todos los top. Yo tengo fotos del leaderboard que estaba Joaquín y Tiger estaba mucho más abajo, y decíamos cómo esto puede ser, esto era un sueño.
Y AHORA EL CHICO REGRESA A CASA… 
EN MEDIO DE SU PRIMERA TEMPORADA COMPLETA EN EL PGA TOUR. 
EL DESCANSO PERFECTO LUEGO DE HABER COMPETIDO CONTRA LOS MEJORES JUGADORES EN EL MUNDO.
SUS AMIGOS Y SU FAMILIA CERCA,
SU CUARTO INTACTO.
EL CHICO ES UN CHICO OTRA VEZ. (jugando con la pelota)
PAMELA ZENTENO PASCUAL: Es la verdad que una emoción, es grande, es maravilloso como madre tenerlo de vuelta después de toda la pantalla todo lo bien que le ha ido. Verlo palpar y concretar y vivir su sueño que ha partido de tan chiquitito tenerlo en casa siempre es bueno. Nutrirse de ese calor de hogar ya que esta viviendo momentos y una vida tan distinta de lo que uno esta acostumbrado.
{jugando con el hermano en el putting green)
JOAQUIN NIEMANN: Venir estas dos semanas acá me van a ayudar mucho a desconectar un poco de estar semana y semana y semana jugando en el PGA. Me siento como en casa, duermo en mi propia cama, y eso siempre ayuda.
PARA LOS CHILENOS, JOAQUÍN ES LA LUZ QUE LOS GUIA…
CON EL BRILLO SUFICIENTE PARA ILUMINAR LA NACIÓN ENTERA.
EL CHICO ES SU GRAN ESPERANZA… SU SUEÑO REALIZADO.
PAULINE CANTOR/ MINISTRA DEL DEPORTE:  La posibilidad de tener jugadores como Joaquín, permiten efectivamente tener este crecimiento en el golf… y le permite a niños hoy día de los cuales hay que trabajar desde la federación, niños de siete/ocho/nueve/diez años, que efectivamente sientan que pueden ir desarrollando un talento y que hay una posibilidad real de jugar en las grandes ligas.
LUIS CARRETERO: Para todos nosotros y sobretodo para los más jóvenes, es una estrella que está empezando a deslumbrarse en el mundo, en el universo. Nos ayuda a todos los golfistas de este país tan alejado que es Chile, a tocar un poco el cielo.
JORGE NIEMANN: Joaco tiene una tremenda responsabilidad ante todos los niños y todas las generaciones que vienen. Hoy día Joaco representa muchos sueños de muchos niños que lo que quieren poder ser exitosos en este tremendo deporte. Esa es la gran responsabilidad que tiene Joaquín. El también se siente muy dichoso de representar al país en Estados Unidos…
JOAQUÍN NIEMANN: A mi me pasa que voy a un club de golf y la gente me dice, “Yo nunca antes había jugado golf y ahora que te veo a ti en la tele y me dieron ganas de jugar, (edit) y ahora juego como loco todo el tiempo”, asique es lindo también ver como el golf crece acá en Chile que es uno de mis sueños.
PARA EL CHICO, SUS SUEÑOS RECIÉN EMPIEZAN, SU BÚSQUEDA APENAS COMENZANDO.
CONSCIENTE DE LO QUE SIGNIFICA LLEVAR LA BANDERA DE SU PAÍS…
{imágenes con la bandera}
Y DESCUBRIENDO QUE TODAVÍA QUEDA MUCHO CAMINO POR ANDAR.
JOAQUIN NIEMANN: No me pongo presión por pensar en que tengo que hacer crecer el golf en Chile, sino me preocupo mas de mi juego. Tratar de jugar lo mejor posible, ir mejorando día a día. Ya que si todo eso sale bien, el resto va a salir solo. 
PAMELA ZENTENO PASCUAL: No era raro que no fuera así, era algo que se esperaba venir. Pero la emoción, la emoción es grande siempre, es como “Wow, es mi hijo salió de aquí”. Es maravilloso, es un regalo del cielo, yo siempre le digo a Joaquín que “Tu recibiste del cielo un don, y tienes la suerte de poder vivirlo”.
JOAQUÍN NIEMANN: Tuve la suerte de entrar directo al PGA TOUR, de a poco ir acostumbrándome cómo es. Y NADA (edit this out) Ser el único chileno ahora es increíble, se siente todo el apoyo que hay. Yo creo que de aquí a unos cinco años van a haber más chilenos en el PGA TOUR por como está creciendo el golf acá en Chile.
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