TEASE  (:29)
HOJE, NESTE EPISÓDIO DO ISTO É PGA TOUR LATINOAMÉRICA…
ESTAMOS EM SÃO PAULO, BRASIL, PARA O RECOMEÇO DA COMPETIÇÃO...
ONDE O TROFÉU DO SÃO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP ESTÁ À DISPOSIÇÃO...
E PONTOS VALIOSOS PARA O BUPA CHALLENGE!
QUEM IRÁ VENCER NO BRASIL E DAR MAIS UM PASSO RUMO AO KORN FERRY TOUR?

DESCUBRA... A SEGUIR!
TITLES
ISTO É PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
TOURNAMENT SET UP  (:52 TO SOUNDBITE)
SÃO PAULO… A MAIOR CIDADE DO BRASIL… UM LUGAR VIBRANTE, RICO EM HISTÓRIA E CULTURA. 
COM MAIS DE TRINTA MILHÕES DE HABITANTES, É UM DOS CENTRO URBANOS MAIS POPULOSOS DO MUNDO!
E IMPRESSIONOU DIVERSOS EXPLORADORES DE AVENTURAS!
UMA INCUBADORA COSMOPOLITA, SÃO PAULO É O CENTRO ECONÔMICO DO BRASIL. 
UMA CIDADE CHEIA DE ENERGIA... JÁ RECEBEU ALGUNS DOS MAIORES EVENTOS DO MUNDO. 
E FOI, MAIS UMA VEZ, PALCO DO SÃO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
O TOUR VOLTOU PARA O INÍCIO DA SEGUNDA METADE DA TEMPORADA… LANÇANDO UMA CORRIDA DE OITO EVENTOS RUMO AO GRANDE FINAL EM MIAMI!
E O SÃO PAULO GOLF CLUB FOI O PRIMEIRO DESAFIO.
EVAN HARMELING SOT:   This place is great.  I love this course. You have to be precise; and it's firm and fast, just how I like I like it.
Esse lugar é incrível. Adoro este campo. Você tem que ser preciso. Ele é duro e rápido, do jeito que eu gosto. 
(:09 TO SOUNDBITE)  COM POUCO MAIS DE SEIS MIL E QUINHENTAS JARDAS, O PAR SETENTA E UM FOI O SEXTO MAIS DIFÍCIL DO ANO PASSADO... E ESTAVA PRONTO PARA OS MELHORES JOGADORES DO TOUR. 
CRISTOBAL DEL SOLAR SOT: El campo esta increíble el año pasado me dejo con el ojo abierto y yo creo este es uno de los torneos que todos esperan jugar en el año.
O campo está incrível. No ano passado chamou minha atenção e acho que este é um dos torneios que todos esperam durante o ano. 

BUPA CHALLENGE SET UP
(:21 TO SOUNDBITE)  O SÃO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP NÃO MARCOU APENAS O INÍCIO DA SEGUNDA METADE DA TEMPORADA DOIS MIL E DEZENOVE... MAS TAMBÉM FOI O PRIMEIRO DOS DOIS ÚLTIMOS EVENTOS DO BUPA CHALLENGE... QUE TERMINOU COM O SEXAGÉSIMO SEXTO JHSF ABERTO DO BRASIL. 
Caio Abdalla, Care Plus SOT: Bom, a gente se sente extremamente feliz e orgulhoso em apoiar uma ação como essa, basicamente por promover o esporte, promover uma coisa que é fundamental na nossa premissa estratégica que é promover o bem estar e impactar positivamente com saúde a vida das pessoas. 
(:09 TO SOUNDBITE)  AGORA NA SUA TERCEIRA TEMPORADA,  O BUPA CHALLENGE OFERECE UM BÔNUS DE DEZ MIL DÓLARES PARA O JOGADOR QUE GANHAR MAIS DINHEIRO NOS EVENTOS PRÉ-DETERMINADOS. 
Caio Abdalla / Care Plus SOT: Sem dúvida nenhuma é uma relação estratégica importante, é uma grande parceira, é uma relação que vem dando bons resultados nos últimos anos e a gente se sente feliz com a evolução deste negócio, desta parceria dos últimos anos.
(:14 TO SOUNDBITE)  COM SUA VITÓRIA NO PUERTO PLATA OPEN MAIS UM TOP QUINZE NO BUENAVENTURA CLASSIC, O CHILENO CRISTÓBAL DEL SOLAR VEIO PARA SÃO PAULO LIDERANDO A COMPETIÇÃO NA FRENTE DO AMERICANO JARED WOLFE E DE OUTRO CHILENO, MITO PEREIRA. 
CRISTOBAL DEL SOLAR SOT: Tener a Bupa como una competencia separada de la competencia normal es siempre un incentivo para los jugadores. Si es dinero o lo que sea no solamente eso pero es un honor estar en esa posición y ojala que sigue así. 
Ter a Bupa como uma competição separada da competição normal é sempre um icentivo para os jogadores. Seja dinheiro ou o que quer que seja, não apenas isso, mas é uma honra estar nesta posição e espero continuar nela. 
(:15 )  GRFX – ORDER OF MERIT ENTERING THE SAO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP
ALÉM DE FAZER PARTE DO BUPA CHALLENGE, O SÃO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP TAMBÉM FOI MAIS UMA OPORTUNIDADE PARA OS JOGADORES SUBIREM NA ORDEM DE MÉRITO. 
E TODOS OS TOP DEZ ESTAVAM PRESENTES... COM A ESPERANÇA DE CONTINUAR O QUE ESTAVAM FAZENDO.
(:15 )  GRFX – TOM WHITNEY STATS PAGE
NO PRIMEIRO LUGAR DO RANKING ESTÁ O AMERICANO TOM WHITNEY. O JOGADOR DE TRINTA ANOS TEVE MAIS DOIS TOP DEZ DEPOIS DA SUA VITÓRIA NO OCTOGÉSIMO OITAVO ABIERTO OSDE DEL CENTRO. 
E DURANTE O INTERVALO ELE JOGOU DOIS EVENTOS DO KORN FERRY TOUR... NÃO PASSANDO O CORTE NO PRIMEIRO DELES E FICANDO NO TOP SESSENTA NO SEGUNDO – O TPC COLORADO CHAMPIONSHIP -  QUE COINCIDENTEMENTE FOI VENCIDO PELO GRADUADO DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA, NELSON LEDESMA!
(:12)  GRFX – JARED WOLFE STATS PAGE
TAMBÉM COM UMA VITÓRIA NESTE ANO, JARED WOLFE OCUPA O SEGUNDO LUGAR. ELE TEVE UM INTERVALO CHEIO DE EVENTOS... JOGANDO NO MACKENZIE TOUR – PGA TOUR CANADA... E SE TORNANDO PAI DE SUA FILHA, KHLOE!
(:17)  GRFX – AUGUSTO NUNEZ STATS PAGE
FECHANDO O TOP TRÊS DO RANKING... ESTÁ O ARGENTINO AUGUSTO NÚÑEZ. ELE AINDA NÃO VENCEU NESTA TEMPORADA, MAS CONQUISTOU QUATRO TOP DEZ E TEM A SEGUNDA MELHOR MÉDIA DE TACADAS DO TOUR. ELE TAMBÉM SE MANTEVE ATIVO DURANTE A PAUSA... LEVANDO PARA CASA DOIS TÍTULOS DA DEV SERIES. 

(:10)  E DOS VINTE E SEIS BRASILEIROS EM CAMPO, RAFA BECKER VOLTOU AO PGA TOUR LATINOAMÉRICA DEPOIS DE DISPUTAR OITO EVENTOS NO KORN FERRY TOUR... ONDE PASSOU TRÊS CORTES. 
RAFA BECKER SOT #1:  Pra mim eu não tive tanto esse break porque eu joguei o Korn Ferry Tour e eu joguei nove torneios entre Córdoba e aqui. A expectativa é muito grande, estar em casa é sempre muito bom, é um campo que eu estou muito acostumado, sei que a torcida é nossa, vou ter muitos amigos e familiares aqui e é sempre gostoso voltar para casa, eu passo tanto tempo fora, viajando ou nos Estados Unidos e pra mim é sempre um prazer vir disputar um torneio aqui no Brasil e tentar mostrar para os nossos jogadores e crianças um bom resultado e uma boa performance. 
(:07)  O NATURAL DE SÃO PAULO CONHECE BEM O CAMPO... E COMEÇA SUA JORNADA NO VIGÉSIMO QUARTO LUGAR DA ORDEM DE MÉRITO. 
RAFA BECKER SOT #2 (in Portuguese) Com certeza, acho que meu objetivo é jogar o melhor que eu posso jogar em cada torneio que eu for jogar e no final do ano eu vou ver em que lugar isso me coloca no ranking. Claro que eu quero ficar entre os 5 primeiros, entre “Los Cinco”, e subir direto para o Korn Ferry Tour, mas se não também usar a plataforma que o PGA TOUR Latinoamérica nos dá de pular alguns estágios do Q-School. O meu foco agora é fazer o melhor que eu consiga fazer nesses quatro dias no São Paulo Golf Club e depois pensar na Boa Vista e depois pensar no futuro.
BUMP #1 (:18)    
A SEGUIR NO ISTO É PGA TOUR LATINOAMÉRICA... 
RAFAEL BECKER NOS MOSTRA COMO SE MANTÉM EM FORMA QUANDO VIAJA. 
E MAIS TARDE… QUE RUFEM OS TAMBORES... RELEVAREMOS OS EVENTOS DA SEGUNDA METADE DA TEMPORADA. 
TUDO ISSO E MUITO MAIS, DEPOIS DO INTERVALO!
REJOIN: 
SEGMENT TWO: 
ISTO É PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
PLAYBACK:  NICOLAS ECHAVARRIA  (:26 TO SOUNDBITE)    
A TEMPORADA DOIS MIL E DEZOITO FOI BOA PARA NICOLÁS ECHAVARRÍA… MUITO BOA. 
ELE GANHOU DOIS TROFÉUS, O PRIMEIRO DELES NO SÃO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP... E DUAS SEMANAS DEPOIS, NO SAN LUIS CHAMPIONSHIP!
E ELE É O CARA DA SEMANA NO PGA TOUR LATINOAMÉRICA ‘PLAYBACK’.
ECHAVARRIA SOT:  La verdad vine a Brasil con el mindset de quedarme entre los top 25 para saltarme el first stage y creo ahora me salte un par de jugadores y al pensar el fin del año a ganar la lista de ganancias.  
Realmente vim para o Brasil com a ideia de ficar no Top 25 para passar o primeiro estágio mas acho que agora passei alguns jogadores. O objetivo é pensar em terminar o ano no primeiro lugar do ranking. 
(:33 TO SOUNDBITE)    POR MAIS QUE NÃO TENHA VENCIDO A ORDEM DE MÉRITO, ECHAVARRÍA CONSEGUIU MAIS QUATRO TOP DEZ ANTES DE TERMINAR A TEMPORADA NO SEGUNDO LUGAR... O QUE LHE DEU UM CARTÃO PARA O KORN FERRY TOUR DOIS MIL E DEZENOVE. 
E NESTA TEMPORADA, NO NÍVEL SEGUINTE, ELE CONSEGUIU QUATRO TOP VINTE E CINCO, INCLUINDO UM TERCEIRO LUGAR ISOLADO NO EVANS SCHOLARS CHAMPIONSHIP DOIS MIL E DEZENOVE. 
COM UM TOP VINTE E CINCO NA ÚLTIMO EVENTO DA TEMPORADA REGULAR EM PORTLAND... ELE GARANTIU A SEPTUAGÉSIMA QUINTA POSIÇÃO NA LISTA DE PONTOS... O QUE SIGNIFICOU O ÚLTIMO LUGAR PARA AS FINAIS E CARTÃO COMPLETO PARA A PRÓXIMA TEMPORADA DO KORN FERRY TOUR!
ECHAVARRÍA SOT: Me siento como mejor jugador desde el día uno que entre este tour el año pasado, y creo que me va servir mucho en lo que me viene en mi carrera golfistica. 
Me sinto um jogador melhor desde o primeiro dia que pisei neste Tour no ano passado e acho que me ajudará muito para o que vou enfrentar na minha carreira no golfe. 
(:09 TO SOUNDBITE)    ECHAVARRÍA COMEÇARÁ SUA SEGUNDA TEMPORADA NO KORN FERRY TOUR EM JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE, COM A ESPERANÇA DE ATINGIR O OBJETIVO PRINCIPAL... O PGA TOUR!
RAFA BECKER – WARM UP AT TECHNOGYM
RAFA BECKER STAND UP Portuguese: Oi, tudo bom? Eu sou o Rafa Becker, profissional brasileiro de golfe. Estamos aqui na Technogym, estou fazendo um treininho parecido com o que eu faço no dia a dia para preparar para jogar. Estou aqui no Brasil para jogar dois torneios do PGA TOUR Latinoamérica, no São Paulo Golf Club e na Fazenda Boa Vista.

SECOND HALF SCHEDULE (:38 TO MUSIC CHANGE)    
O INTERVALO DA METADE DO ANO TERMINOU E ESTAMOS MAIS DO QUE PRONTOS PARA COMEÇAR A SEGUNDA METADE DA TEMPORADA DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
OITO EVENTOS PELA FRENTE E O PRIMEIRO JÁ FOI REVELADO... O SÃO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP... MAS POR ONDE MAIS O TOUR VAI PASSAR? 
O TOUR FICA NO BRASIL PARA A DISPUTA DO SEXAGÉSIMO SEXTO JHSF ABERTO DO BRASIL EM PORTO FELIZ, QUE TAMBÉM MARCA A ÚLTIMA PARADA DO BUPA CHALLENGE!
DEPOIS VAMOS PARA QUITO, EQUADOR, PARA O BANCO DEL PACÍFICO OPEN APRESENTADO POR ALCALDÍA DE QUITO. 
MUSIC CHANGE

(:56 TO END)  O DINERS CLUB PERÚ OPEN APRESENTADO POR VOLVO SERÁ O SEGUINTE NO CALENDÁRIO E FOI ONDE O CAMPEÃO DA ORDEM DE MÉRITO DO ANO PASSADO, HARRY HIGGS, GANHOU SEU PRIMEIRO TÍTULO DA TEMPORADA. 
CONTINUAMOS NOSSA VIAGEM EM TERMAS DE RÍO HONDO, ARGENTINA, ONDE UM NOVO EVENTO NOS AGUARDA... O TERMAS DE RIO HONDO INVITATIONAL, O TERCEIRO EVENTO DO ZURICH ARGENTINA SWING!
OUTROS DOIS EVENTOS COMPLETARÃO O ZURICH ARGENTINA SWING... O NEUQUÉN ARGENTINA CLASSIC... E O CENTÉSIMO DÉCIMO QUARTO VISA OPEN DE ARGENTINA APRESENTADO POR MACRO. 
E FINALMENTE, NOSSO ÚLTIMO EVENTO DA TEMPORADA, ONDE APENAS OS SESSENTA MELHORES JOGADORES TÊM VAGA PRA O SHELL CHAMPIONSHIP EM MIAMI!
SIM, UMA PROGRAMAÇÃO EMPOLGANTE NOS AGUARDA... E COM O STATUS PARA O KORN FERRY TOUR EM DISPUTA A CADA SEMANA, É FUNDAMENTAL QUE OS JOGADORES SUBAM NA ORDEM DE MÉRITO. 
BUMP #2
(:01) DEPOIS DO INTERVALO... 
Ruffels:  He makes this, it’s the first time he’s ever beaten me at anything!
Ele embocou esse, é a primeira vez que ele ganha de mim em alguma coisa!

(:22 TO THE END) O AUSTRALIANO RYAN RUFFELS E O NORUEGUÊS ANDREAS HALVORSEN SE ENFRENTAM NUMA COMPETIÇÃO AMISTOSA EM UM DESAFIO DE UM BURACO!
E DEPOIS... O SÃO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP COMEÇA... COM UM GRUPO DE GRANDES JOGADORES EM BUSCA DO TROFÉU!

A SEGUIR NO ISTO É PGA TOUR LATINOAMÉRICA...
REJOIN:
SEGMENT THREE:
ISTO É PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
SOCIAL MINUTE:
(:22 TO NATS – DELIBERATE READ HERE, PLENTY OF TIME) VAMOS VER O QUE ESTÁ ACONTECENDO NO MUNDO DO GOLFE... NO MINUTO SOCIAL. 
DURANTE A PAUSA ALGUNS JOGADORES TRABALHARAM NO SEU JOGO... E FICARAM BRONZEADOS...
Snouffer Nats:  Made it to the top… Chegamos no topo…
Oh …wait till you see this! ...espere para ver isso!
(:05 TO NATS)  ENQUANTO OUTROS APROVEITARAM ALGUMAS VISTAS DE TIRAR O FÔLEGO NAS ALTURAS.... 

Snouffer Nats:  Oh my goodness, holy moly! Meu Deus do céu!
(:17 TO NATS)  FALANDO DE ALTURAS… O GRADUADO DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA, TYSON ALEXANDER, NOS MOSTROU UM DOS SEUS MUITOS... TALENTOS ESCONDIDOS?
E FALANDO EM GRADUADOS… AS PARABENIZAÇÕES DO PGA TOUR ESTAVAM DIRECIONADAS PARA UM DOS NOSSOS...
ANNC CALL: What a day what a win! Sebastián Munoz breaking through!
Que dia, que vitória! Sebastián Muñoz quebrou tudo!
(:10 TO END)  SEBASTIÁN MUÑOZ DOMINO O SANDERSON FARMS CHAMPIONSHIP E FOI CAMPEÃO!
MUITO BEM SEBASTIÁN!
ONE CLUB CHALLENGE:
Ruffels:  Hi, I’m Ryan Ruffels. Olá, eu sou Ryan Ruffles. 
Halvorsen:  I’m Andreas Halvorsen. Eu sou Andreas Halvorsen
Ruffels:  And we’re here at the São Paulo Golf Club to start the second half of the 2019 season.  We’re going to be doing a challenge today, I’m going to pick his clubs, he’s going to pick mine, and we’re gonna play the 18th here. Estamos aqui no São Paulo Golf Club para começar a segunda metade da temporada 2019. Vamos fazer um pequeno desafio hoje, vou escolher os tacos dele, ele vai escolher os meus, e nós vamos jogar o buraco 18. 
Ruffels:  Heads or tails? Cara ou coroa? 
Halvorsen:  Heads. Cara. 
Ruffels:  And it’s heads.  You’re picking! Deu cara. Você escolhe! 
Halvorsen:  Driver. Driver. 
Ruffels: I mean this is never a driver hole!  We have about 255 yards to the water on the right.  In the tournament we will definitely be laying up short of that.
Esse nunca foi um buraco de driver! Temos umas 255 jardas até a água do lado direito. No torneio com certeza jogaremos para menos do que isso. 
Halvorsen: Dang it! Nossa! 
Ruffels: It’s not bad! Não foi ruim! 
Halvrosen:  I’ve seen worse. Já vi piores. 
Ruffels:  Just in the left trees. Nas árvores da esquerda. 
Halvorsen:  Oh, let’s go!  That’s wet! Vamos lá. Essa foi para a água! 
Ruffels:  Sit!  Straight in the water! Caia! Direto na água!

Ruffels:  Gee this, I’m not in a good spot here at all.  Uh, let’s go 6-iron.  Oh be good! 
Hum, esse lugar não é nenhum pouco bom. Vamos ver, ferro 6. Seja bom!
Halvorsen:  That’s going to land too soft! Essa vai ser curta! 
Ruffels:  Oh it got on.  A little bit more! Chegou no green. Um pouco mais!
Halvorsen:  That’s pretty good, though! Essa foi muito boa! 
Ruffels:  That was the most pathetic thing I’ve ever seen! Go in the bunker! Isso foi a coisa mais patética que eu já vi. Vá para a banca!
Halvorsen:  Oh no, no, no! Não, não, não! 
Ruffels:  Oh, things have changed! Hum, as coisas mudaram! 
Halvorsen:  Oh no! Ah não! 
Halvorsen:  I pick 60ᵒ.  I have to. Eu escolho o 60º. Eu tenho que fazer isso. 
Ruffels:  The most predictable thing of this year! A coisa mais previsível do ano! 
Halvorsen:  Great putt. Bom putt. 
Ruffels:   Go like a 6-iron. Escolha um ferro 6. 
Halvorsen:  Ah yes. Ah, sim. 
Ruffels:  No, 5, 5! Não, 5, 5! 
Halvorsen:  Ah yes. Ah, sim. 
Ruffels:  I was going to say, “are you scared of me!” 
Eu ia dizer: “Você está com medo de mim!” 
Ruffels: If he makes this it’s the first time he’s ever beaten me, at anything!
Se ele embocar essa será a primeira vez que ele ganha de mim, em qualquer coisa. 
Ruffels:  And he left it short! E ele deixou curta! 
Ruffels: Always a pleasure! Sempre um prazer! 
SAO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP RECAP ROUNDS 1 & 2
(:25 TO SOT)  CENTO E QUARENTA E QUATRO JOGADORES DE VINTE E TRÊS PAÍSES PASSARAM PELO PRIMEIRO TEE NO SÃO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP NA QUINTA-FEIRA COM UM OBJETIVO EM MENTE: ESTAR NA FRENTE DOS OUTROS JOGADORES NO FINAL DO DIA. 
E FOI EXATAMENTE ISSO QUE JOSÉ TOLEDO FEZ.
O GUATEMALTECO DE TRINTA E TRÊS ANOS FEZ BIRDIE... E MAIS BIRDIE... E MAIS BIRDIE... TOTALIZANDO DEZ... PARA JOGAR UM IMPRESSIONANTE SESSENTA E TRÊS NO PRIMEIRO DIA. 
TOLEDO SOT: La verdad que muy contento haciendo 10 birdies la verdad que quien no se pone contento. La verdad que muy sólido la manera que putt en el día de hoy y cayeron.
Realmente estou muito feliz por ter feito 10 birdies, quem não ficaria feliz?! A verdade que meu putt estava muito sólido hoje e as bolas entraram. 
[bookmark: _GoBack] (:51 TO BUMP)  TOLEDO ASSUMIU O PRIMEIRO LUGAR DO PLACAR E ESTAVA EM UMA BOA POSIÇÃO PARA O SEGUNDO DIA! MAS SERÁ QUE ELE ACELEROU MUITO CEDO? 
NO SEGUNDO DIA OS JOGADORES ESTAVAM BRIGANDO PARA GARANTIR SEUS LUGARES NO FIM DE SEMANA!
E PARA O LÍDER DA PRIMEIRA VOLTA, JOSÉ TOLEDO, UM PAR DE CAMPO DE SETENTA E UM NÃO FOI SUFICIENTE PARA SE MANTER NA LIDERANÇA... ELE CAIU PARA UM EMPATE NO QUINTO LUGAR, DEIXANDO A COMPETIÇÃO ABERTA. 
AUGUSTO NÚÑEZ CHEGOU CHEGANDO, ENCHENDO SEU CARTÃO DE BIRDIES, MAS LOGO QUE ELE COMEÇOU A SUBIR NO PLACAR, SURGIU CHANDLER BLANCHET...  (BLON-chay)
COM UM IMPRESSIONANTE SESSENTA E UM PARA FECHAR A VOLTA, BLANCHET ASSUMIU O PRIMEIRO LUGAR ANTES DO FIM DE SEMANA. 
MAS ASSIM COMO TOLEDO, SERÁ QUE ELE JOGOU BEM MUITO CEDO E USOU MUITA ENERGIA?!
BUMP #3  (:18 TO END)	
A SEGUIR,
ESTAMOS NA METADE DO SÃO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP E A BATALHA ESQUENTA NO DIA DE MOVIMENTAÇÃO.
E DEPOIS…
QUEM ASSUMIRÁ A LIDERANÇA DO BUPA CHALLENGE? DESCUBRA A SEGUIR, NO ISTO É PGA TOUR LATINOAMÉRICA. 
REJOIN: 
SEGMENT FOUR:
ISTO É PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
SAO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP RD 3 & 4 (1:15 to the SOT)
DIA DE MOVIMENTAÇÃO NO SÃO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP TEVE OS MESMOS PERSONAGENS DAS DUAS PRIMEIRAS VOLTAS... QUE FIZERAM COM QUE A TARDE NO SÃO PAULO GOLF CLUB FOSSE EMOCIONANTE. 
DALAN REFIOGLU CONTINUOU COM SEU BOM RITMO, JOGANDO SUA TERCEIRA VOLTA NOS SESSENTA. 
UM CINCO ABAIXO DO PAR, SESSENTA E SEIS, NO TERCEIRO DIA COLOCOU O JOVEM AMERICANO MUITO PERTO DO PRIMEIRO LUGAR... APENAS UMA TACADA ATRÁS DO ILUMINADO AUGUSTO NÚÑEZ. 
POR MAIS QUE ELE NÃO TENHA VENCIDO NO PGA TOUR LATINOAMÉRICA DESDE DOIS MIL E DEZESSEIS, O ARGENTINO GANHOU EXPERIÊNCIA NO KORN FERRY TOUR EM DOIS MIL E DEZESSETE E DOIS MIL E DEZOITO... SE RETIRANDO POR UM TEMPO PARA AJUDAR SUA ESPOSA DURANTE UMA GRAVIDEZ DE RISCO. 
E O JOGADOR DE VINTE E SEIS ANOS TEM SIDO CONSISTENTE NESTA TEMPORADA... COM QUATRO TOP DEZ.
E ESSA CONSISTÊNCIA CONTINUOU EM SÃO PAULO.
NO TERCEIRO DIA ELE FEZ SEIS BIRDIES E APENAS DOIS BOGEYS... PARA UM QUATRO ABAIXO DO PAR, SESSENTA E SETE... APENAS UMA TACADA ATRÁS DO LÍDER CHANDLER BLANCHET. 
DEPOIS DE UMA SEGUNDA VOLTA DE DEZ ABAIXO DO PAR, SESSENTA E UM, CHANDLER BLANCHET JOGOU QUATRO ABAIXO DO PAR, SESSENTA E SETE, NA TERCEIRA RODADA... SUFICIENTE PARA MANTER SUA LIDERANÇA. 
BLANCHET RD3 SOT:   Third round was good.  It got a little bit windier out there, couple better pins that were a little bit tougher, finished well, so it was good. Whatever I’ve been doing has been working, so I’ll just keep on hitting those shots and keep going at those targets.
A terceira volta foi boa. Ventou um pouco no campo, algumas bandeiras estavam um pouco mais difíceis, mas terminei bem e isso foi bom. O que quer que seja que eu estou fazendo está dando certo então vou continuar batendo essas tacadas e mirando nos alvos. 
(:44 to the SOT) EM BUSCA DO PRIMEIRO TÍTULO DA SUA CARREIRA, O GRADUADO DA UNIVERSIDADE DE WEST FLORIDA PRECISARIA MANTER ESSE RITMO NOS ÚLTIMOS DEZOITO BURACOS. 
REFIOGLU TROPEÇOU E JOGOU UM TRÊS ACIMA DO PAR, SETENTA E QUATRO, NO ULTIMO DIA… CAINDO A UM EMPATE PELO DÉCIMO QUARTO LUGAR… E DEIXANDO ESPAÇO PARA OS DOIS NOMES QUE ESTAVAM EM CIMA. 
O PRINCIPAL EVENTO DO DOMINGO FOI A BATALHA NOS ÚLTIMOS NOVE BURACOS ENTRE BLANCHET E NÚÑEZ
BLANCHET ERA O LÍDER ENTRANDO NO BURACO TREZE, MAS UM BOGEY NO PAR CINCO... O FEZ FICAR UMA TACADA ATRÁS DO VETERANO. 
MAS NÚÑEZ NÃO CONSEGUIU SE SEGURAR... DEVOLVENDO UMA TACADA APENAS DOIS BURACOS MAIS TARDE. 
BLANCHET RD 4 sot:  We had a good time out there.  I mean it was going back and forth, I think I got it up to a couple shots at the turn but then he made three really good birdies.  It was kind of good battling back and forth which is all you can ask for!
Nos divertimos muito. A batalha foi legal, acho que estava umas duas tacadas na frente depois dos primeiros nove mas aí ele fez três bons birdies. Foi um duelo e isso é tudo que eu queria!
(:15 to the SOT)  OS DOIS ESTAVAM EMPATADOS NO FINAL. 
E FOI ONDE O JOVEM AMERICANO ASSUMIU O CONTROLE... PRIMEIRO COM UM BIRDIE DE CINCO METROS NO DEZESSEIS...
BLANCHET RD 4 SOT:  There were not a lot of great shots, but I made do with what I had.  On 16 I made a good putt and that was big, that kind of got the ball rolling.
Não tive muitas tacadas boas, mas fiz acontecer com o que eu tinha. No 16 emboquei um bom putt, longo, e isso fez as cosias acontecerem. 
(:12 to the SOT)  UM otre birdie PUTT NO DEZESSETE LHE DEU UM POUCO DE FÔLEGO... PARA SOBREVIVER A UM BOGEY NO ÚLTIMO BURACO PARA GANHAR SEU PRIMEIRO TÍTULO COMO PROFISSIONAL!
BLANCHET RD 4 SOT Unreal overall!  I kind of came into this week hoping to come in 1st or 2nd so I could stay down here and skip first stage, otherwise I was headed back up to North Carolina!  So that was the goal, and unbelievably happy to pull that off and accomplish it!
Inacreditável! Eu meio que comecei a semana esperando ficar em 1º ou 2º lugar para ficar aqui e pular o primeiro estágio, caso contrário eu voltaria para a Carolina do Norte. Esse era o objetivo e mesmo sem acreditar eu consegui fazer dar certo. 
ORDER OF MERIT  (:32 to the SOT)  
COM SEU SEGUNDO LUGAR ISOLADO – SEU QUINTO TOP CINCO DA TEMPORADA – AUGUSTO NÚÑEZ ASSUMIU O PRIMEIRO LUGAR DA ORDEM DE MÉRITO... LOGO NA FRENTE DOS AMERICANOS TOM WHITNEY E JARED WOLFE. 
O CHILENO MITO PEREIRA MANTEVE SUA QUARTA COLOCAÇÃO... ENQUANTO EVAN HARMELING ENTROU NO TOP CINCO. 
COM A VITÓRIA CHANDLER BLANCHET SUBIU SESSENTA E DOIS LUGARES... DO SEPTUAGÉSIMO QUINTO AO DÉCIMO TERCEIRO NA ORDEM DE MÉRITO... E EM POSIÇÃO PARA CHEGAR NO TÃO ALMEJADO TOP DEZ. 
BLANCHET Now I gotta re-evaluate a little bit right?  Hopefully now, get in to the top 10 or the top 5.  It’s a little bit different you gotta adapt to it and at the end of it you’re going to become a better player, 100%. 
Agora eu preciso reavaliar as coisas. Espero que consiga entrar no Top 10 ou no Top 5. É um pouco diferente porque você precisa se adaptar mas no final você será um jogador 100% melhor. 
BUPA CHALLENGE STANDINGS (:12 to MUSIC CHANGE)
O JOGADOR DE VINTE E QUATRO ANOS TAMBÉM GANHOU TERRENO NO BUPA CHALLENGE, CHEGANDO AO TERCEIRO LUGAR, ATRÁS DE JARED WOLFE E CRISTÓBAL DEL SOLAR... QUE MANTEVE SUA LIDERANÇA COM UM TOP VINTE E CINCO EM SÃO PAULO. 
NEXT WEEK TEASE (:33 to END)
NO PRÓXIMO EPISÓDIO DO ISTO É PGA TOUR LATINOAMÉRICA…
VAMOS PARA PORTO FELIZ, NA FAZENDA BOA VISTA, PARA O SEXAGÉSIMO SEXTO JHSF ABERTO DO BRASIL!
ONDE O DÉCIMO TÍTULO DA TEMPORADA SERÁ ENTREGUE… JUNTO COM O TROFÉU DO BUPA CHALLENGE!
DEPOIS DISSO É O EQUADOR QUE ENTRA EM CENA… O TOUR VOLTA PARA O QUITO TENNIS Y GOLF CLUB PARA O BANCO DEL PACÍFICO OPEN APRESENTADO POR ALCALDÍA DE QUITO...
TUDO ISSO E MUITO MAIS… NO PRÓXIMO EPISÓDIO!
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TEASE


  


(:29)


 


HOJE, NESTE EPISÓDIO DO ISTO É PGA TOUR LATINOAMÉRICA…


 


ESTAMOS EM SÃO PAULO, BRASIL, PARA O RECOMEÇO DA COMPETIÇÃO...


 


ONDE O TROFÉU DO SÃO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP ESTÁ À DISPOSIÇÃO...


 


E PONTOS VALIOSOS PARA O BUPA CHALLENGE!


 


QUEM IRÁ 


VENCER NO BRASIL E DAR MAIS UM PASSO RUMO AO KORN FERRY TOUR?


 


 


DESCUBRA... A SEGUIR!


 


TITLES


 


ISTO É PGA TOUR LATINOAMÉRICA!


 


TOURNAMENT SET UP


  


(:


52 TO SOUNDBITE


)


 


SÃO PAULO… A MAIOR CIDADE DO BRASIL… UM LUGAR VIBRANTE, RICO EM HISTÓRIA E 


CULTURA. 


 


COM MAIS DE TRINTA MILHÕES DE HABITANTES, É UM DOS CENTRO URBANOS MAIS 


POPULOSOS DO MUNDO!


 


E IMPRESSIONOU DIVERSOS EXPLORADORES DE AVENTURAS!


 


UMA INCUBADORA COSMOPOLITA, S


ÃO PAULO É O CENTRO ECONÔMICO DO BRASIL. 


 


UMA CIDADE CHEIA DE ENERGIA... JÁ RECEBEU ALGUNS DOS MAIORES EVENTOS DO MUNDO. 


 


E FOI, MAIS UMA VEZ, PALCO DO SÃO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP DO PGA TOUR 


LATINOAMÉRICA!


 


O TOUR VOLTOU PARA O INÍCIO DA SEGUNDA METAD


E DA TEMPORADA… LANÇANDO UMA 


CORRIDA DE OITO EVENTOS RUMO AO GRANDE FINAL EM MIAMI!


 


E O SÃO PAULO GOLF CLUB FOI O PRIMEIRO DESAFIO.


 


EVAN HARMELING SOT:   This place is great.  I love this course. 


Y


ou have to be precise; and it's firm and fast, just 


how I l


ike I like it.


 


Esse lugar é incrível. Adoro este campo. Você tem que ser preciso. Ele é duro e rápido, do jeito que eu gosto.


 


 


(:


09


 


TO SOUNDBITE)


  


COM


 


POUCO MAIS DE SEIS MIL E QUINHENTAS JARDAS, O PAR SETENTA 


E UM FOI O SEXTO MAIS DIFÍCIL DO ANO PASSADO... E ESTAVA PRONTO PARA OS MELHORES 


JOGADORES DO TOUR.


 


 


CRISTOBAL DEL SOLAR SOT:


 


El


 


campo esta increíble el año pasado me dejo con el ojo abierto y yo creo 


este es uno de los torneos que todos esperan jugar en el año.


 




TEASE    (:29)   HOJE, NESTE EPISÓDIO DO ISTO É PGA TOUR LATINOAMÉRICA…   ESTAMOS EM SÃO PAULO, BRASIL, PARA O RECOMEÇO DA COMPETIÇÃO...   ONDE O TROFÉU DO SÃO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP ESTÁ À DISPOSIÇÃO...   E PONTOS VALIOSOS PARA O BUPA CHALLENGE!   QUEM IRÁ  VENCER NO BRASIL E DAR MAIS UM PASSO RUMO AO KORN FERRY TOUR?     DESCUBRA... A SEGUIR!   TITLES   ISTO É PGA TOUR LATINOAMÉRICA!   TOURNAMENT SET UP    (: 52 TO SOUNDBITE )   SÃO PAULO… A MAIOR CIDADE DO BRASIL… UM LUGAR VIBRANTE, RICO EM HISTÓRIA E  CULTURA.    COM MAIS DE TRINTA MILHÕES DE HABITANTES, É UM DOS CENTRO URBANOS MAIS  POPULOSOS DO MUNDO!   E IMPRESSIONOU DIVERSOS EXPLORADORES DE AVENTURAS!   UMA INCUBADORA COSMOPOLITA, S ÃO PAULO É O CENTRO ECONÔMICO DO BRASIL.    UMA CIDADE CHEIA DE ENERGIA... JÁ RECEBEU ALGUNS DOS MAIORES EVENTOS DO MUNDO.    E FOI, MAIS UMA VEZ, PALCO DO SÃO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP DO PGA TOUR  LATINOAMÉRICA!   O TOUR VOLTOU PARA O INÍCIO DA SEGUNDA METAD E DA TEMPORADA… LANÇANDO UMA  CORRIDA DE OITO EVENTOS RUMO AO GRANDE FINAL EM MIAMI!   E O SÃO PAULO GOLF CLUB FOI O PRIMEIRO DESAFIO.   EVAN HARMELING SOT:   This place is great.  I love this course.  Y ou have to be precise; and it's firm and fast, just  how I l ike I like it.   Esse lugar é incrível. Adoro este campo. Você tem que ser preciso. Ele é duro e rápido, do jeito que eu gosto.     (: 09   TO SOUNDBITE)    COM   POUCO MAIS DE SEIS MIL E QUINHENTAS JARDAS, O PAR SETENTA  E UM FOI O SEXTO MAIS DIFÍCIL DO ANO PASSADO... E ESTAVA PRONTO PARA OS MELHORES  JOGADORES DO TOUR.     CRISTOBAL DEL SOLAR SOT:   El   campo esta increíble el año pasado me dejo con el ojo abierto y yo creo  este es uno de los torneos que todos esperan jugar en el año.  

