TEASE
A CONTINUACIÓN EN ESTE EPISODIO DE ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA…
ESTAMOS EN SÃO PAULO, BRASIL PARA EL RETORNO DE LA COMPETENCIA... 
DONDE EL TROFEO DEL SÃO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP 2019 BUSCA UN NUEVO DUEÑO…
¡Y UN ESTATUS VALIOSO EN LA CARRERA POR EL BUPA CHALLENGE!
¿QUIÉN VENCERÁ EN BRASIL Y DARÁ UN PASO HACIA ADELANTE CON MIRAS AL KORN FERRY TOUR?
DESCÚBRALO... ¡A CONTINUACIÓN!
TITLES
¡ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
TOURNAMENT SET UP
SÃO PAULO… LA CIUDAD MÁS GRANDE DE BRASIL… ES UN LUGAR VIBRANTE, LLENO DE HISTORIA Y CULTURA. 
¡CON MÁS DE 30 MILLONES DE HABITANTES, ES UNO DE LOS CENTROS URBANOS MÁS POPULARES DEL MUNDO!
Y HA CAUSADO UNA GRAN IMPRESIÓN EN MUCHOS EXPLORADORES AVENTUREROS. 
AL SER UNA CIUDAD COSMOPÓLITA, SÃO PAULO SE HA CONVERTIDO EN EL CENTRO ECONÓMICO DE BRASIL. 
UNA CIUDAD LLENA DE ENERGIA… QUE HA ALBERGADO ALGUNOS DE LOS EVENTOS MÁS IMPORANTES DEL MUNDO. 
Y UNA VEZ MÁS FUE EL ESCENARIO PARA QUE EL PGA TOUR LATINOAMÉRICA DISPUTARA EL SÃO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP!
EL TOUR REGRESÓ PARA EL INICIO DE LA SEGUNDA MITAD DE TEMPORADA… LANZANDO UNA HOJA DE RUTA DE OCHO TORNEOS QUE TERMINARÁN EN MIAMI. 
Y EL SÃO PAULO GOLF CLUB PRESENTÓ EL PRIMER DESAFÍO. 
EVAN HARMELING SOT:   This place is great.  I love this course. It's not a long course but it's really tough considering the length, you have to be precise; and it's firm and fast, just how I like I like it.
Este es un lugar increíble. Me encanta el campo. No es un campo largo, pero es muy difícil considerando la distancia, tienes que ser preciso. Está firme y rápido, justo como me gusta. 
CON UN POCO MÁS DE SEIS MIL QUINIENTAS YARDAS, ESTE PAR-71 SE JUGÓ COMO EL SEXTO CAMPO MÁS DIFÍCIL LA TEMPORADA PASADA… Y ESTABA PREPARADO PARA LOS MEJORES DEL TOUR. 
CRISTOBAL DEL SOLAR SOT:

BUPA CHALLENGE SET UP
EL SÃO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP MARCÓ EL INICIO DE LA SEGUNDA MITAD DE LA TEMPORADA 2019… TAMBIÉN FUE EL PRIMERO DE LOS ÚLTIMOS DOS EVENTOS DEL BUPA CHALLENGE… COMPETENCIA QUE TERMINÓ CON EL 66 JHSF ABERTO DO BRASIL.
Caio Abdalla / Care Plus SOT: Bom, a gente se sente extremamente feliz e orgulhoso em apoiar uma ação como essa, basicamente por promover o esporte, promover uma coisa que é fundamental na nossa premissa estratégica que é promover o bem estar e impactar positivamente com saúde a vida das pessoas.  
Estamos extremadamente feliz y orgullosos de apoyar una acción como esta, básicamente por promover deporte, promover algo que es fundamental en nuestra estrategia premisa, la es ayudar a las personas a tener vidas más largas, sanas y felices.
AHORA, EN SU TERCERA TEMPORADA, EL BUPA CHALLENGE OFRECE UN BONO DE 10 MIL DÓALRES AL JUGADOR MÁS DESTACADO EN LOS TORNEOS DESIGNADOS PARA LA COMPETENCIA.  
Caio Abdalla / Care Plus SOT: Sem dúvida nenhuma é uma relação estratégica importante, é uma grande parceira, é uma relação que vem dando bons resultados nos últimos anos e a gente se sente feliz com a evolução deste negócio, desta parceria dos últimos anos. 
Definitivamente es una importante estrategia de relacionamiento, es un gran aliado, es una relación que ha dejado grandes resultados en los últimos años y estamos muy felices con la evolución de este negocio, de esta alianza de hace años. 
CON SU VICTORIA EN EL PUERTO PLATA OPEN, MÁS UN TOP-15 EN EL BUENAVENTURA CLASSIC, EL CHILENO CRISTÓBAL DEL SOLAR LLEGÓ A SAO PAULO LIDERANDO EL BUPA CHALLENGE SOBRE EL ESTADOUNIDENSE JARED WOLFE Y EL TAMBIÉN CHILENO MITO PEREIRA. 
CRISTOBAL DEL SOLAR SOT:
ADEMÁS DE SER PARTE DEL BUPA CHALLENGE, EL SÃO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP FUE OTRA OPORTUNIDAD PARA QUE LOS JUGADORES ASCENDIERAN EN LA ORDEN DE MÉRITO. 
GRFX – ORDER OF MERIT ENTERING THE SAO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP
Y TODOS LOS TOP-10 ESTABAN PRESENTES… CON LA ESPERANZA DE CONTINUAR CON PIE DERECHO HACIA EL OBJETIVO. 
GRFX – TOM WHITNEY STATS PAGE
EN EL PRIMER LUGAR ESTÁ EL ESTADOUNIDENSE TOM WHITNEY. EL JUGADOR DE 30 AÑOS SUMÓ DOS TOP-10S TRAS SU VICTORIA EN EL 88 ABIERTO OSDE DEL CENTRO.  
Y DURANTE LA PAUSA DE MITAD DE AÑO, ÉL INGRESÓ A DOS EVENTOS DEL KORN FERRY TOUR… FALLANDO EL CORTE EN EL PRIMERO Y LOGRANDO UN TOP-60 EN EL SEGUNDO, EL TPC COLORADO CHAMPIONSHIP… EVENTO QUE COINCIDENCIALMENTE GANÓ EL ALUMNO DE PGA TOUR LATINOAMÉRICA, NELSON LEDESMA. 
GRFX – JARED WOLFE STATS PAGE
TAMBIÉN CON UNA VICTORIA ESTE AÑO, JARED WOLFE OCUPA EL SEGUNDO LUGAR. ÉL TUVO UN VERANO OCUPADO… JUGANDO EN EL MACKENZIE TOUR – PGA TOUR CANADA… Y SIENDO PADRE POR PRIMERA VEZ DE UNA HERMOSA NIÑA, KHOLE!
GRFX – AUGUSTO NUNEZ STATS PAGE
CERRANDO EL TOP-3 DEL RANKING… ESTÁ EL ARGENTINO AUGUSTO NÚÑEZ. AUNQUE AÚN NO HA GANADO ESTA TEMPORADA, ÉL HA LOGRADO CUATRO TOP-10S Y TIENE EL SEGUNDO MEJOR PROMEDIO DE GOLPES DEL TOUR. TAMBIÉN ESTUVO ACTIVO DURANTE LA PAUSA… LOGRANDO DOS TÍTULOS, UNO DE ELLOS DE LA DEV SERIES. 
ENTRE LOS 26 BRASILEROS INSCRITOS, RAFA BECKER HACE SU REGRESO A PGA TOUR LATINOAMÉRICA TRAS JUGAR OCHO EVENTOS EN EL KORN FERRY TOUR…. DONDE SUPERÓ TRES CORTES. 
RAFA BECKER SOT #1 (in Portuguese) Pra mim eu não tive tanto esse break porque eu joguei o Korn Ferry Tour e eu joguei nove torneios entre Córdoba e aqui. A expectativa é muito grande, estar em casa é sempre muito bom, é um campo que eu estou muito acostumado, sei que a torcida é nossa, vou ter muitos amigos e familiares aqui e é sempre gostoso voltar para casa, eu passo tanto tempo fora, viajando ou nos Estados Unidos e pra mim é sempre um prazer vir disputar um torneio aqui no Brasil e tentar mostrar para os nossos jogadores e crianças um bom resultado e uma boa performance. 
Para mi no hubo descanso este verano porque jugué en el Korn Ferry Tour y disputé nueve torneos entre Córdoba y Sao Paulo. La expectativa es muy alta, estar en casa siempre es bueno y es un campo que conozco bien, sé que la gente estará con nosotros, tendré muchos amigos y familia aquí y eso es lo bueno de volver a casa. Pasé mucho tiempo por fuera, viajando o estando en Estados Unidos, y para mi es un gusto venir a jugar un torneo acá en Brasil y tratar de mostrar a nuestros jugadores y a nuestros niños un buen resultado y una buena presentación. 

EL ORIUNDO DE SÃO PAULO CONOCE BIEN EL CAMPO DE GOLF… E INICIA LA SEGUNDA MITAD DE TEMPORADA EN EL PUESTO 24 DE LA ORDEN DE MÉRITO. 
RAFA BECKER SOT #2 (in Portuguese) Com certeza, acho que meu objetivo é jogar o melhor que eu posso jogar em cada torneio que eu for jogar e no final do ano eu vou ver em que lugar isso me coloca no ranking. Claro que eu quero ficar entre os 5 primeiros, entre “Los Cinco”, e subir direto para o Korn Ferry Tour, mas se não também usar a plataforma que o PGA TOUR Latinoamérica nos dá de pular alguns estágios do Q-School. O meu foco agora é fazer o melhor que eu consiga fazer nesses quatro dias no São Paulo Golf Club e depois pensar na Boa Vista e depois pensar no futuro. 
Definitivamente, creo que mi objetivo es jugar lo mejor que pueda cada torneo y al final del año veremos en qué lugar del ranking termino. Por supuesto que quiero estar en el top-5, entre Los Cinco e ir directo al Korn Ferry Tour, pero si no, usaré la plataforma que nos da PGA TOUR Latinoamérica para saltar algunas etapas del Q-School. Mi objetivo es hacer lo mejor que pueda estos cuatro días en el Sao Paulo Golf Club, luego pensar en Fazenda Boa Vista, y luego pensar en el futuro. 
BUMP #1
A CONTINUACIÓN EN ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA…
RAFA BECKER NOS ENSEÑA CÓMO SE MANTIENE EN FORMA DURANTE SUS VIAJES. 
Y MÁS ADELANTE… QUE RETUMBEN LOS TAMBORES… REVELAMOS CUÁLES SON LOS EVENTOS DE LA SEGUNDA MITAD DE TEMPORADA. 
¡TODO ESTO Y MÁS TRAS LA PAUSA!
REJOIN: 
SEGMENT TWO: 
¡ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
PLAYBACK:  NICOLAS ECHAVARRIA
LA TEMPORADA 2018 DE PGA TOUR LATINOAMÉRICA FUE BUENA PARA NICOLÁS ECHAVARRÍA… MUY BUENA. 
ÉL GANÓ DOS TROFEOS, EL PRIMERO EN EL SAO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP… Y LUEGO DOS SEMANAS MÁS TARDE EN EL SAN LUIS CHAMPIONSHIP!
Y ÉL ES EL HOMBRE PARA RECORDAR ESTA SEMANA EN EL ‘PLAYBACK’ DE PGA TOUR LATINOAMÉRICA.
ECHAVARRIA SOT:  La verdad vine a Brasil con el mindset de quedarme entre los top 25 para saltarme el first stage y creo ahora me salte un par de jugadores y al pensar el fin del año a ganar la lista de ganancias.  
AUNQUE NO GANÓ LA ORDEN DE MÉRITO, ECHAVARRÍA SUMÓ CUATRO TOP-10S ANTES DE TERMINAR LA TEMPORADA EN EL SEGUNDO LUGAR… LO CUAL TRAJO CONSIGO SU ESTATUS PARA EL KORN FERRY TOUR 2019. 
Y ESTA TEMPORADA, EN EL SIGUIENTE NIVEL, ÉL LOGRÓ CUATRO TOP-25S, INCLUYENDO UN TERCER PUESTO EN EL EVANS SCHOLARS CHAMPIONSHIP 2019. 
CON UN TOP-25 EN EL ÚLTIMO EVENTO DE LA TEMPORADA REGULAR EN PORTLAND, ÉL ASEGURÓ EL PUESTO 25 EN EL LISTADO DE PUNTOS… LO CUAL LE GARANTIZÓ EL ÚLTIMO LUGAR EN LAS FINALES Y EXENCIÓN COMPLETA PARA LA PRÓXIMA TEMPORADA DEL KORN FERRY TOUR. 
ECHAVARRÍA SOT: Me siento como mejor jugador desde el día uno que entre este tour el año pasado, y creo que me va servir mucho en lo que me viene en mi carrera golfistica. 

ECHAVARRÍA INICIARÁ SU SEGUNDA TEMPORADA EN EL KORN FERRY TOUR EN ENERO DE 2020, CON LA ESPERANZA DE ALCANZAR EL OBJETIVO PRINCIPAL… LLEGAR AL PGA TOUR. 
RAFA BECKER – WARM UP AT TECHNOGYM 
RAFA BECKER STAND UP Portuguese: Oi, tudo bom? Eu sou o Rafa Becker, profissional brasileiro de golfe. Estamos aqui na Technogym, estou fazendo um treininho parecido com o que eu faço no dia a dia para preparar para jogar. Estou aqui no Brasil para jogar dois torneios do PGA TOUR Latinoamérica, no São Paulo Golf Club e na Fazenda Boa Vista.
RAFA BECKER STAND UP Spanish: Hola como estás? Soy Rafa Becker, profesional brasileño de golf. Estamos aquí en Technogym y estoy entrenando como lo hago diariamente para prepararme para jugar. Estoy aquí en Brasil para jugar los dos torneos del PGA TOUR Latinoamérica, en el São Paulo Golf Club e en la Fazenda Boa Vista. 
SECOND HALF SCHEDULE
LA PAUSA DE VERANO TERMINA Y ESTAMOS LISTOS PARA DAR INICIO A UNA EMOCIONANTE SEGUNDA MITAD DE TEMPORADA EN PGA TOUR LATINOAMÉRICA.
OCHO EVENTOS RESTAN Y EL PRIMERO HA SIDO REVELADO… EL SAO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP… PERO DÓNDE MÁS JUGARA EL TOUR?
EL TOUR SEGUIRÁ EN BRASIL PARA EL 66 JHSF ABERTO DO BRASIL QUE SE JUGARÁ EN PORTO FELIZ, MARCANDO TAMBIÉN LA ÚLTIMA PARADA DEL BUPA CHALLENGE!
LUEGO, VIAJAREMOS HASTA QUITO, ECUADOR, PARA EL BANCO DEL PACÍFICO OPEN PRESENTADO POR LA ALCADÍA DE QUITO. 
EL DINERS CLUB PERÚ OPEN PRESENTADO POR VOLVO SERÁ EL SIGUIENTE EN EL CALENDARIO, EVENTO EN EL QUE EL GANADOR DE LA ORDEN DE MÉRITO DEL AÑO PASADO, HARRY HIGGS CONSIGUIÓ SU PRIMER TÍTULO DE LA TEMPORADA. 
CONTINUAMOS NUESTRO RECORRIDO EN TERMAS DE RÍO HONDO, ARGENTINA, DONDE UN NUEVO EVENTO NOS ESPERA… EL TERMAS DE RÍO HONDO INVITATIONAL, TERCERA PARADA DEL ZURICH ARGENTINA SWING
DOS EVENTOS MÁS COMPLETARÁN EL ZURICH ARGENTINA SWING… EL NEUQUÉN ARGENTINA CLASSIC… Y EL 114 VISA OPEN DE ARGENTINA PRESENTADO POR MACRO. 
Y FINALMENTE…. NUESTRO EVENTO CUMBRE, DONDE SOLO LOS MEJORES 60 TIENEN CUPO… EL SHELL CHAMPIONSHIP QUE SE DISPUTA EN MIAMI, ESTADOS UNIDOS. 
SÍ, UNA PROGRAMACIÓN EXCELENTE NOS ESPERA… Y CON EL ESTATUS PARA EL KORN FERRY TOUR PRESENTE EN CADA MOMENTO, LA COMPETENCIA POR ESCALAR EN LA ORDEN DE MÉRITO SE HACE INTENSA. 
BUMP #2

Ruffels:  He makes this, it’s the first time he’s ever beaten me at anything!
Puso eso, ¡esta es la primera vez que me pega en algo!

TRAS LA PAUSA…EL AUSTRALIANO RYAN RUFFELS Y EL NORUEGO ANDREAS HALVORSEN SE ENFRENTAN EN UN AMISTOSO Y DIVERTIDO RETO. 
Y LUEGO… EL SAO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP INICIA… CON UN FIELD LLENO DE BUENOS JUGADORES EN BUSCA DEL ANHELADO TROFEO. 
A CONTINUACIÓN, EN ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA. 

REJOIN:
SEGMENT THREE:
¡ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
SOCIAL MINUTE:
MIREMOS QUÉ ESTA PASANDO EN EL MUNDO DEL GOLF… EN EL MINUTO SOCIAL
DURANTE LA PAUSA, ALGUNOS JUGADORES APROVECHARON PARA TRABAJAR EN SU JUEGO… Y OTROS PARA DISFRUTAR DE ALGUNOS RAYOS DE SOL. 
MIENTRAS OTROS DISFRUTARON DE ALGUNOS PAISAJES DESDE NUEVAS ALTURAS.
Snouffer Nats:  Made it to the top… wait till you see this. Oh my goodness, holy moly!
Llegamos a la cima ... espera y mira esto. ¡Mi Dios del cielo!
Y HABLANDO DE ALTURAS… EL GRADUADO DE PGA TOUR LATINOAMÉRICA, TYSON ALEXANDER NOS MOSTRÓ UNO DE SUS MUCHOS… TALENTOS ESCONDIDOS?
PERO MIENTRAS HABLABAMOS DE ALUMNOS, LAS FELICITACIONES EN EL PGA TOUR LLEGARON PARA UNO DE LOS NUESTROS.
ANNC CALL: What a day what a win! Sebastián Munoz breaking through!
¡Qué día, qué victoria! ¡Sebastián Muñoz rompió todo!
¡SEBASTIÁN MUÑOZ DOMINÓ Y SALIÓ VICTORIOSO EN EL SANDERSON FARMS CHAMPIONSHIP!
¡BIEN HECHO SEBASTIÁN!
ONE CLUB CHALLENGE:
Ruffels:  Hi, I’m Ryan Ruffels. Hola, Soy Ryan Ruffels.
Halvorsen:  I’m Andreas Halvorsen. Yo soy Andreas Halvorsen. 
Ruffels:  And we’re here at the São Paulo Golf Club to start the second half of the 2019 season.  We’re going to be doing a challenge today, I’m going to pick his clubs, he’s going to pick mine, and we’re gonna play the 18th here. 
Estamos aquí en el São Paulo Golf Club para iniciar la segunda mitad de la temporada 2019. Hoy vamos a tener un pequeño desafío, yo voy a escoger sus palos y el va a escoger los míos y jugaremos el hoyo 18. 
Ruffels:  Heads or tails? ¿Cara o sello?
Halvorsen:  Heads. Cara. 
Ruffels:  And it’s heads.  You’re picking! Y es cara. Tú escoges. 

Halvorsen:  Driver. Driver.
Ruffels: I mean this is never a driver hole!  We have about 255 yards to the water on the right.  In the tournament we will definitely be laying up short of that.
¡Este nunca sería hoyo para Driver! Tenemos aproximadamente 255 yardas hasta el lago de la derecha. En torneo definitivamente buscaríamos pegar más corto que eso. 
Halvorsen: Dang it! ¡Vamos!
Ruffels: It’s not bad! No está mal.
Halvrosen:  I’ve seen worse. He visto peores.
Ruffels:  Just in the left trees. Justo en los árboles de la izquierda. 
Halvorsen:  Oh, let’s go!  That’s wet! ¡Vamos! Va para el agua. 
Ruffels:  Sit!  Straight in the water! No puede ser. Derecho al agua. 

Ruffels:  Gee this, I’m not in a good spot here at all.  Uh, let’s go 6-iron.  Oh be good! Definitivamente ese no es un buen lugar para estar. Vamos con un 6-hierro. Sé Bueno. 
Halvorsen:  That’s going to land too soft! Esa va a ser corta. 
Ruffels:  Oh it got on.  A little bit more! Ahí va. Un poco más. 
Halvorsen:  That’s pretty good, though! Está muy bien. 
Ruffels:  That was the most pathetic thing I’ve ever seen! Go in the bunker! Es lo más patético que he visto. Va hacia el búnker. 
Halvorsen:  Oh no, no, no! ¡Oh no, no, no!
Ruffels:  Oh, things have changed! ¡Oh, las cosas han cambiado!
Halvorsen:  Oh no! ¡Oh no!
Halvorsen:  I pick 60ᵒ.  I have to. Escojo el 60ᵒ. Tengo que hacerlo. 
Ruffels:  The most predictable thing of this year!  La cosa más predecible de todo el año. 
Halvorsen:  Great putt. Buen putt. 
Ruffels:   Go like a 6-iron. Voy con el 6-hierro.
Halvorsen:  Ah yes. Sí.
Ruffels:  No, 5, 5! No, el 5, el 5. 
Halvorsen:  Ah yes.  Ah ok. 
Ruffels:  I was going to say, “are you scared of me!” Ya iba a decir “me estabas asustando”.
Ruffels: If he makes this it’s the first time he’s ever beaten me, at anything! Si la emboca será la primera vez que me gana en algo. 
Ruffels:  And he left it short! Y la deja corta. 
Ruffels: Always a pleasure! Siempre es un placer. 
[bookmark: _GoBack]SAO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP RECAP ROUNDS 1 & 2
144 JUGADORES DE 23 PAÍSES ESTÁN LISTOS PARA DAR INICIO EL JUEVES AL SÃO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP. TODOS TIENEN UN OBJETIVO EN MENTE, TERMINAR EL DÍA AL FRENTE DEL TABLERO DE POSICIONES. 
Y FUE EXACTAMENTE LO QUE HIZO JOSÉ TOLEDO. 
EL GUATEMALTECO DE 33 AÑOS CAPTURÓ UN BIRDIE… TRAS OTRO BIRDIE… TRAS OTRO BIRDIE… LOGRANDO ASÍ UN TOTAL DE DIEZ Y EMERGIENDO EL PRIMER DÍA CON UN IMPRESIONANTE 63 EN LA TARJETA. 
Toledo Sot:
TOLEDO ASUMIÓ EL PRIMER LUGAR DEL TABLERO DE POSICIONES Y ESTABA EN BUENA POSICIÓN PARA EL SEGUNDO DÍA. SIN EMBARGO, ACELERÓ DEMASIADO PRONTO?
EN EL SEGUNDO DÍA LOS JUGADORES ESTABAN LUCHANDO PARA GARANTIZAR SUS LUGARES PARA EL FIN DE SEMANA. 
Y PARA EL LÍDER DE LA PRIMERA RONDA, JOSÉ TOLEDO, UN 71 FUE INSUFICIENTE PARA MANTENERLO PUNTERO. ÉL CAYÓ AL QUINTO LUGAR, DEJANDO LA COMPETENCIA ABIERTA. 
AUGUSTO NÚÑEZ LLEGÓ CON ENERGÍA, DIBUJANDO BIRDIES EN SU TARJETA A LO LARGO DEL DÍA. SIN EMBARGO, CUANDO ESTABA ESCALANDO EN EL TABLERO DE POSICIONES SE TOPÓ CON CHANDLER BLANCHET. 
AL FINAL DEL DÍA, UN IMPRESIONANTE 61 LE PERMITIÓ A BLANCHET ASEGURARSE EL PRIMER LUGAR DE CARA AL FIN DE SEMANA. 
PERO AL IGUAL QUE TOLEDO EN EL INICIO, FUE MUY PRONTO PARA QUE BLANCHET SACARA A RELUCIR SU BUEN JUEGO?
BUMP #3
A CONTINUACIÓN
ESTAMOS A LA MITAD DEL SÃO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP Y TODO INDICA QUE TENDREMOS MUCHOS MOVIMIENTOS. 
Y MÁS ADELANTE…
QUIEN ASUMIRÁ EL LIDERATO DEL BUPA CHALLENGE? DESCUBRA ESTO Y MUCHO MÁS CUANDO ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA CONTINÚE. 
REJOIN: 
SEGMENT FOUR:
¡ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!


SAO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP RD 3 & 4
DÍA MOVIDO EN EL SÃO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP CON VARIOS DE LOS PROTAGONISTAS DE LA PRIMERA Y SEGUNDA RONDA… QUIENES HICIERON DE LA TARDE ALGO EMOCIONANTE EN EL SÃO PAULO GOLF CLUB. 
DALAN REFIOGLU CONTINUÓ CON SU GRAN JUEGO, REGISTRANDO SU TERCERA VUELTA CONSECUTIVA EN LOS 60s.
UN 5-BAJO PAR 66 EN EL TERCER DÍA UBICÓ AL JOVEN ESTADOUNIDENSE CERCA DEL PRIMER LUGAR… SOLO UN GOLPE DETRÁS DEL ILUMINADO AUGUSTO NÚÑEZ. 
AUNQUE NO HA GANADO EN PGA TOUR LATINOAMÉRICA DESDE 2016. EL ARGENTINÓ GANÓ EXPERIENCIA EN EL KORN FERRY TOUR EN 2017 Y 2018… SOLO TUVO UN PEQUEÑO RETIRO AL TENER QUE AYUDAR A SU ESPOSA QUIEN ATRAVESÓ UN DIFÍCIL MOMENTO DURANTE SU EMBARAZO. 
Y EL JUGADOR DE 26 AÑOS HA SIDO CONSISTENTE ESTA TEMPORADA… CON CUATRO TOP-10s.
ESA CONSISTENCIA CONTINUÓ EN SÃO PAULO.
EN EL TERCER DÍA EL REGISTRÓ SEIS BIRDIES Y SOLO DOS BOGEYS… PARA UN 4-BAJO PAR 67…  SOLO UN GOLPE DETRÁS DEL LÍDER CHANDLER BLANCHET. 
DESPUÉS DE UNA SEGUNDA RONDA DE 10-BAJO PAR 61, CHANDLER BLANCHET TIRÓ UN 4-BAJO PAR 67 EN LA TERCERA RONDA… SUFICIENTE PARA MANTENER EL LIDERATO. 
BLANCHET RD3 SOT:   Third round was good.  It got a little bit windier out there, couple better pins that were a little bit tougher, finished well, so it was good. Whatever I’ve been doing has been working, so I’ll just keep on hitting those shots and keep going at those targets.
Una tercera ronda buena. Estuvo un poco ventoso allá afuera, un par de buenas banderas que fueron algo más difíciles, terminé bien y eso es bueno. Lo que quiera que esté haciendo ha funcionado, así que seguiré pegando esos tiros y trataré de seguir hacia el objetivo. 
EN BUSCA DEL PRIMER TÍTULO DE SU CARRERA, EL GRADUADO DE LA UNIVERSIDAD DE WEST FLORIDA TENDRÍA QUE MANTENER EL RITMO PARA LOS ÚLTIMOS 18 HOYOS.
MUSIC CHANGE  
REFIOGLU TROPEZÓ CON UN 3-SOBRE PAR 74 EN EL DÍA FINAL… CAYENDO HASTA UN EMPATE POR EL DECIMOCUARTO PUESTO… Y DEJANDO EL CAMINO LIBRE PARA SOLO DOS NOMBRES EN LO MÁS ALTO DEL TABLERO. 
EL EVENTO PRINCIPAL DEL DOMINGO TUVO UNA LUCHA EN LA VUELTA ENTRE BLANCHET Y NÚÑEZ. 
BLANCHET LLEGÓ CON EL LIDERATO AL HOYO 13 PERO UN BOGEY EN EL PAR-5 LO OBLIGÓ A ESTAR UN GOLPE DETRÁS DEL VETERANO. 
PERO NÚÑEZ NO PUDO MANTENERSE… REGRESANDO EL GOLPE QUE TENÍA DE VENTAJA DOS HOYOS MÁS ADELANTE. 
BLANCHET RD 4 sot:  We had a good time out there.  I mean it was going back and forth, I think I got it up to a couple shots at the turn but then he made three really good birdies.  It was kind of good battling back and forth which is all you can ask for!
Nos divertimos mucho allá afuera. Quiero decir, iba y venía, creo que conseguí estar adelante por un par de golpes en el cruce pero luego él hizo tres buenos birdies. Fue una batalla de ida y vuelta y es realmente todo lo que puedes pedir. 
LOS DOS ESTABAN EMPATADOS EN LA RECTA FINAL. 
MUSIC CHANGE 
Y FUE CUANDO EL JOVEN ESTADOUNIDENSE TOMÓ EL CONTROL… PRIMERO CON UN PUTT PARA BIRDIE DE CINCO METROS EN EL HOYO 16… 
BLANCHET RD 4 SOT:  There were not a lot of great shots, but I made do with what I had.  On 16 I made a good putt and that was big, that kind of got the ball rolling.
No tuve tiros grandiosos, pero hice lo que tenia que hacer. En el 16 metí un buen putt y eso fue enorme… la forma en la que la bola rodó. 
Y UN OTRE PUTT PARA BIRDIE EN EL 17 LE PERMITIÓ RESPIRAR UN POCO… TANTO COMO PARA SOBREVIVIR A UN BOGEY EN EL HOYO FINAL Y ASÍ CONSEGUIR SU PRIMERA VICTORIA PROFESIONAL. 
BLANCHET RD 4 SOT Unreal overall!  I kind of came into this week hoping to come in 1st or 2nd so I could stay down here and skip first stage, otherwise I was headed back up to North Carolina!  So that was the goal, and unbelievably happy to pull that off and accomplish it!
En general fue increíble. Vine esta semana con el objetivo de ser primero o segundo para seguir jugando acá y saltarme la primera etapa (Q-School), de otra manera habría tenido que volver a Carolina del Norte. Así que ese fue el objetivo, estoy increíblemente feliz de quitarme eso de encima y de lograr todo aquí. 
ORDER OF MERIT
CON UN SEGUNDO LUGAR – SU QUINTO TOP-5 DE LA TEMPORADA, AUGUSTO NÚÑEZ TOMÓ EL PRIMER LUGAR DE LA ORDEN DE MÉRITO… UBICÁNDOSE POR DELANTE DE LOS ESTADOUNIDENSES TOM WHITNEY Y JARED WOLFE. 
EL CHILENO MITO PEREIRA MANTUVO EL CUARTO LUGAR… MIENTRAS QUE EVAN HARMELING INGRESÓ AL TOP-5. 
CON LA VICTORIA, CHANDLER BLANCHET SUBIÓ 63 POSICIONES Y PASÓ DEL PUESTO 75 AL 13 EN LA ORDEN DE MÉRITO… CON MUCHAS POSIBILIDADES DE ENTRAR EN EL TOP-10.
BLANCHET Now I gotta re-evaluate a little bit right?  Hopefully now, get in to the top 10 or the top 5.  It’s a little bit different you gotta adapt to it and at the end of it you’re going to become a better player, 100%. Ahora tendré que reevaluar las cosas un poco, ¿cierto? Espero ahora entrar en el top-10 o en el top-5.  Creo que todo mundo debería darse una oportunidad de venir a jugar aquí. Es algo diferente, tienes que adaptarte y al final de todo terminarás siendo mejor jugador, 100%. 
BUPA CHALLENGE STANDINGS
El JUGADOR DE 24 AÑOS TAMBIÉN GANÓ TERRENO EN EL BUPA CHALLENGE, ESCALANDO AL TERCER LUGAR DETRÁS DE JARED WOLFE Y CRISTÓBAL DEL SOLAR… QUIEN MANTUVO EL LIDERATO CON UN TOP-25 EN SÃO PAULO.
NEXT WEEK TEASE
EN EL PRÓXIMO EPISODIO DE ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA…
NOS DIRIGIREMOS HASTA PORTO FELIZ PARA JUGAR EN FAZENDA BOA VISTA EL 66 JHSF ABERTO DO BRASIL!
CON EL DÉCIMO TÍTULO DE LA TEMPORADA EN JUEGO… JUNTO CON EL TROFEO DEL BUPA CHALLENGE. 
DESPUÉS DE ESTO, ECUADOR ENTRA EN ESCENA… EL TOUR REGRESA AL QUITO TENIS Y GOLF CLUB PARA EL BANCO DEL PACÍFICO OPEN PRESENTADO POR LA ALCALDÍA DE QUITO. 
TENDREMOS TODO ESO Y MÁS… ¡EN EL PRÓXIMO EPISODIO!
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TITLES


 


¡ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
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Y UNA VEZ MÁS FUE EL ESCENARIO PARA QUE EL PGA TOUR LATINOAMÉRICA DISPUTARA EL 
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GOLF CLUB CHAMPIONSHIP!


 


EL TOUR REGRESÓ PARA EL INICIO DE LA SEGUNDA MITAD DE TEMPORADA… LANZANDO 


UNA HOJA DE RUTA DE OCHO TORNEOS QUE TERMINARÁN EN MIAMI. 
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O PAULO GOLF CLUB PRESENTÓ EL PRIMER DESAFÍO.


 


 


EVAN HARMELING SOT:   This place is great.  I love this course. It's not a long course but it's really tough 


considering the length, you have to be precise; and it's firm and fast, just how I like I like it.
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ste es un lugar increíble. Me encanta el campo. No es un campo largo, pero es muy difícil considerando la 


distancia, tienes que ser preciso. Está firme y rápido, justo como me gusta.


 


 


CON UN POCO MÁS DE SEIS MIL QUINIENTAS YARDAS, ESTE PAR
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71 SE JUGÓ COMO 


EL SEXTO 


CAMPO MÁS DIFÍCIL LA TEMPORADA PASADA… Y ESTABA PREPARADO PARA LOS MEJORES 


DEL TOUR. 
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