2019 ESTO ES PGA TOUR LATINOAMERICA – EPISODE #11 – SPANISH MASTER

TEASE
HA SIDO OTRO AÑO FANTÁSTICO EN PGA TOUR LATINOAMÉRICA…
…16 TORNEOS EN 10 PAÍSES… MOSTRANDO EL FUTURO DEL GOLF EN ALGUNAS DE LAS MEJORES SEDES DEL MUNDO…
Tom WHITNEY:  The scenery we get to visit is unbelievable. We have tournaments that are on the water.
We have tournaments up in the mountains.  We play on all types of grass and all types of elevation from sea level up to near 9000 feet.  So when you factor all that in PGA Tour Latino America really is preparing us to play on the PGA Tour.
Los escenarios que visitamos son increíbles. Tenemos torneos al lado del mar. Tenemos torneos en las montañas. Jugamos en todo tipo de pastos y todo tipo de elevaciones, desde nivel del mar hasta cerca de 2,800 metros. Cuando tomas todos factores te das cuenta de que PGA TOUR Latinoamérica realmente te está preparando para jugar en el PGA TOUR.

Y AUNQUE HUBO MOMENTOS INOLVIDABLES EN EL CAMPO DE GOLF, QUIZÁS LAS EXPERIENCIAS MÁS MEMORABLES SE FORJARON FUERA DE LAS CUERDAS.
EVAN HARMELING SOT:  Latin America's got so much to offer, I mean the beauty of the land itself, and the beaches, and the people, I feel like they have appreciation for life.
Latinoamérica tiene mucho que ofrecer, me refiero a la belleza de la tierra misma, las playas, la gente. Siento que tienen aprecio por la vida.

ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA COMIENZA AHORA!

TITLES
ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRCIA!

SET UP
PGA TOUR LATINOAMÉRICA LLEGÓ A SU ÚLTIMA PARADA DE LA TEMPORADA… EN DORAL, FLORIDA.
PERO ANTES DE QUE LOS JUGADORES PUEDAN DISFRUTAR DE LOS RAYOS DEL SOL Y DEL IDEAL CLIMA DEL SUR DE LA FLORIDA, QUEDABA TRABAJO POR HACER EN LA SEMANA QUE MARCABA EL FINAL DEL AÑO CON EL SHELL CHAMPIONSHIP.
Y POR SEGUNDO AÑO CONSECUTIVO EL CAMPO GOLDEN PALM EN TRUMP NATIONAL DORAL FUE EL ANFITRIÓN DE ESTE FINAL DE TEMPORADA.
MITO BITE: Lo encontre en muy bueno estado. La clima esta perfecto, los greens están perfecto. Creo que la cancha puede hacer muy exigente

PARA JUGADORES COMO AUGUSTO NÚÑEZ Y TOM WHITNEY, QUIENES LLEGARON CON SU LUGAR ASEGURADO EN EL TOP 5 DEL TOUR, UN TORNEO FINAL SIN CORTE SIGNIFICABA QUE LA PRESIÓN SE ACABÓ.
SIN EMBARGO, PARA EL RESTO DE LOS JUGADORES ESTA ES LA ÚLTIMA OPORTUNIDAD DE LUCHAR POR ENTRAR AL TOP 10 Y GANAR ESTATUS EN EL KORN FERRY TOUR PARA LA TEMPORADA 2020.
MITO BITE: El objetivo es llegar a este torneo ya estoy asegurado por la próxima semana de final stage, creo que es un gran logro poder jugar allí tener un buen estatus en el Korn Ferry Tour el próximo año. Así contento como a ido el año. 

CON 55 DE LOS JUGADORES EN EL TOP 60 EN EL FIELD, SOLO HAY UN OBSTÁCULO INTERPONIÉNDOSE ENTRE ELLOS Y EL TROFEO… PERO VENCER AL CAMPO SE DICE MÁS FÁCIL DE LO QUE REALMENTE ES…
SHELL CHAMPIONSHIP FIRST ROUND
AL COMENZAR EL SHELL CHAMPIONSHIP LOS MEJORES JUGADORES DEL PGA TOUR LATINOAMÉRICA ENTRARON AL CAMPO GOLF PALM DE TRUMP NATIONAL DORAL CON LA ESPERANZA DE DAR UN ÚLTIMO SALTO EN LA ORDEN DE MÉRITO.
PERO UN JUGADOR LLEGÓ CON UNA MENTALIDAD DIFERENTE… AUGUSTO NÚÑEZ.
NUNEZ BITE: Yo creo que allude mucho para venir con esa cosita, yo creo que te ayuda venir a jugar divertirte y ma lo que estoy haciendo yo. La verda que contento venir esta semana y pasarla bien y disfrutar con mi equipo de trabajo con Sebas en la borsa y la verdad que contento a disfrutar lo mas esta semana.

CON VENTAJA DE 31,445 DÓLARES SOBRE TOM WHITNEY, SU RIVAL MÁS CERCANO, NÚÑEZ NO TENÍA MUCHO QUE PERDER Y ESE QUIZÁS FUE EL SECRETO DE SU ÉXITO EN LA RONDA UNO.
CON SEIS BIRDIES Y SOLO UN BOGEY, EL JUGADOR DE 27 AÑOS HIZO 66 GOLPES PARA COLOCARSE EN LA CIMA DEL TABLERO DE LÍDERES PARA EL FINAL DEL PRIMER DÍA.
NUNEZ BITE: La verdad que si estar asi siempre en la pelea arriba, es lo mejor posible, a un jugador lo entusia mas, asi que la verdad que contento por la orden.

PERO PARA OTROS JUGADORES, EL EVENTO FINAL DE LA TEMPORADA IMPLICABA UN RIESGO MAYOR EN LA BATALLA POR ASEGURAR ESTATUS EN EL KORN FERRY TOUR.
MUSIC CHANGE
LA TEMPORADA DE JARED WOLFE EN PGA TOUR LATINOAMÉRICA TUVO MÁS ALTIBAJOS.
LLEGÓ A MIAMI CON SEIS TOP 10S EN 15 TORNEOS JUGADOS Y UBICADO EN EL QUINTO LUGAR DE LA ORDEN DE MÉRITO. WOLFE SABÍA QUE PARA MANTENERSE EN EL TOP-5 NO PODÍA AFLOJAR EL PASO EN TODA LA SEMANA.
WOLFE BITE: There’s just as good of a chance that I stay at 5 as somebody passing me and as there is me passing somebody else. If I go play my game, and I feel like I’m playing really well right now, that it’ll take care of itself.
Hay iguales posibilidades de que me mantenga de quinto como de que alguien me pase o de que yo pase a alguien más. Siento que estoy jugando realmente bien y si salgo a hacer mi juego las cosas se van a resolver positivamente.
CON ESA MENTALIDAD, WOLFE SALIÓ Y TUVO UN IMPECABLE PRIMER TRAMO. LUEGO HIZO UN PAR DE BIRDIES MÁS Y UN ÁGUILA EN EL PAR-5 DEL HOYO 16… DE ESA FORMA EL JUGADOR DE 31 AÑOS SE ENCONTRÓ COMPARTIENDO EL PRIMER LUGAR DEL TABLERO DE LÍDERES CON NÚÑEZ!
WOLFE BITE:  It was a good day today kinda kept it steady throughout most the day.  Made a really long putt on 8 for birdie so that was great.  Then making the turn had a little hick up and made an eagle on 16/but had a pretty solid day.
Hoy fue un buen día en el que jugué bastante parejo. Hice un putt muy largo en el 8 para birdie y eso fue grandioso. Luego, por la vuelta, tuve un errorcillo por ahí, pero hice águila en el 16. Fue un día bastante sólido.
WOLFE Y NÚÑEZ SON SOLO DOS DE LOS MUCHOS QUE ANHELAN SEGUIR LOS PASOS DEL MEJOR JUGADOR DE LA TEMPORADA ANTERIOR.
HIGGS AND GRADUATES
HARRY HIGGS, JUGADOR DEL AÑO DEL PGA TOUR LATINOAMÉRICA EN 2018, FUE PARTE DE UN TOTAL DE 18 GRADUADOS QUE SE SUMARON AL PGA TOUR PARA LA TEMPORADA 2019-2020.
Higgs sot:  In my opinion PGA TOUR Latin America is the best option.  We all have goals and we all want to play at the PGA TOUR level but getting there through this tour I think is the best way to do it.
En mi opinión PGA TOUR Latinoamérica es la mejor opción. Todos nosotros tenemos metas y queremos jugar en el PGA TOUR. Creo que llegar a ese nivel por medio de este Tour es la mejor forma de lograrlo.
HIGGS, QUIEN TERMINÓ ESTA TEMPORADA EN EL QUINTO LUGAR DEL LISTADO DE PUNTOS DEL KORN FERRY TOUR, ASEGURÓ SU TARJETA DEL PGA TOUR AL GANAR EL PRICE CUTTER CHARITY CHAMPIONSHIP 2019.
Y EN APENAS SU SEXTO TORNEO EN EL PGA TOUR TERMINÓ EN EL SEGUNDO LUGAR EN EL BERMUDA CHAMPIONSHIP QUE SE JUGÓ EN NOVIEMBRE.
OTROS TRES GRADUADOS DE PGA TOUR LATINOAMÉRICA DISFRUTARON UN FANTÁSTICO COMIENZO EN LA TEMPORADA 2020-2021 DEL PGA TOUR.
ANNCE CALL:  What a day, what a week.  Sebastían Muñoz breaking through at the highest level. 
¡Qué día! ¡Qué semana! Sebastián Múñoz abriéndose paso en el máximo nivel.
ANNCE CALL:  Lanto Griffin is this year’s winner of the Houston Open! 
Lanto Griffin es el ganador de este año en el Houston Open!
ANNCE CALL:  Tyler Duncan a winner for the first time on the PGA TOUR! 
Tyler Duncan, ¡ganador por primera vez en el PGA TOUR!
Tyler Duncan SOT: “To come out here and win is just unbelievable.”
“Venir hasta aquí y ganar es increíble”.
LOS LOGROS DE ESTOS JUGADORES NO HAN PASADO DESAPERCIBIDOS PARA LOS MÁS RECIENTES GRADUADOS DEL PGA TOUR LATINOAMÉRICA.
BUMP #1
TRAS LA PAUSA…
HARMELING SOT: I’ve played this Tour long enough to know that one win doesn’t get you anything.
He jugado suficiente en este Tour para saber que una victoria no te asegura nada.
DAREMOS UN VISTAZO AL AÑO DE EVAN HARMELING… QUIEN LLEGÓ A MIAMI EN LA TERCERA POSICIÓN DE LA ORDEN DE MÉRITO…
Y LUEGO…
VEREMOS QUIÉN TOMA LA DELANTERA EN LA SEGUNDA RONDA DEL SHELL CHAMPIONSHIP.
CUANDO ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA REGRESE.
SEGMENT TWO: REJOIN:
ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
EVAN HARMELING MINI
LA QUINTA TEMPORADA DE EVAN HARMELING EN PGA TOUR LATINOAMÉRICA NO COMENZÓ DE LA MEJOR FORMA, PERO CIERTAMENTE SE ENCAUZÓ A MEDIADOS DE MAYO EN JAMAICA.
EL ESTADOUNIDENSE ABRIÓ EL BMW JAMAICA CLASSIC CON DOS RONDAS DE 66 GOLPES EN CINNAMON HILL GOLF CLUB EN MONTEGO BAY. AL CONCLUIR EL FIN DE SEMANA SUPERÓ POR UN GOLPE A AUGUSTO NÚÑEZ Y LOGRÓ SU PRIMERA VICTORIA EN EL TOUR.
HARMELING SOT:  It was a really magical week, the first win on this Tour, on this level, fun to come out on top. 
Fue una semana realmente mágica, la primera victoria en este Tour, en este nivel. Fue divertido acabar en la cima.
AUNQUE ESE TRIUNFO LO IMPULSÓ DEL PUESTO 72 AL OCTAVO DE LA ORDEN DE MÉRITO, A LA TEMPORADA LA QUEDABA MUCHO GOLF POR JUGAR.
HARMELING SOT:  I played this tour long enough to know that one win doesn’t get you anything.  It’s got to be pedal to the metal, every tournament counts. It’s gonna be a lot of hard work and keep up this momentum.
He jugado en este Tour suficiente para saber que una victoria no te asegura nada. Hay que meter el acelerador a fondo porque cada torneo cuenta. Va a exigir mucho trabajo mantener el buen momento.
EL BUEN PASO LO MANTUVO EN LA SEGUNDA MITAD DE LA TEMPORADA, EN LA CUAL COSECHÓ TERCEROS LUGARES EN EL SÃO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP EN BRASIL Y EL BANCO DEL PACÍFICO OPEN EN ECUADOR. LOS BUENOS RESULTADOS LO LLEVARON AL TERCER LUGAR DE LA ORDEN DE MÉRITO AL LLEGAR EL SHELL CHAMPIONSHIP.
HARMELING SOT:  The main goal is to not think about that and stay focused and staying present in the moment not thinking ahead to any top 5, and that’s what I’ll do.
El objetivo principal no es pensar en eso. Hay que mantenerse concentrado, mantenerse en el presente, en el momento, sin pensar en ningún resultado y eso es lo que voy a hacer.
SHELL CHAMPIONSHIP SECOND ROUND
AL COMENZAR LA SEGUNDA RONDA DEL SHELL CHAMPIONSHIP AUGUSTO NÚÑEZ Y JARED WOLFE COMPARTÍAN EL LIDERATO.
PERO NÚÑEZ NO TARDÓ EN SEPARARSE, HACIENDO BIRDIES EN TRES DE SUS PRIMEROS CUATRO HOYOS.
Nunez SOT:  Arranqué con buenos tiros en el 1 y el 2, donde hice birdies y pegué muchos tiros buenos pero después la verdad en donde erré hice approach y putter. Toqué bien el putter, por ahí erré algunas cerquita, pero contento por la ronda de hoy”.

AUNQUE SE QUEDABA REZAGADO, WOLFE NO SE DIO POR VENCIDO. PESE A SOLO ANOTAR TRES BIRDIES EN TODO EL DÍA, AL EMBOCAR UN PUTT DE QUINCE METROS PARA ÁGUILA EN EL PAR 5 DEL HOYO 16 SU RONDA RECIBIÓ EL IMPULSO NECESARIO PARA SEGUIR EN LA PELEA.
WOLFE SOT: “It was a pretty crazy putt again on 16. It was probably about 50 feet down the hill, and it went in. It was great to finish the round off that way.”
Nuevamente fue una locura de putt en el 16. Era de unos 15 metros en bajada y entró. Fue grandioso terminar la ronda de esa forma.
NÚÑEZ SE MANTUVO AL FRENTE EVADIENDO A WOLFE EN CADA ESQUINA Y CON SOLO UN BOGEY A LA IDA, SUMÓ TRES BIRDIES A LA VUELTA PARA HACER 66 GOLPES POR SEGUNDO DÍA CONSECUTIVO. CON 36 HOYOS POR JUGAR SU VENTAJA ERA DE UN GOLPE SOBRE EL ESTADOUNIDENSE.
NUNEZ SOT Estar ahí en la pelea siempre es algo lindo. Se siente un poquito la presión, pero me gusta.

CON LA VENTAJA QUE TENÍA COMO NÚMERO UNO DEL TOUR, LO ÚNICO QUE NÚÑEZ DEBÍA HACER ERA TERMINAR EL TORNEO PARA QUEDARSE CON EL TÍTULO DE LA ORDEN DE MÉRITO Y LOS HONORES DE JUGADOR DEL AÑO.
GANAR EL TORNEO DEMANDARÍA UN ESFUERZO EXTRA, YA QUE WOLFE LE PISABA LOS TALONES APROVECHANDO LA MOTIVACIÓN GENERADA POR UNA FAN MUY ESPECIAL.
WOLFE SOTS:  This is Khloe, she’s 3 months old and she’s amazing.  It’s cool to have the whole family here and have the wife and kid with us and to be able to finish and hang out with them it’s pretty nice!
Esta es Khloe, tiene 3 meses y es maravillosa.  Es lindo tener a toda la familia aquí, tener a mi esposa y mi niña con nosotros. Pasar tiempo con ellas al terminar la ronda es algo muy lindo.
BUMP #2
A CONTINUACIÓN EN ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA…
NOS PONEMOS AL DÍA CON TOM WHITNEY, EL NÚMERO DOS DE LA ORDEN DE MÉRITO, PARA CONOCER MÁS DE SU EXITOSA TEMPORADA.
WHITNEY SOT:  I feel like my game is there. I spent the last 2 years up on Korn Ferry having graduated from this Tour back in 2016, so I have learned a lot.
Siento que mi juego está ahí. Pasé los últimos dos años en el Korn Ferry tras graduarme de este Tour en 2016, así que he aprendido mucho.
Y DESPUÉS… LA CARRERA POR EL TÍTULO AUMENTA SU INTENSIDAD EN LA TERCERA RONDA DEL SHELL CHAMPIONSHIP… ¿PODRÁ NÚÑEZ MANTENER SU VENTAJA DE UN GOLPE? AVERÍGÜELO CUANDO REGRESEMOS!
SEGMENT THREE: REJOIN
ESTO ES PGA TOUR LATINOAMERICA!
TOM WHITNEY MINI FEATURE
TOM WHITNEY ESTÁ TENIENDO UN AÑO ESTUPENDO.
TRAS DOS TEMPORADAS EN EL KORN FERRY TOUR, EN DONDE PASÓ EL CORTE EN SOLO 10 DE LOS 19 TORNEOS QUE JUGÓ, GANÓ VALIOSA EXPERIENCIA CON MIRAS A SU CAMPAÑA 2019 EN PGA TOUR LATINOAMÉRICA.
WHITNEY SOT:  Yeah I feel like my game is there. I spent the last 2 years up on Korn Ferry having graduated from this Tour back in 2016. So I have learned a lot, I've learned to manage my game, and my emotions, and I've learned to spend a lot less time on the golf course week in and week out.  So now I'm fully rested, and ready to go.
Siento que mi juego está ahí. Pasé los últimos dos años en el Korn Ferry tras graduarme de este Tour en 2016. He aprendido mucho, he aprendido a manejar mejor mi juego y mis emociones y a pasar menos tiempo en el campo de golf cada semana. Ahora me siento totalmente descansado, listo para jugar.
CON 30 AÑOS DE EDAD Y ORIGINARIO DE CALIFORNIA, WHITNEY ENTRÓ AL SHELL CHAMPIONSHIP UBICADO EN EL SEGUNDO LUGAR DE LA ORDEN DE MÉRITO GRACIAS A UNA VICTORIA EN EL ABIERTO OSDE DEL CENTRO PRESENTADO POR FIBERCORP-TELECOM Y A OTROS DOS TOP 5.
ADEMÁS SE QUEDÓ CON EL TÍTULO DEL ZURICH ARGENTINA SWING Y EL PREMIO EXTRA DE DIEZ MIL DÓLARES PARA EL MEJOR JUGADOR EN LOS CINCO EVENTOS EN ARGENTINA.
ESTE VETERANO ESTÁ LISTO PARA AVANZAR AL SIGUIENTE NIVEL. 
WHITNEY SOT:  Absolutely everyone here wants to get up to Korn Ferry, and the of course up to the PGA TOUR.  Just knowing that the purses are bigger, um travel, at least for me, is a little bit easier you know coming from the States.  So that is huge motivation to get back up.
Todos aquí quieren ascender al Korn Ferry Tour y de ahí al PGA TOUR. Solo saber que las bolsas de premios son más altas y que viajar, al menos para mí, se hace un poquito más fácil dentro de los Estados Unidos, es una enorme motivación para volver a subir.
SHELL CHAMPIONSHIP ROUND THREE
WHITNEY NO MOSTRÓ SU MEJOR NIVEL EN MIAMI. HIZO 73 GOLPES EN LA TERCERA RONDA Y TERMINÓ CON TOTAL DE 1-SOBRE PAR EN LA SEMANA PARA EMPATAR EN EL PUESTO 32. 
POR SU PARTE AUGUSTO NÚÑEZ Y JARED WOLFE CONTINUARON JUGANDO SÓLIDO EN EL TERCER DÍA DEL SHELL CHAMPIONSHIP.
GRACIAS A CUATRO BIRDIES, AL COMPLETAR NUEVE HOYOS NÚÑEZ TENÍA DOS GOLPES DE VENTAJA SOBRE SU COMPAÑERO DE JUEGO… DE NO SER POR LOS DOS BOGEYS ANOTADOS SU VENTAJA HABRÍA SIDO MAYOR.
Nunez SOT:  Fue un día raro. La verdad que pegué bien y me costaba tocar la pelota. Pero la verdad que pegue bien, fue un día muy luchado.

ESTOS DOS EXPERIMENTADOS TUVIERON UNA CERRADA BATALLA EN EL TRAMO FINAL. WOLFE CERRÓ CON DOS BOGEYS, UN BIRDIE Y OTRO ÁGUILA EN EL PAR-5 DEL HOYO 16. FUE SU TERCER ÁGUILA DE LA SEMANA EN ESE HOYO Y LO GUIÓ A UNA RONDA DE 69 GOLPES.
WOLFE SOT: Sixteen has been really good to me. Today, I thought I hit it into the water left. I’m just thankful the ground is really soft.  It’s the first time I’ve ever made it three times in a row. I’ve never done it two times in a row either, so we’ll see tomorrow if I can make it four.
El hoyo 16 ha sido realmente bueno para mí. Hoy creí que la había tirado al agua, así que agradezco que el terreno está blando. Es la primera vez que hago águila en un mismo hoyo en tres rondas seguidas, ni siquiera lo había hecho en dos. Veremos si mañana puedo lograrlo por cuarta ocasión.
PARA HACER TAMBIÉN 69 GOLPES, EL ARGENTINO DE 27 AÑOS TUVO UN TRAMO FINAL DE ALTIBAJOS, CON TRES BIRDIES Y TRES BOGEYS. AÚN ASÍ LOGRÓ MANTENERSE UN GOLPE DELANTE DE WOLFE… DEJANDO LA MESA SERVIDA PARA UNA GRAN RONDA FINAL.
NUNEZ SOT: La verdad que si mañana va hacer un día especial así que nada hay que salir tranquilo y disfrutar el momento.   

WOLFE SOT: Tomorrow’s going to be a lot of fun. Getting to play with Augusto again, it’s been fun to play with him throughout the whole season.  I think we’re going to have a good time tomorrow.  Our goal is to focus on winning the tournament and see what happens from there.
Mañana va a ser muy divertido, jugando con Augusto de nuevo. Ha sido divertido jugar con él a lo largo de toda la temporada. Creo que la vamos a pasar bien mañana. La meta es enfocarnos en ganar el torneo y ver lo que acontezca a partir de ahí.
BUMP #3 
A CONTINUACIÓN EN ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA…
LLEGAN LOS ÚLTIMOS 18 HOYOS DE LA TEMPORADA 2019… Y CONOCEREMOS QUIENES DARÁN EL PASO AL SIGUIENTE NIVEL, EL KORN FERRY TOUR!
SEGMENT FOUR: REJOIN:
ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
NUNEZ MINI FEATURE:
LES PRESENTAMOS AL LÍDER DE LA ORDEN DE MÉRITO, AUGUSTO NÚÑEZ, QUIEN ESTÁ CERRANDO UNA TEMPORADA FENOMENAL!
NUNEZ BITE: Venir acá y saber que no hay nadie quien te puede alcanzar yo creo que viene uno mas tranquillo y solo uno viene a disfrutar creo yo. 

DESDE EL INICIO DE SU CARRERA PROFESIONAL EN 2012, AUGUSTO NÚÑEZ HA TRANSITADO UN CAMINO DIFÍCIL, LLENO DE ALTAS… Y BAJAS.
EN 2016 EL ARGENTINO TUVO UNA GRAN TEMPORADA. AQUEL AÑO LOGRÓ EL PRIMER TÍTULO DE SU CARRERA EN EL FLOR DE CAÑA OPEN EN NICARAGUA E IMPUSO UN RÉCORD DE 72 HOYOS QUE AÚN SIGUE VIGENTE EN PGA TOUR LATINOAMÉRICA.
ESA VICTORIA LO AYUDÓ A TERMINAR SEGUNDO EN LA ORDEN DE MÉRITO Y CON ESTATUS EN EL KORN FERRY TOUR PARA LA TEMPORADA 2017.
SU PASO POR ESA GIRA NO RESULTÓ COMO ESPERABA Y NÚÑEZ DEBIÓ REGRESAR AL PGA TOUR LATINOAMÉRICA… DECIDIDO A RECUPERAR LO QUE HABÍA PERDIDO.
MUSIC CHANGE
ADELANTEMONOS A 2019… ¡VAYA TEMPORADA LA QUE HA TENIDO!
EL JUGADOR DE 27 AÑOS NO FALLÓ NINGÚN CORTE ANTES DE CLASIFICAR AL SHELL CHAMPIONSHIP.  
REGISTRÓ 10 TOP-10S, INCLUYENDO DOS SEGUNDOS LUGARES EN EL BMW JAMAICA CLASSIC Y EN EL SÃO PAULO GOLF CLUB CHAMPIONSHIP, ASÍ COMO UNA VICTORIA EN EL BANCO DEL PACIFICO OPEN PRESENTADO POR LA ALCADIA DE QUITO EN ECUADOR.
CON ESOS NÚMEROS NO SORPRENDE QUE NÚÑEZ SE HAYA MANTENIDO DE PRIMERO EN LA ORDEN DE MÉRITO POR SIETE SEMANAS CONSECUTIVAS.
NUNEZ BITE: Fue un año increíble lo que logramos con mi equipo de trabajo, la verdad que contento por el grane año.

SHELL CHAMPIONSHIP FINAL ROUND RECAP
LA EXTRAORDINARIA CAMPAÑA DE AUGUSTO NÚÑEZ SE EXTENDIÓ HASTA LA RONDA FINAL DEL SHELL CHAMPIONSHIP QUE CERRÓ LA TEMPORADA DEL TOUR.
DESPUÉS DE DOCE HOYOS HABÍA TOMADO UNA VENTAJA DE TRES GOLPES SOBRE JARED WOLFE… Y PARECÍA ESTAR EN CONTROL ABSOLUTO.
Nunez sot:  Des de que me para en el ti en el 1 en el primer día trate de disfrutar. Disfrute todo la semana yo creo allí esta la clave para mí. 

SU VENTAJA DE TRES GOLPES SE MANTUVO HASTA COMPLETAR 16 HOYOS, PERO DECIDIÓ JUGAR DE MANERA CONSERVADORA… Y ESO LE COSTÓ HACER BOGEYS CONSECUTIVOS EN LOS DOS HOYOS FINALES…
Nunez sot:   El 18 yo creo allí fue que le pregunte a sebas mi cadi como veníamos y el me dijo creo que esta entre nosotros dos.  Sebas me dijo ay que tirar no hay que tener miedo para eso estamos. Para ganar le el miedo.  Y nada me pare y confi en el/y le tiramos al green y pudimos ponerle en el green.
SU VICTORIA POR UN GOLPE FUE EL SIGNO DE EXCLAMACIÓN PARA UNA DE LAS MÁS SOBRESALIENTES TEMPORADAS EN LA HISTORIA DE PGA TOUR LATINOAMÉRICA!
SOBRE EL FINAL WOLFE TUVO OPORTUNIDAD DE METERLE PRESIÓN, PERO NO LOGRÓ APROVECHAR EL HOYO QUE LO TRATÓ TAN BIEN TODA LA SEMANA: EL PAR-5 DEL 16. SALIÓ DE AHÍ APENAS CON UN PAR… Y TERMINÓ LA SEMANA DE SEGUNDO EN SOLITARIO.
NÚÑEZ POR SU PARTE SE CONVIRTIÓ EN EL PRIMER Y ÚNICO GANADOR DE DOS TORNEOS EN LA TEMPORADA 2019 DEL TOUR.
Nunez sot:  Todo se puede si uno confía en el trabajo que haces dia a dia y te de un gran equipo que te apoye yo creo que solo hay que jugar golf y diviterme.  

ORDER OF MERIT GFX
Y CON LA CONCLUSIÓN DEL SHELL CHAMPIONSHIP, LA ORDEN DE MÉRITO QUEDÓ SELLADA!
CON SUS DOS VICTORIAS Y 11 TOP 10S AUGUSTO NÚÑEZ GANÓ HOLGADAMENTE. EL ARGENTINO IMPUSO UN NUEVO RÉCORD DE GANANCIAS PARA UNA TEMPORADA EN EL TOUR, TERMINANDO MUY ADELANTE DEL NÚMERO DOS TOM WHITNEY.
DETRÁS DE NÚÑEZ Y WHITNEY, EL TERCER, CUARTO Y QUINTO PUESTO FUERON PARA LOS ESTADOUNIDENSES JARED WOLFE, EVAN HARMELING Y JOHN SOMERS
THE FIVE FEAT
EL JUGADOR MÁS CONSISTENTE DE 2019 EN PGA TOUR LATINOAMÉRICA ES TAMBIÉN EL MEJOR JUGADOR. AUGUSTO NÚÑEZ GANÓ EL PREMIO ROBERTO DE VICENZO QUE EL TOUR LE ENTREGA AL JUGADOR DEL AÑO Y REGRESARÁ AL KORN FERRY TOUR PARA LA TEMPORADA 2020.
NUNEZ SOT: Fue una gran semana de avía ver ganado de punta a punta nunca lo hice, y la verdad que contento. Gran año la verdad que me pone muy feliz a mí, a mi equipo, a mi familia, amigos. La verdad que muy contento. 

AUGUSTO PRACTICAMENTE ASEGURÓ EL TÍTULO DE GANANCIAS TRES SEMANAS ANTES EN EL 114º VISA OPEN DE ARGENTINA PRESENTADO POR MACRO, ASÍ QUE SU VICTORIA EN EL SHELL CHAMPIONSHIP FUE LA CEREZA EN EL PASTEL.
AUNQUE EL PRIMER LUGAR QUEDÓ FUERA DE SU ALCANCE SOBRE EL FINAL, TOM WHITNEY LLEGÓ A MANTENERSE AL FRENTE DE LA ORDEN DE MÉRITO POR UN TRAMO DE CINCO SEMANAS.
WHITNEY SOT: Finishing second, I’m really pleased with that, I don’t feel like I left anything out there, Augusto played fantastic in the fall, really, he beat everyone, and kudos to him for what he’s done.
Estoy complacido con este segundo lugar ya que siento que no me guardé nada. Augusto jugó fantástico en la segunda mitad, no superó a todos y hay que felicitarlo por lo que ha hecho.
LOS TOP 5 REPASARON LOS MEJORES MOMENTOS DE UN AÑO QUE LOS LLEVARÁ A COMPARTIR LA AVENTURA DE COMPETIR EN EL KORN FERRY TOUR EN 2020.
WHITNEY SOT I definitely feel a bond between me and the guys that finished top ten this year. I have a hunch that we’ll be playing practice rounds together and traveling together.
Definitivamente siento que hay un lazo entre los que terminamos en el top 10 este año. Presiento que jugaremos muchas rondas de práctica y que viajaremos juntos.
JARED WOLFE SOT We have a relationship.  We came through as the top ten and have gotten to know these guys over the last few years being down here and they’re relationships that I will build on and continue on at the Korn Ferry and it’ll be a good thing for all of us.
Tenemos una relación. Salimos avante como los top 10 y hemos llegado a conocernos en estos años competiendo aquí. Son relaciones que seguirán creciendo y que continuarán en el Korn Ferry Tour. Esto es algo bueno para todos nosotros.
Y TODOS ESTÁN LISTOS PARA EL SIGUIENTE PASO…
HARMELING SOT My dad was out here and it’s been our dream from a very young age to ascend in the professional golfing ranks and it’s time to go, let’s go here. I’m very grateful to play golf for a living and I’m grateful to have a place to play and keep it going.
Mi papá estuvo aquí esta semana y ha sido un sueño nuestro, desde que yo era muy joven, ascender en los rankings profesionales. Es hora de avanzar y salir de aquí. Estoy muy agradecido de ganarme la vida jugando al golf y agradezco tener donde jugar y seguir adelante.
[bookmark: _GoBack]NUNEZ  La verdad que contento poder regresar al Korn Ferry Tour. Buen nivel, y me gustan mucho los campos son muy competitivo, contento de volver allá y tratar de cumplir mi sueño que es llegar al PGA TOUR.

ROLLOUT
HA SIDO UNA GRAN AVENTURA! Y AUNQUE TENEMOS QUE DECIRLE ADIÓS A 2019 Y A TODAS ESAS CARAS QUE HEMOS LLEGADO A CONOCER, ES HORA DE DESEARLE A NUESTROS GRADUADOS LA MEJOR DE LAS SUERTES EN EL SIGUIENTE NIVEL EN EL KORN FERRY TOUR. 
SCHEDULE GRFX / 2 PAGES
Y YA PODEMOS MIRAR CON ILUSIÓN A LA SIGUIENTE TEMPORADA, EN LA CUAL UNA NUEVA CAMADA LLEGARÁ CON LA ESPERANZA DE HACER SUS SUEÑOS REALIDAD EN PGA TOUR LATINOAMÉRICA.
EL CALENDARIO 2020 COMENZARÁ CON UN EVENTO EN MÉXICO ANTES DE DIRIGIRNOS A ARGENTINA, CHILE, LA REPÚBLICA DOMINICANA Y ECUADOR.
Y LUEGO REGRESARÁ A MÉXICO, ANTES DE DIRIGIRSE A BRASIL, PERÚ Y COLOMBIA.
ROLLOUT 
SERÁN 14 EVENTOS EN 9 PAÍSES… QUE LE DARÁN A LAS FUTURAS ESTRELLAS DEL GOLF SU PRIMERA OPORTUNIDAD DE BRILLAR.
¡NOS VEREMOS DE NUEVO EN 2020!
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HA SIDO OTRO AÑO FANTÁSTICO EN PGA TOUR LATINOAMÉRICA…


 


…16 TORNEOS EN 10 PAÍSES… MOSTRANDO EL FUTURO DEL GOLF EN ALGUNAS DE LAS 


MEJORES SEDES DEL MUNDO…


 


Tom WHITNEY:  The scenery we get to visit is unbelievable. We have 


tournaments that are on the water.


 


We have tournaments up in the mountains.  We play on all types of grass and all types of elevation from sea level 


up to near 9000 feet.  So when you factor all that in PGA Tour Latino America really is preparing us to pla


y on the 


PGA Tour.


 


Los escenarios que visitamos son increíbles. Tenemos torneos al lado del mar. Tenemos torneos en las montañas. 


Jugamos en todo tipo de pastos y todo tipo de elevaciones, desde nivel del mar hasta cerca de 2,800 metros. 


Cuando tomas todos


 


factores te das cuenta de que PGA TOUR Latinoamérica realmente te está preparando para 


jugar en el PGA TOUR.


 


 


Y AUNQUE HUBO MOMENTOS INOLVIDABLES EN EL CAMPO DE GOLF, QUIZÁS LAS 


EXPERIENCIAS MÁS MEMORABLES SE FORJARON FUERA DE LAS CUERDAS.


 


EVAN HARMELING 


SOT:  Latin America's got so much to offer, I mean the beauty of the land itself, and the 


beaches, and the people, I feel like they have appreciation for life.


 


Latinoamérica tiene mucho que ofrecer, 


me refiero a


 


la belleza de la tierra misma, las playas, la gente. Siento 


que 


tienen aprecio por 


la vida.


 


 


ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA COMIENZA AHORA!


 


 


TITLES


 


ESTO ES PGA TOUR LATINOAM


É


RCIA!


 


 


SET UP


 


PGA TOUR LATINOAMÉRICA LLEGÓ A SU ÚLTIMA PARADA DE LA 


TEMPORADA… EN DORAL, 


FLORIDA.


 


PERO ANTES DE QUE LOS JUGADORES PUEDAN DISFRUTAR DE LOS RAYOS DEL SOL Y DEL 


IDEAL CLIMA DEL SUR DE LA FLORIDA, QUEDABA TRABAJO POR HACER EN LA SEMANA QUE 


MARCABA EL FINAL DEL AÑO CON EL SHELL CHAMPIONSHIP.


 


Y POR SEGUNDO AÑO CO


NSECUTIVO EL CAMPO GOLDEN PALM EN TRUMP NATIONAL DORAL 


FUE EL ANFITRIÓN DE ESTE FINAL DE TEMPORADA.


 


MITO BITE: Lo encontre en muy bueno estado. La clima esta perfecto, los greens están perfecto. Creo que la 


cancha puede hacer muy exigente


 


 


PARA JUGADORES COMO AUGUSTO NÚÑEZ Y TOM WHITNEY, QUIENES LLEGARON CON SU 


LUGAR ASEGURADO EN EL TOP 5 DEL TOUR, UN TORNEO FINAL SIN CORTE 


SIGNIFICABA QUE 


LA PRESIÓN SE ACABÓ.
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