YA NOS CONOCEMOS 
ANNC SAFEWAY: Emiliano Grillo…
Emiliano Grillo
NAT: Hello – my name is Emiliano.
Hola me llamo Emiliano.
LLEGUE COMO PARTE DE LA FAMOSA BANDA.
ANNC: The class of 2011.
El clase de 2011.
Y RÁPIDO DEJE MI MARCA. 
ANNC SAFEWAY: Right out of the gate…
Justo fuera de la puerta .		
PERO NO ES FÁCIL MANTENER ESE RITMO 
APRENDÍ A BAJAR LA CABEZA 
[bookmark: _GoBack]ANNC HEART: This kid has got heart.
Este joven tiene corazón.
Y SEGUIR ESFORZÁNDOME 
PERO SIEMPRE BUSCANDO DIVERTIRME EN EL PROCESO.
PERMÍTAME PRESENTARME UNA VEZ MAS. 
ANNC PUTT: Big, Big Putt
Un gran putt!
ART CARD: EMILIANO GRILLO – AQUÍ PARA QUEDARSE
[bookmark: _Hlk51837023]EMILLIANO GRILLO SE ENCUENTRA  DISFRUTANDO DEL AMBIENTE ANTES DEL CORALES PUNTACANA RESORT AND CLUB CHAMPIONSHIP. ES UN LUGAR MUY FAMILIAR A SUS RAÍCES LATINOAMERICANAS… Y ES DONDE TUVO SU SEGUNDO INICIO EN SU SEXTA TEMPORADA CON EL PGA TOUR.

GRILLO: Punta Cana para mi es mi segunda casa Jugar un poco de golf, tenis, estar en el agua tomar sol. Tendrá empezar con lo que ya vení y por suerte vengo con buenas sensaciones so tengo que aprovechar lo. 
[bookmark: _Hlk51852574]AUNQUE ESTÁ EN LAS PRIMERAS ETAPAS DE SU CARRERA, EL JUGADOR DE 28 AÑOS POSEE MUCHA EXPERIENCIA QUE LO VA A AYUDAR A OBTENER NUEVOS ÉXITOS

GRILLO COMENZÓ SU CARRERA EN EL PGA TOUR COMO PARTE DE LA CLASE DEL 2011, JUNTO A CAMPEONES DE RENOMBRE COMO: JUSTIN THOMAS, XANDER SCHAUFFELE, DANIEL BERGER Y JORDAN SPIETH.

LUEGO EN EL 2015, DESPUÉS DE LOS FEDEXCUP PLAYOFFS, GRILLO CAPTURO EL PRIMER TÍTULO DURANTE LA PRÓXIMA TEMPORADA.

ANNC: Right out of the gate, Emiliano Grillo!
Desde el comienzo, Emiliano Grillo!
GRILLO JT HANDSHAKE NATS
JUSTIN THOMAS 01:19:00: /// we always joke cuz nobody ever knew how old he was. Cuz he just kind of showed up out of nowhere and started winning tournaments.
Siempre bromeamos porque nadie supo su edad. Apareció de la nada y empezó a ganar torneos.
GRILLO: Ganar mi primer año son siempre las propuestas que me ha puesto al principio del año y ese año puede cumplir la básicamente.  

[bookmark: _Hlk51852630]CON SU RÁPIDO ÉXITO, GRILLO SE ASEGURÓ DE ENCONTRAR EL EQUILIBRIO DENTRO Y FUERA DEL CAMPO.
2016 FISHING SOT 01:23:20: / golf is a passion but still a job for us. / when you are back home you want to get away from it.
El golf es una pasión, pero sigue siendo un trabajo para nosotros. Cuando vuelves a casa quieres alejarte un poco de todo.
NAT: Hello, my name is Emiliano.
Hola, me llamo Emiliano.
CON SU PRIMER COMIENCO EN EL TOUR CHAMPIONSHIP, Y RECIBIENDO EL PREMIO DE NOVATO DEL AÑO, ERA EVIDENTE QUE ESE BALANCE ESTABA FUNCIONANDO.
GRILLO: Fue un año excelente. Un año donde que cumplí todos los metas que me propuse y más de lo que propuse. 
JUSTIN THOMAS 01:19:00: Grillo has had the same game since we played junior golf. He's always just striped it, he's hit every fairway, every green. 
Grillo ha tenido el mismo juego desde que jugamos cuando éramos niños. Siempre pegó increíble desde el tee, acertando cada fairway y cada green.
XANDER SCHAUFFLE 02:48:10: / he's an unbelievable ball striker. Not a very good putter. He would sit here right next to me and tell you the exact same thing.
Es increíble desde el tee. No es un buen putter. Si estuviera aquí, te diría exactamente lo mismo.
AUNQUE HA TENIDO MOMENTOS EXITOSOS CON EL PUTTER, GRILLO, TERMINO FUERA DEL TOP 125, EN ESTADÍSTICAS DE LAS 7 CATEGORIAS DE PUTTING EN LAS ÚLTIMAS 3 DE 4 TEMPORADAS. 
[bookmark: _Hlk51852704]Y NO HA PODIDO OBTENER OTRO TÍTULO DESDE SU PRIMERA TEMPORADA.

GRILLO: Uno nunca piensa que va jugar bien siempre. Entonces uno sabe que semana a semana tienes que dar lo mejor y esperar lo mejor . 
JUSTIN THOMAS 01:19:00: /// he is a part of our class of 2011 and / he hasn't played as well as I know he can and he knows that he can.
Es parte de nuestra clase de 2011 y no ha jugado tan bien como yo sé que puede y él sabe que puede.
GRILLO Justin Thomas en los últimos dos o tres años siempre tuvo la oportunidad de hacer jugador del año. Jugar desde chico y ver los ganar todas las semanas es algo que te motiva. Que te da ganas. La verdad con mucha confianza. Siento que cada día agarro más fairways más greens más putts. 
[bookmark: _Hlk51852722]SIN EMBARGO, HA PROGRESADO DESDE EL REGRESO AL GOLF EN EL 2020… OBTENIENDO DOS TOP 10'S CONSECUTIVOS. 

ANNC HEART: This kid has got the guts.
Este joven es valiente.
GRILLO Creo que es de las cosas mas importante, tienes que acompañar el buen juego con una mente positiva. Creo que lo mas difícil es volver después de un dia malo.
NAT JUMPING IN THE WATER
[bookmark: _Hlk51852734]UNA PARTE DE LA SOLUCIÓN ... ACEPTARSE A SI MISMO.- SIMPLEMENTE CONFIANDO EN SU PERSONALIDAD Y ACTITUD NATURAL - COMO SE MUESTRA AQUÍ EN LAS LAGUNAS SERENAS DE PUNTA CANA.
XANDER SCHAUFFLE 02:48:10: / He's hilarious, Emi's really laid back. / He likes to have a good time. / he's just a really good dude. 
Es divertidísimo, Emi es alguien relajado. Le gusta divertirse. Él es un chico bueno.
GRILLO Para mi es mita y mita para mi es muy importante tener una vida fuera del golf.Esto es mi trabajo siempre quise hacer./ Pero la vida fuera del golf para mi es mas importante. 

Y BAJO ESTA NUEVA PERSPECTIVA, EMILIANO CONTINÚA SIENDO EL EJEMPLO DE UN COMIENZO FRESCO Y OPTIMISTA AL REGRESAR AL DEPORTE.

GRILLO 01;22;23 Siempre espero mucho de mi así que entre más practico más por allí mas espero de mi, dejar que las cosas fluyan y esperemos que este sea uno de esos buenos años. 

