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TEASE
En esta edición de Esto es PGA TOUR Latinoamérica…  
Conversamos con el Jugador del Año 2018 de PGA TOUR Latinoamérica, Harry Higgs. 
Locutor Bite: Higgs… it’s perfect!
“Higgs… es perfecta.”
Visitamos y disfrutamos una de las ciudades con mayor importancia gastronómica del mundo.  
Favela Bite: Mucho cebiche, mucho sushi, pescado excelente.
Endycott bite: That was really good.
“Esto esta realmente bueno”.
También… repasaremos los mejores momentos del Perú Open, uno de los eventos con mayor tradición en la región…  
Higgs Bite: It feels really awesome obviously. I really don’t think I won anything since high school although.
“Se siente realmente genial, obviamente. Realmente no creo haber ganado nada desde la secundaria.”
Además… reviviremos el LOCALiQ Series Championship y por su puesto… nos emocionaremos con la victoria de otro latino en el PGA TOUR…. 
Ortiz Bite: Todo ese trabajo, todas esas derrotas, todo eso, se te vienen a la mente en el último hoyo, son muchas emociones.
Todo esto y más…. ¡¡A continuación, en…
TITLES:
ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!

CAMINO AL TOUR:
El 2018 parecía ser un año difícil para Harry Higgs… El estadounidense lo empezó sin estatus en ningún tour... 
Higgs bite: Having no status anywhere was not how I planned on starting out. I played PGA TOUR Latinoamerica in 2015 before, so I was familiar with some of the places. Some of the courses had changed, some were the same. I knew I had gotten better over, you know, three years previous—regardless of the results, or lack of results that I had. I had to go to Q-School for PGA TOUR Latinoamerica, but if I went there and I qualified I had a good chance to compete to win the money list, to compete to win tournaments, to really help my career. That was the avenue I choose. PGA TOUR Latinoamerica is only gonna be increasingly more and more popular. I don’t pretend that it has to do anything with me.
Sin tener ningún estatus no era como había planeado comenzar. Había jugado en PGA TOUR Latinoamérica antes, en el 2015, así que estaba familiarizado con algunos de los lugares. Algunos campos habían cambiado, otros eran los mismos. Sabia que en los tres años previos había mejorado, indiferentemente de los resultados, o la falta de ellos que tuve. Tuve que ir a la escuela del PGA TOUR Latinoamérica, pero habiendo ido y clasificado  sabia que tenia una gran oportunidad de competir por la lista de ganancias, de ganar torneos, de realmente ayudar a mi carrera. Ese fue el camino que elegí. PGA TOUR Latinoamérica solo va a aumentar significativamente su popularidad, no pretendo creer que tiene algo que ver conmigo.
Ni en el mejor de sus pensamientos estaba lo que finalmente le pasó en ese inolvidable 2018.  
Higgs bite: I had a second and a third, a tie for second in Jamaica and a third in Mexico, so I’ve seen some good results. I knew that what I was doing was working. And I started to play well in Mexico, I started to kind of see, basically, the process of how I would hit a successful golf shot. It just kind of started to happen again. I would see it. I could almost then turn that vision into a feel, and I was executing. You know, what I saw and felt.
I flew back to Dallas. I go back and do laundry, and I’m literally bending over to grab the clothes out of the drier to then fold them, and I go down. My back locked up. So I’m panicking. I have like five hours until my flight, I’m having trouble walking, the whole thing. I was thinking about not going to Chile and then just playing the rest of the year. Fortunately, I did go, but I had a slow start to the week because I didn’t really go and play many practice rounds. I was just waiting for my back to feel better. And that Sunday in Chile helped me have the success that I had at the end of the year. Over the next four weeks, I think I was either tied for the lead or one or two shots off the lead maybe, but on Sundays, I did everything wrong.
Obtuve un Segundo puesto y un tercero, un segundo puesto en Jamaica y un tercero en México, por lo que había visto buenos resultados. Sabia que lo que estaba haciendo estaba funcionando. Y comencé a jugar bien en México, basicamente comencé a ver el proceso con el que haría un tiro de golf exitoso. Simplemente comenzó a suceder nuevamente, podía verlo, podía casí convertir esa visión en una sensación, y estaba ejecutando, ¿Sabes? Lo que veía y sentía. 
Volé de regreso a Dallas, y fui a lavar la ropa, y estoy literalmente agachándome para tomar la ropa de la lavadora para secarla y doblarla, y me derrumbo. Mi espalda se bloqueo. Así que entro en pánico, tengo como cinco horas hasta mi vuelo. Me genera problemas para caminar, todos los síntomas. Comence a pensar en no ir a Chile y luego simplemente jugar el resto del año. Afortunadamente si fui, pero tuve un comienzo lento de semana porque no jugué muchas rondas de prácticas. Estaba esperando a que mi espalda mejore. Y ese domingo en Chile me ayudó a lograr el éxito que tuve en el resto del año. Creo que estuve empatado por el liderato, o lideraba por un golpe quizás, pero ese domingo hizo todo mal.
Después de terminar segundo en uno de los Torneos de Clasificación del PGA TOUR Latinoamérica, el estadounidense se embarcó en una temporada que terminaría otorgándole los honores de Jugador del Año.  
Higgs bite: So yeah, just the validation and the confidence that came with it propelled me to continue to have good success, to keep doing what I was doing. Eventually, right there on the last hole in Miami, fortunately I made a putt to win the Order of Merit, and that kind of helped me the next year even more than I thought. It gave me the ability to make a schedule. Then I went out and finished fifth on the points list. 
Así que si, solo la validación y la confianza que vino con eso me propulso a seguir teniendo éxito, a seguir haciendo lo que estaba haciendo. Eventualmente, en el último hoyo de Miami, logre embocar ese putt para ganar la orden de mérito, y eso me ayudo en los siguientes años más de lo que pensé. Me dio la habilidad de hacer un calendario, y luego jugué y terminé quinto en la orden de mérito del Korn Ferry Tour.
Higgs jugó 17 torneos y en los últimos cinco firmó cuatro top-10s y su primera victoria como profesional.  
En el Diners Perú Open se quedó con el título superando por dos golpes al español Mario Beltrán y al también estadounidense David Denlinger.  
Higgs bite: I hadn’t won anything since high school. I had some success, but I hadn’t won. So, the relief of winning for the first time in practically 10 years for me was immense. I don’t know that I can even put into words how much it meant to me at the time to do that, to birdie the 18th when I had a pretty good idea that I had to in order to win the Order of Merit. Making that birdie on the 18th  in Miami is definitely on the top two on the list. 
No habia ganado nada desde la secundaria. Tuve algo de éxito pero no había ganado. Así que el alivio que llego por ganar esa primera vez en prácticamente diez años fue inmensa. Creo que no puedo poner en palabras lo que significo para mi en ese momento el lograr eso, hacer birdie en el hoyo 18 cuando tenia una buena idea de que tenia que embocar para ganar la orden de mérito. Lograr ese birdie en el hoyo 18 en Miami esta definitivamente en mi top de lista.  
Esa racha de buenos resultados le permitió superar por tan solo 64 dólares al colombiano Nicolás Echavarría en la Orden de Mérito… Su siguiente destino sería el Korn Ferry Tour…  

STANDINGS
Aunque Carlos Ortiz no es graduado de PGA TOUR Latinoamérica, su triunfo en el Vivint Houston Open el pasado mes de noviembre nos cautivó.  
En la ronda final, el mexicano firmó un 65 que le permitió llegar a 12-bajo par en el global y separarse por golpes de Dustin Johnson y Hideki Matsuyama.  
Ortiz se convirtió en el tercer mexicano en ganar en el PGA TOUR luego de las dos victorias de Víctor Regalado, la última de ellas en el Ed McMahon-Jaycees Quad Cities Open de 1978 y de la de César Sanudo en 1970.  
De igual manera, el de Guadalajara entró en la historia como el segundo jugador latinoamericano en ganar el Houston Open, el anterior fue el argentino Roberto De Vicenzo, en 1968.  
Latinoamérica vibró con su triunfo y sus amigos más cercanos en el PGA TOUR no tardaron en felicitarlo.
Ortiz Bite: La verdad es que no nada mas los mexicanos sino los latinos nos apoyamos muchísimo, Abraham Ancer ha tenido muchísimo éxito siempre, nos deseamos lo mejor, Joaquin Niemann, Sebastián Muñoz. Es un honor ser parte de ese grupo y bueno hay que seguir como deportistas echando el deporte para delante y seguir con estos triunfos, y seguir motivando todos esos niños que están peleando para llegar donde estamos ahorita. 
Con Ortiz la lista de jugadores latinoamericanos que han logrado ganar en el PGA TOUR subió a 14. Todos ellos, de siete países diferentes, y suman un total de 36 victorias.  
Entre los campeones latinoamericanos encontramos nombres como Chi Chi Rodríguez, Roberto De Vicenzo, Carlos Franco, Ángel Cabrera, y Camilo Villegas entre otros.

SOCIAL MINUTE 
Ahora en Esto es PGA TOUR Latinoamérica repasamos los movimientos más destacados de nuestros miembros en redes sociales.  
El argentino Franco Romero dando el SÍ más importante de su vida. Felicitaciones para él y para su esposa Celeste por un matrimonio de ensueño.  
https://www.instagram.com/p/CHQU3ushbQl/ 
Qué tal el talento para la música de Jaime López Rivarola. Modo Masters de Augusta para el miembro de PGA TOUR Latinoamérica.  
https://www.instagram.com/p/CHX-K-ygp4f/ 
Aunque no estuvo en la pelea por el título del ZOZO Championship, el estadounidense Adam Long tuvo un placer como pocos. jugó en la ronda final nada más y nada menos que con Tiger Woods y Phil Michelson…. ¡A Adam no le fue nada mal! 
https://www.instagram.com/p/CGypt3vgXHc/ 

BUMP #1
A continuación, en Esto es PGA TOUR Latinoamérica...  
Descubriremos y recorreremos la capital peruana y la casa del Perú Open... 
Barco bite: Listo. ¿Vamos a comer entonces? 
Chef bite: Si! Vamos.
Además, seguiremos conversando con el Jugador del Año 2018, Harry Higgs...  
Todo esto y más cuando Esto es PGA TOUR Latinoamérica regrese! 

Title
Esto es PGA TOUR Latinoamérica!

CAMINO AL TOUR:
El nivel de Harry Higgs no dejó de crecer en 2019 lo que le permitiría terminar quinto del listado de puntos de la temporada regular. 
Higgs bite: It’s more familiar now for me, playing in the States on the Korn Ferry Tour compared to playing on PGA TOUR Latinoamerica. What I learned in the year previous about myself as a person and as a golfer absolutely applied and still applies to this day, and that is, I think, a huge reason why I’m having success on the Korn Ferry Tour. A lot is due to the success I had on the PGA TOUR Latinoamerica, the experience that I had and what I learned about myself. 
Ahora me es más familiar, jugar en los Estados Unidos en el Korn Ferry Tour comparado con jugar en el PGA TOUR Latinoamérica. Lo que aprendí en los años previos sobre mi como persona y como jugador, aplicó y todavía aplica hasta este día, y creo que eso es una enorme razón de porque tuvé éxito en el Korn Ferry Tour. Gran parte es gracias al éxito que tuve en el PGA TOUR Latinoamérica, la experiencia que obtuve y lo que aprendí sobre mi.
Cuatro top-10s y una emocionante victoria en el Price Cutter Charity Championship le darían a Higgs su tarjeta para el PGA TOUR.  
Higgs bite: I was really close to having my PGA TOUR card wrapped up in Omaha, the week before Springfield. It was a quiet three-hour drive home. The result I had in Omaha, though, kind of re-focused me, re-motivated me and sure enough instead of not going to Springfield (for the Price Cutter Charity Championship), I went to Springfield. It was just one of those weeks where I felt like If I don’t think too much about it and don’t get in my own way, I’m going to have a good chance to win this week. So maybe that’s what I need to do on the PGA TOUR, start planning and thinking about taking a week off and then showing up and winning.
Estuve realmente cerca de lograr mi tarjeta del PGA TOUR en Omaha, la semana previa a Springfield. Tuve tres horas de silencio en el viaje a casa. El resultado que obtuve en Omaha me ayudó a re-enfocarme, volver a motivarme, y por supuesto en lugar de no tener que ir a Springfield, tuve que ir a Springfield para el Price Cutter Charity Championship. Fue una de esas semanas en las que sentí que si no pensaba demasiado en eso, y no me ponía en mi propio camino, tendría una buena chance de ganar.
Así que quizás eso es lo que deba hacer en el PGA TOUR, comenzar a planear y pensar en tomarme una semana y luego ir y ganar.
En menos de dos años pasó de no tener estatus en ningún Tour a compartir tee times con los mejores del planeta.  
Higgs bite: Sharing the fairways with people I grew up watching is extremely rare, and I don’t know if it will ever feel normal. The more you are around the stars, the guys you were fan of growing up, the more you realize they are very normal people. 
Compartir fairways con personas que uno crecio admirando es extremadamente raro, y no se si algún día se sentirá normal. Mientras más uno se rodea de estrellas más te das cuenta que son personas muy normales.
En su primera temporada en el PGA TOUR, Higgs no desentonó. Fue uno de los ocho novatos que logró el objetivo de clasificarse a los Playoffs de la FedExCup…  
Higgs bite: Torry Pines is the first… your first real PGA TOUR event, because usually Tiger is there, and there are thousand, ten of thousand of people watching this practice rounds. I thought it was the stupid thing ever, what is this people doing here? That was a rear week, that putt I made, I think it was eighty-three feets, I felt like I was going to make it, it was the weirdest thing, and then I hit it…
I wish in that moment they would follow me, because I though that thing was in the moment that I hit it, I was running after it, like the ball went in the hole and I was almost there, I ????? ninty feet to go, you know?
Torry Pines es el primero, es el primer evento real del PGA TOUR que vives, porque generalmente Tiger está ahí, y hay cientos, decenas de cientos de personas observando las rondas de prácticas. Creí que era la cosa mas rara de todas, ¿Que hacia toda esa gente mirando practicas? Esa fue una semana muy extraña, ese putt que emboqué, creo que fueron unos 83 pies, y sentí que lo iba a embocar, fue la sensación más extraña, y luego golpee… Desearía que en ese momento las cámaras me hubieran seguido, porque estaba seguro que esa pelota entraría en el momento que golpee. Iba detrás de la bola, la bola entró en el hoyo y yo estaba ya casí ahí, a solo un par de pies, ¿Sabes?
Locutor bite: Nobody got this putt even close to the hole, all day long, and Higgs… It was perfect.
Nadie logró siquiera acercarse con el putt al hoyo en todo el día, y luego Higgs… Fué perfecto.
Higgs bite: But my goals? I think I said I wanted to win. I wanted to get to the TOUR Championship. I wanted to play in all four majors. I wanted to not miss a cut, I missed a cut, so that one is out, and then I want to make it on the Ryder Cup team. I mean that would be incredible.
¿Mis metas? Creo que ya dije que quisiera ganar, quisiera entrar en el TOUR Championship. Quiero jugar los cuatro majors. Quería pasa todos los cortes, pero ya no pasé algunos por lo que esa está fuera. Y luego quiero ser parte del equipo de la Ryders Cup, creo que eso seria increíble.
Sin lugar a duda nuestro Jugador del Año 2018 tiene un futuro enorme por delante… Entre sus metas este año está ganar por primera vez en el PGA TOUR. Seguro lo logrará.  

GOLF 101
En esta entrega de GOLF 101, el dominicano Willy Pumarol nuevamente nos comparte sus conocimientos.... 
¡Aprendamos con el miembro de PGA TOUR Latinoamérica algunos tips para salir derecho desde el tee!
Pumarol bite: Estamos en el tee de salida donde se pega el primer tiro del hoyo. Dependiendo de la distancia al hoyo, podemos utilizar desde un wedge, a un hierro ocho o un hierro siete, puede ser una madera tres o hasta el driver. Como estamos en un par cinco, en este hoyo yo voy a seleccionar el driver. Siempre tiene que ser entre las dos marcas, nunca puede ser delante de la marca, y tenemos dos palos atrás de la marca que podemos utilizar para la ubicación de la pelota. Eso fueron los pasos básicos del primer tiro de salida, el resto queda en tus manos.

Destino PGATLA
Lima se ha convertido en una de las capitales gastronómicas más importantes del mundo. 
Los jugadores de PGA TOUR Latinoamérica lo saben y cada año la visitan con la emoción de probar esa cocina de primer nivel. 
Salem bite: Acompañenme, vamos!
Del Val Bite: Yo creo… y hablando con mucha gente, es una de nuestras semanas favoritas de venir, poder disfrutar de Lima, de la comida, y del campo, no?
Nuestros miembros han tenido la oportunidad de visitar algunos de los restaurantes más prestigiosos e importantes de Lima.
Chef bite: You must try cebiche. There’s a lot of influence from other cultures in Peru, but one of the most intersting ones is the Japanese influense in our cusine. This is where the sashimi meets cebiche.
Debes probar el cebiche. Hay mucha influencia de otras culturas en Perú, pero las mas interesante es la influencia Japonesa en nuestra cocina. Aquí es donde el sashimi se encuentra con el cebiche.
Chef bite: Perú no es un país muy de carnes, es un país mas de pescados, pero hoy vamos a trabajar solo con carnes que es lo que hacemos acá.
Valdes bite: El parrillero esta acostumbrado al calor.
Chef bite: El día de hoy vamos a hacer anticuchos, un plato tradicional peruano. 
Bienvenidos a Lima, Perú.
En el corazón de esta hermosa ciudad está Los Inkas Golf Club, un campo que siempre ha estado presente en el calendario oficial del Tour. 
Barco bite: Creo que es muy importante pegarle… jugar del fairway acá, los rough no es que sean muy complicados pero es difícil porque por lo general la pelota sale fuerte.
Este campo fue creado en 1982 y hasta la fecha ha celebrado 31 ediciones del Abierto más importante del Perú. 
Marelli bite: Creo que como hace nueve años que vengo acá, nunca me había ido bien, siempre peleando el corte, fue mi semana. 
Los Inkas Golf Club es la sede que más veces ha recibido al PGA TOUR Latinoamérica en la región. Entre los 57 diferentes clubes que han albergado torneos oficiales, estos son los top 4.
Los Inkas Golf Club en Lima Perú, Córdoba Golf Club en Córdoba, Argentina, Quito Tenis Golf Club, en la capital de Ecuador y Fuego Maya En Antigua Guatemala.
Pese a no ser un campo largo, con el paso del tiempo Los Inkas ha demostrado ser un gran examen de golf. ¡No vemos la hora de visitarlo el próximo año!

BUMP #2
Tras la pausa en Esto es PGA TOUR Latinoamérica.  
Nos subiremos a una camioneta VOLVO con Marcelo Rozo y recorreremos algunos de los lugares más emblemáticos de Lima.  
Rozo bite: Yo creo que es todo, no es una sola cosa, la comida, la gente, el campo de golf.
Además... Reviviremos los mejores momentos del Perú Open y sabremos quien se quedó con el LOCALiQ Series Championship...  
¡Todo esto, cuando Esto es PGA TOUR Latinoamérica regrese!  

BLOCK 3
Title
Esto es PGA TOUR Latinoamérica!
Sponsor
Rozo bite: Hola amigos del PGA TOUR Latinoamérica, soy Marcelo Rozo y quiero que me acompañen a dar una vuelta por Lima, vámonos.
Definitivamente no hay menor manera de recorrer una ciudad que no sea a bordo de una camioneta VOLVO. 
Con el graduado de PGA TOUR Latinoamérica Marcelo Rozo como conductor damos una vuelta por algunas de las calles más emblemáticas de Lima.
Rozo bite: ¿Que hace especial para mi el torneo aquí en Perú? Yo creo que lo principal es la comida, soy un fanatico de los restaurantes y del buen comer, así que me llama mucho la atención, y llegar aquí es fácil, el campo, la gente el club. Nos tratan muy bien y la verdad se ha vuelto un torneo, no solo para mi sino para todos los jugadores que han ascendido, atractivo. Volvemos porque nos gusta.
Cuando yo vengo a Lima tengo unos lugares que… digamos que no pueden faltar. Hago siempre un tour de comidas, pero la verdad que es especial, los sabores lo llevan a uno a otro sitio y le recuerdan años pasados, estando acá en Lima, la primera vez que uno vino, con quien estuvo, donde fue, así que es algo interesante.
Nunca había estado en la Plaza de Armas aquí, espectacular, me quede impresionado con todas las artesanías, la gente, ve uno muchos turistas y esto es espectacular, la verdad que siete años como dices que llevo viniendo aquí y no había venido. Se da cuenta que uno solo se enfoca mucho en el golf y en los restaurantes para mi, pero… les aconsejo obviamente a todos los que estén viendo la entrevista que se den una vuelta por acá.

Torneo
Cuando se les pregunta a los jugadores por sus torneos favoritos en PGA TOUR Latinoamérica… Casi todos concuerdan en que el Perú Open es uno de ellos...
Ryan Bite: I’ve never seen a course in this good of shape, I mean… I’ve only been here two years but… it’s very green, I’m looking forward to playing golf.
Nunca vi un campo en tan Buena forma, digo… solo he jugado aquí dos años pero… es todo muy verde, estoy ansioso por jugar golf.
Creado por Los Inkas Golf Club en 1982 y con 31 ediciones celebradas, el Perú Open se ha jugado ocho veces consecutivas dentro del calendario oficial del Tour. 
El listado de campeones del torneo incluye a jugadores como Julián Etulain, Tyler McCumber y Harry Higgs... Los tres han logrado el objetivo de ascender al PGA TOUR. 
McCumber bite: I’ve so many good memories down here, obviously this add to them, being one of my favorite places in South America, Perú, is a beautiful country. 
Tengo tantos Buenos recuerdos de aquí, obviamente este se suma a ellos, siendo Perú uno de mis lugares favoritos de Sud-América, es un hermoso país.
A continuación, repasamos algunos de los momentos más memorables del Perú Open en estos últimos ocho años. 
En 2018, Harry Higgs triunfaría en Los Inkas Golf Club con 19-bajo par... El estadounidense estuvo a tres golpes de los líderes luego de 36 hoyos, pero su buen juego lo llevaría a levantar el trofeo de campeón. 
Cuatro birdies en los últimos nueve hoyos de aquel domingo le permitieron distanciarse finalmente por dos golpes de Mario Beltrán y David Delinger. 
Higgs bite: It’s been a long time coming, a lot of believe, keep thinking like it’s going to happened, I’m very fortunate that today is the day that it actually did happened.
[bookmark: _GoBack]Ha sido un largo camino para llegar, mucha fe, creer que sucedería. Soy muy afortunado de que hoy es el día que finalmente sucedió.
Con ese triunfo, Higgs lograría honores de Jugador del Año y una exención completa el año siguiente en el Korn Ferry Tour...
El argentino Julián Etulain tiene un idilio especial con el Perú Open... dos de sus cuatro victorias en el Tour se dieron precisamente en Lima. 
La primera de ellas fue en noviembre de 2013 cuando superaría por un golpe a Bronson Burgoon y Ryan Blaum. 
Un birdie en el hoyo 72 le permitió separarse de sus rivales y así levantar el que sería su primer trofeo en el Tour. 
Etulain: Todavia no puedo creer que haya ganado mi primer torneo en el PGA TOUR Latinoamérica.
Un año más tarde, en 2014, Etulain defendería su título satisfactoriamente en Los Inkas Golf Club. 
El argentino se convertiría en ese momento en el primer jugador en ganar tres torneos en las primeras tres temporadas de la historia del Tour...
Su victoria adicionalmente lo potenciaría al primer lugar de la Orden de Mérito, un lugar que sostendría por el resto del año para quedarse con el reconocimiento de Jugador del Año y su tarjeta para el Korn Ferry Tour...
En esta selección de momentos inolvidables del Perú Open no podemos dejar afuera la gran victoria del local Sebastián Salem en 2012
Salem bite: No, no… todavía no se me mete en la cabeza que gané, te juro no lo puedo creer, no lo puedo creer.
Fue la primera de un peruano en los treinta años de historia de este evento y como era de esperarse desató una gran celebración entre los aficionados locales. 


LOCALiQ SERIES
Luego de siete torneos regulares la temporada 2020 del LOCALiQ Series llegó a su fin en el LOCALiQ Series Championship. 
El evento, que se disputó en el TPC Sugarloaf, reunió a los 78 mejores jugadores del Listado de Puntos.  
El estadounidense David Pastore dominó tres de las cuatro rondas y con un total del 14-bajo par superó a Trace Crowe.  
De los ocho latinoamericanos presentes en la competencia, los mejores fueron los argentinos Leandro Marelli y Andrés Gallegos, quienes empataron el puesto 16. 
La victoria de Pastore en este torneo le permitió terminar segundo del Listado de Puntos y su premio será jugar el Barbasol Championship del próximo año en el PGA TOUR.  
Aunque Bryson Nimmer no tuvo la mejor de las semanas en Atlanta, el haber logrado dos victorias en la temporada y un segundo lugar le aseguró el primer lugar del ranking. 
Al miembro del Mackenzie Tour se le verá disputando el otro año el RBC Canadian Open... 
El otro jugar que obtuvo exención el próximo año en el PGA TOUR fue Carson Young.  
El joven estadounidense terminó tercero del listado de puntos y su premio será estar en el field del Puerto Rico Open...  
Así terminó una temporada exitosa del circuito creado por el PGA TOUR para darle competencia a los miembros de sus Tours Internacionales...  
No vemos la hora de que los nuestros compitan el próximo año en este divertido LOCALiQ Series!  

Tease next show
En el próximo episodio de Esto es PGA TOUR Latinoamérica...
Luego de diez meses, PGA TOUR Latinoamérica regresa a la competencia con el Shell Open. 
Recordaremos las victorias más memorables del evento que se desarrolla en el Trump National Doral 
Además... aprenderemos a sacar de búnker de la mano de los mejores miembros del Tour.... Y tendremos un invitado muy especial, el argentino Julián Etulain... 
Todo esto y más... En el próximo episodio de Estos es PGA TOUR Latinoamérica. 
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