ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA SHOW 3 (2020) SPANISH MASTER

TEASE 1
¡Bienvenidos a una nueva edición de Esto Es PGA TOUR Latinoamérica! 
En esta oportunidad charlamos con el dos veces ganador en el Tour y actual miembro del Korn Ferry Tour, Nicolás Echavarría 
Nicolás Echavarría Bite: Si digo que no me golpeo perder por $64 dólares estoy diciendo muchas mentiras porque me dio muy duro.
También…. conoceremos qué trae en la bolsa de palos, Camilo Aguado… 
Camilo Aguado bite: Esto es Golf 101.
Además, daremos un recorrido República Dominicana, la joya del caribe… 
Cristobal Del Solar bite: El lugar siempre es muy chévere, yo creo que a todos nos gusta venir para acá y estar en un all inclusive, aprovechar estar cerca de la cancha.
Reviviremos lo que sucedió en el Puerto Plata Open y haremos un repaso por toda la actualidad de nuestros jugadores a través de las redes sociales… 
¡Todo esto y más, en este episodio de Esto es PGA TOUR Latinoamérica!  

TITLES:
¡ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!

CAMINO AL TOUR:
A lo largo de los últimos años, Medellín se ha convertido en una de las cunas más importantes del golf colombiano. 
De esa ciudad han salido jugadores como el cuatro veces ganador en el PGA TOUR, Camilo Villegas y los excampeones de PGA TOUR Latinoamérica, Oscar David Álvarez, David Vanegas y Andrés Echavarría… 
De hecho, la familia Echavarría ha tenido la fortuna de ver a dos de sus miembros brillar en PGA TOUR Latinoamérica… 
Nicolás Echavarría Bite: Yo siempre quise ser profesional de golf pero también tenia en claro que tenia que tener más opciones en caso tal de que esto no saliera.
Además de Andrés, Nicolás ha tenido éxito en el golf y su camino inició precisamente aquí… en PGA TOUR Latinoamérica. 
Antes de ser profesional, Nicolás haría una de sus primeras apariciones en el Tour en la final de la DEV Series en México… 
Nicolás Echavarría Bite: Jugué la DEV Series como amateur porque todavía quería jugar el LAC, que se jugó en Panamá, todavía quería darme una oportunidad de juga el Master de Augusta, y desde el principio fue un buen torneo y pude terminar de tercero y conseguir el full status. 
Ese top-5 le daría condiciones en PGA TOUR Latinoamérica en 2017, un año que nos dejó ver matices de lo que sería capaz de hacer más adelante… 
Nicolás Echavarría Bite: Ese primer año como profesional me hizo entender porque jugar golf profesional, porque estoy haciendo esto. Mucha gente habla de cicatrices, uno como jugador nuevo no tiene cicatrices, no tiene esos miedos, si que es duro, económicamente uno no está muy bien, encontrar el apoyo de compañía no es fácil porque uno no es nadie, o sea uno apenas esta empezando a jugar golf profesional.
En 2018 veríamos su mejor versión… Un año en el que conseguiría en menos de cuatro semanas victorias en Brasil y México...
Nicolas Echavarría Bite: Bueno, el 2018 fue especial, fue sin ninguna duda el mejor año que he jugado golf. La verdad desde el principio no fue tan espectacular, si me sentía más cómodo pero al principio del año no estaba sacando resultados increíbles, pero venia empezando a jugar mejor, de hecho creo que el torneo que mejor jugué en la primera mitad fue en Quito que fue antes de parar, y jugué muy bien en Colombia. Entonces cada vez empecé a jugar mejor y mejor, y gané mi primer torneo como profesional. O sea fueron unos dos o tres meses donde yo estaba jugando muy bien pero Marcelo Rozo estaba jugando mejor, y me dije como que bueno, hay que competir con el estos próximos seis meses cuando empiece otra vez el tour, y llego a Brasil y ganó, entonces la rivalidad que teníamos me ayudó mucho a lo que fue ver esa explosión de gran golf que pude tener la segunda parte del año.
Locutor bite: Victories in Brasil and Mexico.
Victorias en Brazil y México
Esa temporada el graduado de Arkanzas University lucharía después de mitad de año el primer lugar de la Orden de Mérito con el estadounidense Harry Higgs…
Ambos llegarían con posibilidades de ser Jugador del Año al torneo final de temporada y allí la balanza se inclinaría por muy poco para el lado de Higgs… 
Un golpe que afectaría a Echavarría, quien llegaría en 2019 por primera vez al Korn Ferry Tour… 
Nicolas Echavarría Bite: Tuve buenos resultados, no fue que jugué mal, sino que el también jugo… hay que darle crédito, jugó un golf impresionante, ganó en Lima y en el último torneo jugó mucho mejor que yo. Jugué el primer día con el y nada que ver. No vi venir que iba a quedar de segundo en la Orden de Mérito por esa diferencia tan pequeña. Si digo que no me golpeo perder por 64 dolares estoy diciendo muchas mentiras porque me dio muy duro. 
El 2019 sería un año de transición para el de Medellín… Solo hasta el último evento de la temporada podría asegurar su cupo entre los top-75 del listado de puntos. 
Han sido un par de años de mucho aprendizaje para Nicolás Echavarría, quien en ese 2019 obtuvo su mejor resultado en el Korn Ferry Tour, un tercer lugar en el Evan Scholars Invitational en Chicago… 
Nicolás Echavarría Bite: Cuando los cortes son bajitos el hecho de que uno tenga que presionar, presionar, presionar, presionar, solo para pasar el corte es duro, entonces uno… de lo que he aprendido es que desde el principio en este Tour se tiene que jugar lo más agresivo posible e intentar hacer la mayor cantidad de birdies posibles para que esto no pasé, para que uno al día siguiente se despierte, el corte este en siete menos, o seis menos, y uno tenga que hacer cinco o seis menos para pasar. 
Locutor bite: Tie for fifth and is forth and back to just inside the top-25.   
Empatado en quinta posición y es un ida y vuelta para entrar al top-25.
En Andrés, su hermano mayor, Nicolás también ha encontrado una persona ideal para mejorar su rendimiento… 
Nicolás Echavarría Bite: El, al ser mayor, yo lo veo como un ejemplo. Siempre lo he visto como un ejemplo y siempre lo he dicho que intento aprender la mayor cantidad de cosas, la cantidad de horas que practica, el esfuerzo que le mete, lo metódico que es, lo organizado que es para hacer las cosas. Intento como robarle un par de cosas que el hace, que yo siento que mi vida es mucho mas relajada. 
Con tan solo 26 años, Echavarría tiene una carrera por delante y muchos sueños por cumplir. 
Su vida tomará un rumbo diferente en 2021 y espera que sus decisiones lo lleven al máximo escenario del golf mundial… el PGA TOUR. 
Nicolás Echavarría Bite: Mis metas de este año no van a cambiar, o sea todavía quiero entrar al PGA TOUR, voy a jugar la mayor cantidad de torneos posibles, no excederme, porque eso me pasó, esa es una de las cosas que no puedo hacer, jugar demasiados torneos seguidos. Llegar al PGA TOUR, los cambios que estoy haciendo yo creo que van a ser importantes, y lo voy a dar todo.

SOCIAL MINUTE 
Es momento de repasar los movimientos más destacados de nuestros miembros en redes sociales.  
El chileno Mito Pereira inició el 2021 pidiendo el sí más importante de su vida. ¡Felicitaciones Mito y Antonia!  
https://www.instagram.com/p/CJr3fOIDMzq/ 
Otro chileno que recibió buenas noticias en los últimos días fue Benjamín Alvarado. Agustina llegó para alegrarle los días a él y a Brenda.  
https://www.instagram.com/p/CJMyu_kgdEu/ 
¡Qué bien se ve Rafa Campos en el altar! El puertorriqueño contrajo matrimonio con Stephanie a finales de 2020. ¡Qué tengan una gran vida juntos, Rafa! 
https://www.instagram.com/p/CJeC9reB_pR/ 
 

BUMP #1
Tras la pausa recordaremos la gran actuación el chileno Joaquín Niemann en el Hawai. 
Además recorreremos algunos de los campos de golf más representativos del paraíso del caribe, República Dominicana. 
Juan José Guerra Bite: El dominicano es la persona más celebradora y buena gente del mundo.
También reviviremos lo que sucedió en el Puerto Plata Open, tercer evento de la temporada 2020-21.
Todo esto y más en Esto es PGA TOUR Latinoamérica. 

BLOCK 2
TITLE:
Esto es PGA TOUR Latinoamérica!

TBT
El Sentry Tournament of Champions dio apertura al calendario de eventos del PGA TOUR en 2021.  
Como todos los años, la cita reunió a los más destacados del TOUR el año anterior. Entre ellos estuvieron los latinos Juan Sebastián Muñoz, Abraham Ancer, Carlos Ortiz y Joaquín Niemann.  
En Hawái, Niemann sacó a relucir lo mejor de su repertorio. Rondas iniciales de 69, 67 y 67 golpes lo pusieron en el top-10 del torneo con tan solo 18 hoyos por jugar.  
Kapalua fue testigo de lo que es capaz el chileno.
Niemann Bite: Pude jugar con Sergio que la pasé increíble, es un gran amigo y creo que me ayudó mucho haber jugado con él el último día, sobre todo los últimos hoyos así que muy contento de toda esta experiencia y recordar esta tremenda vuelta con Sergio. 
El joven de 22 años no se guardó nada y una tarjeta final de 64 golpes lo puso puntero en la casa club a la espera de lo que pudieran hacer los otros jugadores.  
Niemann registró un 25-bajo par que solo pudo alcanzar el estadounidense Harris English.
Niemann Bite: La verdad que estaba muy contento de cómo estaba jugando toda la semana y sobre todo hoy día. Obviamente me voy muy feliz de cómo terminé, bueno… empaté el primer lugar pero no se pudo, y nada… cosa de mirar para atrás los últimos dos par 5 que pude haber hecho birdie y estaba ahí mismo, así que nada… me voy muy contento.
El dos veces ganador en el PGA TOUR necesitaba hacer birdie al 18 para meterse en el desempate con Niemann…. Por su puesto lo logró. 
Locutor Bite: Gentlement we are going to play the 18th hole so we have a winner.
Caballeros, jugaremos el hoyo 18 para definir un campeón.
Ya en el desempate, English aprovechó su segundo tiro para dejarse una oportunidad de birdie… 
Una oportunidad que sería suficiente para vencer a Niemann.
Harris English bite: It’s hard to win out here, and I had a really good chance this week and felt good about my game and… you just got to get it done.
Es muy difícil ganar acá, tuve una buena oportunidad esta semana, me sentía muy bien con mi juego, solo había que lograrlo.  
A pesar de no poder levantar el trofeo, Niemann siguió demostrando que es candidato al título en cada evento que el PGA TOUR juegue.  
Solo 22 años, un título del PGA TOUR en su historial y una carrera por delante… todo eso tiene Joaquín Niemann. ¡A disfrutar ‘Joaco’ porque vendrán muchas oportunidades más! 

Destino PGA TOUR LA
En los últimos años República Dominicana se ha consolidado en un destino golfístico por excelencia. 
Su variedad de campos de golf y se espectacular clima la convierten en una joya en el medio del caribe. 
En 2012, el Cana Bay recibió por primera vez al PGA TOUR Latinoamérica y en aquella oportunidad el mexicano Oscar Fraustro fue el flamante campeón… 
Otra sede que ha visto acción del Tour ha sido el impresionante Diente de Perro en Casa de Campo. 
Jugadores como Rodolfo Cazaubón, Michael Buttacavoli, este último en dos oportunidades, pudieron dominar el trazado diseñado por Pete Dye.
En los últimos cuatro años el Tour ha visitado el Playa Dorada Golf Course, un campo que sin lugar a duda a puesto a prueba a los jugadores. 
Inmerso en la ciudad de Puerto Plata, en la costa norte de la isla, este par-71 de casi siete mil yardas fue diseñado por Robert Trent Jones Sr. a finales de los años 70s. 
Con un reciente trabajo de recuperación y rediseño de greens, este campo siempre muestra su versión más desafiante cuando hay condiciones ventosas.
Su hoyo insignia es el 17, un par-3 en el que un gran lago hace que las opciones de birdie sean algo escasas. 
En nuestra última visita dos de los miembros del Tour se midieron en un divertido ´Close to the Pin´
Rafael Guerrero Lauria bite: Hola como están? Soy Rafael Guerrero, jugador de Venezuela
Juan José Guerra bite: Yo soy Juan José Guerra, jugador dominicano.
Rafael Guerrero Lauria bite: Y aquí estamos en el hoyo 17 de Playa Dorada, donde mañana en el Pro-Am el que haga hoyo en uno se lleva un Volvo.   
Juan José Guerra bite: hoy Rafa y yo vamos a tener una competencia, a ver quien la deja más cerca, a ver si nos prepara para mañana.
Rafael Guerrero Lauria bite: Thank you! Gracias.
Juan José Guerra bite: Gran birdie.
Rafael Guerrero Lauria bite: Thank you!
Rafael Guerrero Lauria bite: Esperemos que alguien esta semana en el Pro-Am vaya rodando a su casa en un Volvo.

Torneo Puerto Plata Parte 1 
Tras una semana de acción en el Shell Open, PGA TOUR Latinoamérica se dirigió a República Dominicana para el Puerto Plata Open… 
El evento se disputó por cuarta ocasión en el siempre desafiante Playa Dorada Golf Course, ubicado en la costa norte de la isla.
Cristobal Del Solar Bite: Mis recuerdos son buenísimos, cada vez que jugaba en el día de práctica hoy con mi caddie y con mis compañeros íbamos recordando básicamente todos los tiros que hice en esos hoyos, así que muy feliz.  
Un field repleto de buenos jugadores llegaba a la cita y como era de esperarse el nivel estuvo a la altura.
Entre ellos estaba Alejandro Tosti, quien llegaba a Puerto Plata días después de graduarse de la Universidad de la Florida. 
Su arranque no pudo ser mejor, una ronda libre de bogeys de 8-bajo par 63 le entregó el liderato.  
Ese score le permitió separarse por un golpe de MJ Maguire, quien llegaba como No. 2 del Listado de Puntos tras su victoria en el Shell Open.
Alejandro Tosti Bite: Había empezado el año muy bien, con el torneo de Mazatlán, y ahora volver a hacer 8-menos, he tenido vueltas muy buenas, pero no he tenido la regularidad que por ahí se necesita y creo que es un poco por la falta de ritmo de juego pero esperando que agarre ritmo con esta buena vuelta.
El tercer lugar, con scores individuales de 65 golpes, quedó dividido entre el mexicano Oscar Fraustro y los estadounidenses Brandon Matthews, Neil Gannaway, Brendon Doyle y Patrick Newcomb. 
Juan José Guerra, uno de los dominicanos presentes en el evento, no defraudó en su primera ronda. En su recorrido presentó siete birdies y dos bogeys para meterse en el top-10. 
Juan José Guerra Bite: Para mi el dominicano es la persona mas humilde y más celebradora y buena gente del mundo. Me imagino que el fin de semana vendrán más personas y se harán sentir. La verdad que siempre es muy  bonito jugar en casa.
Tosti no bajaría el ritmo y en la segunda ronda demostró de lo que es capaz. Nuevamente haría 63 golpes y tomaría una ventaja de tres golpes sobre Brendon Doyle. 
Brandon Matthews empezó a mostrarse en el tablero de posiciones y con un 65 aquel viernes se ubicaría en el tercer lugar a cuatro golpes de Tosti. 
Otro que resaltaría seria Matt Ryan, quien con un brillante 62 escaló al cuarto lugar. Con 11-bajo par en el global empataría para ese momento con Maguire, Marelli y Scheneider.

BUMP #2
Más adelante en Esto es PGA TOUR Latinoamérica…. 
Descubriremos quién finalmente se queda con la victoria en el Puerto Plata Open… 
Todo esto cuando Esto es PGA TOUR Latinoamérica regrese! 

BLOCK 3

Title
Esto es PGA TOUR Latinoamérica!

Golf 101
En su segunda temporada como miembro del Tour, Camilo Aguado se ha convertido en uno de esos jugadores para observar semana a semana 
Camilo Aguado bite: En esta edición de Golf 101 les voy a mostrar que tengo en mi bolsa de golf.
Yo juego con 3 sands, con un sand de 60°, 8° de bounce. Juego con un sand de 54°, y mi pitching es también un sand de 48°. Uso hierros del 9 al 5 de los que se llaman CB Titleist, y uso hierros 4 y 3 el T-100, la verdad se me hacen grandes palos. Ahora tengo un hierro 2 que se llama el U-500 pero uso también un hibrido de 19°. Por la cancha de esta semana me conviene mas darle bajito entonces uso el hierro 2. Y aquí tengo las nuevas maderas de Titleist que se llaman las TSI, están buenísimas, y el putter tengo un spider Taylormade, que me dieron en Argentina, que me ha servido muchísimo, llevo con el como un año. Otras cosas que uso, para practicar el putter, uso lo que se llama el Peltz putter, el Peltz golf que lo usaba mucho Phil Mickelson, para practicar la línea con esto. Tengo mis guantes, mis guantes de lluvia, y aquí también tengo una bolsa donde guardo tees, guardo guantes, el sharpie, el marcador de la bola, y aquí tengo también las bolas.
Cosas que siempre uso, y que son… buenos no que siempre uso pero que siempre debo tener, la sombrilla, no sabemos cuando puede llover, el laser que para los torneos nuestros si se puede usar, pero igual en rondas de prácticas es super útil para saber las distancias. La varilla para practicar también nos sirve muchísimo. También aquí tenemos agua, y el cobertor de la bolsa para cuando llueve. Y ya, básicamente eso es lo que uso normalmente así que espero que les haya gustado.

Torneo Puerto Plata Parte 2 
Llegó el fin de semana en Puerto Plata y la temperatura fue en aumento. La presión del final empezó a surtir efecto en varios jugadores… uno de ellos fue Tosti. 
El argentino no pudo mantener el ritmo mostrado los dos días anteriores y una ronda de 71 golpes lo obligó a descender al segundo lugar. 
Quien sí aprovechó las condiciones de la tarde fue Brandon Matthews, quien inició el día a cuatro golpes del liderato.... Su buen juego lo llevaría a ser puntero con ese mismo número de golpes de ventaja.
El excampeón del Molino Cañuelas Championship entregó el mejor score del día… un 63 que lo llevó a completar un score tras 54 hoyos de 20-bajo par. 
Matthews empezó con una racha de águila-birdie-birdie. Sus siguientes aciertos del día serán birdies en el 5 y en el 6 que lo pondrían para ese momento en 6-bajo par. 
Su único fallo fue en el 9, par-4. Un bogey que afortunadamente para él no lo sacó de ritmo. En la vuelta firmaría tres birdies más, estos en el 10, 12 y en el 18, frente al público local. 
Brandon Matthews Bite: I've been hitting it really good for a few months now, I finally figured something out with the putter a few weeks ago, and it’s really been a lot of help, getting some putts to roll in, especially out here, and you know hopefully I just can carry it into tomorrow, keep the ball rolling and just keep the pedal down. 
He estado pegando realmente bien por algunos meses ya, finalmente descubrí algo con mi putter hace unas semanas que ha sido de muchísima ayuda haciendo que muchos putts entren, especialmente aquí, y sabes? Espero poder repetirlo mañana, mantener la bola rodando y el acelerador presionado. 
La ronda final presentaría por segundo día consecutivo un duelo interesante entre Matthews y Tosti. 
A pesar de eso, Brandon no se dejaría intimidar y firmaría un 65 imposible del alcanzar. Su score global de 26-bajo par lo alejaría por cinco golpes de su rival más cercano, Jacob Bergeron. 
En el tercer lugar, con globales de 20-bajo par, empataron Conner Godsey y Brendon Doyle... 
Por su parte, Patrick Newcomb y el líder de los primeros 36 hoyos de juego, Alejandro Tosti terminaron igualando el quinto lugar a siete golpes del flamante campeón, quien tuvo su redención luego de perder 13 meses atrás el título del VISA Open de Argentina… 
Brandon Matthews Bite: I’m really really proud that I extended my lead. I think that probably it’s the hardest thing to do in golf, is to have several shot lead and then extended through up the day. I really played almost as good as I could have, I put it in every spot that I need it to put it in.
Estoy realmente orgulloso de que haya extendido mi ventaja. Creo que puede ser una de las cosas más difíciles en el golf, salir con varios golpes de ventaja y extenderlos a lo largo del día. Realmente jugué lo mejor que podría haber jugado, logré poner la bola en cada lugar que necesitaba.
Locutor Bite: The winner of the Puerto Plata 2020, Mr Brandon Matthews, with a score of 26-under par. 
El ganador del Puerto Plata Open 2020, el señor Brandon Matthwes, con un total de 26-bajo par.
Este fue el segundo título de Matthews en el Tour, quien además registró el segundo score más bajo de 72 hoyos en la historia de PGA TOUR Latinoamérica. 
Brandon Matthews Bite: You know I’m just looking forward for the next event where I can try to get my second win of the year, and then, you know from there hopefully get the promotion. So I’m just looking forward to the opportunities that lie ahead, you know, keep progressing, one foot in front of the other kind of thing, and again, I’m just happy to be in this position right now, looking forward for what I can do in the next few month.
Sabes? Estoy ansioso por los próximos torneos donde trataré de obtener mi segunda victoria, y desde ahí ya sabes, espero poder lograr la promoción. Así que espero por las oportunidades que traerá el futuro, y seguir progresando, algo así como un pie delante del otro. Y de nuevo, estoy muy feliz con la posición en la que estoy ahora, listo para ver lo que puedo hacer en los próximos meses.
Así marcha el Listado de Puntos tras el Puerto Plata Open.
En la primera posición se encuentra MJ Maguire con 593 puntos, seguido de Alex Rocha, Brandon Matthews, Álvaro Ortiz y Andrés Gallegos, quienes se ubican en el top-5.
Jacob Bergeron, Leandro Marelli, Raúl Pereda, Rowin Caron y Chris Wiatr completan el top 10. 

Tease next show 
En el próximo episodio de Esto es PGA TOUR Latinoamérica.
Recorremos las sedes y recordaremos a los campeones de las últimas ediciones de la final de la Dev Series.
También conversaremos con Rob Ohno sobre los aciertos y desafíos que enfrentan los Tours Internacionales tras la crisis del COVID-19.
Todo esto y más en la próxima entrega de Esto es PGA TOUR Latinoamérica.
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