ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA SHOW 3 (2020) SPANISH MASTER

TEASE 1
¡Bienvenidos a una nueva edición de Esto es PGA TOUR Latinoamérica!
En este episodio conversamos con Todd Rhinehart, Director Ejecutivo de PGA TOUR Latinoamérica.
Todd Rhinehart bite: We’ve set up a new minimum threshold of eight events to get our member graduate to the Korn Ferry Tour.
Hemos delimitado un nuevo umbral de ocho eventos para que nuestros miembros se graduen al Korn Ferry Tour.
Además, recordaremos los mejores momentos de la Dev Series, el circuito de desarrollo del Tour en la región.
Marcelo Rozo Bite: Vine con el objetivo de ganar, de tener estatus full para la otra temporada.
Desde la zona de práctica… el español Mario Galiano nos dará algunos tips para pegar bolas con efecto…
Mariano Galiano bite: Esto es Golf 101.
¡Todo esto y más en esta nueva entrega de Esto es PGA TOUR Latinoamérica!

TITLES:
¡ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!

Torneo (anuncio próximos dos torneos) 

Luego de cerrar el 2020 con torneos consecutivos en Estados Unidos y República Dominicana, el PGA TOUR Latinoamérica encamina su hoja de ruta hacia 2021
Con el objetivo de terminar la temporada con una clase de graduados para el Korn Ferry Tour, el Tour anunció sus dos primeros eventos del 2021. 
El Abierto Mexicano de Golf, que contará con el apoyo de Unifin, CONADE y el Gobierno del Estado de Sinaloa, se disputará del 22 al 28 de marzo.
El Banco del Pacífico Open verá a los mejores del Tour en acción en el Quito Tenis y Golf Club del 10 al 16 de mayo. 
El Abierto Mexicano de Golf ha estado presente en el calendario del Tour seis veces y este año llegará por primera vez al Estrella del Mar Resort en Mazatlán. 
La última vez que se disputó el evento fue en 2019 cuando el canadiense Drew Nesbitt se impuso en el Tijuana Country Club. 
Drew Nesbitt bite: This is the dream, and to play on the PGA TOUR, and this is a stepping Stone to that.
Este es el sueño, y jugar en el PGA TOUR, y esto es un gran paso en esa dirección.
Además de Nesbitt, los otros ganadores del evento, siendo este parte del Tour, fueron Ted Purdy, Oscar Álvarez, Justin Hueber, Sebastián Vázquez y Austin Smotherman. 
Austin Smotherman bite: I’m happy with the way I finish on the last few holes, Tijuana has been great so far and hopefully people enjoy this tournament for years to come.
Estoy contento por como terminé los últimos hoyos, Tijuana ha sido grandiosa y espero que la gente disfrute de este torneo por muchos años más.
En marzo de 2020, Mazatlán acogió el Estrella del Mar Open, evento que abrió la temporada y en aquella oportunidad Alexandre Rocha firmó un score récord de 29-bajo par para superar por tres golpes a Álvaro Ortiz. 
El Banco del Pacífico Open ha formado parte del Tour desde 2014 logrando que los jugadores visiten la capital ecuatoriana año tras año. 
Al igual que el Abierto Mexicano de Golf, los oficiales del Tour pospusieron en su momento el Banco del Pacífico Open 2020. 
Para este año el evento en Quito regresa con fuerza poniendo a punto un campo que ha sido denominado por los jugadores uno de los más desafiantes de la temporada. 
Chris Korte Bite: It’s amazing, the ball just stays in the air, and stays in the air, it doesn’t come down.
Es increíble, la bola se mantiene en el aire y se mantiene en el aire, no baja.
Grandes jugadores han pasado por los fairways del Quito Tenis y Golf Club y entre los ganadores figuran Nate Lashley y Tyler McCumber, hoy en día jugadores del PGA TOUR. 
En 2019, el campeón fue Augusto Núñez, quien con su total de 22-bajo, fijaría un nuevo récord de 72 hoyos para el Quito Tenis y Golf Club y para el torneo.
Locuter bite: Augusto Nuñez!
A su triunfo en Quito, el argentino le sumaría uno más en el Shell Championship para quedarse con los honores de Jugador del Año esa temporada.

TBT DEV SERIES (parte 1):
Año tras año, el PGA TOUR Latinoamérica apuesta por el golf de la región a través de la Dev Series.
Este es un grupo de torneo regionales que se disputan a lo largo del continente y son el primer paso para todo golfista que sueña con llegar al PGA TOUR.
Con eventos en los principales países de la región, la Dev Series mantiene el compromiso de ser un trampolín para el talento regional buscando dar inicio a su carrera internacional.
Rafael Becker bite: Por lo peor que sea la semana de tener que estar aquí para recuperar la tarjeta es un sitio muy bueno para hacerlo.
Jugadores de la talla de Juan Sebastián Muñoz, Nicolás Echavarría, Mito Pereira y Marcelo Rozo han jugado en la Dev Series y han encontrado allí la manera ideal de encaminar sus carreras deportivas.
Marcelo Rozo bite: Vine aquí con el objetivo de ganar, de tener estatus full para la otra temporada, para poder volver al Korn Ferry, así que eso es lo que tengo en mente pero hay que tomarlo tiro a tiro, día a día. 
Cada evento del calendario clasifica a sus top-5s para la Final de la Dev Series, evento que cada año otorga al menos quince tarjetas para la temporada siguiente de PGA TOUR Latinoamérica.
Repasemos los mejores momentos de las últimas tres ediciones de la Final de la Dev Series
Luego de un emocionante desempate de dos hoyos extras, el chileno Horacio León venció a su compatriota Benjamín Alvarado para coronarse campeón del II Malinalco Classic en 2017.
Horacio León bite: Veniamos ahí, Benjamín venia intratable, hizo birdie los primeros tres hoyos y no hizo en el cuarto por mala suerte, pero en el hoyo seis vino la suerte del campeón, pegué un gran tiro de 100 yardas desde adentro del bunker y cuando llegamos no estaba mi pelota, estaba dentro del hoyo, y eso básicamente me catapulto para poder seguir afrontando la cancha con la mejor de las intenciones.
Después de igualar con 14-bajo par tras 72 hoyos de juego, León y Alvarado se enfrentaron en el par-5 del hoyo 18 del Club de Golf Malinalco.
Con la presión propia de una definición de este calibre, ambos jugadores sacaron a relucir su experiencia y con birdie en el primer hoyo prolongaron la definición a un hoyo más.
Nuevamente en el 18, León firmó un gran águila, dejando sin posibilidades a Alvarado.
Horacio León bite: El desempate no fue lo más difícil, mucho más difícil fue jugar el 18 la primera vez. Haber jugado con Benjamín todo el día, haber terminado primero empatado con él era lo más difícil y era lo que vinimos a buscar. Todos los que estamos jugando acá vinieron a buscar la tarjeta y esa fue la primera misión, después el desempate… mucho más suelto, ya no había presión, simplemente había que ganarle al otro pero… ganarle a un compatriota así, podría haber sido él el que hubiese ganado era lo mismo, la felicidad hubiera sido la misma.
Los mexicanos Pablo Rincón y Cristian Romero y el argentino Leandro Marelli completaron el top-5 de aquella edición.
Luego de su victoria, Horacio León jugaría en PGA TOUR Latinoamérica el año siguiente… En esa temporada 2018 lograría el título del Quito Open presentado por Diners Club.

BUMP #1
A continuación, en Esto es PGA TOUR Latinoamérica… 
Conversamos con Todd Rhinerhart sobre su rol como Director Ejecutivo de PGA TOUR Latinoamérica… 
Todd Rhinerhart bite: I look forward to immerging myself into the various cultures and all the countries.
Espero con ansias introducirme en las varias culturas y paises.
Además… repasaremos los mejores momentos de nuestros jugadores a través de sus publicaciones en redes sociales…. 
¡Todo esto cuando Esto PGA TOUR Latinoamérica regrese! 

BLOCK 2

Title
¡Esto es PGA TOUR Latinoamerica!

Interview

Luego de 21 años en el PGA TOUR, Todd Rhinehart asumió una nueva función… dirigir PGA TOUR Latinoamérica. 
Todd Rhinerhart bite: My story is unique, I’ve been with the Tour for 21 years, actually Jack Warfield hired me in 1999 so I’m very familiar with the work that he has done and John Slater and the rest of our team getting this tour of the ground back in 2012. I’ve seen the talent of the players who have come out from this tour, played on the Korn Ferry Tour and eventually on the PGA TOUR. I have always heard great things about it, I Look forward to getting out there, and experiencing the region and meeting our partners face to face.
Mi historia es muy particular, he estado con PGA TOUR por 21 años ya, de hecho Jack Warfield me contrató en 1999 así que estoy muy familiarizado con el trabajo que han hecho junto a John Slater y todo el equipo para levantar este Tour desde el 2012. He visto el talento de jugadores que han salido de este Tour, han jugado en el Korn Ferry Tour y eventualmente en el PGA TOUR. Siempre he oído buenas cosas sobre este Tour, y ansío volver a viajar y experimentar la región y conocer a nuestros Partners y Sponsors cara a cara.
Antes de su nuevo rol, Rhinehart tuvo responsabilidades con varios eventos World Golf Championship y la Presidents Cup. 
En 2004 asumió como Director Ejecutivo del TOUR Championship, evento año tras año cierra la temporada del PGA TOUR. 
Todd Rhinerhart bite: I was fortunate to spend over a year on Mackenzie Tour, PGA TOUR Canada, travelling into all parts of Canada. Now, when you look into this two Tours, again, they both provide great platforms for inspiring professionals to reach the next level, and they both have the talent to do that. In Canada you are playing in one country, the PGA TOUR Latinoamérica, you know, we schedule to be in nine different countries, and when you are doing business in various countries it brings its own challenges. 
Fui afortunado de poder pasar más de un año en el Mackenzie Tour, PGA TOUR Canadá, viajando a muchas partes de Canadá. Cuando miras estos dos Tours, ambos proveen grandes plataformas para inspirar a los profesionales a alcanzar el siguiente nivel, y en ambos hay el talento para lograrlo. En Canadá estas jugando en un solo país, pero en PGA TOUR Latinoamérica recorremos nueve países distintos, y cuando debes hacer negocios en diferentes países conlleva sus desafíos.
Tras un 2019 en el que presidió el Mackenzie Tour, el estadounidense se embarcó en la aventura latinoamericana. 
Todd Rhinerhart bite: You know, every country it’s not the same, they have their own uniqueness, when you are a guess in their country and you are trying to understand various cultures and show the respect for how people do their business or how they experience their life, I just think, that’s what I love about it and I look forward to immerging myself into the various cultures in all the countries and learning what is the favorite food from Costa Rica or Ecuador, Colombia… and unique things to each culture it’s what I look forward to the most. 
Cada país es diferente, cada uno tiene sus cosas únicas, cuando eres un invitado en un país debes tratar de entender sus diferentes culturas y mostrar el respeto por como la gente hace negocios y su forma de  vida, creo que eso es lo que me encanta y espero poder descubrir las diferentes culturas de los países y aprender sobre las comidas favoritas de Costa Rica, o Ecuador, o Colombia… Las cosas únicas de cada cultura es lo que mas ansío conocer.
Desde que asumió este nuevo cargo en el Tour, Rhinehart ha sido testigo del éxito de varios jugadores, algunos de ellos hoy en día estrellas en el PGA TOUR. 
Todd Rhinerhart bite: PGA TOUR Latinoamérica and others development Tours are just providing that platform for players to own their skills, compete at some of the highest levels, what is now were the Korn Ferry Tour started and we eliminated the Q-Schools from the PGA TOUR. What the analysis was that those players… they not just came for the Q-School over, you know, six rounds, they are players who competed over a season, and when they did reach the next level they competed better. It’s really learning to become a professional, learning how to travel, how to adjust your time between practice and those who has families, so that’s probably one of the biggest things that I’ve seen with PGA TOUR Latinoamérica and other Tours, just provide them those learning experiences to go to the next level.
PGA TOUR Latinoamérica y otros Tours de desarrollo proveen una plataforma para que los jugadores desarrollen sus habilidades, compitan en los niveles más altos, como en sus inicios hizo el Korn Ferry Tour, y hemos eliminados las escuelas del PGA TOUR. El análisis nos mostró que los jugadores no vienen solo por las escuelas, por las 6 rondas, son jugadores que compiten durante una temporada, y cuando alcanzan el siguiente nivel están mejor preparados. Realmente es aprender a convertirse en un profesional, aprendiendo como viajar, como ajustar tus tiempos entre prácticas especialmente aquellos con familia. Así que eso es una de las grandes cosas que he visto en el PGA TOUR Latinoamérica y otros Tours, simplemente darles esas oportunidades de aprendizaje para avanzar al siguiente nivel.
No ha sido una tarea fácil para Rhinehart debido a la crisis mundial provocada por el COVID-19…. Una crisis que obligó a suspender las actividades del Tour por once meses. 
Todd Rhinerhart bite:  Since last March, almost a year ago when COVID-19 hit and the postponing of our season it’s been challenging but I think when you come thru this tuff times it makes an organization stronger and better. We had a lot of dialogue with our host organizations, our various sponsors and various constituents and I think one thing that came out of it, which it’s a plus, it’s that people are more comfortable now with this Zoom calls and Teams meetings, when before people weren’t on video calls that much, I think it has actually increase our communication and face time with a lot of our partners throughout Latin America and the entire region.
Desde marzo pasado, hace casi un año cuando surgió el COVID-19 y tuvimos que posponer nuestra temporada, nos hemos enfrentado a grandes desafíos, pero creo que cuando atravesar tiempos difíciles hace a una organización mas fuerte y mejor. Hemos tenido muchísima comunicación con nuestros organizadores, nuestros partners y nuestros sponsors, y creo que algo que surge de todo esto, y que es un plus, es que las personas están más cómodas ahora con las video llamadas cuando antes no creo que hayan usado tanto estos servicios. Creo que de hecho ha aumentado nuestra comunicación y el tiempo que pasamos hablando con nuestros partners de Latinoamérica y de otras regiones también.
A pesar de los retos impuestos por la pandemia, Rhinehart y su equipo de trabajo han trazado un plan para tener una temporada 2020-21 competitiva y con una clase de graduados para el Korn Ferry Tour… 
Todd Rhinerhart bite:  We played our first event in Mazatlan, México last Febrary, Alex Rocha winning that event, and then we basically went on a… about 8-9 month break. We were able to get started in December with two events, one in Miami and one in the Dominican Republic and then we announced that we’ll be playing back in Mazatlan next month as well as Ecuador in May, so will get us to five events. We’ve set up a new minimum threshold of eight events to get our member graduate to the Korn Ferry Tour. So we are trying to get those three events in over the next few month, graduate our class to the Korn Ferry Tour, to get those players, those aspirations and dreams of playing at the next level, and at the same time obviously working on our 2021-2022 season as we plan for the future.
Llevamos adelante nuestro primer evento en Mazatlán, México en Febrero 2020, Alex Rocha ganó el evento, y luego basicamente entramos en un descanso de 8 a 9 meses.
PGA TOUR Latinoamérica recorre el continente de punta a punta. En cada país que el Tour juega un torneo se crea una historia... Rhinehart ha sido testigo de algunas cuantas... 
Todd Rhinerhart bite:  It’s great to see on social media, and Instagram, the amount of context that derives from that. Our players won’t necessary drive all the attention to our Tour but having celebrities who are involve and love and passionate for the game of golf, having them playing at our Pro-am it just adds an excitement level to our Tour.
Otro de los proyectos en los que PGA TOUR Latinoamérica está vinculado es PGA TOUR University. En esta iniciativa le otorga oportunidades de juego en los Tours Internacionales a los mejores jugadores de golf universitario.... Una inicativa que Rhinehart ve con gran proyección. 
Todd Rhinerhart bite:  I think that is a tremendous program that is getting lunch this year and I think that the benefits that PGA TOUR will receive from it we’ll see it on years to come but we are trying to identify those top players, top prospects, to play at the very highs levels that is the PGA TOUR, a way to keep those high players into the PGA TOUR system and the family for years to come. 

SOCIAL MINUTE 

¡Es tiempo de ver los últimos movimientos de nuestros jugadores en redes sociales!
El 2021 empezó con celebraciones de cumpleaños. Dos mexicanos muy conocidos en el Tour, José de Jesús Rodríguez y Roberto Díaz festejaron un año más de vida. ¡A ellos nuestros mejores deseos! 
https://www.instagram.com/p/CKXDwKFgHOS/
https://www.instagram.com/p/CK1bJhMg4ML/
Hacer este buen birdie en el 18 del Farmers Insurance Open, le permitió a Justin Suh superar su tercer corte en el PGA TOUR…
https://www.instagram.com/p/CKprwf_lX2W/
El miembro de PGA TOUR Latinoamérica tuvo un gran gesto al regresarle la mitad de sus ganancias al torneo y a la comunidad donde se juega.

BUMP #1
¡Tras la pausa en Esto es PGA TOUR Latinoamérica! 
Seguiremos repasando las últimas ediciones de la final de la Dev Series, evento que año tras año otorga membresías para PGA TOUR Latinoamérica. 
También… nos encontraremos con el español Mario Galiano, quien nos dará algunos tips para pegar bolas con efecto. 
¡Todo esto cuando Esto es PGA TOUR Latinoamérica regrese!  
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TBT DEV SERIES (parte 2):

Una ronda libre de bogeys de 65 golpes le permitió a Alfredo Adrian Ploch quedarse con el III Malinalco Classic. Esa fue la tercera vez que el Club de Golf Malinalco en México recibió las emociones de la final de la Dev Series.
Con un total de 18-bajo, el venezolano de 35 años superaría por un golpe al mexicano Nicholas Maruri.
Alfredo Adrian Ploch bite: Yo trabajo junto a mi esposa en Miami y no estoy dedicado el 100% al golf pero nunca nunca sin ganas de querer llegar al PGA TOUR, o sea siempre estuvo ahí la motivación y las ganas de seguir trabajando y es por eso que estoy aquí ahorita, si no no creo que hubiese estado en este momento.
Alfredo Adrian Ploch inició la ronda final a tres golpes del puntero Mito Pereira pero dos birdies en los primeros dos hoyos lo metieron rápidamente en la pelea por el título.
Mito Pereira Bite: Estoy volviendo a jugar bien como antes, tuve un año muy malo, no jugué bien en todo el año, perdí la tarjeta, terminé de jugar, me lesioné, pero de hecho creo que la lesión me pudo hacer un poco bien, y olvidarme de todo lo que fue este año y volver a empezar, así que creo que voy por buen camino.
Fue el tercer título en la carrera de Adrián Ploch. Sus otros dos trofeos los logró en Venezuela cuando se quedó con el IX Abierto Sambil en 2012 y el Abierto del Country Club de Lagunita en 2013.
Una tarjeta de 66 golpes le permitió al Ryan Ruffels, hoy en día miembro del Korn Ferry Tour, terminar tercero en solitario. El australiano concluiría la competencia con un total de 15 golpes bajo par.
La última vez que se disputó la Final de la Dev Series fue en 2019 y esta se jugó por primera vez en el Country Club La Planicie en Perú.
El argentino Franco Romero iniciaba la ronda final de la Copa Samsung con una ventaja de seis golpes en el liderato sobre el colombiano Juan Pablo Luna.
Franco Romero Bite: Es un torneo que me gusta, ya había jugado en esta cancha también creo que en el 2014. Estoy en una etapa medio renovado así que, nada, muy contento.
A pesar de eso los nervios le pasaron factura y tuvo que sufrir más de lo que él mismo esperaba para levantar el trofeo de campeón.
Luna aceleró a fondo y con su segundo 65 consecutivo de la semana igualó las cosas con Romero lo que llevó la definición del torneo a un emocionante desempate.
En el primer hoyo de desempate tanto Romero como Luna hicieron pares…
Ya en el segundo hoyo, el argentino hizo dos putts para par, mientras que Luna tendría que aceptar la derrota al hacer un bogey.
Esta fue la segunda victoria como profesional para el jugador de 25 años… Su primer título se dio en 2017 cuando ganó el Carlos Franco Invitational, evento que en su momento hizo parte de la Dev Series.

Golf 101

En su tercera temporada como profesional, el español Mario Galiano se ha convertido en uno de los jugadores más carismáticos de PGA TOUR Latinoamérica. 
Aunque a lo largo de este tiempo ha tenido altas y bajas, su juego pasa por un gran momento y en esta oportunidad aprovechamos para pasar tiempo con él en la zona de práctica. 
Mariano Galiano Bite: Hola soy Mario Galiano y esto es golf 101.
En esta edición de golf 101 vamos a practicar el fade y el draw, y os voy a explicar un poquito como lo hago yo.
Lo primero que tenemos que saber es que para un fade y para un draw, vamos a empezar por el fade, que lo principal por ejemplo en mi caso es la salida de bola, por lo tanto cuando queremos practicar un fade la salida de bola tiene que ser de izquierda a derecha. Entonces lo que hacemos, lo más importante en el stand, ponemos la bola ligeramente adelantada y nos abrimos con respecto al objetivo donde queremos tirarla. Por lo tanto yo le voy a tirar a la banderita naranja y lo que hago es pongo la bola un poco más a la izquierda del centro de los pies, apunto ligeramente a la izquierda y al tener la cara apuntando al objetivo la línea de swing va a ser un poco más de fuera hacia adentro.
Parece que ha sido bastante buena.
Ahora vamos con el draw, la salida de bola no la queremos por la izquierda la queremos por la derecha, por lo tanto el efecto tiene que ser de derecha a izquierda. Lo más importante para mi caso es lo mismo que para el fade, que es colocar la bola un poquito más atrás en el stand, quiere decir un poquito más al pie derecho, apuntamos ligeramente hacia la derecha y con la cara del palo apuntando al objetivo.
Entonces, lo primero, ponemos la bola un poquito atrasada para que la línea salga un poquito más por la derecha, cara del palo apuntando al objetivo, por lo tanto la línea de swing deberá ser un poquito mas interior y salida del palo más por la derecha. 
Bueno espero que les haya gustado mi tip y nos seguiremos viendo en la siguiente emisión, un saludo.

Tease next show 
En el próximo episodio de Esto es PGA TOUR Latinoamérica 
El miembro de PGA TOUR, Joaquín Niemann nos cuenta su apoyo a Rafita, un niño que cautivó al chileno desde hace varios meses... 
Joaquín Niemann Bite: Rafita got the medicine a couple of days ago which was amazing…
Además, conversamos con los tres primeros jugadores de la Lista de Ganancias de PGA TOUR Latinoamérica en la antesala del Abierto Mexicano de Golf.  
Todo esto y más en la próxima entrega de Esto es PGA TOUR Latinoamérica. 
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