ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA SHOW 7 (2021) SPANISH MASTER


TEASE 1
 
En este episodio de Esto es PGA TOUR Latinoamérica… 
Conversamos con el chileno Joaquín Niemann sobre su iniciativa de apoyar con un tratamiento médico a un niño en su país.
Joaquin Niemann Bite: Rafita pudo tener sus medicamentos y se los pusieron hace ya un par de días.
Además, los top-3 del Listado de Puntos de PGA TOUR Latinoamérica nos cuentan cómo se preparan para afrontar lo que resta de la temporada 2020-21. 
Brandon Matthews bite: Quality over quantity in practice actions.
Calidad sobre cantidad en acciones prácticas.
MJ Maguire bite: I didn’t looked at scoreboard once.
No mire ni una sola vez el tablero de posiciones.
Alex Rocha bite: Y yo trabajo muy, muy fuerte en eso, justamente para no dejarles tanta ventaja.
Tyler McCumber bite: The history of The Players… you know, anything can happen really, big movements in positions with players in this tournament.
También… repasamos cómo le fue a los nuestros en THE PLAYERS Championship…. 
La historia de The Players… Cualquier cosa puede pasar, grandes movimientos en el tablero de jugadores…
Todo esto y más… en esta nueva entrega de Esto es PGA TOUR Latinoamérica… 

Title
¡Esto es PGA TOUR Latinoamérica!


TOP 3 LISTADO DE PUNTOS (parte 1)

La lucha por llegar al Korn Ferry Tour cada vez es más intensa… 
Luego de tres torneos de la temporada 2020-21 son varios los que ya se han consolidado como protagonistas… 
Uno de ellos es MJ Maguire, quien vive seguramente el mejor momento de su carrera profesional. 
MJ Maguire: It was a really tuff day out there… I knew the three shot lead can go in a hole, you know, it’s nothing in a course like this. 
Fue un día realmente complicado ... Sabía que la ventaja de tres golpes puede irse en un hoyo, ya sabes, no es nada en un campo como este.
El estadounidense consolidó ese gran nivel en el Shell Open cuando se quedó con el título al superar por dos golpes al argentino Andrés Gallegos... 
MJ Maguire bite: I knew I needed to stay aggressive and trying to increase the lead just… like I said, three shot isn’t much so I needed to stay aggressive and I did.
Sabía que tenía que mantenerme agresivo y tratar de aumentar la ventaja ... como dije, tres golpes no es mucho, así que necesitaba mantenerme agresivo y lo hice.
En Doral, Maguire dominó todo el fin de semana y en un momento de la ronda final llegó a construir una ventaja de cinco golpes. 
Fue un triunfo categórico, un triunfo que le llegó con 28 años recién cumplidos y en su torneo No. 34 como miembro del Tour. 
Antes de su victoria en Doral, los mejores resultados del graduado de la Universidad del Norte de Florida habían sido dos segundos lugares en Puerto Plata y Córdoba. 
Esta victoria le permitió ascender por primera vez en su carrera a lo más alto del Listado de Puntos del Tour… ¡Un lugar que seguro quiere conservar hasta el final de la temporada!
MJ Maguire bite: I mean, any time you can win a PGA TOUR sanction event it’s a big deal, and just getting one step closer to the Korn Ferry Tour it’s a huge goal mine so I’m very excited. 
Cada vez que puedes ganar en un evento sancionado por el PGA TOUR es un gran logro, y ​​acercarme un paso más al Korn Ferry Tour es un gran objetivo para mí, así que estoy muy emocionado.
La experiencia de Alexandre Rocha ha sido clave para convertirlo en uno de los mejores jugadores en PGA TOUR Latinoamérica. 
Alexandre Rocha Bite: Por fin la experiencia si cuenta al final, porque de repente en momentos que yo pueda venir a sentir, momentos de decisión, a lo mejor me siento mas tranquilo justamente porque tengo de carrera lo que tengo de edad, así que para algo sirve, ¿no?
El brasilero ocupa el segundo lugar del Listado de Puntos producto de dos cortes superados en República Dominicana y Estados Unidos y una victoria récord en el Estrella del Mar Open. 
Hablamos de victoria récord porque Rocha fijó en Mazatlán en score global más bajo en la historia del Tour… 
Alexandre Rocha Bite: Pude controlar bien la bola, emboqué los putts necesarios hasta que al final logre un resultado de 10-bajo par hoy y 29-bajo par para el torneo.
Un 29-bajo par que lo separó por tres golpes del mexicano Álvaro Ortiz. 
El jugador de 43 años encaminó ese triunfo haciendo un 62 en la ronda final, un score que igualó el récord de campo en Estrella del Mar… 
Alexandre Rocha Bite: Realmente estoy muy contento de haber ganado este torneo, principalmente en México que considero yo como mi segundo país natal, así que muchas gracias a todos.
Locutor Bite: Desde São Paulo, Brasil, Alexandre Rocha.
Un final más que soñado para el ahora dos veces ganador en el Tour. 
Alexandre Rocha Bite: Se les agradece muchísimo al gobierno de Sinaloa, de verdad, yo tengo experiencia jugando en este Estado, sean en el PGA TOUR Latinoamérica como en el Tour Mexicano y siempre nos reciben muy bien.
Rocha vuelve a Mazatlán para jugar el Abierto Méxicano de Golf… Allí, donde tiene grandes recuerdos, espera tener otro buen resultado que le empiece a asegurar su pase al Korn Ferry Tour. 

Social Minute 

Es momento de hacer un repaso por lo más destacado de nuestros jugadores en redes sociales. 
Antes de retomar la temporada 2020-21 del Tour, el colombiano Camilo Aguado decidió probar suerte en uno de los Torneos de Clasificación del Mackenzie Tour…. 
El resultado no fue otro que el primer lugar y exención para la temporada del Tour canadiense… ¡Felicitaciones parce! 
https://www.instagram.com/p/CLxm9DGAEXH/ 
¡Los mejores dominicanos son miembros de PGA TOUR Latinoamérica! 
Juan José Guerra y Willy Pumarol son los más destacados del Tour Dominicano y eso les aseguró su presencia en el Corales Puntacana Resort and Club Championship evento del PGA TOUR.  
https://www.instagram.com/p/CMIfdy2LN-S/ 
¡Uno más para El Camarón Rodríguez! Nuestro Jugador del Año 2017 ganó el primer evento de la temporada de la Gira Profesional de Golf Mexicana.  
Su triunfo en Acapulco que además hizo parte de la Dev Series fue el sexto del mexicano en este circuito. ¡Nadie detiene al Camarón! 
https://www.instagram.com/p/CMK6NAarEz0/ 
La segunda victoria profesional del argentino Matías Simaski llegó en un evento de la Dev Series  
Cinco años después de su triunfo en la Copa Diners Mitad del Mundo, final de la Dev Series 2015 en Quito, Simaski se impuso en el Alloco Classic. Felicitaciones a Matías por este gran triunfo en San Luis!
https://www.instagram.com/p/CMa3EdXlFtS/ 
Nuestro graudado Marcelo Rozo se clasificó al Honda Classic en PGA National luego de hacer una ronda récord en la Clasificación del lunes.  
El colombiano ha logrado clasificarse a dos torneos del PGA TOUR este año. Hace unos meses logró meterse en el field de Puerto Rico Open. ¿Habrá llegado para quedarse el tres veces ganador en PGA TOUR Latinoamérica?  
https://www.instagram.com/p/CMe12f-gyIk/ 

Bump #1

Tras la pausa en Esto es PGA TOUR Latinoamérica.... 
El chileno Joaquín Niemann nos cuenta la causa benéfica por la que luchó los últimos tres meses... 
Joaquín Niemann bite: Fue diagnosticado con esta enfermedad a un par de días de haber nacido.
Además analizamos el rendimiento del estadounidense Brandon Matthews en su regreso al Tour... 
Todo esto... cuando Esto es PGA TOUR Latinoamérica regrese.  

BLOCK 2

Title
¡Esto es PGA TOUR Latinoamerica!

Niemann Piece:

Con tan solo 22 años, Joaquín Niemann se ha convertido en uno de los mejores jugadores del planeta. 
El chileno vive el sueño de su vida… jugar en el PGA TOUR, el escenario de golf más importante del mundo.  
Además de brillar en los campos de golf, Niemann se ha convertido en un ídolo gracias a sus acciones fuera de las cuerdas…  
Joaquín Niemann Bite: Hola, ¿como están?  Aquí estoy con el famoso Rafita, esta cansado aquí durmiendo y quería mandarles un saludo a todos dándoles las gracias por todas las donaciones, y decirles que estamos en el 75% de la meta, así que invitarlos a seguir donando y lograr la meta para estar aquí con Rafita.
A finales de 2020, el chileno se propuso ayudar a Rafael Calderón, el hijo del primo de su madre….  
Rafita, como lo dio a conocer Joaquín, fue diagnosticado con atrofia muscular espinal, una enfermedad que afecta aproximadamente a uno de cada 10 mil bebes.  
Joaquín Niemann Bite: Rafita es el hijo del primo de mi mamá, desde que yo nací que conozco a Felipe que es el papá de Rafita, y Felipe me ha acompañado, me acompañó al Master hace dos años cuando era amateur, me ha acompañado de chico a los torneos. Tuvieron un hijo que es Rafita, y tuvieron suerte de que fue rápidamente diagnosticado con esta enfermedad, a un par de semanas creo, o un par de días de haber nacido, y eso nos dio tiempo para empezar a movernos, empezar a ser positivos de que se podía lograr, porque casi que lo veíamos imposible poder juntar 2.1 millones de dólares en casi nada de tiempo. Al principio fue difícil, pero pasando el tiempo nos dábamos cuenta de que la gente nos iba ayudando, íbamos juntando mucho dinero, pero claro… es tanto dinero que se nos hacia muy difícil.
Bajo la campaña “Salvemos a Rafita”, Joaquín se propuso la meta de recolectar 2.1 millones de dólares para comprar la medicina que necesitaba.
El primero en aportar fue el mismo Joaquín, quien destinó varios de los premios que ganó en los torneos para la causa.  
Joaquín Niemann Bite: llegando acá a Estados Unidos, empezando los torneos, decidí empezar a donar un poco con las bolsas de premios de los torneos que jugaba, haciendo birdies, águilas, todo eso, y también la gente se empezó a acercar, mucha gente donó, muchos golfistas donaron, en México creo que fue una de las semanas en que juntamos más dinero, uno de los auspiciadores de México se pusieron con mucho dinero para ayudar a Rafita, también varios de mis auspiciantes aportaron, entonces fue muy lindo ver como todos se juntaron y se involucraron en el tema de Rafita.
El mundo de golf se volcó a apoyarlo y la meta se cumplió en menos de tres meses…  
Joaquín Niemann Bite: Estos últimos días han sido súper buenos, Rafita pudo tener sus medicamentos, se los pusieron ya hace un par de días, y recién hoy salió del hospital. Obviamente le pusieron una inyección muy fuerte y los primeros días estaba un poco con fiebre, estaba vomitando, pero ya logró salir del hospital, ahora se siente súper bien, puede tomar leche de su mamá, así que nada… los avances han sido increíbles y el ahora está super bien.
Vendrán grandes logros este año para el chileno, pero este, sin lugar a duda, está entre los más destacados.  

TOP 3 LISTADO DE PUNTOS (parte 2)

Después de un par de años fuera de PGA TOUR Latinoamérica, Brandon Matthews volvió y su presencia no ha pasado desapercibida. 
El estadounidense terminó el 2019 con dos top-5 en el Neuquén Argentina Classic y en el VISA Open de Argentina… 
Con solo dos torneos jugados en aquella temporada logró asegurar su tarjeta para el 2020 y hasta el momento no la ha desaprovechado… 
El jugador de 26 años fue top-20 en Doral y la semana siguiente, en Puerto Plata, logró la victoria, su segunda en su paso por el Tour… 
Brandon Matthews bite: I’m really really proud that I extended my lead, I think that probably is the hardest thing to do in golf, is to have several shots lead and then extended thru up the day. 
Estoy realmente muy orgulloso de haber ampliado mi ventaja, creo que probablemente lo más difícil de hacer en golf es tener varios golpes de ventaja y luego poder extender la ventaja a lo largo del día.
Tres 65s y un 63 le permitieron consagrarse en el campo de Playa Dorada y así superar por cinco golpes a su compatriota Jacob Bergeron. 
Brandon Matthews bite: I really didn’t miss a golf shot, and it was a lot of fun. Like I was saying I hit every shot where I needed to, and my putter was with me this week, I putted really nice, feel really comfortable on this greens and I’m happy to win again.
Realmente no fallé ningún golpe, y fue muy divertido. Como decía, acerté todos los golpes y deje la bola donde necesitaba. Mi putter estuvo conmigo esta semana, hice muy buenos putts, me sentí muy cómodo en estos greens y estoy feliz de volver a ganar.
Matthews hizo esa semana 30 birdies, un águila y solo seis bogeys. Un dominio absoluto para un joven que en 2019 llamó la atención del mundo entero… 
TV SHOW host bite: He is glad this story has so much… so many headlines, but he hopes that everyone else would done the same thing.
Él está muy content que esta historia haya logrado tanta repercución, pero realmente desea que cualquiera en su lugar hubiera hecho lo mismo.
En el VISA Open de Argentina perdió en desempate el título frente al colombiano Ricardo Celia. Justo en el momento de pegar su putt en el hoyo final, un espectador con Síndrome de Down le gritó y los distrajo. 
Esa distracción lo hizo fallar el putt y por ende otorgarle la victoria a Celia... 
Brandon Matthews bite: I just wanted to make sure he was alright, and understood that I wasn’t frustrated at him, I didn’t want him to be frustrated at himself neither, so it was really important to me to make sure he was kind of a fan of golf, you know, for life, it didn’t leave a bad taste in his mouth, and all of that.
Solo quería asegurarme de que estuviera bien, y supiera que no estaba frustrado con él, no quería que él tampoco se sintiera frustrado consigo mismo. Por eso era muy importante para mí asegurarme de que él fuera fanático del golf, ya sabes, de por vida, y no le deje un mal sabor de boca.
A pesar del mal momento que vivió, Brandon se acercó al espectador y como todo un caballero le regaló una gorra y una bola autografiada demostrando que el golf va más allá de lo que pasa dentro del campo de juego.. 
La redención de Matthews en República Dominicana le permitió ascender al tercer lugar del Listado de Puntos del PGA TOUR Latinoamérica, una posición que lo mete de lleno en la pelea por ascender al siguiente nivel. 
Así marcha el Listado de Puntos tras los primeros tres torneos de la temporada… 

BUMP #2
Cuando Esto es PGA TOUR Latinoamérica regrese... 
En una nueva entrega de GOLF 101 analizamos qué opciones se tienen cuando la bola se ha ido a un hazard...
Rules official bite: Obviously it’s dangerous so… What option do you want to take? 
Obviamente es peligroso, así que… ¿Qué opción querrias elegir?
También reviviremos el gran andar en los últimos torneos del PGA TOUR de uno de nuestros graduados... el canadiense Corey Conners... 
Todo esto cuando Esto es PGA TOUR Latinoamérica retorne.  

BLOCK 3

Title
¡Esto es PGA TOUR Latinoamerica!

Golf 101  
En esta entrega de GOLF 101, el estadounidense Ryan Ellerbrock y el oficial de reglas, Claudio Rivas, nos explican cómo jugar una bola que se ha ido al hazard. 
¿Tendrá algún tipo de alivio el jugador en esta situación? ¡Veamos qué sucede! 
Ryan Ellerbrock bite: Hi my name is Ryan Ellerbrock and I play in the PGA TOUR Latinomerica, as you can see we are here at “Teeth of the Dog”, great golf course, but it has teeth. As you can see massive hazards, lot of times we are going to be in these hazards, I know a lot of you don’t understand exactly how to play it, so in that instance I called my rules official Claudio Rivas.
Claudio Rivas bite: How can I help you?
Ryan Ellerbrock bite: Well, I just sit the ball in the hazard and I’m not really quite sure what to do, I just want to know what options I have and go to the hole.
Claudio Rivas bite:  Yeah, you know this is a lateral hazard, you can tell that the color is red, so basically you have five options but you are only going to have four here. So, your option to play the ball when is lying on a hazard, first you can drop any ball, you don’t need to retrieve that ball, it’s a dangerous situation. The most common option would be two clubs from where it crosses the hazard, and then you have the option going back to the tee and play from the last point you played. Then you have another option. which is where it crosses you will go in line with the hole location, you will go all the way back, all way you can. And the other option is to play it from there, obviously it’s dangerous so what option you want to do?
Ryan Ellerbrock bite: I’m actually going to take my two clubs’ relief at the point of entry. 
Claudio Rivas bite:  Ok.
Ryan Ellerbrock bite: So, two clubs…
Claudio Rivas bite:  That’s right. Never closer to the hole, from where it cross, ok? It’s always behind of the point where it cross.
Ryan Ellerbrock bite: Sounds good
Claudio Rivas bite: And then you just drop the ball inside those two clubs.
Ryan Ellerbrock bite: Alright, appreciate, thank you. Hope it helps you guys out, talk to you guys later.
Ryan Ellerbrock bite: Hola soy Ryan Ellerbrock y juego en el PGA TOUR Latinoamérica, como pueden ver estamos aquí en “Teeth of the Dog”. Es un gran campo pero tiene dientes. Como pueden ver tiene “hazars” gigantescos y muchas veces nos vamos a encontrar con ellos. Sé que muchos de ustedes no saben exactamente cómo jugar a partir de esta situación, así que voy a llamar a mi oficial de reglas Claudio Rivas.
Claudio Rivas bite: ¿Cómo puedo ayudarte?
Ryan Ellerbrock bite: Bueno, acabo de tirar mi pelota al “hazard” y no estoy completamente seguro sobre que hacer. Quiero saber cuales son mis opciones para ir hacia el hoyo.
Claudio Rivas bite: Si, como sabes este es un “hazard” lateral, lo puedes ver por la línea de color rojo. Aquí básicamente tienes cinco opciones, en este caso vas a tener cuatro. Entonces, tus opciones para jugar la bola cuando esta en un “Hazard”, primero puedes hacer un drop con cualquier bola, no tienes que recuperar esa bola porque es una situación peligrosa. La opción más común es que vas a tener dos palos distancia desde el punto donde la bola cruzó el hazard. También tienes la opción de volver al tee y jugar desde el último punto donde jugaste. Hay otra opción que es por donde cruzó la bola, te irias en línea con la locación del hoyo todo lo que puedas para atrás. La otra opción es jugar desde donde está, pero eso es peligroso. Así que ¿Cuál opción quieres tomar?
Ryan Ellerbrock bite: Lo que voy a hacer es tomar mis dos palos de alivio desde el punto en donde entró.
Los dos…
Claudio Rivas bite: Es correcto, nunca acercándose al hoyo, y recuerda, siempre que sea detrás de la línea por donde cruzó.  
Ryan Ellerbrock bite: Suena bien.
Claudio Rivas bite: Luego dropeas la bola dentro de los dos palos.
Ryan Ellerbrock bite: Muy bien, muchas gracias.
Espero que esto les sea de ayuda, ¡hablamos luego!.

The Players
Locutor bite: The newest Valero Texas Open Champion and a first time winner on the PGA TOUR Corey Conners!
Ha pasado un año desde la primera y única victoria de Corey Conners en el PGA TOUR 
Su triunfo en el Valero Texas Open fue la quinta de un graduado de PGA TOUR Latinoamérica en el escenario más importante a nivel mundial. 
Corey Conners bite: It’s hard to put it into words… just sinking in now… it’s unbelievable, I’m really really happy, played a great round of golf today… yeah, it doesn’t feel real. I knew I was going to give myself many more chances, I had a lot of good finishes and learn a lot over the last years, and I have a lot of confidence in my game, so my coach Derek Ingram engraved that in me, that it was a matter of time, keep packing away… I wasn’t expecting to happen this week, but I feel really excited. 
Es dificil ponerlo en palabras… aun lo estoy procesando, es increible, estoy muy muy contento, jugué una gran ronda de golf hoy… aun no lo puedo creer. Sabia que iba a darme más oportunidades, tuve muchos buenos cierres y aprendí mucho en los últimos años, además tengo mucha confianza en mi juego. Así que mi entrenador Derek Ingram me grabó eso, que era solo una cuestión de tiempo. No lo esperaba esta semana y estoy realmente emocionado.
La experiencia y el nivel del canadiense han ido en aumento y lo hemos podido evidenciar en sus últimos dos torneos del TOUR. 
A comienzos de marzo, el jugador de 29 años terminó tercero del Arnold Palmer Invitational. 
Rondas de 66, 69 y 71 golpes le permitieron meterse en la pelea por el título en Bay Hill a falta de 18 hoyos. 
Si bien un 74 aquel domingo no era el resultado que esperaba, Conners sabía que su juego estaba en la línea correcta de cara a uno de los torneos más importantes del calendario… el THE PLAYERS Championship. 
Corey Conners bite: Yeah, I feel like I’m putting a lot more consistently and gaining a lot of confidence. I’ve been working very hard on the putting. Feeling great over the ball, and definitely seeing the lines really well, I’m trying to be really quick on my routine, committed to target, and it’s been working very well.  
Siento que estoy logrando tener mucha mas consistencia con el putt y ganando mucha confianza. He estado trabajando muy duro en el putt. Me siento muy bien sobre la bola, y definitivamente leyendo muy bien las caídas. Estoy tratando de ser rápido con mis rutinas, comprometido con el objetivo, y me ha estado funcionando muy bien.
Además de Conners, en el evento que se disputa en el Stadium Course del TPC Sawgrass debutaron nuestro Jugador del Año 2018, Harry Higgs, y el tres veces ganador en PGA TOUR Latinoamérica, Tyler McCumber. 
Tyler McCumber Bite: I was happy to start it, first time playing in The Players from the very in
I’m definitly in control of my golf ball, which is great. You know, hitting a lot of the shots that I’m seeing, just sort of “look and putt” my way around the course pretty well.
The history of The Players… you know, anything can happen really, big movements in positions with players in this tournament. But honestly, I’m just gonna keep going and doing the same thing that I did today which was give myself some chances for birdie and trying to make as many as I can. 
Estoy feliz de empezar, primera vez jugando el Players desde el comiezo. Definitivamente estoy en control de mi bola, lo cual es genial. Logrando pegar muchos de los tiros que veo, simplemente viendo y metiendo putts, manejandome bien alrededor del campo. 
La historia de The Players… Cualquier cosa puede pasar, grandes movimientos en el tablero de jugadores… Pero honestamente seguire haciendo lo que hice hoy, que fue darme oportunidades de birdies y tratar de hacer la mayor cantidad posible.
Nuevamente el gran nivel de Conners se hizo presente y su inicio en el TPC Sawgrass no pudo ser mejor… Rondas de 68 y 72 golpes para llegar al fin de semana en el top-20. 
Corey Conners Bite: You know I knew where I was, the leaders, final few groups still had a lot of golf to be played, so I wasn’t really to worry about what was going on back there, I know I’d try to keep making birdies, stick to my game plan, see what I could do.
Sabia donde estaba, los líderes, los útlimos grupos aun tenian mucho golf por jugar, así que no estaba realmente preocupado por lo que estaba pasando ahí atrás. Sabia que tenia que seguir tratando de hacer birdies, apegarme a mi plan de juego y ver que es lo que lograría hacer.
El fin de semana fue clave para Conners, quien logró aguantar la presión propia del torneo que contó con 29 de los top-30 de la FedEx Cup. 
Al final un 66 le permitió llegar a 10-bajo par en el global y así terminar séptimo, su mejor presentación en el THE PLAYERS Championship. 
Corey Conners Bite: I’ve been a lot more consistence over the last few weeks, I’ve been striking the ball really well, I had been playing with a lot of confidence, had some putts that fall-in the last few weeks. I’ll say my putter’s been a little bit better for the last few weeks, I’m still hitting it great, so… Everything is working pretty well so, I like where things are at.
He estado jungando con mucha mas consistencia las ultimas semanas, le he estado pegando a la bola muy bien, y estoy jugando con mucha confianza las ultimas semanas. Todavia estoy pegando muy bien, asi que… todo esta funcionando, me gusta donde estan las cosas en este momento.
Estos dos top-10s en THE PLAYERS Championship y en el Arnold Palmer Invitational, sumados a otros tres adicionales, le permiten a Conners ubicarse en el top-25 de la FedEx Cup…. ¡Por ahora el mejor de los nuestros en la temporada 2020-21 del PGA TOUR! 
 
Tease next show 

En la próxima edición de Esto es PGA TOUR Latinoamérica 
Reviviremos la victoria del mexicano Roberto Díaz en el Chitimacha Louisiana Open 
Roberto Diaz Bite: Es indescriptible…la sensación.
Además… el argentino Leandro Marelli nos explica algunas normas de etiqueta en una nueva entrega de GOLF 101. 
También… conoceremos quién fue el ganador del 61 Abierto Mexicano de Golf en Estrella del Mar Golf and Beach Resort. 
[bookmark: _GoBack]Raùl Pererda Bite: Estrella del Mar yo creo es un gran campo y un gran lugar para poder hacer este torneo no?
¡Todo esto y más… en nuestro próximo episodio de Esto es PGA TOUR Latinoamérica!
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