ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA SHOW 9 (2021) SPANISH MASTER


TEASE 1
 
En esta nueva entrega de Esto es PGA TOUR Latinoamérica…
Repasaremos las victorias de Tyson Alexander y Austin Smotherman en el Korn Ferry Tour.
Tyson Alexander bite: I always felt like I could win out here.
Austin Smotherman bite: It’s emotional, it’s awesome, it’s everything we worked for.
Además… charlaremos con el mexicano Álvaro Ortiz, líder del Listado de Puntos de PGA TOUR Latinoamérica…
Alvaro Ortiz bite: Cuando agachas los ojos para ponerte sobre la bola al potear y ves que tus manos se están moviendo es cuando sabes que esta es la cosa, es tan en serio, ¿no?.
También… conoceremos cómo funcionará el Forme Tour, una iniciativa que espera darle oportunidades de juego a los miembros de PGA TOUR Canada…. 
¡Se viene una edición que no te puedes perder de Esto es PGA TOUR Latinoamérica!

Title
¡Esto es PGA TOUR Latinoamérica!

CAMINO AL TOUR – PATH TO THE PGA TOUR (Part 1)

Con tan solo dos años como profesional, el mexicano Álvaro Ortiz se ha convertido en una de las caras más visibles del golf profesional latinoamericano…
El jugador de 25 años se suma a nombres como el de su hermano Carlos Ortiz, Abraham Ancer y Bobby Díaz entre aquellos que mejor han sabido representar la bandera mexicana en el exterior.

Álvaro Ortiz Bite: Creo que el golf Mexicano está empezando a vivir su mejor época, estoy seguro que lo mejor está por venir, estos siguientes 10 o 20 años es donde el golf Mexicano va a tomar su lugar en el mundo. Ha sido gracias al apoyo y al gran trabajo que se ha hecho de la gente que apoya con patrocinios, desde la Federación Mexicana, la selección, tocó ver a Lorena Ochoa siendo la mejor del mundo pero dominando, pues te inspira, te inspira y te empuja, y espero que ahorita lo que estamos haciendo nosotros inspire a futuras generaciones que vengan a hacer mejores cosas de las que estamos haciendo, ¿no?.

Todd Rinehart Bite: It’s great to see that the level of golf here in Mexico continius raise with guys like Abraham Ancer and Carlos Ortiz playing on the PGA TOUR. We know Alvaro will follow his brother footsteps very soon.  
Es muy bueno ver que el nivel del golf aquí en México continúa aumentando con jugadores como Abraham Ancer y Carlos Ortiz jugando en el PGA TOUR. Sabemos que Álvaro seguirá los pasos de su hermano muy pronto.

Su ascenso ha sido vertiginoso, pero siempre basado en el esfuerzo y la dedicación… Un trabajo que por ahora ha dado sus frutos y lo tienen como el líder del Listado de Puntos del PGA TOUR Latinoamérica…

Álvaro Ortiz Bite: Cuando fallé dos veces seguidas el Q-School del Korn Ferry Tour, yo yendo por primera vez al Q-School del PGA TOUR Latinoamérica y ganarlo, en mi mente si estaba muy claro que era un año y pasar, pero si llego a pasar dos o tres me va a hacer crecer como persona y mucho como jugador porque tiene un gran nivel. Es una planeación larga pero por ahorita si quiero terminar el primer paso de mi plan se podría decir, terminarlo con el pie derecho.

Ortiz inició su camino profesional en el Torneo de Clasificación jugado a principios de 2019 en Buenos Aires y hasta la fecha no ha bajado la guardia en pro de convertirse en uno de los mejores golfistas profesionales de la región….

Álvaro Ortiz Bite: Creo que golfisticamente hablando probablemente esa ha sido la mejor parte de mi carrera pero mentalmente no estaba listo para el reto que estaba enfrentando. No esperaba nunca en mi mente yo jugar el Masters y después dar ese salto, “oye tienes aquí, te estamos presentando una oportunidad para que juegues en el mejor TOUR del mundo”. Mentalmente creo que no sabia lo que estaba pasando, no me cayó en mente en ese momento de lo importante que era, mucho mucho de que aprender poder hacer esas simples rondas de práctica con mi hermano, con Abraham, jugar con jugadores como Benhard Langer, Matt Wallace, y te empiezas a dar cuenta que en el nivel golfístico no estamos tan lejos. Espero que hayas sido la primera probada del Masters que tengo en mi carrera para que me ayude eso poder algún día poderme poner el saco verde.


Social Minute 

Llega el momento más divertido de Esto es PGA TOUR Latinoamérica… 
Hacemos un repaso por lo más destacado de los nuestros en Redes Sociales… ¡Empecemos! 
Ben Cook brilló en el PGA Championship que ganó a los 50 años Phil Mickelson. El actual No.28 de nuestro ranking superó el corte y finalizó como el mejor profesioanl del club. ¡Foto para el recuerdo! 
https://www.instagram.com/p/CPQAtlstg0H/ 

Si alguien llega en gran momento para la reactivación de nuestra temporada 2020-21 es el guatemalteco José Toledo. Dos victorias consecutivas en eventos de la Dev Series seguro le han dado confianza para nuestro evento en La Florida. ¡Felicitaciones José! 
https://www.instagram.com/p/COGqIjrgStp/ 
https://www.instagram.com/p/COsaiKog4tv/ 

No fue jugador nuestro, pero el español Seve Ballesteros dejó una huella imborrable. 10 años han pasado desde su partida. Aquí lo recordamos. 
https://www.instagram.com/p/COsaiKog4tv/

Por último, pero no menos importante, los nuestros demostraron que sus madres son un pilar fundamental de sus vidas dentro y fuera de los campos de golf.  
https://www.instagram.com/p/COqtedVA2Jl/ 
 

Bump #1

BLOCK 2
¡A continuación… en Esto es PGA TOUR Latinoamérica! 
Revivimos el triunfo de nuestro graduado Tyson Alexander en el Veritex Bank Championship del Korn Ferry Tour.  
Además… seguiremos charlando con nuestro No. 1 del Listado de Puntos, el mexicano Álvaro Ortiz… 
Todo esto y más… cuando Esto es PGA TOUR Latinoamérica regrese.  

Title
¡Esto es PGA TOUR Latinoamerica!

Latinoamérica.  

KORN FERRY TOUR (Parte 1)

No para la buena racha de los graduados de PGA TOUR Latinoamérica en esta temporada 2020-21 del Korn Ferry Tour… 
En las últimas semanas, los estadounidenses Tyson Alexander y Austin Smotherman lograron sus primeros triunfos y se pusieron en posición de ganar la tan anhelada tarjeta para el PGA TOUR.

Tyson Alexander Bite: Yeah man, what a week. Golf kind of has been kicking my butt the last couple of weeks, but I just… I don’t know, I kept fighting and somehow it worked out this week and I’m just thrould that it’s my week.
Así es, qué semana. El golf me ha estado maltratandi las últimas semanas, pero yo solo ... no sé, seguí luchando y de alguna manera funcionó esta semana y estoy feliz de que sea mi semana.


Tyson fue el primero en ganar y lo hizo de gran manera en el Veritex Bank Championship. 
Alexander tuvo una semana de ensueño en Texas donde siempre se mantuvo por debajo del 70 y con un 23-bajo par superó por un golpe a Theo Humphrey. 

Tyson Alexander Bite: Theo still had to play the 18th so I was kind of still in game mode a little bit, trying of preparing myself for a play-off.
Theo todavía tenía que jugar el 18, así que yo me mantenía un poco en modo de juego, tratando de prepararme para un desempate.


Su gran momento llegó en el momento que más se necesita, en la última ronda. Precisamente ese domingo Alexander sacó lo mejor de su juego firmando una tarjeta de 64 golpes. 

Tyson Alexander Bite: I always felt like I could win out here, and it’s just kind of nice to see me play to my potential, I think. 
Siempre sentí que podía ganar acá, y creo que es muy bueno verme jugar a todo mi potencial.


El graduado de la Universidad de la Florida había iniciado la ronda final a cinco golpes de la punta, pero su 3-bajo par en la ida recortó sustancialmente esa diferencia y lo dejó con posibilidades para el remate de la ronda. 
En la vuelta tres birdies consecutivos entre el 10 y el 12, más uno adicional en el 16, le daría el triunfo.

Tyson Alexander Bite: So just in the last 4 or 5 holes I kind of knew, and on 17 I saw I was actually in the lead, and a… yeah, brought it home. 
En  los últimos 4 o 5 hoyos empecé a sospecharlo, y en el 17 vi que en realidad estaba liderando, y ... sí, lo logré cerrar.

El primero en 49 presentaciones en el Korn Ferry Tour hasta ese momento. 
Esa semana en el Texas Rangers Golf Club de Arlington, Texas, Alexander había iniciado en el puesto 88 del Listado de Puntos…. Su victoria lo catapultaría hasta el puesto 31. 

Tyson Alexander Bite: Winning is really hard, especially on this level, but I feel like I still have work to do, there are other mountains I want to climb and I feel like this is kind of just a stepping stone and hopefully it will give me a lot of confidence going forward.
Ganar es muy difícil, especialmente en este nivel, y siento que todavía tengo mucho trabajo por hacer, hay otras montañas que quiero escalar y siento que esto es solo el comienzo, que espero me dé mucha confianza al futuro.

Previo a su triunfo, Alexander ostentaba como mejores resultados dos top-10s, estos en el TPC Colorado Championship at Heron Lakes y en el Pinnacle Bank Championshio presented by Aetna. 

Locutor Bite: De Estados Unidos, Tyson Alexander.  

Alexander fue miembro de PGA TOUR Latinoamérica en 2017 y 2018… En ese periodo de tiempo disputó un total de 30 eventos.
En 2018 terminó séptimo de la Orden de Mérito gracias a cuatro top-10s y una victoria en 16 eventos disputados. 
Su triunfo se dio en el Costa Rica Classic donde tuvo que vencer en desempate a Chris Killmer y Eric Steger. Un águila en el segundo hoyo de aquel desempate le daría el título y en ese momento el liderato de la Orden de Mérito por primera vez en su carrera.

CAMINO AL TOUR – PATH TO THE PGA TOUR (Part 2)

En su primer torneo como profesional, Ortiz descrestó terminando segundo en el Estrella del Mar Open…. Una semana ideal que lo dejó con un score de 26-bajo par, tres golpes más que el campeón Alexandre Rocha…

Álvaro Ortiz Bite: Todo el trabajo que hice en mi carrera de collage y los trabajos que llevo haciendo con Justin, mi coach, que llevo trabajando más de 10 años con él, ya como que han llegado a un lugar donde esa habilidad golfística siempre está ahí por lo general. Me ha ayudado mucho a encontrar esa paz adentro de la cancha y poder darme la oportunidad de jugar mi mejor golf. 

En cuatro torneos disputados, a su segundo lugar en el Estrella del Mar Open, Ortiz le sumaría una victoria en el 61 Abierto Mexicano de Golf. 

Álvaro Ortiz Bite: Creo que no es fácil cuando llegas al torneo y está tu cara por todos lados, en las pancartas y hasta en las botellas de agua. La verdad que Estrella del Mar es un lugar que me encanta y me siento como en casa. Curiosamente fue la primera vez que atendí a la Selección Nacional Mexicana, y ahí como que empieza mi profesión realmente de golf. En Estrella del Mar realmente me siento muy cómodo y todo creo que fue una cuestión a ciertas cosas de mi actitud y preparación mental hacia el torneo y creo que si te fijas no hice ninguna reacción ni celebre ningún tiro hasta el hoyo 18.

En Mazatlán, uno año después de haber terminado detrás de Rocha, el mexicano volvió a exhibir lo mejor de su juego para lograr un sueño que tenía desde chico… ganar el Abierto Nacional más importante de su país. 
Fue una semana redonda para Ortiz, quien además de tener a su hermano Alejandro como caddie, contó con la visita de sus padres y amigos.

Álvaro Ortiz Bite: Las emociones se viven más a flor de piel porque pues quieres jugar en frente bien de tus familiares, ¿no?. Sabia que estaban ahí pero me gustó el hecho de que me podía como distraer viendo a otras personas, saber que eran unos de la multitud. Y con mi hermano en la bolsa fue… fue increíble, creo que la primera vez que me caddea en un evento profesional y la verdad creo que no pudo haber hecho mejor trabajo del que hizo y la semana salió perfecta.

Un plan de juego que lo llevó a mantener la calma y apretar el acelerado en los momentos correctos le permitieron firmar una tarjeta final de 63 golpes…

Álvaro Ortiz Bite: Empecé muy nervioso, pero empecé jugando muy bien. Los primero tres hoyos cuando agarré el putt las tres veces estaba temblando. Sabes que cuando estas muy nervioso y a veces cuando tiemblas a veces no te das cuenta pero cuando te agachas, agachas los ojos para ponerte sobre la bola para potear y ves que tus manos se están moviendo es cuando sabes que está es la cosa, esto es en serio. 

Su mejor momento llegó en los últimos nueve hoyos del campeonato… cuatro birdies y un águila entre el 10 y el 15 le permitirían separarse del resto y levantar en su país su primer triunfo como profesional…

Álvaro Ortiz Bite: Y una vez entrando al back-nine después del putt del 10, todo fue como espectacular porque Jorgito empezó a jugar muy bien y yo fue cuando entre como en el trance donde pues todo me salía, todo lo que veía era. 

Quedan tan solo cuatro torneos para terminar la temporada 2020-21 del PGA TOUR Latinoamérica y Ortiz solo quiere una cosa… poder llegar rápidamente al Korn Ferry Tour, un Tour en el que su hermano Carlos ya ha hecho historia.

Álvaro Ortiz Bite: Creo que mi hermano en una entrevista lo explica muy bien donde entre las veintitantas semanas que juegas en el año solo seis vas a jugar bien, hay que hacerlo contar y hacer los números de puntos mayor posible para así ganar tu tarjeta del PGA TOUR. 


Golf 101  
¿Quién no ha quedado en una mala posición para pegar desde el búnker? 
¿Puede ser una pesadilla, cierto?... Acá en nueva entrega de GOLF 101, el miembro de PGA TOUR Latinoamérica, el holandés Rowin Caron nos da un par de tips para salir bien librado de una trampa de arena. 
Rowin Caron bite: My name is Rowin Caron, I’m from the Netherlands, I’m a pro on PGA TOUR Latinoamerica, and this is Golf 101.
So on this shot where you have a severe downhill line in the bunker, what I’m going to try to do is get a really wide stand and get my shoulders parallel to the down slop, so that way I can hit a normal bunker shot, and what I’m going to do is I’m going to open the face up all the way and just hit a regular bunker shot and let the club do the work. So kind of like this. 
Man I’m pretty happy with that. I hope this was helpful for you guys, this was Golf 101 and see you next time. 
Mi nombre es Rowin Caron, de Holanda, profesional del PGA TOUR Latinoamerica y esto es Golf 101.
Entonces, en esta tiro en el que tienes una línea cuesta abajo severa en el búnker, lo que voy a intentar hacer es poner mis pies en una posición muy amplia y mis hombros paralelos a la pendiente descendente, de esa manera puedo golpear un tiro de búnker normal. Llo que hare es abrir la cara del palo hacia arriba por completo y simplemente hacer un tiro nomal en el bunker y dejar que el palo haga el trabajo. Algo parecido a esto.
Estoy bastante feliz con ese tiro. Espero que les haya sido útil, esto fue Golf 101 y nos vemos la próxima.




BUMP #2
¡Tras la pausa en Esto es PGA TOUR Latinoamérica! 
Seguiremos disfrutando de los triunfos de los nuestros en el Korn Ferry Tour, ahora con la victoria de Austin Smotherman en el Simmons Bank Open... 
También… conoceremos cómo se creó y cómo funcionará el nuevo Forme Tour. 

Block 3

Title
¡Esto es PGA TOUR Latinoamerica!


KORN FERRY TOUR (Parte 2)

Dos semanas después del triunfo de Alexander en Texas, Austin Smotherman haría lo propio en el Simmons Bank Open, evento que año tras año apoya la fundación del cinco veces campeón en el PGA TOUR, Brandt Snedeker. 

Brandt Snedeker Bite: A huge part of what we are trying to do here is to raise money for Little Tenessee, my foundation and me are beneficiary here so raise money for junior golf, other kids organizations for high helps, all kind of different avenues kind of help this event juice and kids in Little Tenessee so, without this event we couldn’t do a lot of stuff we are trying to do and… Snead Tour is a big beneficiary, is our junior golf tour in Little Tenessee, we got 19 of our kids playing about 91 events, golf courses on summer time so… that’s a fun step, such a great thing to do, being able to host a great championship like this and on a great golf course at the Grove kind of makes everything worth it.

Smotherman inició su presentación en College Grove con un 65, resultado que le permitiría empatar en el liderato con otro graduado de PGA TOUR Latinoamérica, el alemán Stephan Jaeger. 
A partir de la segunda ronda, tarjetas de 69 golpes le permitirán separarse del resto del field para finalmente conseguir la victoria. 
No fue fácil, Smotherman tuvo que luchar con varias suspensiones y con el buen juego de otros jugadores como Brent Grant, quien llegó a igularlo en el liderato faltando solo 18 hoyos para concluir el campeonato.

Austin Smotherman bite: I was playing well, and open the rounds on the lead all day, the delays didn’t make it any easier, luckily my wife is here, we grab some food, being able to talk and hang out, same thing with Brandon Wu, but eh, it’s emotional, it’s awesome, it’s everything we worked for.
Jugué bien, y abrí las rondas como líder cada día. Los retrasos no lo hicieron más fácil, pero por suerte mi esposa está acá, así que comimos algo y pudimos hablar y pasar el tiempo juntos, lo mismo Brandon Wu. Pero bueno, es emocional, es increíble, es todo por lo que venimos trabajando.

La ronda final fue definitiva para Smotherman, quien rompió definitivamente la paridad en el 17 con un gran chip-in para birdie. 
El jugador de 26 años finalmente registró un score global de 16-bajo par, tres golpes menos que Carl Yuan y Paul Haley II….
Smotherman celebraría entonces en el Día de la Madre, su primer título en 50 presentaciones en el Korn Ferry Tour…

Austin Smotherman bite: Happy mother’s day mom, love you!
Feliz día mamá, te amo!.

Su mejor resultado hasta la fecha había sido un empate por el tercer lugar del Robert Trent Jones Golf Trail Championship 2019... 
Adicionalmente… esta victoria le significó a Smotherman ascender del puesto 55 al 20 en el Listado de Puntos del Korn Ferry Tour…

Austin Smotherman bite: You are going to take whatever trophy you are going to get but, I mean this one has a little mysticism to it, I mean it’s 40 pounds so I’m not going to be playing it every night but I might to start figuring out how to play guitar, so… I’ll let you know in a year or two.
Siempre vas a agarrar el trofeo que te toque, pero esté tiene algo especial, pesa unos x kilos así que no creo que lo toque todas las noches, pero tendré que empezar a aprender a tocar la guitarra, te contaré en un año o dos.
 
Como miembro de PGA TOUR Latinoamérica, el graduado de Southern Methodist University disputó 31 eventos entre 2017 y 2018…

Austin Smotherman bite: I won the 59 Mexico Open in 2018, it was the PGA TOUR Latinoamerica Tour, the Mexican Open at Tijuana Country Club and in that week, I think I shot 18-under and won by 3. I don’t know if I lead wire-to-wire that week, that’s kind of a little cherry on the top for this week.
Gané el 59 Abierto Mexicano de Golf, en 2018, es un torneo del PGA TOUR Latinoamérica, el Abierto Mexicano en el Tijuana Country Club, y esa semana tire un total de 18-bajo par y gane por 3 golpes. No recuerdo si lideré de punta a punta esa semana, esa es la cereza del postre de esta semana.

En su paso por Latinoamérica, Smotherman logró la victoria en el Abierto Mexicano de Golf 2018… En el Club Campestre de Tijuana superó por cuatro golpes al local Juan Pablo Hernández. 
Con las victorias de Smotherman y Alexander se elevó a 31 el número de triunfos de los graduados de PGA TOUR Latinoamérica en el Korn Ferry Tour… ¿Quién será el siguiente?


FORME TOUR
 
Luego de meses de incertidumbre y dificultades para los jugadores de los Tours Internacionales del PGA TOUR, en especial los miembros del PGA TOUR Canada, las buenas noticias han empezado a llegar. 
El PGA TOUR Canada tuvo que ver cancelada su temporada 2020 debido a la crisis provocada a nivel mundial por la pandemia del COVID-19. 
Han sido meses de nuevos retos para los directivos de ese Tour, quienes venían desarrollándolo en territorio canadiense desde el 2013… 
El gobierno canadiense ha sido estricto con las restricciones de entrada de ese país llevando inclusive al PGA TOUR a cancelar el RBC Canadian Open…
Sin ver un panorama claro en un futuro cercano, buscaron un plan efectivo para que los miembros del PGA TOUR Canada tuvieran oportunidades de juego en 2021. 
Con Forme, una compañía especializada en ropa deportiva que optimiza la postura correcta de espalda y cuello, como patrocinador principal nació a finales de abril el Forme Tour…
Este Tour tendrá como base a los jugadores que terminaron con condiciones la temporada 2019 del PGA TOUR Canada y aquellos que se logren clasificar en cada uno de los Torneos de Clasificación que se vienen desarrollando desde principios de 2021.
Adicionalmente, como los otros Tours Internacionales del PGA TOUR, será el camino para aquellos que aspiran llegar al Korn Ferry Tour… 
Entre finales de junio y principios de septiembre, los jugadores del Forme Tour disputarán un total de ocho eventos…
Este es el calendario oficial para la temporada 2021.
Iniciará en el Jennings Mill Country Club de Athens en el estado de Georgia y terminará en The Ridge at Back Brook en Ringoes, New Jersey, a un poco menos de 50 kilómetros de la ciudad de filadelfia….
Para 2022, PGA TOUR espera que el Tour regrese a Canadá, siempre y cuando las condiciones de salubridad y las políticas gubernamentales lo permitan. 

Tease next show 

En la próxima edición de Esto es PGA TOUR Latinoamérica...
Repasaremos lo ocurrido en el The Club at Weston Hills Open y en el HOLCIM Colombia Classic presentado por VOLVO, quinto y sexto evento de la temporada 2020-21. 
También analizaremos la exitosa temporada de nuestro graduado Sthepen Jaeger, actual líder del listado de puntos del Korn Ferry Tour...
De la mano del mexicano Isidro Benítez conoceremos cuál es la mejor manera de jugar a 100 yardas de green en una nueva entrega de GOLF 101. 
Benitez Bite: Yo les voy a enseñar como hacer un bump and run y un flop shot.
¡Todo esto y más, en la próxima edición de Esto es PGA TOUR Latinoamérica!
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