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TEASE 1

Chegou mais uma nova edição do Esto Es PGA TOUR Latinoamérica ...
Neste episódio contaremos como funcionará a Totalplay Cup, a nova aliança entre PGA TOUR Latinoamérica e a empresa mexicana Totalplay ...

Todd Rhinehart bite: We created a season long point race to award the season winner.
Criamos uma corrida de pontos ao longo da temporada para premiar o vencedor da temporada.

Também saberemos onde e como serāo os quatro Torneios de Qualificação do Tour ira camino já da próxima temporada ...
Além disso, iremos revelar o calendário oficial do torneio para a temporada 2021-2022 ...
Tudo isso e muito mais em uma nova edição do This is PGA TOUR Latinoamérica!


TITLES:
ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!

Escuelas
Desde o início das suas operações, o PGA TOUR Latinoamérica desenvolveu vários Torneios de Qualificação para completar o grupo de membros que jogam em cada temporada ...
Para a temporada 2021-2022, o Tour contará com quatro Torneios de qualificaçāo, que acontecerão nos Estados Unidos, México e Argentina ...

T. K. Kelly Bite: I've been working hard and... I just got through first stage of Q-School last week, so I'm just kind of coming down here right now to keep planning events and try to keep my game fresh.

TK Kelly Bite: Tenho trabalhado muito e ... Acabei de passar a primeira fase do Q-School na semana passada, então estou meio que vindo aqui agora para manter o planejamento de eventos e tentar manter meu jogo.

A partir da primeira semana de novembro, os jogadores poderão tentar buscar o seu espaço em cada uma dessas escolas, por um total de 40 cartões…. Estes cartões sāo o que os dá a chance de iniciar esse caminho para o PGA TOUR ...


Mcneill Callum Bite: The whole experience was great. I didn't really know what to expect. It was my first Q-School. So kind of went down there with no expectations and glad to come away with something and then glad to come down here and finally get my first start on the Tour and hopefully progressed from there.
Mcneill Callum Bite: Toda a experiência foi ótima. Eu realmente não sabia o que esperar. Foi minha primeira Q-School. Então meio que fui lá sem expectativas e feliz por conseguir alfuma coisa, fiquei mesmo feliz por vir aqui e finalmente ter meu primeiro início no Tour e, com sorte, progredir a partir daí.

Anteriormente, jogadores como o mexicano Álvaro Ortiz e americano Brandon Matthews, hoje jogadores do Korn Ferry Tour, passaram por esses eventos e conseguiram seus respectivos cartões...

Tom Whitney Bite: Lost everything after the 2018 and had to go back to Q-School for this tour. But I am so grateful that happened because I learned a lot of things about managing my tournaments and how much work I need to put in.

Tom Whitney Bite: Perdeu tudo depois de 2018 e teve que voltar para a Q-School para esta Tour. Mas sou muito grato por isso porque aprendi muitas coisas, sobre como gerenciar meus torneios e quanto trabalho preciso fazer.

 Aqui, no Esto Es PGA TOUR Latinoamérica, contamos como funcionam os Torneios de Qualificação e que tipo de acesso recebem aqueles que participam...
O jogador que vencer em cada uma das escolas terá condições total para a temporada seguinte completa, ou seja, poderá disputar todos os torneios do calendário oficial ...
Quem terminar entre o segundo e o décimo segundo lugar terá condiçāo total até o meio da temporada ... seus resultados vão definir se ele conseguirem melhorar sua condição para a reta final do ano ...
Por último, os jogadores que terminarem entre o 13º e o 40º lugar, mais empates, terão condições parciais e também estarão sujeitos aos seus resultados se quiserem melhorar a sua condição no PGA TOUR Latinoamérica.
Estas são as datas e os locais oficiais das quatro escolas  qualificatórias que o PGA TOUR Latinoamérica disputará na temporada 2021-2022.

Korn Ferry Tour (parte 1):

Mais uma temporada do Korn Ferry Tour terminou e depois de 46 torneios entre 2020 e 2021, um total de 50 jogadores garantiram sua passagem para o próximo nível ... o PGA TOUR ...

Locutor Bite: Ladies and gentlemen, please raise your glass to the newest members of the PGA TOUR.
Locutor Bite: Senhoras e senhores, por favor, levante sua taça para os mais novos membros do PGA TOUR.

Entre esse seleto grupo estão cinco graduados do PGA TOUR Latinoamérica. Quatro fizeram o seu caminho através da temporada regular e apenas um, o americano Bronson Burgoon, o consagrou nas Finais do Korn Ferry Tour.

Harry Higgs Bite: Congratulation's guys, welcome to the PGA TOUR. Look forward to seeing you here in a year.
Harry Higgs Bite: Parabéns rapazes, bem-vindos ao PGA TOUR. Esperamos vê-lo aqui em um ano.

O único latino-americano que alcançou o objetivo foi o chileno Mito Pereira, que teve uma temporada inesquecível onde levou três vitórias e a promoção direta ao PGA TOUR em junho.

Mito Pereira Bite: Ganar tres veces casi que no estaba en mi mente, pero con todo el trabajo creo que todas las cosas se pueden. Y ahora estoy aquí en el PGA TOUR tratando de hacer lo mismo, tratando de no cambiar nada, sino que seguir como como lo he venido haciendo y tratar de disfrutar también este momento que claramente está siendo el mejor momento de mi carrera.
Mito Pereira Bite: Ganhar três vezes quase não estava na minha cabeça, mas com todo o trabalho acredito que tudo pode ser feito. E agora estou aqui no PGA TOUR tentando fazer o mesmo, tentando não mudar nada, mas continuar como venho fazendo e também tentar aproveitar esse momento que está sendo claramente o melhor momento da minha carreira.

Pereira tornou-se o décimo segundo jogador na história do Korn Ferry Tour a conseguir três vitórias em uma única temporada e ganhar seu cartão do PGA TOUR mais cedo.
Suas vitórias foram no Campeonato Country Club de Bogotá, no REX Hospital Open e no BMW Charity Pro-Am, as duas últimas vitórias consecutivas, que marcaram a trajetória do chileno rumo à elite do golfe mundial.

Mito Pereira Bite: El objetivo de estas seis semanas que voy a jugar esta temporada en el PGA TOUR son un poco más para adaptarme, para sentirme cómodo, para sentirme igual de cómodo como lo venía haciendo en el Korn Ferry Tour. Así que la meta es un poco más mental y tratar de estar lo mejor posible para la próxima temporada.
Mito Pereira Bite: O objetivo dessas seis semanas que vou jogar nesta temporada no PGA TOUR é um pouco mais me adaptar, me sentir confortável, me sentir tão confortável quanto tenho me sentido no Korn Ferry Tour. Portanto, o objetivo é um pouco mais mental e tentar ser o melhor possível para a próxima temporada.

Mito já começou essa aventura como membro do PGA TOUR e o fez de uma forma excelente, terminando em terceiro no Fortinet Championship, evento que foi disputado em Napa e que abriu a temporada 2021-2022.
Como membro do PGA TOUR Latinoamérica, o jogador de 26 anos disputou 46 torneios desde 2015 e foi campeão da Copa Roberto De Vicenzo Puntal del Este Open NEC, evento que fez parte do calendário de 2016.

Locutor Bite: He's number one on the points list, and he is headed back to the PGA TOUR, welcome, Stephan Jaeger. 
Locutor Bite: Ele é o número um na lista de pontos e está voltando para o PGA TOUR, bem-vindo, Stephan Jaeger.

Outro graduado que brilhou nesta temporada no Korn Ferry Tour foi o alemão Stephan Jaeger ...
Ao longo da temporada foi o protagonista e levou para casa duas vitórias, no Abertsons Boise Open e no Emeral Coast Classic ...

Stephan Jaeger Bite: Any time you win, you know, it's a great feeling on any tour, even, you know, a mini tour, you kind of get started and get your feet wet and you just want to kind of get to the next level. You know, you want to get to the Korn Ferry Tour and win here. And obviously the next goal is, is to win on the PGA TOUR, so that's kind of the mindset going forward.
Stephan Jaeger Bite: Sempre que você ganha, sabe, é uma sensação ótima em qualquer Tour, mesmo, sabe, em um mini tour, você meio que começa e começa a molhar os pés e só quer chegar ao próximo nível. Você sabe, você quer chegar ao Korn Ferry Tour e ganhar aqui. E obviamente o próximo objetivo é vencer no PGA TOUR, então essa é a mentalidade daqui para frente.

A sua atuação foi mais do que notável e para além das duas vitórias conquistou três segundos lugares ... Números mais do que suficientes para que jogasse pela terceira vez na carreira no PGA TOUR.

Stephan Jaeger Bite: You know, when I did get my card on 2017, it was more like, you know, I won twice but didn't really play that good for the rest of the year. That's why I didn't do what I set out to to do on the PGA TOUR those two years. And it's great, you know, that that I've done well on the Korn Ferry over the last couple of years. But my goals are definitely higher and they're definitely to win multiple, multiple times on the PGA Tour.
Stephan Jaeger Bite: Você sabe, quando eu recebi meu cartão em 2017, foi mais como, sabe, eu ganhei duas vezes, mas não joguei muito bem pelo resto do ano. É por isso que não fiz o que achava que poderia fazer no PGA TOUR naqueles dois anos. E é ótimo, você sabe, que eu me dei bem no Korn Ferry nos últimos dois anos. Mas meus objetivos são definitivamente maiores e eles estão definitivamente para ganhar várias, várias vezes no PGA Tour.

O jogador de golfe de 33 anos sabe como é jogar no PGA TOUR, um circuito onde disputou um total de 62 torneios e completou nove dos 25 primeiros.
Durante sua passagem pelo PGA TOUR Latinoamérica, Jaeger disputou 16 torneios entre 2013 e 2016, superando oito cortes e ficando entre os 10 primeiros ...

BUMP #1
Após o intervalo no Esto Es PGA TOUR Latinoamérica ...
Continuaremos revisando a ascensão de nossos graduados no Korn Ferry Tour para o PGA TOUR ...
Além disso ... Numa nova edição do Golf 101, o americano Piri Borja dá-nos algumas dicas para termos uma melhor aderência com a tacada ...
Tudo isso e muito mais, quando Esto Es PGA TOUR Latinoamérica retornar!

BLOCK 2

Title
Esto es PGA TOUR Latinoamerica!

Korn Ferry Tour (parte 2):

Jared Wolfe começou a temporada do Korn Ferry Tour com vaga garantida em apenas quatro torneios, mas rapidamente mudou sua realidade ao vencer o segundo deles, o Bahamas Great Abaco Classic no Baha Mar.
Depois dessa vitória, Wolfe alcançou condiçāo total para a temporada e em nenhum momento nāo aproveitou essa oportunidade ...
O americano somou uma segunda vitória no Wichita Open e mais cinco top-10 para realizar o sonho de sua vida de jogar no PGA TOUR ... Foi uma temporada que Wolfe jamais esquecerá ...

Jared Wolfe Bite Goals for the upcoming season are to try to obviously be in a position to win as much as I can. Would love to win an event. I'd love to play on, you know, Ryder Cup or Presidents Cup team or something like that, you know, those those kind of team things are something that we don't get to do, and... obviously competing in majors.
Jared Wolfe Bite: Os objetivos para a próxima temporada são tentar obviamente estar em posição de ganhar o máximo que puder. Adoraria ganhar um evento. Adoraria jogar na Ryder Cup ou na Presidents Cup ou algo assim, sabe, esse tipo de equipe é algo que não podemos fazer e ... obviamente competir nos majors.

Enquanto a temporada do Korn Ferry Tour estava suspensa devido à pandemia de COVID-19, o americano conseguiu continuar trabalhando na empresa de serviços médicos de um amigo ...
Entre vender e distribuir remédios COVID-19, Wolfe se manteve ocupado, mas nunca parou de pensar em qual seria seu principal objetivo ... chegar ao PGA TOUR.

Jared Wolfe Bite: I graduated college in 2010 from Murray State, and we didn't have PGA TOUR Latin America or PGA TOUR Canada to go to, to feed into the Korn Ferry Tour. So I spent most of my first four years playing mini Tours events, playing down in Myrtle Beach, playing in a winter series down there, kind of learning how to play pro golf, what it was like.
Jared Wolfe Bite: Eu me formei em 2010 na universidade Murray State, e não tínha o PGA TOUR América Latina ou o PGA TOUR Canadá como caminho para chegar o Korn Ferry Tour. Então eu passei a maior parte dos meus primeiros quatro anos jogando eventos dos mini-tours, jogando em Myrtle Beach, em uma série de inverno, meio que aprendendo como jogar golfe profissional, como era [antes].

A jornada de Wolfe começou no PGA TOUR Latinoamérica onde foi membro entre 2017 e 2019 ...
Durante sua estadia na região, ele foi campeão do BMW Jamaica Classic 2017, do Aberto do Chile apresentado pela Volvo em 2018 e do Buenaventura Classic 2019 ...

Jared Wolfe Bite: Good players are going to make it just a matter of time. We've got guys in the top 25 who are twenty-three years old, and you've got myself and David Skins, so, you know, low to mid-thirties. They're getting in. So, it's something that if you're good enough, you're eventually going to make it.
Jared Wolfe Bite: Bons jogadores vão fazer isso apenas uma questão de tempo. Temos caras entre os 25 melhores com 23 anos, e você tem eu e David Skins, então, você sabe, com quase trinta e poucos anos. Eles estão entrando. Então, é algo que se você for bom o suficiente, você eventualmente vai conseguir.

Austin Smotherman assegurou o último dos 25 cartões PGA TOUR que o Korn Ferry Tour emitiu no final de sua temporada regular ...

Locutor Bite: PGA TOUR member, how does that sound? Austin Smotherman
Locutor Bite: Membro do PGA TOUR, o que você acha disso? Austin Smotherman.

O americano encontrou seu melhor momento no final de maio, quando conquistou a vitória no Simmons Bank Open pela Fundação Snedeker. Com uma rodada inicial de 65 tacadas, mais três de 69 tacadas, permitiria que ele ultrapassasse o chinês Carl Yuan e o americano Paul Haley II em três tacadas.
Em torneios de 41 MP entre 2020 e 2021, Smotherman fez 25 cortes e somou quatro top-10s mais uma vitória para finalmente chegar ao PGA TOUR ...

Austin Smotherman Bite: And here we are talking at the end of it, playing the second finals event too, and we have a PGA TOUR card.
Austin Smotherman Bite: E aqui estamos conversando no final disso, jogando o segundo evento da final, e temos um cartão do PGA TOUR.

O jogador de 27 anos participou do PGA TOUR Latinoamérica entre 2017 e 2018 ....
Na primeira dessas temporadas, ele jogou 14 torneios e alcançou três primeiros dez lugares, estes na Colômbia, Honduras e Estados Unidos ...

Austin Smotherman Bite: Spent two years on PGA TOUR Latinoamerica with a teammate of mine, Harry Higgs, and so we've traveled and played most that season. I win in my second season, at the 59th Mexican Open, at Tijuana Country Club which kind of kept me inside the top five the whole year to graduate to the Korn Ferry Tour.
Austin Smotherman Bite: Passei dois anos no PGA TOUR Latinoamerica com um colega de equipe meu, Harry Higgs, e por isso viajamos e jogamos muito nessa temporada. Venci na minha segunda temporada, no 59º Aberto do México, no Tijuana Country Club, o que me manteve entre os cinco primeiros o ano todo para me graduar no Korn Ferry Tour.

No Tijuana Country Club, ele finalizou com uma carta de 65 tacadas e ganhou do mexicano Juan Pablo Hernández por quatro ...

Austin Smotherman Bite: As far as plan goes, I definitely... top of the list is to win on the PGA TOUR.
Austin Smotherman Bite: No que diz respeito ao plano, para mim definitivamente ... no topo da lista é ganhar no PGA TOUR.

Finalmente, Bronson Burgoon voltará a jogar no PGA TOUR pela sexta vez em sua carreira esportiva ...
O americano empatou em segundo lugar no Nationwide Children's Hospital Championship, o segundo torneio das finais do Korn Ferry Tour, e garantiu seu cartão para a temporada 2021-2022 do PGA TOUR novamente.

Bronson Burgoon bite: I put myself in that position and I had to keep playing. I was outside the top 150, which is first time that I've ever had that on Tour, so I’m glad to be back.
Bronson Burgoon bite: Eu me coloquei nessa posição e tive que continuar jogando. Eu estava fora do top 150, que foi a primeira vez que fiz isso no Tour, então estou feliz por estar de volta.

Durante a temporada 2020-2021, Bronson Burgoon jogou 26 torneios e conseguiu apenas três dos 25 primeiros, o que o levou a terminar em 158º na FedExCup ...
Como membro do PGA TOUR Latinoamérica, o americano disputou 21 eventos e foi o sétimo na Ordem de Mérito no final da temporada de 2013.

Bronson Burgoon bite: Latino-America Tour it was probably the best decision I ever made in my life, to be honest with you. It wasn't easy. I'm not going to say it was. I mean, going down there and not be able to speak the language is really difficult. But they've done such an incredible job with that Tour. You know, playing the mini tours, yeah, I won a couple of times, and it's like, what does that even do? It does nothing for you. And, you know, you have a couple of good tournaments down there. You know, I got to the final stage Q School.
And so it gives you a yearlong opportunity to kind of enhance the following year. You know, just to go down there and see the different cultures too, and the food was fantastic, golf courses were awesome, weather was pretty much spectacular.
So, yeah, I wouldn't change that for the world.
Bronson Burgoon bite: Latino-America Tour foi provavelmente a melhor decisão que já tomei na minha vida, para ser honesto com você. Não foi fácil. Não vou dizer que foi. Quer dizer, ir lá e não conseguir falar a língua é muito difícil. Mas eles fizeram um trabalho incrível com aquela Tour. Sabe, jogar nos mini-tours, sim, ganhei algumas vezes, mais, tipo, o que isso significa? Não faz nada por você. E, você sabe, você tem alguns bons torneios lá. Você sabe, eu cheguei ao estágio final da Q School.
E isso dá a você uma oportunidade de um ano para melhorar no ano seguinte. Você sabe, só de ir lá e ver as diferentes culturas também, e a comida estava fantástica, os campos de golfe eram incríveis, o tempo estava espetacular.
Então, sim, eu não mudaria isso por nada no mundo.

Golf 101

Piri Borja Bite: Hi, my name is Piri Borja, and this is Golf 101. 
Piri Borja Bite: Olá, meu nome é Piri Borja e este é Golf 101.

Piri Borja Bite: In this segment of Golf 101, we're going to give you a putting tip, and my tip for the day is going to be grip pressure. It’s very important to being a consistent and good putter.
What I try to work on is maintaining my grip pressure throughout my stroke. You never want to get too light because then you have a tendency to squeeze or you never want to hold it to firm because you lose touch.
So, I try to… me personally, I try to keep it around a three or four on a scale from one to 10 of grip pressure. And that allows me to maintain the proper grip pressure throughout my whole stroke and never squeeze the putter, especially under pressure.
So, in this demonstration, I begin by setting up and starting with my grip pressure about a three or four. And I maintain that pressure throughout my stroke. So, a good thing to practice is to learn what pressure you hold the putter with and try to keep that consistently all the time, no matter if it's a pressure putt or just a regular putt. If you find yourself putting on a fast surface when the stimpmeter is 11 or above, it's better to hold the putter a little bit lighter on the scale, maybe a two or three.
You can see that my hands barely touch the grip and they stay right there, and I'm constantly kind of re-griping. I stay there and then I'll go. If you're playing on greens that are a little slower, you might want to grip it just a little harder, maybe a four or five to make sure that you hit the putt solid because you don't want to hit a putt too soft when the greens are slow, you'll never get it rolling properly and your speed will be off all day. So, remember when the greens are a little faster, try to grip it a little softer, but maintain it, and when they're a little slower, go ahead and grip it about a four or five and maintain that. And that should help your putting very much. So that's our tip for golf 101.
Piri Borja Bite: Neste segmento do Golf 101, vamos dar uma dica de putting, e minha dica do dia será a pressão de aderência. É muito importante ter um taco consistente e bom.
O que tento fazer é manter a pressão de aperto durante todo o curso. Você nunca quer ficar muito leve porque tem tendência a apertar ou nunca quer segurá-lo com firmeza porque perde o toque.
Então, eu tento ... eu pessoalmente, tento mantê-lo em torno de três ou quatro em uma escala de um a 10 de pressão. E isso me permite manter a pressão adequada durante todo o meu movimento e nunca apertar o taco, especialmente sob pressão.
Então, nesta demonstração, eu começo configurando e começando com minha pressão de aperto em cerca de três ou quatro. E mantenho essa pressão durante todo o curso da minha tacada. Portanto, uma coisa boa para praticar é aprender com que pressão você segura o putter e tentar mantê-la consistentemente o tempo todo, não importa se é uma tacada de pressão ou apenas uma tacada normal. Se você perceber que está colocando em uma superfície rápida quando o stimpmeter é 11 ou superior, é melhor segurar o taco um pouco mais leve na escala, talvez um dois ou três.
Você pode ver que minhas mãos mal tocam a pegada e elas ficam bem ali, e eu estou constantemente me apertando novamente. Eu fico lá e depois vou deixo. Se você estiver jogando em greens um pouco mais lentos, convém agarrar com um pouco mais de força, talvez um quatro ou cinco para ter certeza de que acertou a tacada porque não quer acertar uma tacada muito suave quando os greens estão lentos, você nunca conseguirá fazê-lo rolar corretamente e sua velocidade ficará ruim o dia todo. Então, lembre-se quando os greens estão um pouco mais rápidos, tente pegá-los um pouco mais leve, mas mantendo a consistência, e quando eles estão um pouco mais lentos, vá em frente e agarre em uns quatro ou cinco e mantenha outra vez. E isso deve ajudar muito no seu putting. Essa é a nossa dica para o golfe 101.

BUMP #2
Quando voltar, no  Esto Es PGA TOUR Latinoamérica ...
Vamos revelar todos os detalhes da nova Totalplay Cup, a forma como o PGA TOUR Latinoamérica medirá o rendimento dos seus jogadores ao longo da temporada ...
Além disso, saberemos as datas e os países que visitaremos na próxima temporada ...
Esta chegando um fehcamento especial nesta ediçāo do Este é o PGA TOUR Latinoamérica ...

BLOCK 3

Title
Esto es PGA TOUR Latinoamerica!

TotalPlay Cup:

Uma nova temporada do PGA TOUR Latinoamérica está chegando e com ela vem um novo aliado.
O Grupo Salinas, através da sua empresa Totalplay, o conglomerado Mexicano se junta ao Tour com o firme propósito de continuar a promovendo o golfe na região ...
E o que é Totalplay? É uma plataforma de conectividade e entretenimento com tecnologia gerenciada por fibra óptica direto para casa ...
A empresa oferece cobertura em 20 cidades do México, incluindo a Cidade do México e sua área metropolitana.

Eduardo Kuri Bite: En nuestro grupo hay una enorme pasión por el golf. Ricardo Salinas y Benjamín Salinas son enormes impulsores del deporte y llevan muchos años haciéndolo. Y bueno consideramos importante hacerlo ahora con esta marca TotalPlay que es una empresa innovadora, que refleja el esfuerzo también. Es para nosotros motivo de gran orgullo poder participar, creemos que es un deporte que refleja enormes valores, la devoción, la lucha, el esfuerzo, la pasión y creemos que es muy importante apoyar culturalmente, para la sociedad y sobre todo para el deporte en si. Esperamos que sea un éxito y que nuestros jugadores mexicanos también vayan poco a poco ganando sus espacios.

Eduardo Kuri Bite: No nosso grupo existe uma grande paixão pelo golfe. Ricardo Salinas e Benjamín Salinas são grandes promotores do esporte e já o fazem há muitos anos. E bem, consideramos importante fazê-lo agora com esta marca TotalPlay, que é uma empresa inovadora, o que reflete também todo esse esforço. É um grande orgulho para nós podermos participar, acreditamos que é um esporte que reflete enormes valores, devoção, luta, esforço, paixão e acreditamos que é muito importante apoiar culturalmente, para a sociedade e principalmente para o esporte em si. Esperamos que seja um sucesso e que nossos jogadores mexicanos também ganhem seus espaços gradativamente.

Visando cumprir esse propósito, o PGA TOUR Latinoamérica lança a Totalplay Cup como a forma ideal de continuar medindo o desempenho de seus jogadores ao longo da temporada ...
Como a FedExCup no PGA TOUR e a Charles Schawab Cup no Champions Tour, a Totalplay Cup será baseada em um sistema de pontos, concedendo um total de 500 pontos a quem for coroado campeão em cada um dos torneios da temporada regular.
Ao final de cada temporada, o melhor jogador da Totalplay Cup será eleito Jogador do Ano no PGA TOUR Latinoamérica e obterá  condiçāo total no Korn Ferry Tour, estando assim mais perto de chegar ao PGA TOUR.

Todd Rhinehart bite: We're very excited to launch PGA TOUR Latinoamerica TotalPlay cup for the 2021/22 season. We created a season long point race to award the season winner. And for us, it's a chance for them to play, on the Korn Ferry Tour and achieve their dreams of one day playing on the PGA Tour. So, it's great to have a partner like TotalPlay to make this happen. What Grupo Salinas has it done with the PGA Tour and golf in Mexico, it’s been a tremendous event here  in Mexico City. The growth and stability of the games are very important.
And to partner with them, who, you know, obviously from a commercial perspective can help us grow the tour. We've done so well inside the ropes, but, you know, we really want to grow the Tour outside the ropes and this gives us that opportunity to do that. You’ve seen the players who've come up through Mexico like Carlos Ortiz, Abraham Ancer, even on our Tour, Alvaro played in the U.S. Open.
Mexico has always been very important to us, and will continue to be more important moving forward.

Todd Rhinehart Bite: Estamos muito animados para lançar a PGA TOUR Latinoamerica TotalPlay Cup  na temporada 2021/22. Criamos uma corrida de pontos ao longo da temporada para premiar o vencedor da temporada. E para nós, é uma chance para eles jogarem no Korn Ferry Tour e realizarem seus sonhos de um dia jogar no PGA Tour. Portanto, é ótimo ter um parceiro como o TotalPlay para fazer isso acontecer. O que o Grupo Salinas fez com o PGA Tour e golfe no México, foi um tremendo evento na Cidade do México. O crescimento e a estabilidade dos esporte e torneios são muito importantes.
E fazer parceria com eles, que, você sabe, obviamente de uma perspectiva comercial pode nos ajudar a elevar o nosso Tour. Sempre fizemos muito bem dentro dos campos, mas, você sabe, realmente queremos fazer o Tour crescer fora das campos e isso nos dá a oportunidade de fazer isso. Você viu os jogadores que passaram pelo México como Carlos Ortiz, Abraham Ancer, até mesmo em nosso Tour, Alvaro jogou no Aberto dos EUA.
O México sempre foi muito importante para nós e continuará a ser mais importante no futuro.

Acompanhando o Jogador do Ano, os próximos quatro melhores jogadores da Totalplay Cup também receberão seus cartões que os creditarão como membros do Korn Ferry Tour para a temporada seguinte ...

CALENDARIO 2021-2022

O PGA TOUR Latinoamérica prepara-se para uma nova temporada e, como sempre, esta promete emoções do início ao fim ...
O Tour iniciará sua temporada com o 115 VISA Open de Argentina apresentado pela Macro em Buenos Aires.
Os jogadores chegarão à capital argentina na semana do dia 29 de novembro e lutarão em um Open, que mais uma vez dará ao campeão um convite para disputar o Open.
Em sua 115ª edição, será realizado em Nordelta o VISA Open de Argentina apresentado pela Macro.
Antes do final de 2021, o PGA TOUR Latinoamérica disputará mais um torneio de sua temporada ... O Scotia Wealth Management Aberto do Chile apresentado pela Volvo que
volta ao calendário oficial de 6 a 12 de dezembro ...
A Federação Chilena de Golfe e o PGA TOUR Latinoamérica unirão forças para organizar a 95ª edição do torneio, disputado pela última vez no início de 2019.
Após a conclusão destes dois primeiros torneios da temporada, o Tour terá uma pausa até à segunda semana de fevereiro, altura em que regressa a um local que conhece bem, o Estrella del Mar Golf Condos e Beach Resort.
Em Mazatlán, às margens do Mar do Pacífico, o Tour celebrará seu terceiro torneio de 14 a 20 de fevereiro ...
O PGA TOUR Latinoamérica manterá seu roteiro em território mexicano e na semana seguinte ao evento em Mazatlán realizará outro evento .... O local do quarto evento da temporada ainda não foi definido ...
Depois de passar pelo México, o Tour terá uma pausa de três semanas antes de retornar à Argentina e disputar dois torneios consecutivos lá ...
O quinto torneio da temporada será o Termas de Río Hondo Invitational, torneio que completará sua segunda edição e que acontecerá de 21 a 27 de março de 2022 ...
Na semana seguinte, o Tour permanecerá na Argentina onde a sexta data da temporada será realizada de 28 de março a 3 de abril.
Entre o início e meados de maio o Tour embarcará em uma série de três torneios consecutivos começando com um evento no Brasil, que será disputado em São Paulo de 18 a 24 de abril ... 
O oitavo torneio da temporada será no Peru com o Aberto do Peru apresentado pela Volvo, um dos lugares preferidos dos jogadores do Tour ...
O último desta série de três torneios consecutivos será o Quito Open, evento que será realizado em Quito, Equador, e que estará em sua oitava edição como parte oficial do calendário do PGA TOUR Latinoamérica.
O décimo e décimo primeiro torneio será disputado na Colômbia entre 30 de maio e 12 de junho em El Rincon de Cajicá e Club Campestre de Bucaramanga
Após quatro anos de ausência, o país cafeeiro voltou à programação de eventos do Tour na temporada anterior com o Holcim Colombia Classic.
Desta forma, o Tour planeja disputar um total de 11 torneios, antes de seu evento final da temporada, que está programado para ser disputado novamente no México de 20 a 26 de junho ...
De volta ao México, o PGA TOUR Latinoamérica terá uma nova turma de graduados e o vencedor da primeira edição da Taça Totalplay ... Este grupo de jogadores representará o Tour na temporada seguinte do Korn Ferry Tour ...

Tease next show 

Na próxima edição do Esto es PGA TOUR Latinoamérica ...
Vamos reviver tudo o que aconteceu na Dev Series Final, evento que se realiza pela primeira vez na Riviera Nayarit
Além disso ... o americano Ben Cook nos conta como é ter sua esposa Miah como caddie em um torneio oficial ...

Piri Borja bite: thanks for watching, come again!

Piri Borja bite:  Obrigado por nos assistir, volte novamente!

Tudo isso e muito mais ... no próximo episódio do Esto es PGA TOUR Latinoamérica ...
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