ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA SHOW 03 (2021-2022) SPANISH MASTER

TEASE 1

En esta nueva edición de Esto es PGA TOUR Latinoamérica… 
Hablaremos con nuestro graduado y hoy en día miembro del PGA TOUR, el chileno Mito Pereira… 

Mito Pereira Bite: Obviamente mirando al último tiempo creo que ha sido muy rápido, pero sí una carrera que lleva bastante tiempo compitiendo y tratando de hacerlo bien. 
It obviously looks like a very fast process, but it’s a career that has taken a lot of time competing and trying to do things the right way.

También conoceremos quienes lograron finalizar en el top-40 de la etapa final del Q-School del Korn Ferry Tour y aseguraron un buen estatus para 2022…. 

Sam Stevens Bite: I really think that I’m good enough to play out there, compete out there and win out there, and hopefully I can prove that next year.
Realmente creo que soy lo suficientemente para jugar ahí, competir y ganar. Espero poder demostrarlo el próximo año.

Además, analizaremos todo lo que traerá consigo el primer evento de nuestra temporada, el 112 VISA Open de Argentina presentado por Macro… 
Todo esto y más, en este episodio de Esto es PGA TOUR Latinoamérica…  

Joel Thelen bite: I can’t wait to get started in the race for the Total Play cup.
No puedo esperar para comenzar la carrera por la Total Play Cup.

TITLES:
¡ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!

MITO PEREIRA (parte 1):

Miembro del PGA TOUR gracias a la autoridad de sus tres victorias en el Korn Ferry Tour la temporada anterior, Mito Pereira se ha manejado en el máximo nivel como el más experimentado de los veteranos. 
Aprovechando la promoción adelantada que recibió en junio, el chileno de 26 años se hizo sentir con tres top-10s en sus primeros siete torneos como miembro del Tour, arañando además la medalla de bronce en los Juegos Olímpicos de Tokio.

Mito Pereira Bite: Si, ha sido increíble. Obviamente uno siempre espera llegar al PGA TOUR, pero uno nunca sabe si realmente lo va a poder hacer y bueno, lo he hecho de la forma que lo hice en el Korn Ferry es un premio gigante y vale mucho. 

Aquellos para los que apenas apareció en su radar, lo de Mito parece éxito repentino. Sin embargo, los frutos que recoge hoy son resultado de muchos años de esfuerzo.

Mito Pereira Bite: Muchos me dicen, no, que rápido fue tu subida al PGA TOUR en seis meses, no se qué. Al final viéndolo, obviamente partí del PGA TOUR Latinoamérica. De hecho, tuve que ir hasta al Dev Series en un momento, en 2018 creo que fue. Entonces creo que obviamente mirando al último tiempo creo que ha sido muy rápido, pero sí una carrera que lleva bastante tiempo compitiendo y tratando de hacerlo bien. 

Recién convertido en profesional, en octubre de 2015, Mito mostró que era un jugador especial al debutar en PGA TOUR Latinoamérica con un empate por el cuarto lugar en el Abierto de Chile. Justo un año más tarde lograría su primera victoria internacional en el Tour, llevándose el Roberto de Vicenzo Punta del Este Open en Uruguay por un margen de cinco golpes…

Mito Pereira Bite: Yo creo que ganar en Uruguay, en el 2016, fue mi primer campeonato que gané fuera de Chile. Fue un momento increíble y haber podido terminar de tercero ese año.

Efectivamente, el impulso de aquella victoria y otros seis top 10s lo llevaron a terminar tercero en la Orden de Mérito para dar por primera vez el salto al Korn Ferry Tour, donde jugó en 2017 y 2018. Su segundo año en el siguiente nivel fue complicado. Sobre el final se lesionó y se quedó sin estatus, viéndose obligado a descender hasta la Dev Series para de nuevo reintentar el ascenso a través de PGA TOUR Latinoamérica.

Mito Pereira Bite: El 2018 fue un año malo por así decirlo. No jugué bien en el Web, perdí la tarjeta, no salí entre los 100 tampoco, así que hubiese tenido que ir a First Stage del Q-School y me lesioné, así que no pude ir a First Stage y de hecho tuve que ir al Abierto del Pigu Romero en Argentina para poder salir entre los cinco y de ahí ir a la final del Dev Series y agarrar la tarjeta del PGA TOUR Latinoamérica. [2:00] De ese minuto de 2018 que fue muy malo aprendí muchas cosas y de ahí ha sido siempre hacia arriba y he tenido muy buenos resultados desde ese punto.

En su regreso a PGA TOUR Latinoamérica, en 2019, Mito logró seis top-10s en 16 torneos para terminar décimo en la Orden de Mérito. La volatilidad de su estatus condicional en su regreso al Korn Ferry Tour se esfumó muy temprano. Arrancó el 2020 con un tercer lugar en Panamá y a la semana siguiente triunfó en el Country Club de Bogota Championship, en donde embocó un putt de seis metros para águila en el hoyo final para asegurar estatus completo para el resto de la campaña… No habría marcha atrás.
Con la temporada extendiéndose a 2021 en vista de la pandemia del COVID-19, Pereira siguió sumando buenos resultados para cerrar la temporada de manera anticipada con un brillante mes de junio en el que ganó el REX Hospital Open y el BMW Charity Pro-Am en semanas consecutivas.

Mito Pereira Bite: Nunca, uno no se espera ganar, sobretodo dos veces seguidas. Realmente me di cuenta lo que estaba haciendo en el hoyo 18 del BMW, que era cuando ya prácticamente había ganado. Me di cuenta que había ganado tres veces, que iba a hacer la three-win promotion, que iba a estar en el PGA TOUR full status. Creo que eso es también un poco de lo que he trabajado, tratar de estar en el presente y no empezar a pensar qué es lo que está pasando. Sin duda fueron dos semanas impresionantes. 

SOCIAL MINUTE

Es tiempo de repasar lo más destacado de nuestros jugadores en redes sociales... 
Empecemos con algunas caras nuevas que veremos la próxima temporada en PGA TOUR Latinoamérica....  
Estos jugadores sobresalieron en nuestros Torneos de Clasificación y su recompensa fue llevarse a casa membresías para la temporada 2021-22.. 
https://www.instagram.com/p/CWMnwEnAhkI/ 
https://www.instagram.com/p/CWMtmFtAoaR/ 
https://www.instagram.com/p/CWMuTfig8gS/ 
https://www.instagram.com/p/CWOkdbfLz2_/ 
 
Dos de nuestros graduados recibieron condecoraciones por lo hecho la temporada pasada en el Korn Ferry Tour...  
El alemán Stephan Jaeger se llevó el reconocimiento a Jugador del Año, mientras que el chileno Mito Pereira se llevó el premio a jugador favorito de los fanáticos.  
https://www.instagram.com/p/CWWrocmgBnI/ 
https://www.instagram.com/p/CWWsbKYg38I/ 
 
Y que tal la primera ronda de Juan Sebastián Muñoz en el RMS Classic... Récord de campo y vuelta más baja para el colombiano en el PGA TOUR...  
https://www.instagram.com/p/CWbfZhAvqG5/ 


BUMP #1
Tras la pausa en Esto es PGA TOUR Latinoamérica...
Seguiremos reviviendo con el chileno Mito Pereira lo que ha sido su vida en los últimos meses como miembro del PGA TOUR...

Nanny Pereyra Bite: Mito es muy trabajador, de saber lo que quiere y tener su objetivo claro.
Mito is a hard worker. He knows what he wants to achieve, his goals are clear.

Además, conoceremos cuales fueron los miembros o graduados de PGA TOUR Latinoamérica que sobrevivieron a la etapa final del Q-School del Korn Ferry Tour...  
Todo esto y más... tras la pausa en Esto es PGA TOUR Latinoamérica.  


BLOCK 2

Title
¡Esto es PGA TOUR Latinoamerica!

MITO PEREIRA (parte 2):

Como el primer jugador del Korn Ferry Tour en lograr tres victorias en una temporada desde 2016, Mito fue premiado con el ascenso inmediato al PGA TOUR. Caminando a su lado en cada una de esas victorias estuvo el caddie argentino Arnaldo “Nani” Pereyra, cuyo apellido solo se diferencia del de Mito por una ye. 
El hombre que durante varios años cargó los palos de jugadores como Augusto Núñez y Leandro Marelli en PGA TOUR Latinoamérica, fue el testigo más cercano de un logró que se forjó a punta de mucho trabajo.

Nani Pereyra Bite: Mito es muy trabajador, muy de saber lo que quiere y tener su objetivo claro. Yo siempre digo que los sueños se persiguen. Y si trabajas y le pones ganas es más fácil, ¿no? Quizás a muchos les toca, a otros no, pero... Si no tenés nada como yo, hay veces que le digo a Mito, le he dicho a Leo muchas veces, a Augusto, si al final del día no tenes nada que reprocharte te podes ir contento, que eso es lo más bueno de esto, ¿no?

Haciendo realidad ese sueño de competir junto a los mejores del mundo, Mito amplió su reputación con una memorable actuación en los Juegos Olímpicos de Tokio, en donde acarició la medalla de bronce en un vibrante desempate.

Mito Pereira Bite: Sí… Un playoff complicado, creo que éramos seis, tremendos jugadores en el playoff y yo estaba ahí. Tuve una chance para ganar en el hoyo 2 como de tres metros que la fallé y bueno en el hoyo 3, en la mayoría de los videos sale ese tallarín que me hace. Me ha pasado varias veces, pero ese dolió un poco más. 

Ya de vuelta en el PGA TOUR mantuvo el buen momento para comenzar la nueva temporada con un tercer lugar en el Fortinet Championship en Napa, California, a mediados de septiembre.

Mito Pereira Bite: Si, tuve un muy buen inicio de temporada, así que el tercero en Napa ayuda mucho partir así y creo que tengo que seguir haciendo lo que vengo haciendo, pasando cortes, seguir sumando puntos y experiencia. 

Jugando bien y con los pies bien puestos en tierra, el novato chileno tiene metas claras y ambiciosas en busca de un próspero 2022 en el PGA TOUR.

Mito Pereira Bite: Bueno, yo creo que el primer objetivo general es obviamente salvar la tarjeta y de ahí siendo un poco más preciso con los objetivos me gustaría ganar un torneo y llegar a East Lake. 

Ganar y meterse entre los top-30 de la FedExCup son metas que su gran amigo y compatriota Joaquín Niemann ve muy a su alcance. Para Niemann, lo conseguido por Mito en los últimos meses está lejos de ser una sorpresa.

Joaquín Niemann Bite: Lo que ha hecho Mito no me sorprende para nada. Yo que lo veo de cerca desde hace varios años, y toda la carrera que tuvo antes, ha sido increíble. Se sabía que iba a estar aquí en el PGA TOUR. Capaz que se demoró más de lo que se esperaba, pero ya una vez que ya está acá se va a consolidar bien y ojalá y empiece a ganar torneos. 

Pero a los ojos de Niemann, quien a sus 23 años es una estrella con un brillante futuro por delante, ¿qué es lo que hace de Mito un gran jugador?

Joaquín Niemann Bite: Mito siempre ha sido un jugador completo, tiene... Le pega fuerte a la pelota, le pega derecho, tiene buena cabeza y es un jugador muy completo que yo lo veo estando dentro de los mejores jugadores del mundo, así que... Esperamos verlo ahí pronto. 


KFT Finals
El Korn Ferry Tour terminó de definir su grupo de miembros para la próxima temporada, una que incluirá 26 torneos en cuatro países…
A su etapa final del Q-School lograron ingresar 34 de nuestros jugadores, entre miembros y graduados…
Al final de esa semana un total de 14 jugadores pudieron asegurar un buen estatus para 2022 y lucharán por llegar al PGA TOUR…

Sam Stevens Bite: Walking off status on the Korn Ferry tour for next season is great and coming down to Latin America this year, the goal was to try and win the points list, I came up just a little bit short, but the top five is great and it's going to give me a lot of opportunities next year on the Korn Ferry Tour, which I'm super excited for. I've played a few Korn Ferry Tour events before, haven't had a ton of success, but I'm excited to get out there and I think that… I really think that I'm good enough to play out there and compete out there and to win out there, and hopefully I can prove that next year.

Quienes mejores actuaciones tuvieron en el The Landings Club de Savannah, Georgia, fueron Sam Stevens y Conner Godsey… ambos terminaron en el top-10 y aseguraron un total de 12 torneos para la temporada 2022…

Locutor bite: That's a nice birdie for Sam Stevens at the last… 22 starts, the PGA Tour Latino America, winner last year.

Stevens, ganador del HOLCIM Colombia Classic presentado por Volvo y Godsey, ganador del Banco del Pacífico Open, ratificaron ese buen nivel que mostraron en PGA TOUR Latinoamérica…  

Conner Godsey bite: I mean, I'll have goals, I mean, the goal would be to finish in the top 25 because I mean, the ultimate, but we're all trying to do is get to the PGA Tour and play with the best. I try to stay away from expectations, but it will be more competitive. But at the end of the day, I mean, good golf, travel, whatever tour you're on, good golf will be good golf. So I think for me, it's about continuing to improve and get better and just let everything else take care of itself.

Segundo y tercero, respectivamente, de nuestro Listado de Puntos, Stevens y Godsey serán dos buenos graduados para seguir de cerca el próximo año en el Korn Ferry Tour…  

Locutor Bite: Tee of the fouth, this on the Marshwood course and Connor Godsey.

Los otros 12 jugadores que finalizaron en el top-40 de la etapa final del Q-School aseguraron ocho torneos para el próximo año… Entre ellos figuran, el cuatro veces ganador en PGA TOUR Latinoamérica, el mexicano José de Jesús Rodríguez y el Jugador del Año 2019, el argentino Augusto Núñez…. 
¿Quién de estos jugadores terminará dando el anhelado salto al PGA TOUR? Empezaremos a descifrarlo cuando el Korn Ferry Tour inicie su temporada en Las Bahamas. 


BUMP #2
Cuando Esto es PGA TOUR Latinoamérica regrese... 
Junto al mexicano Isidro Benítez aprenderemos dos buenos tiros que nos permitirán tener mejor asertividad a 100 yardas de green... Esto en una nueva entrega de Golf 101... 
También... Tendremos el análisis previo de lo que será nuestro primer evento de temporada, el 115 VISA Open de Argentina presentado por Macro...  
Todo esto... tras la pausa en Esto es PGA TOUR Latinoamérica.  


BLOCK 3

Title
¡Esto es PGA TOUR Latinoamerica!

Golf 101

Isidro Benítez ya sabe lo que es jugar eventos de primer nivel…. El mexicano tuvo la posibilidad de jugar el Open Championship en 2018 gracias a su victoria en el VISA Open de Argentina…   
En esta oportunidad, Benítez nos enseña como pegar un buen ‘Bump and run’ y un buen ‘flop shot’… dos buenos tiros que nos servirán para mejorar nuestro juego a 150 yardas de green… 

Isidro Benitez Bite: Bueno, yo les voy a enseñar como tirar un bump and run y un flop shot. Son dos tiros desde el mismo lugar, pero diferentes características. Normalmente yo usaría un bump and run cuando está la superficie muy dura y puedo... tengo mucho espacio de green para hacer correr la bola y usaría el flop shot cuando la bandera esté más cerca de mí y esté más suave abajo. Entonces les voy a mostrar cómo hacer el bump and run. Y para tirar la más baja y que corra un poco más, hay que mantener las manos más adelantes y la bola un poco más atrás en el pie izquierdo, en mi caso que soy zurdo.
Huy casí la meto. Bueno, les voy a explicar cómo hacer un flop shot en el set up hay que estar un poco más abierto para tirar una bola más alta y mantener la cara del palo bien abierta. Esto es para tirar una bola alta y que caiga suave. Así.
Esto fue Golf 101. Espero que les haya dado mucho este tip, gracias.

115 VISA OPEN DE ARGENTINA

Por primera vez desde que hace parte del calendario oficial de PGA TOUR Latinoamérica, el VISA Open de Argentina presentado por Macro será el evento inaugural de temporada.

Tom Whitney Bite: People ask me what my favorite country is down here, and I have to lean towards Argentina now. You know, people are good, they are nice, food is tasty. You know, accommodations are great. There's really not much to complain about it in Argentina.
 
Fundado en 1905 y jugado cada año desde entonces, excepto en 1945, el VISA Open de Argentina es el torneo insignia de la Asociación Argentina de Golf.

Andrés Schönbaum bite: En nombre de la Asociación Argentina de Golf un gran agradecimiento al PGA TOUR que venimos trabajando hace diez años y bueno, nuestra relación es inmejorable, así que es un placer trabajar con ustedes.

Detrás del The Open Championship, el India Open, el U.S. Open, el Australian Open, el South African Open y el Canadian Open, el VISA Open de Argentina es el séptimo Abierto Nacional más antiguo del mundo….  
En su vitrina de campeones se pueden observar nombres como el del legendario Roberto De Vicenzo, ganador en nueve oportunidades, Mungo Park, Jimmy Demaret, Tom Weiskopf, Eduardo Romero, Jim Furyk, Ángel Cabrera y Jhonattan Vegas.  

Julián Etulain Bite: Un torneo que tiene mucha tradición.

Augusto Nuñez Bite: Jugar el abierto creo que para todo Argentino es algo lindo, y ganarlo mucho más.

Pigu Romero Bite: Me encantaría ganarlo, me encantaría decir “tengo una copa del abierto”.

Para su edición 115, el evento volverá a uno de los campos más icónicos de Argentina, Nordelta Golf Club…  

Puma Dominguez Bite: Paciencia. Es un campo que hay que tener mucha paciencia porque erras un poquito y el bogey está ahí nomás.

Diseñado por Jack Nicklaus y abierto al público desde 2007, ha recibido a PGA TOUR Latinoamérica en dos oportunidades, en 2012 cuando Ángel Cabrera ganó el título y el año siguiente, cuando el colombiano Marcelo Rozo se quedó con el trofeo de campeón…

Locutor bite: Con un score de -10, Marcelo Rozo, primer colombiano en ganar el campeonato Abierto de la Republica, fuerte el aplauso para nuestro campeón.

Como ha sucedido desde 2016, el ganador del torneo recibirá una invitación para jugar el próximo The Open Championship, evento cumplirá su edición 150 y que se jugará a mediados de julio del próximo año en St. Andrews…  

Isidro Benitez Bite: Estaba muy cansado y no podía dormir, solo pensaba… me imaginaba en el hoyo 18 del Open, y se me hacia impresionante lo que podía pasar hoy.

Nicolas Echaavarria Bite: Es un bonus, ganar este torneo y entrar al Open Championship, jugar un major con los mejores del mundo es un sueño para todos.

Nuestro primer evento de temporada también servirá para abrir una nueva edición del Zurich Argentina Swing, una competencia que premia al mejor jugador de los eventos que el Tour celebra en Argentina con un cheque de diez mil dólares…
Además del 115 VISA Open de Argentina, el Zurich Argentina Swing verá acción en dos eventos más que el Tour celebre durante 2022… Aquel que finalice con mejor desempeño en esta serie será coronado como el sexto ganador en la historia de la competencia…

Fabio Rossi Bite: Estamos muy contentos con la asociación con PGA TOUR Latinoamérica, la verdad son increíblemente profesionales, tenemos Zurich Argentina Swing para un buen tiempo más, estamos muy muy contentos.

Volveremos a vivir entonces un VISA Open de Argentina… uno que desafortunadamente no se pudo disputar en 2020 debido a la crisis de salud pública generada por el COVID-19…
En 2019, Ricardo Celia embocó un putt de doce metros para birdie en el tercer hoyo extra para vencer al estadounidense Brandon Matthews y convertirse en el segundo colombiano en ganar el VISA Open de Argentina.
Aquel fue el segundo triunfo en PGA TOUR Latinoamérica de Celia… Su primera victoria se dio en Quito, Ecuador, a mediados de 2015…

Ricardo Celia Bite: Va a ser mi primer major, y yo creo que va a ser una experiencia inolvidable y agradezco muchísimo por otorgar el cupo al VISA Open.

¡Todo esta servido para que iniciemos con un gran evento la décima temporada de actividades de PGA TOUR Latinoamérica y la primera edición de la Totalplay Cup! 

Tease next show 

Reviviremos todo lo que sucedió en nuestros dos primeros eventos de temporada, el 115 VISA Open de Argentina.

Jaime Lopez Rivarola: Nos vemos en el VISA Open de Argentina para comenzar la carrera por la Total Play Cup.

También dialogaremos con el director ejecutivo de PGA TOUR Latinoamérica, Todd Rhinehart sobre lo que han sido estos diez años de operaciones del Tour en la región... 
Todo esto y más en el próximo episodio de Esto es PGA TOUR Latinoamérica.  
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