ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA SHOW 01 (2021) SPANISH MASTER

TEASE 1

Ya llega una nueva edición de Esto es PGA TOUR Latinoamérica… 
En este episodio les contaremos cómo funcionará la Totalplay Cup, una nueva alianza entre PGA TOUR Latinoamérica y la empresa mexicana Totalplay… 

Todd Rhinehart bite: We created a season long point race to award the season winner.

También conoceremos dónde y cómo operarán los cuatro Torneos de Clasificación del Tour con miras a su próxima temporada… 
Además, les revelaremos el calendario oficial de torneos para la temporada 2021-2022... 
¡Todo esto y más en una nueva edición de Esto es PGA TOUR Latinoamérica! 

TITLES:
¡ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!

Escuelas
Desde que entró en operaciones, PGA TOUR Latinoamérica ha desarrollado varios Torneos de Clasificación para completar el grupo de miembros que juegan cada temporada…  
Para la temporada 2021-2022, el Tour tendrá cuatro Torneos de este tipo, los cuales se desarrollarán en Estados Unidos, México y Argentina… 

T. K. Kelly Bite: I've been working hard and... I just got through first stage of Q-School last week, so I'm just kind of coming down here right now to keep planning events and try to keep my game fresh.

Iniciando la primera semana de noviembre, los jugadores podrán aspirar en cada sede por un total de 40 tarjetas…. Tarjetas que les darán la posibilidad de empezar ese camino hacia el PGA TOUR…

Mcneill Callum Bite: The whole experience was great. I didn't really know what to expect. It was my first Q-School. So kind of went down there with no expectations and glad to come away with something and then glad to come down here and finally get my first start on the Tour and hopefully progressed from there.
 
En el pasado, jugadores de la talla del mexicano Álvaro Ortiz y el estadounidense Brandon Matthews, hoy en día jugadores del Korn Ferry Tour, pasaron por estos eventos y consiguieron sus respectivas membresías… 

Tom Whitney Bite: Lost everything after the 2018 and had to go back to Q-School for this tour. But I am so grateful that happened because I learned a lot of things about managing my tournaments and how much work I need to put in.

Aquí, en Esto es PGA TOUR Latinoamérica les contamos cómo funcionan los Torneos de Clasificación y qué tipo de membresías consiguen aquellos que deciden participar en ellos…  
Aquel jugador que gane en cada una de las escuelas conseguirá condiciones completas para la siguiente temporada, es decir que podrá jugar todos los torneos del calendario oficial…  
Aquellos que finalicen entre el segundo y el decimosegundo lugar tendrán condiciones completas hasta la mitad de la temporada... de sus resultados dependerá si pueden mejorar su condición para la recta final del año.... 
Por último, aquellos jugadores que terminen entre el puesto 13 y el puesto 40, más empates, tendrán condiciones parciales y también estarán sujetos a sus resultados si quieren mejorar su condición en PGA TOUR Latinoamérica.  
Estas son las fechas y sedes oficiales para las cuatro escuelas que PGA TOUR Latinoamérica jugará con miras a su temporada 2021-2022.  

Korn Ferry Tour (parte 1):

Terminó una temporada más del Korn Ferry Tour y luego de 46 torneos entre 2020 y 2021, un total de 50 jugadores aseguraron su paso al siguiente nivel... el PGA TOUR...  

Locutor Bite: Ladies and gentlemen, please raise your glass to the newest members of the PGA TOUR.

Entre ese selecto grupo están cinco graduados de PGA TOUR Latinoamérica. Cuatro aseguraron su paso a través de la temporada regular y solo uno, el estadounidense Bronson Burgoon, lo hizo en las denominadas Korn Ferry Tour Finals.

Harry Higgs Bite: Congratulation's guys, welcome to the PGA TOUR. Look forward to seeing you here in a year.

El único latinoamericano que logró el objetivo fue el chileno Mito Pereira, quien tuvo una temporada inolvidable que le dejó tres victorias y la promoción directa al PGA TOUR el pasado mes de junio.

Mito Pereira Bite: Ganar tres veces casi que no estaba en mi mente, pero con todo el trabajo creo que todas las cosas se pueden. Y ahora estoy aquí en el PGA TOUR tratando de hacer lo mismo, tratando de no cambiar nada, sino que seguir como como lo he venido haciendo y tratar de disfrutar también este momento que claramente está siendo el mejor momento de mi carrera.

Pereira se convirtió el decimosegundo jugar en la historia del Korn Ferry Tour en conseguir tres victorias en una misma temporada y lograr anticipadamente su tarjeta para el PGA TOUR.  
Sus triunfos fueron en el Country Club de Bogotá Championship, en el REX Hospital Open y en el BMW Charity Pro-Am, las dos últimas victorias consecutivas, y marcaron el camino del chileno hacia la élite del golf mundial.  

Mito Pereira Bite: El objetivo de estas seis semanas que voy a jugar esta temporada en el PGA TOUR son un poco más para adaptarme, para sentirme cómodo, para sentirme igual de cómodo como lo venía haciendo en el Korn Ferry Tour. Así que la meta es un poco más mental y tratar de estar lo mejor posible para la próxima temporada.

Mito ya inició esa aventura como miembro del PGA TOUR y lo hizo de gran manera, terminando tercero en el Fortinet Championship, evento que se disputó en Napa y que abrió la temporada 2021-2022.  
Como miembro de PGA TOUR Latinoamérica, el jugador de 26 años disputó 46 torneos desde 2015 y fue campeón del Roberto De Vicenzo Puntal del Este Open Copa NEC, evento que hizo parte del calendario 2016.  

Locutor Bite: He's number one on the points list, and he is headed back to the PGA TOUR, welcome, Stephan Jeager. 

Otro graduado que brilló esta temporada en el Korn Ferry Tour fue el alemán Stephan Jaeger...  
A lo largo de toda la temporada fue protagonista y a casa se llevó dos victorias, en el Abertsons Boise Open y en el Emeral Coast Classic...  

Stephan Jaeger Bite: Any time you win, you know, it's a great feeling on any tour, even, you know, a mini tour, you kind of get started and get your feet wet and you just want to kind of get to the next level. You know, you want to get to the Korn Ferry Tour and win here. And obviously the next goal is, is to win on the PGA TOUR, so that's kind of the mindset going forward.

Su rendimiento fue más que notable y además de sus dos victorias logró tres segundos lugares... Unos números que fueron más que suficientes para permitirle jugar por tercera vez en su carrera en el PGA TOUR.  

Stephan Jaeger Bite: You know, when I did get my card on 2017, it was more like, you know, I won twice but didn't really play that good for the rest of the year. That's why I didn't do what I set out to to do on the PGA TOUR those two years. And it's great, you know, that that I've done well on the Korn Ferry Tour over the last couple of years. But my goals are definitely higher and they're definitely to win multiple, multiple times on the PGA Tour.

El golfista de 33 años sabe bien lo que es jugar en el PGA TOUR, un circuito en el que ha jugado un total de 62 torneos y ha concretado nueve top-25s.  
En su paso por PGA TOUR Latinoamérica, Jaeger disputó 16 torneos entre 2013 y 2016, logrando superar ocho cortes y consiguiendo dos top-10s... 


BUMP #1
Tras la pausa en Esto es PGA TOUR Latinoamérica... 
Seguiremos repasando el ascenso de nuestros graduados en el Korn Ferry Tour hacia el PGA TOUR...  
También... En una nueva entrega de Golf 101, el estadounidense Piri Borja nos da algunos tips para tener un mejor grip con el putt...  
¡Todo esto y más, cuando Esto es PGA TOUR Latinoamérica regrese!  

BLOCK 2

Title
¡Esto es PGA TOUR Latinoamerica!

Korn Ferry Tour (parte 2):

Jared Wolfe inició la temporada del Korn Ferry Tour con cupo asegurado en solo cuatro torneos, pero rápidamente cambió su realidad al ganar el segundo de ellos, el The Bahamas Great Abaco Classic at Baha Mar.  
Tras esa victoria, Wolfe logró condiciones completas para la temporada y en ningún momento desaprovechó esa oportunidad....
El estadounidense sumó una segunda victoria en el Wichita Open y cinco top-10s más para cumplir el sueño de su vida, jugar en el PGA TOUR... Fue una época que jamás olvidará Wolfe... 

Jared Wolfe Bite Goals for the upcoming season are to try to obviously be in a position to win as much as I can. Would love to win an event. I'd love to play on, you know, Ryder Cup or Presidents Cup team or something like that, you know, those those kind of team things are something that we don't get to do, and... obviously competing in majors.

Mientras la temporada del Korn Ferry Tour estuvo suspendida por la pandemia del COVID-19, el estadounidense se las ingenió para seguir trabajando en la compañía de servicios médicos de un amigo...
Entre vender y repartir medicamentos para el COVID-19, Wolfe se mantuvo ocupado, pero sin dejar de pensar nunca en lo que seria su objetivo principal... llegar al PGA TOUR.

Jared Wolfe Bite: I graduated college in 2010 from Murray State, and we didn't have PGA TOUR Latin America or PGA TOUR Canada to go to, to feed into the Korn Ferry Tour. So I spent most of my first four years playing mini Tours events, playing down in Myrtle Beach, playing in a winter series down there, kind of learning how to play pro golf, what it was like.

El camino de Wolfe inició en PGA TOUR Latinoamérica donde fue miembro entre 2017 y 2019... 
En su paso por la región fue campeón del BMW Jamaica Classic 2017, el Abierto de Chile Presentado por Volvo 2018 y el Buenaventura Classic 2019...

Jared Wolfe Bite: Good players are going to make it just a matter of time. We've got guys in the top 25 who are twenty-three years old, and you've got myself and David Skins, so, you know, low to mid-thirties. They're getting in. So, it's something that if you're good enough, you're eventually going to make it.

Austin Smotherman consiguió la última de las 25 tarjetas del PGA TOUR que el Korn Ferry Tour entregó al concluir su temporada regular...

Locutor Bite: PGA TOUR member, how does that sound? Austin Smotherman.

El estadounidense encontró su mejor momento a finales de mayo cuando logró la victoria en el Simmons Bank Open for the Snedeker Foundation. Una ronda inicial de 65 golpes, más tres de 69 golpes le permitirían superar por tres golpes al chino Carl Yuan y al estadounidense Paul Haley II.
En 41 torneos diputados entre 2020 y 2021, Smotherman superó 25 cortes y sumó cuatro top-10s además de una victoria para finalmente llegar al PGA TOUR...

Austin Smotherman Bite: And here we are talking at the end of it, playing the second finals event too, and we have a PGA TOUR card.

El jugador de 27 años fue parte de PGA TOUR Latinoamérica entre 2017 y 2018....  
En la primera de esas temporadas jugó 14 torneos y logró tres top-10s, estos en Colombia, Honduras y Estados Unidos...

Austin Smotherman Bite: Spent two years on PGA TOUR Latinoamerica with a teammate of mine, Harry Higgs, and so we've traveled and played most that season. I win in my second season, at the 59th Mexican Open, at Tijuana Country Club which kind of kept me inside the top five the whole year to graduate to the Korn Ferry Tour.

En el Club Campestre de Tijuana finalizó con una tarjeta de 65 golpes para superar por cuatro al mexicano Juan Pablo Hernández...  

Austin Smotherman Bite: As far as plan goes, I definitely... top of the list is to win on the PGA TOUR.

Finalmente Bronson Burgoon volverá a jugar en el PGA TOUR por sexta vez en su carrera deportiva...
El estadounidense empató el segundo lugar en el Nationwide Children’s Hospital Championship, segundo torneo de las Korn Ferry Tour Finals y aseguró nuevamente su tarjeta para la temporada 2021-2022 del PGA TOUR.  

Bronson Burgoon bite: I put myself in that position and I had to keep playing. I was outside the top 150, which is first time that I've ever had that on Tour, so I’m glad to be back.

Durante la temporada 2020-2021, Bronson Burgoon disputó 26 torneos y solo logró tres top-25s, lo que lo llevó a terminar en el puesto 158 de la FedExCup...
Como miembro de PGA TOUR Latinoamérica, el estadounidense jugó 21 eventos y fue séptimo de la Orden de Mérito al final de la temporada 2013.

Bronson Burgoon bite: Latino-America Tour it was probably the best decision I ever made in my life, to be honest with you. It wasn't easy. I'm not going to say it was. I mean, going down there and not be able to speak the language is really difficult. But they've done such an incredible job with that Tour. You know, playing the mini tours, yeah, I won a couple of times, and it's like, what does that even do? It does nothing for you. And, you know, you have a couple of good tournaments down there. You know, I got to the final stage Q School.
And so it gives you a yearlong opportunity to kind of enhance the following year. You know, just to go down there and see the different cultures too, and the food was fantastic, golf courses were awesome, weather was pretty much spectacular.
So, yeah, I wouldn't change that for the world.

Golf 101

Piri Borja Bite: Hi, my name is Piri Borja, and this is Golf 101. 

Piri Borja Bite: In this segment of Golf 101, we're going to give you a putting tip, and my tip for the day is going to be grip pressure. It’s very important to being a consistent and good putter.
What I try to work on is maintaining my grip pressure throughout my stroke. You never want to get too light because then you have a tendency to squeeze or you never want to hold it to firm because you lose touch.
So, I try to… me personally, I try to keep it around a three or four on a scale from one to 10 of grip pressure. And that allows me to maintain the proper grip pressure throughout my whole stroke and never squeeze the putter, especially under pressure.
So, in this demonstration, I begin by setting up and starting with my grip pressure about a three or four. And I maintain that pressure throughout my stroke. So, a good thing to practice is to learn what pressure you hold the putter with and try to keep that consistently all the time, no matter if it's a pressure putt or just a regular putt. If you find yourself putting on a fast surface when the stimpmeter is 11 or above, it's better to hold the putter a little bit lighter on the scale, maybe a two or three.
You can see that my hands barely touch the grip and they stay right there, and I'm constantly kind of re-griping. I stay there and then I'll go. If you're playing on greens that are a little slower, you might want to grip it just a little harder, maybe a four or five to make sure that you hit the putt solid because you don't want to hit a putt too soft when the greens are slow, you'll never get it rolling properly and your speed will be off all day. So, remember when the greens are a little faster, try to grip it a little softer, but maintain it, and when they're a little slower, go ahead and grip it about a four or five and maintain that. And that should help your putting very much. So that's our tip for golf 101.

BUMP #2
Cuando Esto es PGA TOUR Latinoamérica retorne...  
Les revelaremos todos los detalles de la nueva Totalplay Cup, la forma en la que PGA TOUR Latinoamérica medira el rendimiento de sus jugadores a lo largo de la temporada... 
Además, conoceremos las fechas y los países que países que visitaremos la próxima temporada....  
Se viene un cierre de lujo en Esto es PGA TOUR Latinoamérica...  

BLOCK 3

Title
¡Esto es PGA TOUR Latinoamerica!

TotalPlay Cup:

Se viene una nueva temporada de PGA TOUR Latinoamérica y con ella llega un nuevo aliado.  
Grupo Salinas a través de su compañía Totalplay se unen al Tour con el firme propósito de seguir promoviendo el golf en la región...  
¿Y qué es Totalplay? Es una plataforma de conectividad y entretenimiento con tecnología administrada de fibra óptica directa al hogar...
La compañía ofrece cobertura en 20 ciudades de México entre ellas la Ciudad de México y su área metropolitana.  

Eduardo Kuri Bite: En nuestro grupo hay una enorme pasión por el golf. Ricardo Salinas y Benjamín Salinas son enormes impulsores del deporte y llevan muchos años haciéndolo. Y bueno consideramos importante hacerlo ahora con esta marca TotalPlay que es una empresa innovadora, que refleja el esfuerzo también. Es para nosotros motivo de gran orgullo poder participar, creemos que es un deporte que refleja enormes valores, la devoción, la lucha, el esfuerzo, la pasión y creemos que es muy importante apoyar culturalmente, para la sociedad y sobre todo para el deporte en si. Esperamos que sea un éxito y que nuestros jugadores mexicanos también vayan poco a poco ganando sus espacios.
 
Con miras a cumplir ese propósito, PGA TOUR Latinoamérica lanza la Totalplay Cup como la forma ideal de seguir midiendo el rendimiento de sus jugadores a lo largo de toda la temporada...  
Al igual que la FedExCup en el PGA TOUR y la Charles Schawab Cup para el PGA TOUR Champions, la Totalplay Cup se basará en un sistema de puntos, otorgando un total de 500 puntos a quien se corone campeón en cada uno de los torneos de la temporada regular.  
Al final de cada temporada, el mejor jugador de la Totalplay Cup se consagrará como el Jugador del Año en PGA TOUR Latinoamérica y obtendrá condiciones completas en el Korn Ferry Tour, quedando así más cerca de llega al PGA TOUR.  

Todd Rhinehart bite: We're very excited to launch PGA TOUR Latinoamerica TotalPlay cup for the 2021/22 season. We created a season long point race to award the season winner. And for us, it's a chance for them to play, on the Korn Ferry Tour and achieve their dreams of one day playing on the PGA Tour. So, it's great to have a partner like TotalPlay to make this happen. What Grupo Salinas has it done with the PGA Tour and golf in Mexico, it’s been a tremendous event (here) in Mexico City. The growth and stability of the games are very important.
And to partner with them, who, you know, obviously from a commercial perspective can help us grow the tour. We've done so well inside the ropes, but, you know, we really want to grow the Tour outside the ropes and this gives us that opportunity to do that. You’ve seen the players who've come up through Mexico like Carlos Ortiz, Abraham Ancer, even on our Tour, Alvaro played in the U.S. Open.
Mexico has always been very important to us, and will continue to be more important moving forward.

Acompañando al Jugador del Año, los siguientes cuatro mejores jugadores de la Totalplay Cup también recibirán sus tarjetas que los acreditarán como miembros del Korn Ferry Tour para la siguiente temporada...  

CALENDARIO 2021-2022

PGA TOUR Latinoamérica se prepara para una nueva temporada y como siempre, esta promete emociones de principio a fin... 
El Tour dará inicio a su temporada con el 115 VISA Open de Argentina presentado por Macro en Buenos Aires.
Los jugadores llegarán a la capital argentina la semana del 29 de noviembre y lucharán en un Abierto, que nuevamente le otorgará al campeón una invitación para jugar The Open Championship.  
Para su edición 115, el VISA Open de Argentina presentado por Macro se disputará en Nordelta.
Antes de terminar el 2021, PGA TOUR Latinoamérica jugará un torneo más de su temporada... El Scotia Wealth Management Abierto de Chile presentado por Volvo que 
vuelve al calendario oficial del 6 al 12 de diciembre...  
La Federación Chilena de Golf y PGA TOUR Latinoamérica unirán esfuerzos para organizar la edición No. 95 del torneo que se jugó por última vez a comienzos de 2019.
Tras la conclusión de estos dos primeros torneos de la temporada, el Tour tendrá una pausa hasta la segunda semana de febrero cuando retorne a un lugar que bien conoce, Estrella del Mar Golf Condos and Beach Resort.  
En Mazatlán, a Orillas del mar pacífico, el Tour celebrará su tercer torneo del 14 al 20 de febrero...
PGA TOUR Latinoamérica mantendrá su hoja de ruta en territorio mexicano y la semana siguiente al evento en Mazatlán celebrará otro evento.... Aún está por definirse cuál será la sede de ese cuarto evento de la temporada... 
Tras su paso por México, el Tour tendrá un receso de tres semanas antes de regresar a Argentina y allí disputar dos torneos de manera consecutiva...
El quinto torneo de la temporada será el Termas de Río Hondo Invitational, torneo que cumplirá su segunda edición y que se llevará a cabo del 21 al 27 de marzo de 2022... 
La semana siguiente, el Tour permanecerá en Argentina donde se celebrará la sexta fecha de la temporada del 28 de marzo al 3 de abril.
Entre principios y mediados de mayo el Tour se embarcará en una serie de tres torneos consecutivos empezando con un evento en Brasil, que se disputará en Sao Paulo del 18 al 24 de abril... 
El octavo torneo de la temporada se celebrará en Perú Open Presentado por Volvo, uno de los lugares preferidos por los jugadores del Tour... 
El último de esa serie de tres torneos consecutivos será el Quito Open, evento que se disputará en Quito, Ecuador, y que cumplirá su octava edición como parte oficial del calendario de PGA TOUR Latinoamérica.
El décimo y undécimo torneo se jugarán en Colombia entre el 30 de mayo y el 12 de junio, en El Rincon de Cajicá y en el Club Campestre de Bucaramanga...
Tras cuatro años de ausencia, el país cafetero volvió a la alineación de eventos del Tour la temporada anterior con el Holcim Colombia Classic.
De esta manera, el Tour tiene planeado jugar un total de 11 torneos, antes de su evento final de temporada, el cual está programado para jugarse otra vez en México del 20 al 26 de junio...
Nuevamente en México, PGA TOUR Latinoamérica tendrá a una nueva clase de graduados y al ganador de la primera edición de la Totalplay Cup... Este grupo de jugadores representará al Tour la siguiente temporada del Korn Ferry Tour... 


Tease next show 

En la próxima edición de Esto es PGA TOUR Latinoamérica... 
Reviviremos todo lo que sucedió en la Dev Series Final, evento que se disputa por primera vez en Riviera Nayarit 
También... El estadounidense Ben Cook nos cuenta cómo es tener a su esposa Miah como caddie en un torneo oficial... 

Piri Borja bite: Thanks for watching, come again!

Todo esto y mucho más... en el próximo episodio de Esto es PGA TOUR Latinoamérica.  
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