ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA SHOW 01 (2022-2023) SPANISH MASTER

TEASE:

Bienvenidos a una nueva edición de Esto es PGA TOUR Latinoamérica.
En esta oportunidad no sentaremos a conversar con nuestros nuevos cinco graduados, quienes nos representarán el próximo año en el Korn Ferry Tour.

Kevin Velo Bite: This is truly a path to the PGA TOUR, and I'm excited to follow that path.

También… les contaremos quienes de nuestros graduados en el Korn Ferry Tour brillaron a lo largo de la temporada y lograron el anhelado sueño de llegar al PGA TOUR.

Locutor Bite: You have each taken a different path to get to this moment. You have proven that you can play at the highest level.
  
Se viene una edición cargada de buenas historias en Esto es PGA TOUR Latinoamérica.  
 
TITLE:
¡ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!

LOS CINCO (Parte 1):

PGA TOUR Latinoamérica finalizó su décima temporada de actividades en la región y luego de 12 torneos en siete países, una nueva clase de graduados está lista para jugar en el siguiente nivel… el Korn Ferry Tour. 

Alejandro Tosti Bite: Definitivamente jugar con este calibre de jugadores te prepara para el próximo nivel. Y estoy muy contento de poder jugar en el Korn Ferry Tour el próximo año.

Comandados Mitchell Meissner, ganador de la Totaplay Cup, este grupo de jugadores está listo para dar el siguiente paso en su camino hacia el PGA TOUR. 

Mitchell Meissner Bite: The path to the PGA TOUR is incredible. And it's incredibly true because the competition we played down here is so strong and we know that we can compete down here., we can compete anywhere.

Aquí en Esto es PGA TOUR Latinoamérica conversamos con cada uno de estos cinco jugadores sobre su experiencia en la región y sus objetivos para la próxima temporada del Korn Ferry Tour. 

Alejandro Tosti:

En su tercera temporada como miembro de PGA TOUR Latinoamérica, el argentino Alejandro Tosti logró por fin dar un salto de calidad y como número cinco de la Totalplay Cup aseguró su tarjeta para el Korn Ferry Tour. 

Alejandro Tosti Bite: Bueno, empezando en diciembre, yo propuse mis metas para el año 2022 y era terminar el top cinco del PGA TOUOR Latinoamérica, y aquí estoy sentado en el puesto número cinco. Cumplí mi objetivo que era subir al Korn Ferry Tour y bueno, voy a estar preparándome para lo que viene, Q-School y para el Korn Ferry Tour 2023.

A lo largo de la temporada, el argentino de 25 años demostró de lo que es capaz y en 12 torneos superó diez cortes, además logró una anecdótica victoria en el 90 Abierto del Centro Memorial Eduardo Gato Romero presentado por Telecom.

Alejandro Tosti Bite: Poder haber ganado ese torneo por ocho golpes en frente a mis padres en el torneo Memorial Gato Romero, quien ha sido un referente para el golf argentino. Es un momento muy especial que llevaré por siempre en mi corazón.

Aquella victoria en Córdoba, Argentina, fue su segunda en el Tour… A pesar de iniciar con un 71, Tosti fue de menos a más y con total de 10-bajo par se impondría por ocho golpes sobre Clodomiro Carranza.   

Alejandro Tosti Bite: He trabajado muy duro para estar en esta posición. Ganar mi tarjeta del Korn Ferry Tour es un objetivo que me propuse hace muchos años y finalmente pude lograrlo este año 2022.

Desde chico, Tosti siempre soñó con llegar al PGA TOUR… Hoy, el graduado de la Universidad de la Florida está más cerca de ese sueño y espera seguir los pasos de jugadores como Jared Wolfe y Brandon Matthews.  

Alejandro Tosti Bite: El camino al PGA TOUR comienza aquí, en el PGA TUOR Latinoamérica.

Kevin Velo:

Kevin Velo aprovechó su primera temporada en PGA TOUR Latinoamérica para finalizar en el cuarto lugar de la Totalplay Cup y con esto asegurar su paso al Korn Ferry Tour. 

Kevin Velo Bite: Finishing inside the top five this year has been incredible. I didn't think at the beginning that I would be able to do this, and after winning, I realized what I could do on this Tour and I was really excited to play well the rest of the season. Finishing the season the way I did, I was really happy with how everything closed out.
 
El californiano de 25 años no tuvo un inicio de temporada ideal… Fallar el corte en los primeros tres torneos no lo ubicaban como uno de los protagonistas del circuito. Sin embargo, esa realidad cambio con una victoria en el Termas de Río Hondo Invitational.  

Kevin Velo Bite: The winning in Termas, I had a little bit of a mentality switch where I was able to believe in myself a little bit more and kind of be myself out there, and that was really important for me for the rest of the season. I realized that if I could be myself out there on the golf course and I was going to be successful. So that's that's what helped me.

Además de su victoria en Argentina, Velo demostró de lo que es capaz, especialmente en el remate de la temporada donde sumó cuatro top-5s en seis presentaciones… Un jugador que disfrutó de principio a fin su paso por Latinoamérica.  

Kevin Velo Bite: Growing on this Tour has been really important for me, and I grew more as a traveler and as a player. Growing as a traveler was really important for me because I didn't know how to travel before and finding out how to fly and how to stay in hotels better and how to eat better. This Tour is really improved me and matured me a lot as a human being and I'm really excited about that moving forward.

De padre español y madre cubana, Kevin aprovechó el poder hablar español para comunicarse mejor con caddies y golfistas de la región... El estadounidense se va del Tour con un mejor golf y con un mejor español.  

Kevin Velo Bite: My caddie in Termas de Río Hondo, Federico Vasquez, he's an incredible guy. He doesn't speak any English, so when we started in Termas we had to speak Spanish. And that... Speaking with him every single day really improved my Spanish throughout the year and I hope to continue with him on the Korn Ferry tour, and I'm very excited for that. I would rate my Spanish when I started it, probably a 4.2, and now I would say I'm a 7.3.

Con su tarjeta del Korn Ferry Tour en las manos, Kevin Velo está listo para el siguiente nivel. Su paso por Latinoamérica lo preparó de la mejor manera y espera que toda esa experiencia sea útil pasa seguir en ese camino al PGA TOUR.  

Kevin Velo Bite: I'd like to play on the biggest stage with the best players, and that's what I'm looking forward to, but it's all stepping stones and learning to where I want to be.


BUMP #1:

Tras la pausa en Esto es PGA TOUR Latinoamérica.  
Conversaremos con el último ganador del VISA Open de Argentina y número tres de la Totalplay Cup, el argentino Jorge Fernández Valdés.  

Jorge Fernández Valdés Bite: Una temporada espectacular para todos los argentinos, tener tantos jugadores en el top-10 es muy importante para nuestro país.

También, el chileno Cristóbal del Solar nos hace un balance de lo que fue su temporada en PGA TOUR Latinoamérica y los planes que tiene para el Korn Ferry Tour.
Todo esto cuando Esto es PGA TOUR Latinoamérica regrese.  

BLOCK 2:

Title:
¡Esto es PGA TOUR Latinoamerica!

LOS CINCO (Parte 2):

Jorge Fernández Valdés:

Seguramente Jorge Fernández Valdés es el jugador con más experiencia entre el top-5 de la Totalplay Cup. Terminar tercero en el listado de puntos le da una nueva oportunidad en el Korn Ferry Tour. 

Jorge Fernández Valdés Bite: Ya he jugado muchas veces acá en el PGA TOUR Latinoamérica. Conozco bastante de las canchas donde competimos. Me siento cómodo por mi idioma, por viajar por Latinoamérica. Jugué tres años en el Korn Ferry Tour, aprendí un montón. Uno de los años quedé puesto 28 estuve muy cerca de entrar al PGA TOUR, ahora con todo ese aprendizaje, ya conociendo muchas de las canchas espero aprovechar para como te digo, saltar al PGA TOUR desde este lugar.

Con 104 eventos jugados en la región, el argentino conoce perfectamente las bondades de jugar en PGA TOUR Latinoamérica y cómo este ha impactado su carrera y la de varios amigos, quienes hoy en día hacen parte del PGA TOUR.  

Jorge Fernández Valdés Bite: Gracias a Dios tenemos un circuito de estos en Latinoamérica donde vienen de todo el mundo y vienen jugadores espectaculares a competir y mientras más difícil sea, mejor va a ser para todos los latinos. Es importantísimo tener las puertas abiertas que entren y jueguen los mejores jugadores del mundo y eso hace que el golf en la región crezca. Así que en mi caso me ha ayudado muchísimo a crecer como golfista, como profesional y estoy muy contento de seguir este camino.
 
Esta será una temporada que recordará por siempre. Además de ganar el 115 VISA Open de Argentina, su cuarto título en el circuito, Jorge se convirtió en padre de una hermosa niña…  

Jorge Fernández Valdés Bite: Se hicieron muchas cosas este año, muy lindas. Un triunfo en Argentina. Mi hija, que es el triunfo más grande que me ha tocado y lo estoy disfrutando un montón. Y bueno, ahora el poder quedar top cinco es una temporada con muchas cosas buenas.
 
Aunque no ha podido ganar allí, el Abierto del Centro en su natal Córdoba seguirá siendo su torneo favorito. En Villa Allende estaba en la pelea a falta de una ronda pero un alto 77 aquel domingo lo privó de levantar el trofeo delante de su gente.  

Jorge Fernández Valdés Bite: Siempre soñé ganar el Abierto del Centro o el Abierto de la República. Ya cumplí con el de la República y con toda la gente de Argentina, mis amigos, mi mujer… Fue impresionante.
 
Será entonces la cuarta vez que Jorge Fernández Valdés llegue al Korn Ferry Tour. En 2015 tuvo su mejor año cuando superó 14 cortes en 25 presentaciones y sumó un segundo lugar en el Albertsons Boise Open. 

Cristobal Del Solar:

Cristóbal del Solar sostuvo una lucha muy cerrada con Mitchell Meissner por quedarse con el número uno de la Totalplay Cup. A pesar de no lograrlo, sí terminó segundo y logró su tarjeta para el Korn Ferry Tour.  

Cristobal Del Solar Bite: Terminar la temporada del Top-5, definitivamente una meta que la tenemos a partir del año. No sé... estoy muy feliz de haber hecho eso. Uno cuando parte el año generalmente tiene las metas y todo y sigue trabajando, pero como que no lo va a pensar al final de la temporada. Así que ahora, por haber terminado ahí, estoy extremadamente feliz.

El graduado de Florida State University jamás ha jugado un evento del Korn Ferry Tour pero espera que su vasta experiencia por Latinoamérica sea más que suficiente para destacar en el siguiente nivel. 

Cristobal Del Solar Bite: Y yo creo que el PGA TOUR Latinoamérica nos ayuda mucho en evolucionar como jugador. Hay distintas canchas que son muy distintas una a la otra. Yo creo que eso nos evoluciona como jugador en comparación a otros Tours. Yo creo que la camaradería es muy buena en el Tour. Muchos amigos de Estados Unidos que especialmente como latino y por lo menos yo y como otros que conozco, también lo ayudan. Y bueno, y todo el Tour se ayudan entre sí.
 
Del Solar fue uno de los jugadores más consistentes de la temporada… En doce torneos solo falló un corte y se fue a casa con una dulce victoria en el Volvo Golf Championship que se jugó en El Rincón de Cajicá.  

Cristobal Del Solar Bite: O sea, obviamente ganar en esa cancha, campo muy difícil, clima mal y partí muy prendido la última ronda, o sea, yo creo que fue todo un click que se fue dando en el proceso del día. Como todas las otras veces que he ganado, esa definitivamente va a estar en mi memoria.
 
Luego de tres victorias en PGA TOUR Latinoamérica, el chileno está listo para dar el salto de calidad, ese mismo salto que hace poco dio su compatriota Mito Pereira, hoy en día uno de los referentes latinos en el PGA TOUR. 

Mito Pereira Bite: Estoy muy contento por ti… y el proximo año en el Korn Ferry Tour a darlo todo. Un abrazo.

Cristobal Del Solar Bite: Buena Mito!

Cristobal Del Solar Bite: La meta es estar entre el top del mundo, así que ojalá en el PGA TOUR y ser de los mejores del mundo.

SOCIAL MINUTE

Es tiempo de repasar los movimientos más importantes de nuestros miembros y graduados en las redes sociales.  
¿Qué tal estas dos postales con el atardecer de fondo de Tommy Cocha para conmemorar el Dia Internacional del perro? 
https://www.instagram.com/p/CgvL9GvNCw3/?hl=es 
 
Uno que volvió al círculo de ganadores fue Leandro Marelli. El argentino se consagró en una nueva parada de la Dev Series en Termas de Río Hondo. Felicitaciones al excampeón del Peru Open 2019.  
https://www.instagram.com/p/CiEDgAZgZ-a/?hl=es 
 
Siguiendo con la Dev Series, Juan Moncayo hizo 65 golpes en la ronda final del Abierto de Ecuador para meterse en un desempate con Juan Pablo Luna y finalmente quedarse con el triunfo.  
https://www.instagram.com/p/CiZ-HeXgNpd/?hl=es 
 
Así destacaban el PGA TOUR Champions el debut del tres veces ganador en PGA TOUR Latinoamérica, Tim O’Neal.  
https://www.instagram.com/p/Ch5E3_bv0z7/?hl=es 

BUMP #2:

Enseguida en Esto es PGA TOUR Latinoamérica. 
Hablaremos con el Jugador del Año y ganador de la Totalplay Cup, el estadounidense Mitchell Meissner.  

Mitchell Meissner Bite: I love the Latin American Tour. I think that the camaraderie here is awesome. I think that this is the pathway for a lot of guys to go, if they want to make it to the PGA TOUR I think that this is the way to go.

También repasaremos quienes fueron los graduados de PGA TOUR Latinoamérica que lograron ascender al PGA TOUR.  
Se viene un remate de lujo en Esto es PGA TOUR Latinoamérica

BLOCK 3:

Title:
¡Esto es PGA TOUR Latinoamerica!

LOS CINCO (Parte 3):

Mitchell Meissner:

Aunque no logró ganar esta temporada, Mitchell Meissner se llevó a casa el trofeo más importante de la temporada, la Totalplay Cup. 

Todd Rhinehart Bite: From the USA, and number one on the TotalPlay Cup points list, Mitchell Meissner.

Mitchell Meissner Bite: Just because I didn't win, you know… I'm just as pleased as I would be with winning, as I am coming in the number one spot.

El estadounidense se consagró como el mejor de la temporada, superando a Cristóbal del Solar y tendrá exención completa para el Korn Ferry Tour.  

Mitchell Meissner Bite: You know, having Totalplay sponsoring this Tour and sponsoring this Cup is a treat honestly, and having the support of this Tour is awesome and I hope that it continues for years to come.
 
En su tercera temporada como miembro del Tour, Meissner por fin demostró de lo que es capaz y sus números así lo demuestran. El estadounidense no falló un solo corte en 12 eventos disputados y sumó nueve top-10s. 

Mitchell Meissner Bite: I'm a lot more consistent ball striking wise, I hit it a lot better more often. I think that my ball striking obviously carried me to a lot of top finishes this year and... in terms of just maturing as a player, I think that I've learned how to kind of treat each week and, you know, learn how to travel and learn who to travel with, and... I think that this year, for the most part, I found a really good group to travel with and I'm very thankful for them because I don't think that I could have done it without them.
 
La variedad de campos de golf, el idioma, los viajes y cada una de las culturas que logrado visitar en este tiempo han sido elementos claves para que Mitchell Meissner haya crecido como jugador.  

Mitchell Meissner Bite: I've learned to adapt to altitude. I've learned to adapt to different weather conditions. I've learned to speak Spanish. It's helped me very much so become very adaptable and very patient.
 
Fueron muchos los campos en los que Meissner logró sobresalir pero definitivamente El Rincón de Cajicá en la capital colombiana y el Quito Tenis y Golf Club en Ecuador sobresalen como sus campos favoritos de la temporada.  

Mitchell Meissner Bite: I like playing at altitude, I like hitting it high, I like let the ball fly, and I like a kikuyo and I like some bent and poa annua greens. And, you know, Rincon is steadily approaching one of my favorite courses that we play down here.
 
Con la mente ya puesta en el Korn Ferry Tour, el jugador de 26 años se unirá a su hermano Mac y juntos lucharán por ese sueño de llegar al PGA TOUR. 

Mitchell Meissner Bite: My brother is someone that has helped me with my game a lot. I think he's one of the best pitchers and chippers of the golf ball that I know, and I think that it will be a really fun year for him, for myself and for my family just to come watch to the league. It'll be really cool.

GRADUADOS DEL KFT:

Tras una temporada intensa, el Korn Ferry Tour tuvo una nueva clase de graduados, quienes cumplieron el anhelado sueño de llegar al PGA TOUR.  

Locutor Bite: This evening, we celebrate these extraordinary players achieving their dreams of playing on the PGA TOUR.

  
Entre esos 50 jugadores que ascendieron a la élite del golf mundial hay once jugadores que iniciaron su carrera en PGA TOUR Latinoamérica.  

Locutor Bite: Up earner on the Korn Ferry Tour finals points list, a 25 year old native from San Jose, California, ladies and gentlemen, please give it up for Justin Suh.

Aunque Justin Suh había conseguido su tarjeta al final de la temporada regular, demostró que fue el mejor del circuito con una victoria en el Korn Ferry Tour Championship.  
El estadounidense pasó por PGA TOUR Latinoamérica en 2019 y en cinco torneos disputados logró cuatro top-10s, siendo el empate por el segundo lugar en el Termas de Río Hondo Invitational el más destacado.
La cuota latina corrió por cuenta de Augusto Núñez, quien logró su tarjeta al final de la temporada regular y Tano Goya y Nicolás Echavarría, estos dos últimos dando el salto de calidad en las denominadas Finales del Korn Ferry Tour.  

Locutor Bite: And after a Sunday 66 here at Victoria National, this 28 year old University of Arkansas alumni is headed to the PGA Tour for the first time, Nico Echevarria.
  
Núñez, Jugador del Año 2019 en PGA TOUR Latinoamérica, tuvo una temporada memorable en la que registró cinco top-6s consecutivos.  

Augusto Nuñez Bite: Mi próxima meta es mantener la tarjeta del PGA TOUR y seguir jugando ahí, ¿no? Disfrutar de todos los jugadores buenos que hay ahí y ser uno de ellos.
  
Otro Jugador del Año en PGA TOUR Latinoamérica que obtuvo su tarjeta fue Brandon Matthews. El mejor de nuestra temporada 2021-22 enmarcó su año con una victoria en el Astara Golf Championship que se jugó en Bogotá, Colombia.  

Brandon Matthews Bite: Really, obviously, it has to be Bogota for me, you know, to finish the way I did there and come down the stretch and have confidence in my game, short game, putting, and the things that I've worked really hard on over the past few years to get in the position that I'm in, to see those shine when it matters most is critical.
  
Los otros graduados que lograron su tarjeta al PGA TOUR fueron los estadounidenses Erik Barnes, Tyson Alexander, Kevin Roy, Nicholas Lindheim y Sam Stevens, así como el australiano Harrison Endicott.  
Desde Esto es PGA TOUR Latinoamérica les deseamos la mejor de las suertes a cada uno de ellos y recuerden…. ¡El Camino al PGA TOUR inicia aquí! 

TEASE NEXT SHOW:

En la próxima edición de Esto es PGA TOUR Latinoamérica… 
Revelaremos el calendario oficial de PGA TOUR Latinoamérica para la temporada 2022-23. 
También conversaremos con el colombiano Nicolás Echavarría y con el argentino Tano Goya, dos de los nuevos miembros latinoamericanos que tiene el PGA TOUR… 

Locutor Bite: He's headed to the PGA Tour for the very first time, Tano Goya!

Todo esto y más en la próxima edición de Esto es PGA TOUR Latinoamérica.  
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