ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA SHOW 01 (2022-2023) SPANISH MASTER

TEASE:

En esta nueva entrega de Esto es PGA TOUR Latinoamérica… 
Conversaremos con los nuevos miembros del PGA TOUR, el colombiano Nicolás Echavarría y el argentino Tano Goya.  

Nicolas Echavarría Bite: El PGA TOUR Latinoamérica me vio crecer, en solo dos años que estuve ahí crecí mucho, como persona, como jugador.

También… les contaremos cómo quedó conformado el calendario oficial del PGA TOUR Latinoamérica para su temporada 2022-23.  
Además…. El mexicano Juan Diego Fernández nos da algunos tips para mejorar nuestro juego con el putt en una nueva edición de Golf 101.

Todo esto y más en esta edición de Esto es PGA TOUR Latinoamérica.  

TITLE:
¡ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!

CALENDARIO:

PGA TOUR Latinoamérica presentó su calendario para la temporada 2022-23 y como siempre veremos una lucha intensa entre los jugadores que buscan ascender al Korn Ferry Tour.  
En su undécima temporada, la cual se jugará entre diciembre y julio del próximo año, el Tour disputará 12 torneos en siete países. 
La temporada iniciará con el 116 VISA Open de Argentina presentado por Macro, donde el ganador además de iniciar con pie derecho la carrera por la Totalplay Cup, recibirá una invitación al The Open Championship.  
El certamen vuelve por cuarta vez en su historia a Nordelta Golf Club… En la última visita fue Jorge Fernández Valdés quien consiguió la victoria, su cuarta como miembro de PGA TOUR Latinoamérica.  
Una semana más adelante, el Tour se mantendrá en territorio argentino y en San Martín de Los Andes disputará el Neuquén Argentina Classic.  
En medio de un impactante escenario natural en el corazón de la Patagonia Argentina, Chapelco Golf Club pondrá a prueba por tercera vez en su historia a los miembros del Tour…  
Con un diseño espectacular de Jack Nicklaus y Jack Nicklaus II, este par-72 de 7,163 yardas no ha tardado en ganarse un lugar entre los mejores campos de golf de Sudamérica. 
El 2022 terminará en una nueva sede. La Hacienda del Chicureo acogerá a los mejores de la región en el Scotia Wealth Management Abierto de Chile.  
La primera vez que el Abierto de Chile formó parte del Tour fue en 2013 y desde aquel entonces ha visto consagrarse a jugadores como Jared Wolfe, Jorge Fernández Valdés y el reciente Jugador del Año en PGA TOUR Canada, Wil Bateman.  
A mediados de marzo el Tour regresa a Argentina para dos eventos consecutivos, iniciando con la tercera edición del Termas de Río Hondo Invitational.  
Al final de estos dos torneos conoceremos al ganador del Zurich Argentina Swing, una competencia que premia con un cheque de diez mil dólares al jugador con mejor rendimiento en los torneos que el Tour celebra en Argentina.  
Brasil entrará en escena a finales de marzo y lo hará a las afueras de Sao Paulo... Nuevamente en Fazenda Boa Vista conoceremos al ganador del JHSF 68 Aberto do Brasil.  
La última semana de abril, el Tour se dirige a la capital peruana para una de las paradas favoritas de los jugadores, el Diners Peru Open en el siempre desafiante Los Inkas Golf Club.  
Quito, a sus 2,850 metros sobre el nivel del mar, alista su mejor versión para recibir a PGA TOUR Latinoamérica por novena vez en su historia con su prestigioso Quito Open.  
La lista de excampeones es amplia y entre ellos figura el Jugador del Año 2019 y hoy miembro del PGA TOUR, Augusto Núñez.  
Al igual que la temporada pasada, Colombia tendrá dos eventos consecutivos. Bucaramanga y El Rincón de Cajicá se preparan desde ya para desafiar a quienes buscan llegar al siguiente nivel.  
El último evento de la temporada regular será el Jalisco Open Guadalajara y allí, en el Atlas Country Club, se definirán a los mejores 60 jugadores de la Totalplay Cup.  
En su primera edición, el título quedó en manos de nada más y nada menos que José de Jesús El Camarón Rodríguez. El mexicano se convirtió en el primer jugador en llegar a cinco triunfos en la historia de PGA TOUR Latinoamérica.  
De esta manera doce eventos en siete países marcarán la hoja de ruta de PGA TOUR Latinoamérica antes de las de su tradicional PGA TOUR Latinoamérica Championship donde nuevamente se revelará una nueva clase de graduados y al ganador de la segunda edición de la Totalplay Cup.  

SOCIAL MINUTE

Es momento de conocer los movimientos más destacados de los jugadores en rede sociales.  
Empecemos con estas hermosas postales que dejó el matrimonio de nuestro Jugador del Año 2020-21, el estadounidense Brandon Matthews.  

https://www.instagram.com/brandonmatthewsgolf/ 
 
Una nueva victoria profesional llegó para el mexicano Isidro Benítez. El joven de 23 años superó al Camarón Rodríguez en León, un evento co-sancionado por la Dev Series del PGA TOUR Latinoamérica.  
 
https://www.instagram.com/p/CjgDhGMuHVX/ 
Se jugaron los Juegos Sudamericanos en Paraguay y dos graduados del Tour lograron medallas. Jorge Fernández Valdés se quedó con el oro, mientras que Cristóbal del Solar se llevó a casa el bronce.  
 
https://www.instagram.com/p/CjeFSaaABB0/ 

BUMP #1:

Tras la pausa en Esto es PGA TOUR Latinoamérica…  
Conversaremos con el argentino Tano Goya, quien luego de once años de carrera profesional por fin logró su sueño de jugar en el PGA TOUR.

Tano Goya Bite: Pegas un tiro bueno, la gente grita cosas buenas, te grita cosas positivas y también te ayuda a alimentarte un poco de eso.

También… Tendremos una nueva clase de putt, esta vez bajo la dirección del mexicano Juan Diego Fernández.  
Todo esto y más tras el corte de comerciales aquí en Esto es PGA TOUR Latinoamérica.  

BLOCK 2:

Title:
¡Esto es PGA TOUR Latinoamerica!

Tano Goya:

A los 34 años, Tano Goya está cumpliendo el sueño de su vida, ser jugador del PGA TOUR… El camino ha sido largo pero hoy disfruta de estar en la élite del golf mundial.  

Tano Goya Bite: La logre gracias al PGA TOUR Latinoamérica, y luego todo lo demás fue un poco de historia, ¿no? Pero desde el año pasado, habiendo quedado entre los 15 y a este año ya agarrado mi tarjeta creo que es un sueño.
  
Hace tan solo un año atrás, el argentino jugaba el 115 VISA Open de Argentina, donde terminó en el top-5 y hoy en un abrir y cerrar de ojos, se enfrenta semana a semana a los mejores del mundo.

Tano Goya Bite: Ya fuí con un objetivo, creo que este año el Abierto, si bien como que había logrado el objetivo de estar en el Korn Ferry Tour, fue con ganas realmente de jugar bien, de querer ganarlo, de querer ganarme ese lugar The Open. Si bien no llegué al objetivo que tenía, ganarlo, creo que el 4º puesto fue un reflejo también del buen trabajo que habíamos hecho, también en preparación hacia ese torneo, ¿no? 
  
Aunque trata de vivir cada experiencia al máximo no todo ha sido fácil para Goya... El cordobés tenido momentos duros a lo largo de su carrera, alguno de ellos llevándolo a pensar en dejar el golf a un costado.  

Tano Goya Bite: Hace 15 años que soy profesional de golf, y quizás he vivido, he pasado por muchas cosas. Es más, dejé una vez de jugar durante unos cinco meses, empecé a trabajar en un gimnasio. Por ahí uno se cansa, y donde se cansa pierde un poco la perspectiva, pierde muchas cosas, pero sabía que tenía... tenía algo que me iba a hacer llegar o que tenía la experiencia, tenia la madurez. Creo que ya haber pasado por esas cosas que pasé también me ayudó mucho, a plantearme de dónde quería jugar al golf.
  
Tras once años en Europa, el argentino volvió a su natal Argentina con el objetivo de llegar algún día al PGA TOUR y lo hizo empezando por el mejor camino posible, por PGA TOUR Latinoamérica.  

Tano Goya Bite: De repente todo me llevó a Europa, pero siempre mi objetivo fue estar en el PGA TOUR. Y como que siempre estuve en Europa durante 12 años, ese sueño se iba yendo un poco. Pero cuando volví al PGA TOUR Latinoamérica y a decir bueno, ahora voy a empezar por este lado, ahora sí voy a ir por mi sueño.
  
Desde 2018 empezó a jugar en la región y rápidamente empezó a notar de lo que era capaz. Precisamente en esa temporada disputó seis eventos y consiguió tres top-10s.  

Tano Goya Bite: El PGA TOUR Latinoamérica es un tour de desarrollo y creo que como tour de desarrollo está hecho de una forma para que no sea fácil. Pero a la larga también hace entrar realmente a las personas que quieren realmente estar ahí, o llegar, ¿entendes? Poder viajar y poder visitar distintas culturas, poder jugar esas canchas, jugar por una... por algo que es más alla del dinero, porque la realidad es que estás jugando por una posición en el Korn Ferry Tour.
  
Su mejor campaña sería la 2020-21 donde a pesar de la pandemia mundial supo mantener su gran nivel y pudo terminar en el puesto 16 del listado de puntos de PGA TOUR Latinoamérica.  

Tano Goya Bite: Mi idea era entrar al Korn Ferry Tour, y obviamente dar lo mejor y estaba la posibilidad de entrar al PGA TOUR, pero bueno... En un momento se vio un poco difícil pero bueno, en las finales también me ayudaron muchísimo, así que poder estar acá de este lado, hablando con mi tarjeta del PGA TOUR es una alegría muy grande.
  
En la etapa final del Q-School del Korn Ferry Tour, Goya no desentonó y logró un valioso resultado que lo llevó por primera vez a ser miembro del circuito estadounidense…. Una oportunidad que no desaprovecharía. 
Un empate por el sexto lugar en el Visit Knoxville Open y un empate por el quinto lugar en el último evento del calendario, el Korn Ferry Tour Championship, marcaron la hoja de ruta para que Tano se convirtiera en lo que siempre soñó, un jugador del PGA TOUR.  

Tano Goya Bite: Creo que toda la experiencia que tuve en el Korn Ferry Tour, y ahora este año, las nuevas experiencias que voy teniendo y obviamente empezando a ver un poco los campos y la forma en que se juegan un poco distinto, pero creo que tengo juego para poder competir con los mejores, para poder ganar. Pero bueno, para eso tengo que seguir trabajando de la forma que venimos haciéndolo, agarrando la experiencia que vengo agarrando, y confiar en que el juego está.
  
Aunque en tan solo un año su vida cambió por completo, Goya ha tratado de no sumar mayores cambios a su vida personal. Sigue viviendo en Jacksonville, cerca de TPC Sawgrass y a tan solo minutos de la playa.  

Tano Goya Bite: Demasiados cambios hubo últimamente como para seguir agregando, o sea que voy a seguir acá. La verdad que estoy muy contento en Jacksonville. El TPC es un lugar muy bueno para entrenar, para estar.
  
Una confianza alta y la disciplina que lo caracteriza son herramientas claves para tenerlo en la élite del golf mundial, un lugar donde espera continuar por muchos años y donde espera que un triunfo llegue pronto.   

GOLF 101:

Además de jugar más de 40 torneos en PGA TOUR Latinoamérica, Juan Diego Fernández ha dedicado parte de su vida a ser coach de golf en su natal México y en Estados Unidos.  
 Con 32 años y una amplia experiencia, el mexicano se tomó el tiempo de darnos unos tips para mejorar nuestro juego con el putt en una nueva entrega de GOLF 101.  

Juan Diego Fernández bite: Hoy en Golf 101 vamos a dar tres tips para mejorar el putt. El primero de ellos va a ser la postura. Cómo entrar en una buena postura. En mi opinión, la postura tiene que ser lo más alta posible sin estar forzada. Entonces a mi me gusta sentir de una posición parado totalmente, redondeadas los hombros, como que los relajas, haces un hinge en la cintura, pero te da una posición de cintura neutra. Esto es muy malo en el putt. ¿Ven como la espalda entra en extensión? Entonces hay que tener espalda bien redondita y plana. Y esto nos va a dar la habilidad de mover nuestros hombros sin que se mueva la cintura. Haciendo eso es muy fácil controlar el movimiento del putter. El segundo tip a mi me gusta poner una línea en mi bola. La forma en que yo uso la línea es, me imagino en qué parte del hoyo va a entrar la pelota usando el reloj. Las seis siendo un putt recto, 12 atrás, obviamente. Y si es de derecha a izquierda, pues obviamente va a entrar entre seis y tres y de izquierda a derecha entre seis y nueve. Entonces a mi me gusta imaginar por dónde va a entrar y empiezo a trazar una línea imaginaria del camino que va a llevar mi bola desde el hoyo a la marca, y trato de apuntar esta raya como a una yarda enfrente de mí, sobre esa línea. Entonces se vuelve, se vuelve un proceso muy fácil, porque ya no estoy tratando de apuntar a algo lejos, es algo cerca. Y de aquí simplemente entro, confió en lo que ví, volteo a ver por dónde quiero entrar y tiro el putt. Y la tercera cosa que vamos a hablar hoy va a ser la velocidad de los putts. No sé si se dieron cuenta esos dos putts que acabo de pegar fueron muy malos por la velocidad que llevaban. Tiger Woods, que es el mejor estadísticamente desde ocho pies, mete 52% en su carrera. Entonces ocho pies son un poquito más de dos metros, y afuera de esos ocho pies nuestro objetivo, en realidad, es hacer dos putts. Y en mi opinión, la forma más fácil de hacer eso es tratando de dejar la pelota una pulgada corta del hoyo. Entonces. ¿Qué me va a hacer eso? Me va a eliminar ese golpe fuerte que me va a costar golpes eventualmente, porque me pasé mucho. Entonces mi objetivo es dejarla corta en la línea una pulgada.  Y se van a dar cuenta que más veces de dejarla corta la van a meter. Okay. Entonces en este, voy a tratar de hacer las tres cosas que acabo de decir. Buena postura usando la línea y tratando de dejar la corta, a ver qué pasa. Espero que estos tips les hayan servido y nos vemos en la siguiente edición de Golf 101.
 
BUMP #2:

Cuando regresemos en Esto es PGA TOUR Latinoamérica…  
Tendremos una charla con Nicolás Echavarría, dos veces ganador en PGA TOUR Latinoamérica y cuarto colombiano que logra el objetivo de llegar al PGA TOUR.  

Nicolas Echavarría Bite: PGA TOUR Latinoamérica lo que te da es que te enseña, a viajar, te enseña a conocer, te enseña a probar cosas diferentes. Yo estoy muy agradecido con el PGA TOUR Latinoamérica.

Ya regresamos en Esto es PGA TOUR Latinoamérica. 

BLOCK 3:

Title:
¡Esto es PGA TOUR Latinoamerica!

Nicolas Echavarría:

El 2022 será un año que Nicolás Echavarría jamás olvidará en su carrera profesional. Luego de tres temporadas en el Korn Ferry Tour ha cumplido su sueño de llegar al PGA TOUR.  

Nicolas Echavarría Bite: Fue un cambio grande. No diría que es un golf diferente porque el golf es el mismo, pero los campos fueron un poquito más difíciles. Aprender a jugarlos correctamente, y... Yo creo que es un poquito de paciencia, se va aprendiendo como estar cómodo en ese ambiente, es diferente, y es normal que el proceso no sea inmediato, el estar cómodo ahí. Mi golf se va a ir adaptando a este nuevo circuito y tengo muchas ganas de empezar a jugar como sé que lo puedo hacer.
  
Echavarría se convirtió en el cuarto colombiano en llegar a la élite del golf mundial… Proveniente de Medellín y parte de una familia amante del golf, Nicolás está listo para escribir su propia historia entre los mejores del planeta.  

Nicolas Echavarría Bite: Para que alguién de Medellín llegue al PGA TOUR se tienen que dar muchísimas cosas. Creo que el ambiente en el que crecí de tener dos hermanos golfistas y haciendo exactamente lo que hacían ellos, pero intentando hacerlo mejor, fue la receta perfecta. Tenía un grupo de amigos que les gustaba mucho el golf, con los cuales competía mucho y se fueron dando las cosas, fui a una universidad súper buena para mi. Aprendí mucho de golf, de estar solo, de cómo viajar, cómo iba a hacer los viajes cuando me volviera profesional. Llego al PGA TOUR Latinoamérica y tengo un arranque como todo el mundo quisiera arrancar, con la oportunidad de ganar un torneo. No se me da, pero ya me deja algo de comodín para todo el año, y en el 2018 se dan las cosas. Juego una segunda parte del año increíble. Desafortunadamente otra vez me quedo segundo.
  
Con menos de 30 años, Echavarría ha completado el camino hacia el PGA TOUR, empezando por PGA TOUR Latinoamérica donde obtuvo dos victorias y terminó segundo de la Orden de Mérito de 2018.
Aunque hizo realidad su sueño, hubo varios momentos difíciles en su carrera como cuando perdió por tan solo 64 dólares los honores de Jugador del Año de PGA TOUR Latinoamérica ante el estadounidense Harry Higgs.  

Nicolas Echavarría Bite: Uno cuando sabe que esto va a ser su carrera, tienen que tener claro que hay más pérdidas que victorias. No voy a decir que a mí no me dio duro un momento porque la verdad estuve muy mal cuando perdí la orden de mérito del PGA TOUR Latinoamérica. Hay que mirarlo con cabeza fría, como dije, saber que uno si hizo cosas buenas para estar en esa situación e intentar sacar lo positivo a algo muy negativo diría.
  
La temporada 2022 en el Korn Ferry Tour vio el mejor juego de Nicolás, quien sumó cinco top-10s antes de entrar las Finales… Estos resultados lo metieron en la pelea por una de las 25 tarjetas extras que estaban en juego para el PGA TOUR.  

Nicolas Echavarría Bite: Ya tenía asegurado los Playoff desde hace mucho tiempo. Desde casi el comienzo del año que ya había asegurado los Playoff, juego más o menos en Boise, tengo un mal fin de semana en Ohio, me quedo por uno, y en Indiana es el o todo o nada. O sea, no tenemos nada que perder y se dio. Hizo click. No hice mucho, no hice casi errores ese día porque falle uno o dos greens, y se termina haciendo seis menos errando un putt en el último hoyo para ver que al final del día si era importante por el estatus que hubiera quedado.
  
En el último torneo, el Korn Ferry Tour Championship, el cafetero de 28 años firmó una ronda final de 66 golpes que le aseguró un top-5 y su paso definitivo a la élite del golf mundial.  

Nicolas Echavarría Bite: I think my mom might be crying right now, so hopefully they enjoyed it. It was a great round of golf. I kepted clean out there and I'm very happy with how I did and just not enough words for how excited I am right now.
  
Junto con su novia Claudia, quien también jugó golf universitario y su caddie hace varios años, Fabian, Nicolás ha empezado la travesía de jugar al máximo nivel. 

Nicolas Echavarría Bite: E intento viajar con Claudia, con mi novia, con Fabián. Creo que es de las personas que más me conoce, conoce mi juego, conoce cómo me estoy sintiendo en cada momento. Somos un equipo, sabemos que podemos ganar juntos, no he cambiado mucho la forma de viajar al entrar al PGA TOUR.
  
Son muchos los objetivos del colombiano, entre los cuales está mantener su tarjeta de miembro. Por ahora disfruta de la experiencia, de los nuevos campos y de todo lo que implica ser parte del PGA TOUR. 

TEASE NEXT SHOW:

En nuestra próxima edición de Esto es PGA TOUR Latinoamérica.  
Tendremos toda la previa de nuestros primeros tres torneos de la temporada 2021-22 en Argentina y Chile.  
También les contaremos quienes fueron nuestros mejores jugadores en la etapa final del Q-School del Korn Ferry Tour.  
Todo esto y más en la próxima edición de Esto es PGA TOUR Latinoamérica. 
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