ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA SHOW 03 (2022-2023) PORTUGUES MASTER

TEASE:

NESTA EDIÇÃO DO ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA…
CONTAMOS QUAIS DOS NOSSOS ALUNOS GARANTIRAM TORNEIOS PARA A TEMPORADA 2023 DO KORN FERRY TOUR.

Mitchell Meissner Bite: Just talk to my brother last night and this morning. Just go out and have fun, enjoy it. I don't get to see him that much, really just enjoy this experience.
Apenas fale com meu irmão ontem à noite e esta manhã. Apenas saia e divirta-se, divirta-se. Eu não consigo vê-lo muito, realmente apenas aproveito esta experiência.
 
ALÉM DISSO, CONTAREMOS TUDO POR TRÁS DOS TRÊS PRIMEIROS TORNEIOS DA TEMPORADA 2022-23 DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA.

O 116 VISA OPEN DA ARGENTINA APRESENTADO PELA MACRO…

O NEUQUEN ARGENTINA CLASSIC…

E O SCOTIA WEALTH MANAGEMENT CHILE OPEN APRESENTADO PELA VOLVO.

TUDO ISSO E MUITO MAIS NESTA EDIÇÃO DO THIS IS PGA TOUR LATINOAMÉRICA

TITLE:
ESTO ES PGA TOUR LATINOAMERICA!

KFT Q-SCHOOL’S FINALS:

NO INÍCIO DE NOVEMBRO, UM GRUPO DE DEZ EX-ALUNOS DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA GARANTIU UM BOM STATUS PARA A TEMPORADA 2023 DO KORN FERRY TOUR.

Abel Gallegos Bite: El objetivo que tiene uno es llegar al PGA TOUR, y el camino es por acá, así que... Jugué el año pasado, volví a jugar este año y bueno, por suerte se me da conseguir los primeros ocho torneos.
O objectivo que se tem é chegar ao PGA TOUR, e o caminho é aqui, por isso... Joguei o ano passado, voltei a jogar este ano e bem, felizmente consigo vencer os oito primeiros torneios.

NO LANDINGS GOLF AND ATHLETIC CLUB EM SAVANNAH, GEÓRGIA, OS 40 MELHORES JOGADORES DO ESTÁGIO FINAL DO KORN FERRY TOUR Q-SCHOOL CONQUISTARAM PELO MENOS OITO TORNEIOS PARA A TEMPORADA DE 2023.

Alex Baldwin Bite: This is truly a spectacular facility and venue. A heartfelt thank you to everyone here at the Landing's for taking such incredible care of all of us this week.
Esta é realmente uma instalação e local espetacular. Um sincero obrigado a todos aqui no Landing's por cuidarem tão bem de todos nós esta semana.

DOS 146 JOGADORES EM CAMPO, 35 DELES JOGARAM E PERCORRERAM OS FAIRWAYS DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA. DESSE GRUPO, DEZ CONSEGUIRAM MELHORAR SUA CONDIÇÃO NO KORN FERRY TOUR.

Patrick Flavin Bite: It was a tough week. I mean, it's two really, really good golf courses and um, yeah, obviously you've got that career we're all chasing to get guaranteed starts and I was pretty nervous out there the last couple of days and I was really proud of how I battled and to get the job done feels really good.
Foi uma semana difícil. Quero dizer, são dois campos de golfe muito, muito bons e, sim, obviamente você tem aquela carreira que todos estamos perseguindo para ter largadas garantidas e eu estava muito nervoso nos últimos dias e estava muito orgulhoso de como eu lutei e para fazer o trabalho é muito bom.

OS DEZ EX-ALUNOS DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA GARANTIRAM PRESENÇA NOS OITO PRIMEIROS TORNEIOS DE 2023. TODOS TERMINARAM ENTRE 11º E 40º LUGARES NA CLASSIFICAÇÃO GERAL DA GEÓRGIA E A PERMANÊNCIA NO CIRCUITO DEPENDERÁ DOS RESULTADOS NESSES PRIMEIROS EVENTOS. EM OUTRAS PALAVRAS, QUANTO MELHOR ELES JOGAREM, MAIS OPORTUNIDADES TERÃO NO KORN FERRY TOUR.
COM APENAS 20 ANOS DE IDADE, O ARGENTINO ABEL GALLEGOS É UM DAQUELES ESTUDANTES QUE MELHOROU SUA PARTICIPAÇÃO NO KORN FERRY TOUR. GALLEGOS DISPUTOU SETE EVENTOS NA TEMPORADA 2021-22 DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA E TERMINOU EM 132º NA COPA TOTALPLAY.

Abel Gallegos Bite: Era un objetivo que me había puesto al principio del año, pasar las tres escuelas y puede llegar a este Tour, que... que te da muchas posibilidades de llegar al PGA TOUR.
Era um objetivo que me tinha traçado no início do ano, passar as três escolas e poder chegar a este Tour, que... que te dá muitas possibilidades de chegar ao PGA TOUR.

COM 6 ABAIXO DO TOTAL, GALLEGOS TERMINOU O Q-SCHOOL EM 17º LUGAR, EMPATADO COM COLIN FEATHERSTONE E ALAN WAGNER, AMBOS TAMBÉM FORMADOS NO PGA TOUR LATINOAMÉRICA.

Locutor Bite: He's been at Q-school at 11 to 12 times. So for him to wrap up guaranteed eight starts to start the 2023 season, he got it done, and what a moment.
Ele esteve na Q-school de 11 a 12 vezes. Então, para ele garantir oito partidas para começar a temporada de 2023, ele conseguiu, e que momento.

ALAN, POR SUA VEZ, CUMPRE A META DEPOIS DE DISPUTAR 117 EVENTOS EM NOSSO TOUR.

Alan Wagner Bite: Muy, muy feliz de haber conseguido el estatus. No fue una vuelta fácil hoy, tiré una pelota fuera del límite con el segundo tiro en el hoyo dos, que eso me condicionó un poco, pero de ahí en adelante pude hacer una ronda pareja, que era lo que necesitaba. No es el mejor feeling del mundo hacer tres más pero muy muy contento con la categoría para el Korn Ferry Tour el año que viene.
Muito, muito feliz por ter alcançado o status. Hoje não foi uma volta fácil, bati uma bola fora de campo com a segunda tacada no buraco dois, o que me condicionou um pouco, mas a partir daí consegui fazer uma volta equilibrada, que era o que eu precisava. Não é a melhor sensação do mundo fazer mais três, mas estou muito, muito feliz com a categoria para o Korn Ferry Tour no ano que vem.

OS AMERICANOS VINCE INDIA E PATRICK FLAVIN, ASSIM COMO O MEXICANO EMILIO GONZÁLEZ, TERMINARAM A SEMANA EMPATADOS NA 24ª COLOCAÇÃO GRAÇAS A UMA PONTUAÇÃO GERAL DE 5 ABAIXO DO PAR.

Patrick Flavin Bite: Every hole out there today kind of felt like it was a playoff in a monday qualifier. That kind of level of stress and anxiety. I did a really good job, put my head down, just focusing on each moment and I was really proud of how I battled and it's really cool to have all those experiences pay off and to have a full season on the Korn Ferry and try to earn my way to the PGA TOUR is a big deal.
 Cada buraco lá fora hoje parecia um playoff nas eliminatórias de segunda-feira. Esse tipo de nível de estresse e ansiedade. Fiz um trabalho muito bom, abaixei a cabeça, focando em cada momento e fiquei muito orgulhoso de como lutei e é muito legal ter todas essas experiências valendo a pena e ter uma temporada completa no Korn Ferry e tentar ganhar meu caminho para o PGA TOUR é um grande negócio.

ALEJANDRO TOSTI, QUE CONQUISTOU SEU SEGUNDO TÍTULO DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA NO INÍCIO DESTE ANO E TERMINOU EM QUINTO LUGAR NA COPA TOTALPLAY, TERMINOU EMPATADO EM 29º EM SAVANNAH COM OUTROS EX-ALUNOS, INCLUINDO DANIEL MIERNICKI DOS ESTADOS UNIDOS E TIM WIDING DA SUÉCIA.

Alejandro Tosti Bite: So yeah, it's been a long career. This is my... starting my fifth year as a pro after graduating from University of Florida. And yes, I've been struggling to get through Q-school the first couple years and first stage. Then obviously we had COVID. But then the next year, last year, missed at second stage and and this year I was able to make it all the way to final through the PGA TOUR Latinoamérica. And yeah, it's great to know that that I made it through. The first time I played I got my starts, and now I'm just going to be focusing on playing on the Korn Ferry Tour the first eight tournaments and hopefully get a full year there.
Então, sim, tem sido uma longa carreira. Este é o meu... começando meu quinto ano como profissional depois de me formar na Universidade da Flórida. E sim, tenho lutado para passar pela Q-school nos primeiros dois anos e no primeiro estágio. Então, obviamente, tínhamos COVID. Mas então no ano seguinte, no ano passado, perdi a segunda etapa e este ano consegui chegar à final pelo PGA TOUR Latinoamérica. E sim, é ótimo saber que eu sobrevivi. A primeira vez que joguei, comecei, e agora vou me concentrar apenas em jogar no Korn Ferry Tour nos primeiros oito torneios e espero ter um ano inteiro lá.

O AMERICANO JOEL THELEN FECHOU O GRUPO DE ALUNOS DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA QUE ALCANÇARAM O OBJETIVO. THELEN TERMINOU A PARTIDA EM 39º LUGAR NA CLASSIFICAÇÃO COM UM TOTAL DE 3 ABAIXO. SERÁ SUA PRIMEIRA VEZ NO KORN FERRY TOUR.

Colin Featherstone Bite: Goal at the start of the year was to get status on a major tour, and this checks that box.
 O objetivo no início do ano era obter status em uma grande turnê, e isso marca essa caixa.

ESTES SÃO OS ROSTOS DOS NOSSOS DEZ EX-ALUNOS, QUE REPRESENTARÃO O PGA TOUR LATINOAMÉRICA NO PRÓXIMO NÍVEL EM 2023. BOA SORTE A TODOS E ESPERAMOS QUE CONTINUEM EM SEU CAMINHO RUMO AO OBJETIVO FINAL… ALCANÇAR O PGA TOUR.

SOCIAL MINUTE

É HORA DE FAZER UM TOUR PELOS DESTAQUES DE NOSSOS JOGADORES NO MUNDO DAS REDES SOCIAIS.
 
VAMOS COMEÇAR COM OS QUATRO MEDALHISTAS QUE O TOUR TEVE EM SEUS QUATRO TORNEIOS DE QUALIFICAÇÃO. ELES PODERÃO JOGAR TODOS OS TORNEIOS DA TEMPORADA REGULAR QUE COMEÇARÁ COM O 116 VISA OPEN NA ARGENTINA.

https://www.instagram.com/p/CkjjyElu4FR/
 
https://www.instagram.com/p/Ck4UN_qOxqL/
 
https://www.instagram.com/p/ClHtAcAuy28/
  
NOSSO INTEGRANTE, O MEXICANO RAÚL PEREDA, COMEMOROU MAIS UM TRIUNFO PROFISSIONAL, DESTA VEZ EM MONTERREY. A IV MULTIMEDIOS CUP FEZ PARTE DO PROFESSIONAL TOUR OF MEXICO E DA DEV SERIES 2022-23. PARABÉNS RAUL. 

https://www.instagram.com/p/Ck695GhuU17/

BUMP #1:

DEPOIS DO INTERVALO...
ANALISAMOS DE PERTO OS TRÊS PRIMEIROS TORNEIOS DA TEMPORADA 2022-23 DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA.
TORNEIOS QUE FAZEM PARTE DO CALENDÁRIO OFICIAL DO TOUR DESDE SUAS PRIMEIRAS TEMPORADAS.
AQUELA GRANDE HISTÓRIA...
A SEGUIR, EM ESTE É O PGA TOUR LATINOAMÉRICA.

BLOCK 2:

Title:
ESTO ES PGA TOUR LATINOAMERICA!

116 VISA OPEN DE ARGENTINA:

NOSSA TEMPORADA 2022-23 TERÁ NOVAMENTE UM INÍCIO DE SONHO COM O 116 VISA OPEN DE ARGENTINA APRESENTADO PELA MACRO.

O EVENTO HISTÓRICO, TAMBÉM CONHECIDO COMO ABERTO DA REPÚBLICA, FOI FUNDADO EM 1905 E É O SÉTIMO ABERTO NACIONAL MAIS ANTIGO DO MUNDO. SEU PRIMEIRO CAMPEÃO FOI O ESCOCÊS MUNGO PARK JR, QUANDO O EVENTO FOI DISPUTADO NO BUENOS AIRES GOLF CLUB.
DESDE ENTÃO, O EVENTO É REALIZADO TODOS OS ANOS, EXCETO NO FINAL DA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL EM 1945 E EM 2020, QUANDO ESTOUROU A PANDEMIA GLOBAL DE COVID-19. O TORNEIO FAZ PARTE DO CALENDÁRIO DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA DESDE A SUA CRIAÇÃO EM 2012 E COM ÁNGEL CABRERA VITORIOSO NAQUELA INESQUECÍVEL VITÓRIA DE QUATRO TEMPOS NO NORDELTA GOLF CLUB.

Angel Cabrera Bite: Muy especial. Este es el torneo nuestro, es el Abierto Argentino, yo creo que todo jugador argentino lo debe querer ganar, es uno de los torneo más tradicionales y más antiguo del mundo, ¿No?. Uno juega... yo creo que para mí. jugar el Abierto Argentino, por ahí es más difícil que jugar en un torneo internacional en cualquier otra parte del mundo ¿no? Se me hace a veces un poco más complicado.
Muito especial. Esse é o nosso torneio, é o Aberto da Argentina, acho que todo argentino deveria querer ganhar, é um dos torneios mais tradicionais e antigos do mundo, né? Joga-se... Acho que por mim. Jogar o Aberto da Argentina é onde é mais difícil do que jogar um torneio internacional em qualquer outra parte do mundo, certo? Às vezes é um pouco mais complicado para mim.

COMO DEIXAR DE FORA DESSE GRUPO O LENDÁRIO ROBERTO DE VICENZO, CINCO VEZES VENCEDOR DE TORNEIOS DO PGA TOUR, INCLUINDO SUA INESQUECÍVEL VITÓRIA NO OPEN DE 1967. O ARGENTINO VENCEU O OPEN NOVE VEZES, A PRIMEIRA DELAS EM 1944 E NOS ÚLTIMOS 30 ANOS MAIS TARDE, EM 1974, AOS 51 ANOS.
 
Roberto De Vicenzo Bite: Organizar un torneo de golf no es sencillo. Vos lo ves cómo es ahora, como juegan, como pegan, como trabajan. Pelean hasta el último hoyo cuatro o cinco posibilidades de ganar.
 Organizar um torneio de golfe não é fácil. Você vê como é agora, como eles jogam, como batem, como trabalham. Eles lutam até o último buraco quatro ou cinco chances de vencer.

DESDE QUE PASSOU A FAZER PARTE DO CALENDÁRIO DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA, O VISA OPEN DE ARGENTINA JÁ PASSOU POR CINCO PALCOS DIFERENTES… EM TRÊS OCASIÕES FOI O JOCKEY CLUB E EM OUTRAS TRÊS O NORDELTA GOLF CLUB, ESTE ÚLTIMO MAIS UMA VEZ SEDE DO TORNEIO EM SUA EDIÇÃO 116 QUE SERÁ REALIZADA DE 1 A 4 DE DEZEMBRO.

Locutor Bite: Con 277 golpes, 11-bajo par, se queda con esta edición 115º VISA Open de Argentina Jorge Fernández Valdés.
Com 277 tacadas, 11 abaixo do par, Jorge Fernández Valdés fica com esta edição do 115º VISA Open da Argentina.
  
O ÚLTIMO CAMPEÃO DO TORNEIO FOI O ARGENTINO JORGE FERNÁNDEZ VALDÉS, QUE TAMBÉM FOI PROMOVIDO AO KORN FERRY TOUR APÓS TERMINAR EM TERCEIRO LUGAR NA COPA TOTALPLAY.

Jorge Fernández Valdés: Ser campeón del Abierto de mi país, con toda mi gente y siendo torneo del PGA TOUR, con el regalo de poder ir al Open, a Saint Andrews, la verdad que feliz por haber logrado ganar el Abierto.
Ser campeão do Open do meu país, com toda a minha gente e ser um torneio PGA TOUR, com a dádiva de poder ir a The Open, a Saint Andrews, a verdade é que estou feliz por ter conseguido vencer o Open .

O CORDOBÉS DISPUTOU 104 TORNEIOS NO PGA TOUR LATINOAMÉRICA, CONQUISTOU QUATRO VITÓRIAS E SUA MELHOR PONTUAÇÃO FOI 61 NA RODADA FINAL DO ABERTO DO BRASIL 2019.
O VENCEDOR DO ABERTO NACIONAL DA ARGENTINA GARANTIRÁ UMA VAGA NO CAMPEONATO ABERTO.

NEUQUÉN ARGENTINA CLASSIC:

UMA SEMANA APÓS O 116 VISA OPEN NA ARGENTINA, O TOUR SEGUIRÁ PARA O CHALPELCO GOLF CLUB PARA UMA EDIÇÃO RENOVADA DO NEUQUÉN ARGENTINA CLASSIC.
O EVENTO ESTREOU EM 1961 E COM O NOME DE OLIVOS GOLF CLASSIC FOI UM DOS PRIMEIROS TORNEIOS A FAZER PARTE DO CALENDÁRIO OFICIAL DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA. EM 2018 A ORGANIZAÇÃO TOMOU A DECISÃO DE TRANSFERI-LO PARA CHAPELCO GOLF CLUB E COM UM NOVO NOME, NEUQUÉN ARGENTINA CLASSIC, RECEBEU OS MELHORES JOGADORES DA REGIÃO.
O NEUQUÉN ARGENTINA CLASSIC SEMPRE FOI CONSIDERADO UM DOS TORNEIOS MAIS IMPORTANTES DA ARGENTINA, MESMO ANTES DE SUA INCLUSÃO NO CALENDÁRIO DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA. GRANDES FIGURAS COMO ROBERTO DE VICENZO, ÁNGEL CABRERA, BERNHARD LANGER, TOM LEHMAN, ANDRÉS ROMERO E FABIÁN GOMEZ FIGURAM NA LISTA DE EX-CAMPEÕES.

Fabian Gomez Bite: Contento ¿no? de haber ganado este torneo por tercera vez, más cerca de casa también.
Feliz certo? tendo vencido este torneio pela terceira vez, também mais perto de casa.

O TORNEIO CONSAGROU SEU ÚLTIMO CAMPEÃO EM 2019, ANTES DO SURGIMENTO DA PANDEMIA DE COVID-19. O ARGENTINO PUMA DOMÍNGUEZ FICOU COM O TROFÉU AO VENCER O AMERICANO TOM WHITNEY NO DESEMPATE. AMBOS OS JOGADORES TERMINARAM OS 72 BURACOS DO JOGO COM 16 ABAIXO DO PAR, ENTÃO TIVERAM QUE JOGAR DOIS BURACOS EXTRAS PARA DEFINIR O CAMPEÃO.

Puma Dominguez Bite: Lo escribí diciendo “lo voy a lograr” sabiendo que era casi imposible, pero... que era muy difícil, grandes jugadores, yo viste... bajo presión, hace mucho que no estaba. Y fuí jugando bien, fuí jugando bien, metí buenos putts, y bueno... nada... se dio.
Escrevi dizendo "vou conseguir" sabendo que era quase impossível, mas... que era muito difícil, grandes jogadores, eu vi... sob pressão, faz tempo que não entro Tempo. E eu estava jogando bem, estava jogando bem, fiz bons putts, e bem... nada... aconteceu.

ESTE ANO VOLTAREMOS A UM DOS LUGARES MAIS PITORESCOS DE TODO O CALENDÁRIO. O CHAPELCO GOLF CLUB, LOCALIZADO EM SAN MARTIN DE LOS ANDES, POSSUI UM PANORAMA INVEJÁVEL E UM CAMPO DE GOLFE DE CLASSE MUNDIAL, PROJETADO POR JACK NICKLAUS E SEU FILHO, JACK NICKLAUS II.

Dalan Refioglu Bite: I think this is one of the best stops all year, for sure. I mean, just the setting and the views, but also a very high quality golf course. You got to play a lot of good golf out here, too, to shoot a good score.
Acho que esta é uma das melhores paradas do ano, com certeza. Quero dizer, apenas o cenário e as vistas, mas também um campo de golfe de altíssima qualidade. Você tem que jogar muito golfe aqui também, para fazer uma boa pontuação.

Zurich Argentina Swing:

JUNTAMENTE COM OS DOIS PRIMEIROS TORNEIOS DA TEMPORADA, INICIAREMOS UMA NOVA EDIÇÃO DO ZURICH ARGENTINA SWING. MAIS UMA VEZ A COMPETIÇÃO PREMIARÁ O MELHOR JOGADOR NOS TORNEIOS QUE O TOUR CELEBRA NA ARGENTINA NESTA TEMPORADA COM UM CHEQUE DE DEZ MIL DÓLARES.

Tom Whitney Bite: There was a great blessing for Zurich to put this on for us players, just to give us a bonus to be able to chase is incredible. 
Foi uma grande bênção para o Zurich colocar isso para nós, jogadores, apenas para nos dar um bônus para poder perseguir é incrível.

ESTA SERÁ A SÉTIMA EDIÇÃO DO ZURICH ARGENTINA SWING E SEU GRUPO DE EX-VENCEDORES INCLUI O ESPANHOL SAMUEL DEL VAL, OS AMERICANOS JARED WOLFE E TOM WHITNEY E OS ARGENTINOS CLODOMIRO CARRANZA E JORGE FERNÁNDEZ VALDÉS.

Jorge Fernández Valdes Bite: La verdad es un gran premio y una motivación para seguir esta carrera.
A verdade é um grande prémio e uma motivação para continuar esta corrida.

ANTES DE IRMOS PARA O INTERVALO ESTE É O PGA TOUR LATINOAMÉRICA, INFORMAMOS QUE O ZURICH ARGENTINA CONTINUARÁ COM SEU COMPROMISSO DE APOIAR A COMUNIDADE POR MEIO DO ZURICH ARGENTINA SWING.

Zurich Bite: Dentro del torneo, además de la Copa Zurich Argentina Swing, tener los hoyos solidarios... Esto nos permite hacer una alianza con todos los jugadores del circuito, sus mejores golpes, los birdies, sumaban para la donación total.
Dentro do torneio, além da Zurich Argentina Swing Cup, ter buracos solidários... Isso nos permite fazer uma aliança com todos os jogadores do circuito, seus melhores chutes, os birdies, somados para a doação total.
 
OS QUATRO EVENTOS QUE COMPÕEM O ZURICH ARGENTINA SWING SÃO O 116 VISA OPEN DA ARGENTINA APRESENTADO POR MACRO, O NEUQUÉN ARGENTINA CLASSIC, O TERMAS DE RÍO HONDO INVITATIONAL E O ROBERTO DE VICENZO MEMORIAL 100 ANOS... ESTES DOIS ÚLTIMOS SERÃO DISPUTADOS EM MARÇO DE 2023….
SEIS JOGADORES DIFERENTES JÁ SE FIRMARAM NO ZURICH ARGENTINA SWING... QUEM SERÁ O PRÓXIMO?

BUMP #2:

NÃO SE MOVAM DE SEUS ASSENTOS PORQUE APÓS O INTERVALO CONTAREMOS A HISTÓRIA DO TERCEIRO EVENTO DA TEMPORADA 2022-23, O SCOTIA WEALTH MANAGEMENT OPEN NO CHILE APRESENTADO PELA VOLVO.
ALÉM DISSO, LEANDRO MARELLI NOS ENSINA ALGUMAS REGRAS DE ETIQUETA...
TUDO ISSO E MUITO MAIS QUANDO ESTO ES PGA TOUR LATINOAMERICA RETORNAR…

Title:
ESTO ES PGA TOUR LATINOAMERICA!

BLOCK 3:

GOLF 101:

Leandro Marelli Bite: Hola, soy Leo Marelli de Argentina, y esto es Golf 101.
Olá, sou Leo Marelli, da Argentina, e este é o Golf 101.

Leandro Marelli Bite: En el golf hay muchas reglas de etiqueta, hoy vamos a ver como se arregla un divot, un pique y como se rastrilla un bunker.
Bueno, esto es muy común en golf, lo que tenemos que hacer es ir a levantar el pedazo de pasto que salió volando y tapar el divot.
Bueno, hasta acá voló la pelota y marcó el green. Lo que tenemos que hacer es agarrar un tee o un levanta piques, clavarlo, levantar desde los tres lados y después aplanarlo con el palo que tengas en la mano.
Otra situación normal es caer en el bunker. Una vez que la sacamos de la arena tenemos que tomar el rastrillo y rastrillar lo más parejo posible para cuando ingrese al bunker otra persona. Muchas veces yo lo uso con las puntas hacia abajo pero si es muy profundo el espacio que deja lo doy vuelta y aplano con la parte posterior.
Bueno, esto fue todo, espero que les haya servido, no se olviden que el golf es un deporte de caballeros y hay que respetar las etiquetas.
No golfe existem muitas regras de etiqueta, hoje vamos ver como consertar um divot, um spike e como rake um bunker.
Bom, isso é muito comum no golfe, o que a gente tem que fazer é ir levantar o pedaço de grama que saiu voando e cobrir o buraco.
Bem, até aqui a bola voou e marcou o green. O que temos que fazer é pegar um tee ou picker, enfiá-lo, levantá-lo de três lados e alisá-lo com qualquer taco que você tenha em mãos.
Outra situação normal é cair no bunker. Uma vez que o tiramos da areia, temos que pegar o ancinho e o ancinho o mais uniforme possível para quando outra pessoa entrar no bunker. Muitas vezes eu uso com as pontas viradas para baixo, mas se o espaço que ele deixa é muito fundo, eu viro e aliso com as costas.
Bem, isso é tudo, espero que tenha sido útil para você, não se esqueça que o golfe é um esporte de cavalheiros e a etiqueta deve ser respeitada.

SCOTIA WEALTH MANAGEMENT CHILE OPEN:

O TERCEIRO TORNEIO DO NOSSO CALENDÁRIO SERÁ DISPUTADO NA CAPITAL CHILENA...
 
Bite: Bienvenidos a Chile! 
Bem-vindo ao Chile!

DE 15 A 18 DE DEZEMBRO, A HACIENDA DE CHICUREO, EM SANTIAGO, SERÁ A SEDE DO SCOTIA WEALTH MANAGEMENT OPEN NO CHILE, APRESENTADO PELA VOLVO.
 
Patrick Flavin Bite: Have a chance to go into downtown Santiago and kind of check out and see what it was like. It was my first time here in Chile so... I've heard it's an incredible place and it definitely lived up to the hype. It was a lot of fun.
Tenha a chance de ir ao centro de Santiago e dar uma olhada e ver como era. Foi a minha primeira vez aqui no Chile, então... Ouvi dizer que é um lugar incrível e definitivamente fez jus ao hype. Foi muito divertido.

O ABERTO DO CHILE ESTREOU NO PGA TOUR LATINOAMÉRICA EM 2013 E ESTA SERÁ A SÉTIMA EDIÇÃO DO TOUR.

Felipe Bertín Bite: Es nuestro principal torneo, que es el Abierto de Chile y muy contento porque de verdad creo que este tipo de evento marca un antes y un después a la labor, en este caso de una federación.
É o nosso principal torneio, que é o Aberto do Chile e estou muito feliz porque acredito muito que esse tipo de evento marca um antes e um depois do trabalho, neste caso de uma federação.

AO LONGO DE SUA HISTÓRIA, O ABERTO NACIONAL MAIS IMPORTANTE DO PAÍS RECEBEU GRANDES CAMPEÕES COMO ROBERTO DE VICENZO, GARY PLAYER, EDUARDO ROMERO E CARLOS FRANCO.

Felipe Aguilar Bite: Es bueno que venga mucha gente que vea realmente cuál es el nivel, el cómo se juega y ojalá que esto sigue empujando a jóvenes que seguramente ven el golf como en alternativa de profesión y especialmente buscando distintos caminos para llegar a su sueño, ya sea Europa, el PGA TOUR. Pero este es una instancia para poder hacerla.
É bom que muita gente venha ver realmente qual é o nível, como se joga e espero que isso continue a encorajar os jovens que seguramente veem o golfe como uma profissão alternativa e principalmente à procura de caminhos diferentes para alcançar o seu sonho, seja ele Europa, o PGA TOUR. Mas esta é uma instância para poder fazê-lo. 

DESDE SUA PRIMEIRA APARIÇÃO NO PGA TOUR LATINOAMÉRICA, ESTE TORNEIO PERCORREU VÁRIOS DOS MELHORES CAMPOS DO PAÍS E VIU NOVAS ESTRELAS LEVANTAREM O TROFÉU DO CAMPEONATO. EM 2013, O TÍTULO FOI PARA TIMOTHY O'NEAL. EM 2015, AS HONRAS FORAM PARA O RECENTE JOGADOR DO ANO DO PGA TOUR CANADA E AGORA MEMBRO DO KORN FERRY TOUR, O CANADENSE WIL BATEMAN. A ARGENTINA COLOCOU DOIS DOS SEUS ÚLTIMOS NESTE SELETO GRUPO, COMEÇANDO COM JORGE FERNÁNDEZ VALDÉS EM 2014 E ALAN WAGNER NO FINAL DE 2021.

Alan Wagner Bite: Es mi primera vez de ganar un torneo de punta a punta. Así que ha sido una enseñanza gigante la de esta semana y una enorme felicidad de volver a estar en esta situación.
É a primeira vez que ganho um torneio de ponta a ponta. Portanto, esta semana foi uma grande lição e uma enorme felicidade por estar de volta a esta situação.

TEASE NEXT SHOW:

NO PRÓXIMO EPISÓDIO DO ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA…

CONHECEMOS OS DOIS PRIMEIROS VENCEDORES DA TEMPORADA 2022-23 QUE SERÃO COROADOS NO 116 VISA OPEN DE ARGENTINA E NO NEUQUÉN ARGENTINA CLASSIC…
E O LÍDER DA 7ª EDIÇÃO DO ZURICH ARGENTINA SWING…

TUDO ISSO E MUITO MAIS, NO PRIMEIRO EPISÓDIO DO ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA EM 2023.
VEJO VOCÊ ANO QUE VEM!
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