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TEASE:

En esta edición de Esto es PGA TOUR Latinoamérica… 
Les contamos cuáles de nuestros alumnos aseguraron torneos para la temporada 2023 del Korn Ferry Tour.   

Mitchell Meissner Bite: Just talk to my brother last night and this morning. Just go out and have fun, enjoy it. I don't get to see him that much, really just enjoy this experience.
Justo hablé con mi hermano anoche y esta mañana. Solo hay que salir y pasarla bien, disfrutarlo. A él no lo veo mucho y simplemente hay que disfrutar de esta experiencia.
 
Además, les contaremos todo lo que hay detrás de los tres primeros torneos de la temporada 2022-23 de PGA TOUR Latinoamérica.   
El 116 VISA Open de Argentina presentado por Macro… 
El Neuquén Argentina Classic… 
Y el Scotia Wealth Management Chile Open presentado por Volvo. 
Todo esto y mucho más en esta edición de Esto es PGA TOUR Latinoamérica 

TITLE:
Esto es PGA TOUR Latinoamerica!

KFT Q-SCHOOL’S FINALS:

A comienzos de noviembre un grupo de diez alumnos de PGA TOUR Latinoamérica aseguraron un buen estatus para la temporada 2023 del Korn Ferry Tour.  

Abel Gallegos Bite: El objetivo que tiene uno es llegar al PGA TOUR, y el camino es por acá, así que... Jugué el año pasado, volví a jugar este año y bueno, por suerte se me da conseguir los primeros ocho torneos.

En el Landings Golf and Athletic Club de Savannah, Georgia, los mejores 40 jugadores de la Etapa Final del Q-School del Korn Ferry Tour aseguraron al menos ocho torneos para la temporada 2023.  

Alex Baldwin Bite: This is truly a spectacular facility and venue. A heartfelt thank you to everyone here at the Landing's for taking such incredible care of all of us this week.
Esta es verdaderamente un lugar, una sede espectacular. De todo corazón les quiero agradecer a todos acá enn Landing por el increíble trato para todos esta semana.

De los 146 jugadores en el field, 35 de ellos han jugado y han recorrido los fairways de PGA TOUR Latinoamérica. De ese grupo, diez lograron mejorar su condición en el Korn Ferry Tour.  

Patrick Flavin Bite: It was a tough week. I mean, it's two really, really good golf courses and um, yeah, obviously you've got that career we're all chasing to get guaranteed starts and I was pretty nervous out there the last couple of days and I was really proud of how I battled and to get the job done feels really good.
Fue una semana complicada. Quiero decir, son dos buenos, realmente buenos campos de golf y claro, obviamente estás en una carrera en la que todos buscamos tener torneos asegurados y estaba algo nervioso los últimos dos días. Estuve muy orgulloso de cómo batallé y haber logrado el objetivo se siente realmente bien. 

Los diez alumnos de PGA TOUR Latinoamérica aseguraron presencia en los primeros ocho torneos de 2023. Todos ellos terminaron entre el puesto 11 y el 40 del tablero de posiciones en Georgia y su permanencia en el circuito dependerá de sus resultados en esos primeros eventos. Dicho de otra manera, entre mejor jueguen más oportunidades tendrán en el Korn Ferry Tour.  
Con tan solo 20 años, el argentino Abel Gallegos es uno de esos alumnos que mejoró su membresía en el Korn Ferry Tour. Gallegos jugó siete eventos de la temporada 2021-22 del PGA TOUR Latinoamérica y terminó en el puesto 132 de la Totalplay Cup.  

Abel Gallegos Bite: Era un objetivo que me había puesto al principio del año, pasar las tres escuelas y puede llegar a este Tour, que... que te da muchas posibilidades de llegar al PGA TOUR.

Con un global de 6-bajo par, Gallegos terminó el Q-School en el puesto 17 donde empató con Colin Featherstone y Alan Wagner, ambos graduados también de PGA TOUR Latinoamérica. 

Locutor Bite: He's been at Q-school at 11 to 12 times. So for him to wrap up guaranteed eight starts to start the 2023 season, he got it done, and what a moment.
Ha estado en Q-school entre 11 y 12 veces. Él tendrá ocho torneos garantizados para iniciar la temporada 2023, lo logró, qué momento.

Alan, por su parte, cumple el objetivo luego de jugar 117 eventos en nuestro Tour. 

Alan Wagner Bite: Muy, muy feliz de haber conseguido el estatus. No fue una vuelta fácil hoy, tiré una pelota fuera del límite con el segundo tiro en el hoyo dos, que eso me condicionó un poco, pero de ahí en adelante pude hacer una ronda pareja, que era lo que necesitaba. No es el mejor feeling del mundo hacer tres más pero muy muy contento con la categoría para el Korn Ferry Tour el año que viene.

Los estadounidenses Vince India y Patrick Flavin, así como el mexicano Emilio González, terminaron la semana en un empate por el puesto 24 gracias a un score total de 5-bajo par. 

Patrick Flavin Bite: Every hole out there today kind of felt like it was a playoff in a monday qualifier. That kind of level of stress and anxiety. I did a really good job, put my head down, just focusing on each moment and I was really proud of how I battled and it's really cool to have all those experiences pay off and to have a full season on the Korn Ferry and try to earn my way to the PGA TOUR is a big deal.
Cada hoyo allá afuera se sintió como un desempate en una Clasificación del Lunes. Ese nivel de estrés y ansiedad. Hice un muy buen trabajo, traté de calmarme, solo enfocándome en el momento y estoy muy orgulloso de la manera en la que batallé. Es muy gratificante tener saber que todas experiencias tienen frutos. Tener una temporada completa en el Korn Ferry Tour para tratar de llegar al PGA TOUR es un buen negocio.
 
Alejandro Tosti, quien ganó su segundo título en PGA TOUR Latinoamérica a comienzos de este año y terminó quinto en la Totalplay Cup, terminó empatando el puesto 29 en Savannah con otros alumnos como el estadounidense Daniel Miernicki y el sueco Tim Widing.  

Alejandro Tosti Bite: So yeah, it's been a long career. This is my... starting my fifth year as a pro after graduating from University of Florida. And yes, I've been struggling to get through Q-school the first couple years and first stage. Then obviously we had COVID. But then the next year, last year, missed at second stage and and this year I was able to make it all the way to final through the PGA TOUR Latinoamérica. And yeah, it's great to know that that I made it through. The first time I played I got my starts, and now I'm just going to be focusing on playing on the Korn Ferry Tour the first eight tournaments and hopefully get a full year there.
Sí, ha sido una Carrera larga. Este es mi quinto año como profesional luego de haberme graduado de la Universidad de la Florida. Y sí, he estado luchando con lograrlo a través del Q-School los primeros años, en la primera etapa. Luego obviamente llegó el COVID. Después el siguiente año, mi último año, no superé la segunda etapa y este año pude llegar a la final a través de PGA TOUR Latinoamérica. Sí, es genial saber que lo hice así. La primera vez que jugué tenía mis tornos y ahora estoy enfocado en jugar los primeros ocho torneos del Korn Ferry Tour y espero tener un año completó ahí. 

El estadounidense Joel Thelen cerró el grupo de alumnos de PGA TOUR Latinoamérica que logró el objetivo. Thelen terminó la competencia en el puesto 39 del tablero de posiciones con un total de 3-bajo par. Será su primera vez en el Korn Ferry Tour.  

Colin Featherstone Bite: Goal at the start of the year was to get status on a major tour, and this checks that box.
El objetivo al principio del año era tener estatus en un Tour grande y afortunadamente lo logré. 
 
Estas son las caras de nuestros diez alumnos, quienes representarán a PGA TOUR Latinoamérica en el siguiente nivel durante 2023. Buena suerte a todos ellos y esperamos que sigan su camino hacia el objetivo final… llegar al PGA TOUR.  

SOCIAL MINUTE

Es tiempo de hacer un recorrido por lo más destacado de nuestros jugadores en el mundo de las redes sociales.
 
Empecemos con los cuatro medallistas que tuvo el Tour en sus cuatro Torneos de Clasificación. Ellos podrán jugar todos los torneos de la temporada regular que iniciará con el 116 VISA Open de Argentina.
 
https://www.instagram.com/p/CkjjyElu4FR/
 
https://www.instagram.com/p/Ck4UN_qOxqL/
 
https://www.instagram.com/p/ClHtAcAuy28/
  
Nuestro miembro, el mexicano Raúl Pereda, celebró un nuevo triunfo profesional, esta vez en Monterrey. La IV Copa Multimedios fue parte de la Gira Profesional de México y de la Dev Series 2022-23. Felicitaciones Raúl.

https://www.instagram.com/p/Ck695GhuU17/

BUMP #1:

Tras la pausa… 
Le damos una mirada de cerca a los tres primeros torneos de la temporada 2022-23 de PGA TOUR Latinoamérica. 
Torneos que han sido parte del calendario official del Tour desde sus primeras temporadas. 
Esa enorme historia…  
A continuación, en Esto es PGA TOUR Latinoamérica.  

BLOCK 2:

Title:
Esto es PGA TOUR Latinoamerica!

116 VISA OPEN DE ARGENTINA:

Nuestra temporada 2022-23 nuevamente tendrá un inicio soñado con el 116 VISA Open de Argentina presentado por Macro.   

El histórico evento, también conocido como el Abierto de la República, fue fundado en 1905 y es el séptimo Abierto Nacional más antiguo del mundo. Su primer campeón fue el escocés Mungo Park Jr, cuando el evento se jugó en el Buenos Aires Golf Club. 
Desde aquel entonces el evento se ha disputado todos los años a excepción de 1945 terminó la Segunda Guerra Mundial y en 2020 cuando estalló la pandemia global del COVID-19. El torneo ha sido parte del calendario de PGA TOUR Latinoamérica desde su creación en 2012 y con Ángel Cabrera como ganador en esa inolvidable victoria por cuatro golpes en Nordelta Golf Club.  

Angel Cabrera Bite: Muy especial. Este es el torneo nuestro, es el Abierto Argentino, yo creo que todo jugador argentino lo debe querer ganar, es uno de los torneo más tradicionales y más antiguo del mundo, ¿No?. Uno juega... yo creo que para mí. jugar el Abierto Argentino, por ahí es más difícil que jugar en un torneo internacional en cualquier otra parte del mundo ¿no? Se me hace a veces un poco más complicado.

Como dejar por fuera de ese grupo al legendario Roberto De Vicenzo, cinco veces ganador de torneos del PGA TOUR, incluida su inolvidable victoria en el Open Championship de 1967. El argentino ganó el Abierto nueve veces, la primera de ellas en 1944 y la última 30 años más tarde en 1974 a la edad de 51 años.  
 
Roberto De Vicenzo Bite: Organizar un torneo de golf no es sencillo. Vos lo ves cómo es ahora, como juegan, como pegan, como trabajan. Pelean hasta el último hoyo cuatro o cinco posibilidades de ganar.
 
Desde que pasó a ser parte del calendario de PGA TOUR Latinoamérica, el VISA Open de Argentina ha pasado por cinco sedes distintas… En tres oportunidades ha sido el Jockey Club y en otras tres Nordelta Golf Club, esta última nuevamente casa del torneo en su edición 116 que se celebrará del 1 al 4 de diciembre.  

Locutor Bite: Con 277 golpes, 11-bajo par, se queda con esta edición 115º VISA Open de Argentina Jorge Fernández Valdés.
  
El último campeón del torneo fue el argentino Jorge Fernández Valdés, quien además ascendió al Korn Ferry Tour luego de terminar en el tercer lugar de la Totalplay Cup. 

Jorge Fernández Valdés: Ser campeón del Abierto de mi país, con toda mi gente y siendo torneo del PGA TOUR, con el regalo de poder ir al Open, a Saint Andrews, la verdad que feliz por haber logrado ganar el Abierto.

El cordobés ha disputado 104 torneos en PGA TOUR Latinoamérica, ha logrado cuatro victorias y su mejor score ha sido un 61 durante la ronda final del Aberto do Brasil 2019.  
El ganador del Abierto Nacional de Argentina ganará un lugar en el Campeonato Abierto. 

NEUQUÉN ARGENTINA CLASSIC:

Una semana después del 116 VISA Open de Argentina, el Tour se dirigirá a Chalpelco Golf Club para una renovada edición del Neuquén Argentina Classic.  
El evento debutó en 1961 y bajo el nombre de Olivos Golf Classic fue uno de los primeros torneos que hizo parte del calendario oficial de PGA TOUR Latinoamérica. En 2018 la organización tomó la decisión de moverlo a Chapelco Golf Club y con un nuevo nombre, Neuquén Argentina Classic, recibió a los mejores jugadores de la región.  
El Neuquén Argentina Classic siempre ha sido considerado uno de los torneos más importantes de Argentina, incluso antes de su inclusión en el calendario de PGA TOUR Latinoamérica. Grandes figuras como Roberto de Vicenzo, Ángel Cabrera, Bernhard Langer, Tom Lehman, Andrés Romero y Fabián Gomez aparecen en la lista de excampeones. 

Fabian Gomez Bite: Contento ¿no? de haber ganado este torneo por tercera vez, más cerca de casa también.

El torneo consagró a su último campeón en 2019, antes de que apareciera la pandemia del COVID-19. El argentino Puma Domínguez se quedó con el trofeo luego de superar en un desempate al estadounidense Tom Whitney. Ambos jugadores habían terminado los 72 hoyos de juego en 16-bajo par así que tuvieron que jugar dos hoyos extras para definir al campeón. 

Puma Dominguez Bite: Lo escribí diciendo “lo voy a lograr” sabiendo que era casi imposible, pero... que era muy difícil, grandes jugadores, yo viste... bajo presión, hace mucho que no estaba. Y fuí jugando bien, fuí jugando bien, metí buenos putts, y bueno... nada... se dio.

Este año volveremos a uno de los lugares más pintorescos de todo el calendario. Chapelco Golf Club, localizado en San Martin de los Andes, tiene una panorámica envidiable y un campo de golf de clase mundial, diseñado por Jack Nicklaus y su hijo, Jack Nicklaus II.  

Dalan Refioglu Bite: I think this is one of the best stops all year, for sure. I mean, just the setting and the views, but also a very high quality golf course. You got to play a lot of good golf out here, too, to shoot a good score.
Creo que esta es una de las mejores paradas del año, sin lugar a duda. Quiero decir, el lugar, la vista, además de un campo de golf de alto nivel. Tienes que jugar un muy buen golf allá afuera, también, para hacer un buen score. 

Zurich Argentina Swing:

En conjunto con los dos primeros torneos de la temporada daremos inicio a una nueva edición del Zurich Argentina Swing. Una vez más la competencia premiará al mejor jugador de los torneos que el Tour celebre en Argentina esta temporada con un cheque por diez mil dólares.  

Tom Whitney Bite: There was a great blessing for Zurich to put this on for us players, just to give us a bonus to be able to chase is incredible.
Fue una gran bendición que Zurich organizara esto para nosotros los jugadores, darnos la posibilidad de luchar por alcanzar un bono es increíble. 

Esta será la séptima edición del Zurich Argentina Swing y su grupo de ex ganadores reúne al español Samuel Del Val, a los estadounidenses Jared Wolfe y Tom Whitney y a los argentinos Clodomiro Carranza y Jorge Fernández Valdés.  

Jorge Fernández Valdes Bite: La verdad es un gran premio y una motivación para seguir esta carrera.

Antes de irnos a la pausa en Esto es PGA TOUR Latinoamérica les contamos que Zurich Argentina seguirá con su compromiso de apoyar a la comunidad a través del Zurich Argentina Swing. 

Zurich Bite: Dentro del torneo, además de la Copa Zurich Argentina Swing, tener los hoyos solidarios... Esto nos permite hacer una alianza con todos los jugadores del circuito, sus mejores golpes, los birdies, sumaban para la donación total.
 
Los cuatro eventos que componen el Zurich Argentina Swing son el 116 VISA Open de Argentina presentado por Macro, el Neuquén Argentina Classic, el Termas de Río Hondo Invitational y el Roberto de Vicenzo Memorial 100 años… Estos dos últimos se jugarán en marzo de 2023.   

Ya se han consagrado seis diferentes jugadores en el Zurich Argentina Swing… ¿Quién será el siguiente? 

BUMP #2:

No se muevan de sus asientos porque tras la pausa les contaremos la historia del tercer evento de la temporada 2022-23, el Scotia Wealth Management Abierto de Chile presentado por Volvo.  
Además, Leandro Marelli nos enseña algunas de las reglas de etiquetas…
Todo esto y más cuando Esto es PGA TOUR Latinoamerica regrese…

Title:
Esto es PGA TOUR Latinoamerica!


BLOCK 3:

GOLF 101:

Leandro Marelli Bite: Hola, soy Leo Marelli de Argentina, y esto es Golf 101.
Hello, I’m Leandro Marelli from Argentina and this is Golf 101.

Leandro Marelli Bite: En el golf hay muchas reglas de etiqueta, hoy vamos a ver como se arregla un divot, un pique y como se rastrilla un bunker.
Bueno, esto es muy común en golf, lo que tenemos que hacer es ir a levantar el pedazo de pasto que salió volando y tapar el divot.
Bueno, hasta acá voló la pelota y marcó el green. Lo que tenemos que hacer es agarrar un tee o un levanta piques, clavarlo, levantar desde los tres lados y después aplanarlo con el palo que tengas en la mano.
Otra situación normal es caer en el bunker. Una vez que la sacamos de la arena tenemos que tomar el rastrillo y rastrillar lo más parejo posible para cuando ingrese al bunker otra persona. Muchas veces yo lo uso con las puntas hacia abajo pero si es muy profundo el espacio que deja lo doy vuelta y aplano con la parte posterior.
Bueno, esto fue todo, espero que les haya servido, no se olviden que el golf es un deporte de caballeros y hay que respetar las etiquetas.
In golf there are several rules of etiquette and today I’m going to show you how fix a divot and a ball mark and also how to rake a bunker.
Well, this is very common in golf. What we have to do is go pick up the piece of grass that came out after the shot and put it back in place.
Well, my ball made it up here and it left a mark on the green. When that happens, you need to grab a ball mark repair tool and gently pull the turf in toward the center and then tamp the area down with your putter to create a smooth, firm surface.
There will be times that your ball falls into a bunker. Once you make your shot out of the sand, you have to grab the rake and rake as evenly as possible for the next player who gets in the bunker. Many times, I rake with the rake tips down, but if the area is too deep, I turn it over and flatten the sand it with the back of it.
Well, that was it. I hope it has served you well, don't forget that golf is a gentleman's sport and you have to respect its etiquette.

SCOTIA WEALTH MANAGEMENT CHILE OPEN:

El tercer torneo de nuestro calendario se jugará en la capital chilena... 
 
Bite: Bienvenidos a Chile! 
 
Del 15 al 18 de diciembre la Hacienda de Chicureo en Santiago será la casa del Scotia Wealth Management Abierto de Chile presentado por Volvo.  
 
Patrick Flavin Bite: Have a chance to go into downtown Santiago and kind of check out and see what it was like. It was my first time here in Chile so... I've heard it's an incredible place and it definitely lived up to the hype. It was a lot of fun.
Tener la oportunidad de ir al centro de Santiago para recorrer y ver qué tal era. Fue mi primera vez en Chile así que… He escuchado que es un lugar increíble y definitivamente estuvo a la altura de las expectativas. Fue muy divertido. 

El Abierto de Chile debutó en PGA TOUR Latinoamérica en 2013 y esta será su séptima edición como parte del Tour. 

Felipe Bertín Bite: Es nuestro principal torneo, que es el Abierto de Chile y muy contento porque de verdad creo que este tipo de evento marca un antes y un después a la labor, en este caso de una federación.

A lo largo de su historia, el Abierto Nacional más importante del país ha recibido a grandes campeones como Roberto de Vicenzo, Gary Player, Eduardo Romero y Carlos Franco.  

Felipe Aguilar Bite: Es bueno que venga mucha gente que vea realmente cuál es el nivel, el cómo se juega y ojalá que esto sigue empujando a jóvenes que seguramente ven el golf como en alternativa de profesión y especialmente buscando distintos caminos para llegar a su sueño, ya sea Europa, el PGA TOUR. Pero este es una instancia para poder hacerla.
  
Desde su primera aparición en PGA TOUR Latinoamérica, este torneo ha recorrido varios de los mejores campos del país y ha visto a nuevas estrellas levantar el trofeo de campeón. En 2013 el título fue para Timothy O’Neal. En 2015 los honores fueron para el reciente Jugador del Año en PGA TOUR Canada y ahora miembro del Korn Ferry Tour, el canadiense Wil Bateman. Argentina ha puesto a dos de los suyos últimamente en ese selecto grupo, iniciando con Jorge Fernández Valdés en 2014 y Alan Wagner a finales de 2021.  

Alan Wagner Bite: Es mi primera vez de ganar un torneo de punta a punta. Así que ha sido una enseñanza gigante la de esta semana y una enorme felicidad de volver a estar en esta situación.


TEASE NEXT SHOW:

On the next episode of Esto Es PGA TOUR Latinoamérica… 
We meet the first two winners of the 2022-23 season that will be crowned at the 116 Visa Open de Argentina and at the Neuquén Argentina Classic…
And the leader of the 7th edition of the Zurich Argentina Swing…
All these and much more, on the first episode of Esto Es PGA TOUR Lationoamérica in 2023. 
See you next year! 
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