

ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA SHOW 05 (2022-2023) SPANISH MASTER

TEASE:

Hoy, en el más reciente episodio de Esto es PGA TOUR Latinoamérica. 
El Tour viajó desde Buenos Aires hasta la Patagonia en Argentina y a la capital chilena para eventos consecutivos.
El Neuquén Argentina Classic en Chapelco Golf Club recibía a los jugadores del Tour por primera vez desde 2019.

Kevin Velo Bite: This course is unbelievable. The views are absolutely spectacular out here, and we're very lucky to be out here this week.
Este campo es increíble. Las vistas son absolutamente espectaculares allá afuera y somos muy afortunados de poder estar aquí esta semana. 

Mientras que la Hacienda Chicureo en Santiago de Chile acogería por primera vez el Scotia Wealth Management Abierto de Chile presentado por Volvo. 

Felipe Aguilar Bite: La cancha está preparada de tal forma que se presenta una vez al año. Está en excelentes condiciones. No va a ser una cancha muy fácil donde uno juegue más o menos y pueda zafar. Aquí solamente se va a premiar al mejor jugador.

Hubo muchas emociones dentro del campo de golf, pero por fuera también los buenos momentos no se hicieron esperar. 
Todo lo que sucedió en estos dos torneos y más… A continuación. 

TITLE:
¡ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!

Neuquén Argentina Classic Intro

Luego de tres años de ausencia como sede de un evento de PGA TOUR Latinoamérica, Chapelco Golf Club en San Martín de los Andes, estaba listo para una nueva edición del Neuquén Argentina Classic. 

Julian Etulain Bite: Contento de estar de vuelta acá. La verdad es que uno de los campos más lindo de Argentina, que siempre es lindo volver a torneos que uno... que uno haya ganado. Trataremos de hacer lo mejor posible e intentar llegar al domingo con una oportunidad de levantar la copa.

El torneo tuvo un field de 144 jugadores de 17 países. En ese grupo de jugadores estaban un total de 41 argentinos, quienes buscaban que el trofeo se quedara en casa…. 

Todd Rhinehart bite: It is an honor to finally return to Chapelco Golf Club, in this beautiful and scenic Jack Nicklaus golf course design. Our players have had many great things to say about the golf course as well as the property this week. We wish all of them, including Alan and Maria and the 2019 champions, Puma Dominguez, all the best this week.
Es un honor finalmente regresar a Chapelco Golf Club, un hermoso y pintoresco campo diseñado por Jack Nicklaus. Nuestros jugadores tienen muchas cosas buenas por decir acerca del campo de golf y de la propiedad esta semana. Les deseamos a todos ellos, incluyendo a Alan y María y al ganador de 2019, Puma Domínguez, lo mejor esta semana. 


Hace tres años, el argentino Puma Domínguez lograba su primera victoria en PGA TOUR Latinoamérica.  

Puma Dominguez bite: En el 2019 fue un triunfo muy especial porque venía de una operación de la muñeca, que habia estado casi un año sin competir y el segundo torneo de volver a competir, gané. Me trae recuerdos muy lindos. Me encanta el lugar. Me parece, como lo he dicho varias veces, de las paradas más lindas del PGA TOUR Latinoamérica.

En el field también resaltó la presencia de la joven María Cabanillas, quién recibió una invitación para convertirse en la segunda jugadora en disputar un evento del Tour… 

Maria Canabillas bite: Es un orgullo enorme de poder representar a Chapelco y a Neuquén, en un torneo tan grande, siendo un torneo de hombres profesionales, la verdad que es histórico y estoy muy contenta por poder estar acá, en mi club, y tratar de disfrutarlo lo mejor posible.

Neuquén Argentina Classic Round 1

A pesar del viento, el estadounidense Skyler Finnell aseguró una ventaja de dos golpes en el liderato luego de los primeros 18 hoyos. 

Skyler Finnell bite: For the most part, I just embrace the wind, and just try to hit as many good shots as I can and ended up turning out pretty good.
Durante la mayor parte solo traté de acoger el viento, tratando de pegar la mayor cantidad de buenos tiros que podía y eso terminó siendo muy bueno. 


Finnell haría siete birdies, un águila y un bogey para hacer la mejor ronda del día, un 8-bajo par 64. 

Skyler Finnell bite: Given the wind forecast and seeing it on the rain this morning, I was just going to put my head down and try to make a lot of pars and then all of a sudden got a few birdies early, and then eagle on ten, kind of really kick started things. And then I was like, let's keep it rolling.
Teniendo en cuenta el pronóstico del viento y viendo la lluvia de la mañana, simplemente salí con la cabeza baja para tratar de hacer la mayoría de pares, luego, de repente logré algunos birdies tempranos y luego un águila en el 10, lo cual puso en marcha las cosas. Luego estaba como, vamos hacer que las cosas sigan fluyendo. 


Dos golpes atrás de Finnell estaban el estadounidense Alex Weiss y el chileno Agustín Errazuriz, quien tuvo un gran inicio de torneo con tres birdies y un águila en sus primeros nueve hoyos. Errazuriz no pudo mantener el ritmo y en sus últimos nueve hizo solo dos birdies y un bogey para unirse a Weiss en 6-bajo par 66. 

Neuquén Argentina Classic Round 2

Luego de hacer 69 el jueves, el chileno Cristóbal del Solar firmó un 66 en su segunda ronda para asegurar el liderato a la mital del torneo. Con un total de 9-bajo par, el miembro del Korn Ferry Tour encontraba la mejor manera de prepararse para lo que sería su temporada 2023. Con una ventaja de dos golpes luego de 36 hoyos, el chileno iría en busca de su cuarto triunfo en PGA TOUR Latinoamérica. 

Cristobal Del Solar bite: Jugué espectacular. Metí muchos putts, pegue muy bien, desde el tee pegué excelente. Pegué muy buenos tiros a green, fue una ronda buenísima.

Empatados en el Segundo lugar, con globales de 7-bajo par, estaban el escocés Sandy Scott, el sueco Linus Lilliedahl, el estadounidense Austin Hitt y el mexicano Jorge Villar. 
Sesenta jugadores de once países superaron el corte que quedó fijado en 1-sobre par. 
Cristobal Del Solar bite: Ayer cuando jugué en la mañana vi los scores y dije, “No puede ser”. Yo pensaba que con tres menos que habia hecho iba a estar muy cerca y al final del día estaba en un puesto 14. Me sorprendió ayer lo bien que jugaron todos y ojalá que tengan un buen fin de semana.

Neuquén Argentina Classic Round 3

El viento siguió siendo un factor para tener en cuenta en Chapelco Golf Club. Eso parecía no detener a Del Solar, quien llegó a 12-bajo par y mantuvo el liderato con 18 hoyos por jugar. 

Cristobal Del Solar bite: Hoy día estuvo muy difícil el día. El viento arremolinaba mucho, ayer y anteayer estuvo muy constante el viento aunque fue fuerte, hoy día cambiaba en todos los hoyos.

Parecía que Del Solar iba a terminar la tercera ronda con una ventaja mínima, dejando la puerta abierta para el resto de sus rivales. 

Cristobal Del Solar bite: Había viento a favor en el 17, pegué bomba, la dejé en el ante green y tenía unos tres o cuatro metros y bajaba, y entró. El viento a fondo, así que muy buen putt.

Sin embargo, el chileno sacó a relucir ese juego que lo llevó a ser segundo de la Totalplay Cup la temporada pasada en sus últimos dos hoyos. Un águila y un birdie lo ratificaban hasta ese momento como el mejor de la semana en Neuquén. 

Cristobal Del Solar bite: Pegué muy bien, puttee muy bien en general, y terminé... o sea,  la terminada fue lo mejor.

El sueco Tim Winding firmó un 68 que le permitió pasar de un empate por el sexto lugar al segundo puesto para poner algo de presión sobre el liderato de Del Solar. 
La mejor tarjeta del día, un 7-bajo par 65, llegaría gracias al estadounidense Dalan Refioglu. El californiano escaló a un empate por el tercer lugar con Linus Lillliedahl. El sueco se puso en contención por segunda semana consecutiva en PGA TOUR Latinoamérica. 

BUMP #1:

No se muevan de sus televisores porque tras la pausa… 
Les contaremos quién se quedó con el trofeo en Chapelco. 
Luego veremos cómo los jugadores viajaron hasta Chile para una nueva edición del Wealth Management Abierto de Chile presentado por Volvo. 

Joaquín Lolas Bite: Dame una buena semana.

A continuación en Esto es PGA TOUR Latinoamérica. 

BLOCK 2:

Title:

¡Esto es PGA TOUR Latinoamérica!

Neuquén Argentina Classic Round 4

En un domingo nublado en Chapelco Golf Club, Cristóbal del Solar, el líder tras 54 hoyos, inició de la mejor manera con tres birdies en sus primeros seis hoyos para abrir una ventaja de siete golpes en el liderato. 
Un bogey en el 9 detuvo a Del Solar, quien reducia su ventaja a solo tres golpes con respecto a su rival más cercano Tim Widing. 

Cristobal Del Solar Bite: Es que los primeros nueve yo jugué extremadamente bien. De hecho, no tiré ningún tiro malo hasta el hoyo nueve y pegué el tiro malo, y bueno... ahí traté de que el daños sea lo menos posible y tratar de bajarme más adelante.

La vuelta del sueco inició imparable con un birdie y un águila adicional, mientras que Del Solar aguantaba la presión un birdie en el 13… Hasta ese momento la lucha solo se reducía a un golpe a favor del chileno. 

Cristobal Del Solar Bite:  Tim jugó muy bien en la segunda vuelta, le pegó excelente y tuvo muchas chances. Metió águila en el 13, y yo hice birdie, para sacarle uno y después al otro hoyo pegó un driver y la tenía 40 yardas de green.

El par-3 del 15 se convirtió en el hoyo decisivo del campeonato. Con el viento en juego por cuarto día consecutivo, Del Solar logró salvar un par después de un buen chip, mientras que Widing se metió en serios problemas. Luego de fallar el green, el sueco haría tres putts para firmar un doble-bogey… Del Solar respiraba. 

Cristobal Del Solar Bite:  Torneo es, torneo. Da lo mismo que sea Korn Ferry Tour, PGA TOUR, o PGA TOUR Latinoamérica, o lo que sea, así que trato de dar lo mejor posible. Trato de ganar, trato de ser competitivo. Da lo mismo que torneo sea, así que trato de dar lo mejor de mí siempre.

Ahora con tres golpes de ventaja, Del Solar fue conservador durante los últimos tres hoyos firmando pares, el último luego de un putt de cuatro metros… Eso fue más que suficiente para darle su cuarto triunfo en PGA TOUR Latinoamérica. 

Locutor Bite: Es jugador del Korn Ferry Tour, De Chile, con 272 golpes 16-bajo par, fuerte el aplauso para Cristóbal Del Solar.

Cristobal Del Solar Bite:   Es Increíble. Especialmente haber ganado lo hace especialmente mejor. Este lugar es definitivamente un lugar que se tiene que venir a visitar en algún momento. Yo lo pasé increíble, así que creo que todos los que lo vengan a visitarlo lo van a pasar muy bien también.

El chileno se convirtió en el séptimo jugador en lograr al menos cuatro triunfos en el Tour. Widing, por su parte, descendió al tercer lugar luego de terminar con bogey en el hoyo 72 de la competencia. 
Firmando una ronda final de 68 golpes, Lilliedahl logró quedarse con el segundo lugar por segunda semana consecutiva. Con este resultado, el sueco llegó al primer lugar de la Totalplay Cup, un hecho histórico para el Tour pues ningún jugador nacido fuera del continente americano lo había conseguido. 

Zurich Argentina Swing Standingss

Fabio Rossi Zurich Bite: Venir a Chapelco es siempre una experiencia extraordinaria, porque la cancha es maravillosa, porque el torneo es siempre un buen torneo, porque la verdad es que para nosotros es fantástico, con lo cual con mucha expectativa empezamos con VISA Open de Argentina, que estuvo muy bien y hoy seguimos acá, así que con la con la alegría de siempre de acompañar a PGA TOUR Latinoamérica y a la gira.

Además de quedarse con el primer lugar de la Totalplay Cup, el rendimiento de Linus Lilliedahl en los dos eventos en Argentina le permitió asegurarse también el liderato del Zurich Argentina Swing. 

Fabio Rossi Zurich Bite:  Creo que el esfuerzo es para todos los jugadores que a través de la gira en Latinoamérica hacen su camino para llegar al PGA TOUR, y si nosotros podemos apoyar en ese camino, bienvenido sea.

Closest to the Pin Challenge

Antes del inicio del Scotia Wealth Management Abierto de Chile presentado por Volvo, el peruano Joaquín Lolas y el chileno Cristóbal del Solar pasaron un buen rato en un divertido Closest to the Pin Challenge.

Cristobal Del Solar Bite: La dejas arriba de la plataforma. Son cinco puntos. La tocas, es un punto. La dejas al agua, son cero. Y si la metes, ganas automáticamente. ¿Qué vamos a apostar, Joaquín?

Joaquín Lolas Bite: Nos estamos jugando el Pisco hoy en día, que gana creo que el país merece el nombre del pisco. 

Cristobal Del Solar Bite: Vamos Chile.

Joaquín Lolas Bite: ¡Vamos Perú!

Joaquín Lolas Bite: Uy, de arranque, de arranque.

Cristobal Del Solar Bite: Vamos Chile, vamos que el Pisco es Chileno.

Joaquín Lolas Bite: ¡Uhhh ¡baja!

Joaquín Lolas Bite: ¡Es buena… ¡ ¡ ¡Vamos!!!

Cristobal Del Solar Bite: Play off.

Joaquín Lolas Bite: ¡Es buena… Esa es buena y la metió además…

Joaquín Lolas Bite: ¡No, no…

Cristobal Del Solar Bite: Tuve 10 puntos y aquí mi compañero tuvo 5.

Joaquín Lolas Bite: ¡Contra 5, es correcto.

Cristobal Del Solar Bite: Así que yo creo que el Pisco se queda en casa.

Joaquín Lolas Bite: ¡Bueno, tendremos que tomarnos uno más tarde entonces. Dame una buena semana.

Chile Open Round 1

El tercer torneo de la temporada 2022-23, el Scotia Wealth Management Abierto de Chile, llegaba a Santiago y por primera vez se disputaría en el par-72 de 7,349 yardas de la Hacienda Chicureo. 

Todd Rhinehart Bite: We would like to thank Hacienda Chicureo Club de Golf for their incredible hospitality this week and of course, Scotia Wealth Management and Volvo for their unwavering support of golf, not just here in Chile, but across Latin America.
Queremos agradecer a la Hacienda Chicureo Club de Golf por su increíble hospitalidad esta semana y por supuesto, a Scotia Wealth Management y a Volver por su incondicional apoyo al golf, no solo acá en Chile, sino a lo largo y ancho de Latinoamérica. 

Con condiciones perfectas, la primera ronda dejó a dos jugadores en el primer lugar, cada uno con rondas de 7-bajo par 65. 

Brian Bullington Bite: I've come off two miss cuts, so today I just wanted to kind of play like I didn't care and I did a great job of that. It's funny how that works. But I hit it great, made a few putts, little wind in the morning, so it was a really good round.
Vengo de fallar dos cortes así que hoy quise jugar como si no me importara y al final hice un gran trabajo. Es chistoso cómo funciona. Pegué muy bien, hice algunos putts con algo de viento en la mañana así que fue una muy buena ronda. 

El estadounidense Brian Bullington y el argentino Julián Etulain terminaron el día con un golpe de ventaja sobre el californiano Matt Ryan, quien registró un 66 libre de bogeys en horas de la tarde. 

Julian Etulain Bite: Una cancha en la montaña, la verdad que a mí en la montaña me cuesta mucho ver los greens, así que me enfoqué en eso. La verdad que muy a gusto jugando con Cristóbal, viene teniendo un par de temporadas muy buenas y bueno, aproveché y me pude embalar de la mano con él, así que la verdad la pasamos muy lindo.

Chile Open Round 2

El viento apareció en horas de la tarde del jueves y continuó durante todo el viernes, haciendo que la cancha se pusiera dura y con greens bastante firmes para lo que faltaba de la competencia. Muy pocos pudieron hacer scores bajos para escalar en el tablero de posiciones. Uno de ellos fue el argentino Jorge Fernández Valdés. 

Jorge Fernández Valdés bite: Hice -5 de ida a la vuelta arranque bien, pero bueno, hay unos hoyos complicados acá en los primeros hoyos de la vuelta, que pude aguantar. Y bueno, la verdad que nada... Erre un putt corto pero bueno, buena actitud y pude seguir jugando bien y terminar birdie-birdie así que un gran día en una cancha difícil cuando se levanta viento, y ponerme en carrera es muy bueno.

El miembro del Korn Ferry Tour, quien fue tercero en la Totalplay Cup 2021-22, terminó el día con una ronda de 66 golpes gracias a cinco birdies, un águila y un bogey. Ese score le permitió llegar a 7-bajo par para empatar con el líder del primer día, Matt Ryan. El estadounidense jugó en la mañana y se puso en contienda en un torneo en el que 62 jugadores superaron el corte. 

BUMP #2:

No se muevan porque tras la pausa… 
Veremos qué pasó durante las rondas finales en la Hacienda Chicureo. 

Brian Bullington Bite: I love traveling, seeing the new spots. It's just... you really can't replicate four round events, cut after two rounds, the traveling, I mean, going from Buenos Aires, to Patagonia to here, you're tired. It just takes a lot of adjustment. So it's the best place to kind of train yourself to the next level.
Me gusta viajar, ver nuevos lugares. Simplemente… No puedes replicar cuatro rondas en un evento, corte luego de dos rondas, el viaje… quiero decir, ir desde Buenos Aires a la Patagonia y luego aquí, terminas cansado. Se necesitan muchos ajustes. Por lo tanto, es el mejor lugar para entrenarse al siguiente nivel.

Y sabremos quiénes son los mejores de la Totalplay Cup. 
En un par de minutos les contaremos todo esto y más en Esto es PGA TOUR Latinoamérica.

BLOCK 3:

Title:

¡Esto es PGA TOUR Latinoamérica!

Social Minute

Es momento de repasar los movimientos de nuestros miembros y graduados en sus redes sociales. 
Empecemos con el ganador de una nueva parada de la Dev Series. El experimentado Felipe Aguilar firmó un 65 durante la ronda final para quedarse con el título del Abierto Rocas de Santo Domingo en Chile. ¡Felicitaciones Felipe! 

https://www.instagram.com/p/Cnwn_2uOsd-/

El excampeón del Aberto do Brasil 2019 y actual miembro del Korn Ferry Tour, Shad Tuten, aprovechó su paso por las Bahamas para anunciar que será padre. Él y su esposa Beccah esperan a su bebe para julio de este año. 

https://www.instagram.com/p/CnreBI3useV/

Con dos 65s durante el fin de semana, el dos veces ganador en PGA TOUR Latinoamérica y novato este año en el PGA TOUR, Nicolás Echavarría, logró un gran resultado en el Sony Open en Hawaii. El colombiano empató el decimosegundo lugar. Esperamos que sigan los buenos resultados, Nico. 

https://www.instagram.com/p/CndVdzWuXH0/


Chile Open Round 3

En otro día de condiciones difíciles en Hacienda Chicureo, con fairways y greens firmes, se convirtió en una misión imposible hacer scores bajo par. Solo dos jugadores bajaron el 70 durante el sábado y eso llevó a que la competencia tuviera dos líderes a falta de 18 hoyos. 
Conner Godsey y Matt Ryan se ubicaron en lo más alto del tablero de posiciones, cada uno con dos golpes de ventaja sobre el resto del field. 

Conner Godsey Bite: It was playing obviously really tough, and I felt like I did a good job of staying patience and taken what I got, and it's moving along and yeah, played nice.
Estaba jugando obviamente realmente difícil y sentí que hice un gran trabajo en mantenerme paciente y recibiendo lo que me llegaba y eso es seguir adelante así que sí, jugué bien. 


Ratificando lo difícil que estaba el campo, Godsey terminó haciendo par en el último hoyo y permitiendo entonces que Matt Ryan lo empatara en el liderato. Godsey finalizó el sábado con un 2-bajo par 70. 

Conner Godsey Bite: I mean, it’s a tough hole, very hard to keep it on the green, which I did not do, and I was able to make a nice eight footer or so the save par, So it's nice and good momentum for tomorrow.
Quiero decir, es un hoyo difícil, muy complicado ponerla en el green, lo cual no hice, y fui capaz de hacer un buen putt de ocho pies para salvar el par, así que fue un momento genial y bueno para mañana. 


Matt Ryan Bite: That was the most casual lead I think I've ever had in a golf tournament. I had no thought that I was going to be leading the golf tournament going into today.
Creo que fue el liderato más casual que he tenido en un torneo de golf. No tenía pensado que iba a liderar el torneo llegando a la ronda de hoy. 

Jorge Fernández Valdés no pudo mantener su ritmo de juego y llegó a la ronda final en un empate por el tercer lugar con el escocés Sandy Scott. El graduado de Texas Tech y novato en PGA TOUR Latinoamérica tuvo una ronda interesante firmando 40 golpes en la ida y recuperándose con cuatro birdies en la vuelta para terminar el día en el par del campo. 



Chile Open Round 4

En un soleado y acogedor domingo de campeonato, la competencia se intensificó con el paso de las horas. El drama se enfocó en dos jugadores, Conner Godsey y Matt Ryan. 
Los dos zurdos estadounidenses iniciaron el día con un global de 8-bajo par y al final de los primeros nueve hoyos uno de ellos tomaba el control, haciendo el cruce con liderato con tres golpes de ventaja. 
Conner Godsey registró su primer birdie en el 3 a pesar de tirar su pelota al agua. Un chip-in lo pondría en carrera por la victoria. A eso le sumó birdies en el 4, 5, 7 y 9 para tomar un respiro sobre Ryan. 
A pesar de su desempeño en la ida, la vuelta fue difícil para Godsey. El estadounidense hizo bogeys en el 11, 14 y 15 para reducir su ventaja a dos golpes sobre Ryan, quien buscaba alguna luz para meterse en la pelea por el título.

Matt Ryan Bite: Just caught me off guard, really. I felt like I was battling from behind the eight ball day, and Connor played so well on the front. Hit it in the water on three, chipped in for birdie and it just kind of felt like it was always going to be his day, if I'm being completely honest.
Simplemente me tomó con la guardia baja. Sentí que estaba luchando desde el ocho y Connors jugó muy bien en la ida. La tiró al agua en el tres, hizo un chip para birdie y se sintió que iba a ser su día, si soy completamente honesto.
 
Ambos tenían en frente el par-5 del 18. Ryan estaba más que listo para el desafío. El jugador de 36 años, quien logró su primer título en el Tour a comienzos de 2022 en el Estrella del Mar Open, pegó dos de los mejores tiros de la semana, incluyendo un hierro-2 a 250 yardas de la bandera para dejarse un putt para águila. 
Con calma embocó ese putt para águila, poniéndole toda la presión una Godsey, quien tenía un putt para par y así forzar la definición del título a un desempate. El putt de Godsey no cayó permitiéndole a Ryan festejar su segundo título en su paso por PGA TOUR Latinoamérica… Por su parte, Godsey dejó escapar la posibilidad de levantar un nuevo trofeo en la región. La última vez que lo hizo fue en Quito en 2021. 

Matt Rryan Bite: Like I didn't expect to lead after the first round and I didn't expect to win at ten under. I just kind of battled tough all day and making Eagle on the last was pretty cool.
Así como no esperaba liderar después de la primera ronda y no esperaba ganar con 10-bajo par. Simplemente luché duro todo el día y hacer águila en el último hoyo fue genial.


Locutor Bite: Ahora es el momento de presentarles al campeón del Scotia Wealth Management Abierto de Chile 2022, con ustedes Matt Ryan.


Standings Totalplay Cup

Al final de 2022 y luego de tres torneos de la temporada 2022-23, el chileno Cristóbal del Solar se ubicó en lo más alto de la Totalplay Cup. Con un tercer lugar en el Scotia Wealth Management Abierto de Chile, Del Solar recolectó los puntos necesarios para superar al sueco Linus Lilliedahl. 
Estos son los jugadores ubicados en el top-10 de la Totalplay Cup tras las acciones del Scotia Wealth Management Abierto de Chile presentado por Volvo. 

NEXT SHOW TEASE

En nuestro próximo episodio de Esto es PGA TOUR Latinoamérica. 
Les contaremos cómo les fue a nuestros graduados en los primeros eventos de la temporada del Korn Ferry Tour. 
Además, el mexicano Juan Carlos Serrano nos cuenta cinco cosas que no sabíamos sobre él. 
También analizaremos lo que viene en PGA TOUR Latinoamérica para el primer semestre de 2023. 
Todo esto y más, en la próxima entrega de Esto es PGA TOUR Latinoamérica. 
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