ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA SHOW 05 (2022-2023) PORTUGUES MASTER

TEASE:

HOJE, NO MAIS RECENTE EPISÓDIO DO ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA.
O TOUR VIAJOU DE BUENOS AIRES À PATAGÔNIA NA ARGENTINA E À CAPITAL CHILENA PARA EVENTOS CONSECUTIVOS.
O NEUQUÉN ARGENTINA CLASSIC NO CHAPELCO GOLF CLUB RECEBEU JOGADORES DO TOUR PELA PRIMEIRA VEZ DESDE 2019.

Kevin Velo Bite: This course is unbelievable. The views are absolutely spectacular out here, and we're very lucky to be out here this week.
Este campo es increíble. Las vistas son absolutamente espectaculares allá afuera y somos muy afortunados de poder estar aquí esta semana. 
Este campo é incrível. As vistas são absolutamente espetaculares lá fora e temos muita sorte de estar aqui esta semana.

ENQUANTO O HACIENDA CHICUREO EM SANTIAGO DO CHILE SEDIARIA O SCOTIA WEALTH MANAGEMENT ABERTO DO CHILE APRESENTADO PELA VOLVO PELA PRIMEIRA VEZ.

Felipe Aguilar Bite: La cancha está preparada de tal forma que se presenta una vez al año. Está en excelentes condiciones. No va a ser una cancha muy fácil donde uno juegue más o menos y pueda zafar. Aquí solamente se va a premiar al mejor jugador.
O campo está preparado de forma a ser apresentado uma vez por ano. Ele está em excelente estado. Não vai ser uma quadra muito fácil onde a gente joga mais ou menos e pode se safar. Aqui apenas o melhor jogador será premiado.

FORAM MUITAS AS EMOÇÕES DENTRO DO CAMPO DE GOLFE, MAS TAMBÉM FORA OS BONS TEMPOS NÃO ESPERARAM.
TUDO O QUE ROLOU NESSES DOIS TORNEIOS E MAIS… A SEGUIR.

TITLE:
¡ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!

Neuquén Argentina Classic Intro

APÓS TRÊS ANOS SEM SEDIAR UM EVENTO DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA, O CHAPELCO GOLF CLUB DE SAN MARTÍN DE LOS ANDES ESTAVA PRONTO PARA UMA NOVA EDIÇÃO DO NEUQUÉN ARGENTINA CLASSIC.

Julian Etulain Bite: Contento de estar de vuelta acá. La verdad es que uno de los campos más lindo de Argentina, que siempre es lindo volver a torneos que uno... que uno haya ganado. Trataremos de hacer lo mejor posible e intentar llegar al domingo con una oportunidad de levantar la copa.
Feliz por estar de volta aqui. A verdade é que um dos campos mais bonitos da Argentina, é sempre bom voltar aos torneios que aquele... aquele ganhou. Vamos tentar fazer o nosso melhor e tentar entrar no domingo com a chance de levantar a copa.

O TORNEIO TEVE UM CAMPO DE 144 JOGADORES DE 17 PAÍSES. NESSE GRUPO DE JOGADORES HAVIA UM TOTAL DE 41 ARGENTINOS, QUE QUERIAM QUE O TROFÉU FICASSE EM CASA….

Todd Rhinehart bite: It is an honor to finally return to Chapelco Golf Club, in this beautiful and scenic Jack Nicklaus golf course design. Our players have had many great things to say about the golf course as well as the property this week. We wish all of them, including Alan and Maria and the 2019 champions, Puma Dominguez, all the best this week.
Es un honor finalmente regresar a Chapelco Golf Club, un hermoso y pintoresco campo diseñado por Jack Nicklaus. Nuestros jugadores tienen muchas cosas buenas por decir acerca del campo de golf y de la propiedad esta semana. Les deseamos a todos ellos, incluyendo a Alan y María y al ganador de 2019, Puma Domínguez, lo mejor esta semana. 
É uma honra finalmente retornar ao Chapelco Golf Club, neste belo e pitoresco projeto de campo de golfe Jack Nicklaus. Nossos jogadores tiveram muitas coisas boas a dizer sobre o campo de golfe como bem como a propriedade esta semana. Desejamos a todos eles, incluindo Alan e Maria e o campeão de 2019, Puma Dominguez, tudo de bom nesta semana.

HÁ TRÊS ANOS, O ARGENTINO PUMA DOMÍNGUEZ CONQUISTOU SUA PRIMEIRA VITÓRIA NO PGA TOUR LATINOAMÉRICA.

Puma Dominguez bite: En el 2019 fue un triunfo muy especial porque venía de una operación de la muñeca, que habia estado casi un año sin competir y el segundo torneo de volver a competir, gané. Me trae recuerdos muy lindos. Me encanta el lugar. Me parece, como lo he dicho varias veces, de las paradas más lindas del PGA TOUR Latinoamérica.
Em 2019 foi um triunfo muito especial porque veio de uma operação no pulso, que estava há quase um ano sem competir e o segundo torneio a voltar a competir, venci. Isso traz de volta memórias muito agradáveis. Eu amo o lugar. Me parece, como já disse várias vezes, uma das paradas mais bonitas do PGA TOUR Latinoamérica.

EM CAMPO, TAMBÉM SE DESTACOU A PRESENÇA DA JOVEM MARÍA CABANILLAS, QUE RECEBEU O CONVITE PARA SE TORNAR A SEGUNDA JOGADORA A DISPUTAR UM EVENTO DO TOUR…

Maria Canabillas bite: Es un orgullo enorme de poder representar a Chapelco y a Neuquén, en un torneo tan grande, siendo un torneo de hombres profesionales, la verdad que es histórico y estoy muy contenta por poder estar acá, en mi club, y tratar de disfrutarlo lo mejor posible.
É um orgulho enorme poder representar Chapelco e Neuquén, num torneio tão grande, sendo um torneio masculino e profissional, a verdade é que é histórico e estou muito feliz de estar aqui, no meu clube, e tentar aproveitar tanto quanto possível.

Neuquén Argentina Classic Round 1

APESAR DO VENTO, A AMERICANO SKYLER FINNELL GARANTIU A VANTAGEM DE DUAS TACADAS APÓS OS PRIMEIROS 18 BURACOS.

Skyler Finnell bite: For the most part, I just embrace the wind, and just try to hit as many good shots as I can and ended up turning out pretty good.
Durante la mayor parte solo traté de acoger el viento, tratando de pegar la mayor cantidad de buenos tiros que podía y eso terminó siendo muy bueno. 
Na maior parte do tempo, eu estava apenas tentando pegar o vento, tentando acertar o máximo de chutes bons que pude e isso acabou sendo muito bom.

FINNELL FARIA SETE BIRDIES, UMA ÁGUIA E UM BOGEY PARA FAZER A MELHOR RODADA DO DIA, UM PAR 64 DE 8 ABAIXO.

Skyler Finnell bite: Given the wind forecast and seeing it on the rain this morning, I was just going to put my head down and try to make a lot of pars and then all of a sudden got a few birdies early, and then eagle on ten, kind of really kick started things. And then I was like, let's keep it rolling.
Teniendo en cuenta el pronóstico del viento y viendo la lluvia de la mañana, simplemente salí con la cabeza baja para tratar de hacer la mayoría de pares, luego, de repente logré algunos birdies tempranos y luego un águila en el 10, lo cual puso en marcha las cosas. Luego estaba como, vamos hacer que las cosas sigan fluyendo. 
Dada a previsão do vento e vendo a chuva da manhã, apenas saí de cabeça baixa para tentar fazer o máximo possível, depois de repente tive alguns birdies iniciais e depois uma águia aos 10, o que me colocou em movimento. Então eu pensei, vamos manter as coisas fluindo.

DUAS TACADAS ATRÁS DE FINNELL FICARAM O AMERICANO ALEX WEISS E O CHILENO AGUSTÍN ERRAZURIZ, QUE TEVE UM ÓTIMO INÍCIO DE TORNEIO COM TRÊS BIRDIES E UMA ÁGUIA NOS PRIMEIROS NOVE BURACOS. ERRAZURIZ NÃO CONSEGUIU ACOMPANHAR, FAZENDO APENAS DOIS BIRDIES E UM BOGEY NAS COSTAS NOVE PARA SE JUNTAR A WEISS EM 6 ABAIXO DO PAR 66.

Neuquén Argentina Classic Round 2

DEPOIS DE ACERTAR 69 NA QUINTA-FEIRA, O CHILENO CRISTÓBAL DEL SOLAR ACERTOU 66 EM SUA SEGUNDA RODADA E GARANTIU A LIDERANÇA NO PRIMEIRO TEMPO DO TORNEIO. COM UM TOTAL DE 9 ABAIXO DO PAR, O INTEGRANTE DO KORN FERRY TOUR ENCONTROU A MELHOR FORMA DE SE PREPARAR PARA AQUELA QUE SERIA SUA TEMPORADA DE 2023. COM UMA VANTAGEM DE DUAS TACADAS APÓS 36 BURACOS, O CHILENO IRIA EM BUSCA DE SUA QUARTA VITÓRIA NO PGA TOUR LATINOAMÉRICA. 

Cristobal Del Solar bite: Jugué espectacular. Metí muchos putts, pegue muy bien, desde el tee pegué excelente. Pegué muy buenos tiros a green, fue una ronda buenísima.
Fiz muitos putts, bati muito bem, desde o tee bati excelente. Fiz tiros muito bons no green, foi uma volta muito boa.

EMPATADOS EM SEGUNDO LUGAR, COM PONTUAÇÃO GERAL DE 7 ABAIXO, ESTAVAM SANDY SCOTT DA ESCÓCIA, LINUS LILLIEDAHL DA SUÉCIA, AUSTIN HITT DOS ESTADOS UNIDOS E JORGE VILLAR DO MÉXICO.
SESSENTA JOGADORES DE ONZE PAÍSES FIZERAM O CORTE, QUE FOI DEFINIDO EM 1 ACIMA DO PAR.

Cristobal Del Solar bite: Ayer cuando jugué en la mañana vi los scores y dije, “No puede ser”. Yo pensaba que con tres menos que habia hecho iba a estar muy cerca y al final del día estaba en un puesto 14. Me sorprendió ayer lo bien que jugaron todos y ojalá que tengan un buen fin de semana.
Ontem, quando joguei de manhã, vi os scores e disse: "Não pode ser". Achei que com três a menos do que tinha feito estaria muito perto e no final do dia estava em 14. Fiquei surpreso ontem com o quão bem todos jogaram e espero que tenham um bom fim de semana.

Neuquén Argentina Classic Round 3

O VENTO CONTINUOU A SER UM FATOR A TER EM CONTA NO CHAPELCO GOLF CLUB. ISSO NÃO PARECEU IMPEDIR DEL SOLAR, QUE ACERTOU 12 ABAIXO E MANTEVE A LIDERANÇA COM 18 BURACOS PARA JOGAR.

Cristobal Del Solar bite: Hoy día estuvo muy difícil el día. El viento arremolinaba mucho, ayer y anteayer estuvo muy constante el viento aunque fue fuerte, hoy día cambiaba en todos los hoyos.
Hoje foi um dia muito difícil. O vento estava muito forte, ontem e anteontem o vento estava muito constante embora fosse forte, hoje estava mudando em todos os buracos.

PARECIA QUE DEL SOLAR TERMINARIA A TERCEIRA RODADA COM UMA VANTAGEM MÍNIMA, DEIXANDO A PORTA ABERTA PARA O RESTO DE SEUS RIVAIS.

Cristobal Del Solar bite: Había viento a favor en el 17, pegué bomba, la dejé en el ante green y tenía unos tres o cuatro metros y bajaba, y entró. El viento a fondo, así que muy buen putt.
Teve vento de cauda no dia 17, acertei uma bomba, deixei no ante green e foi uns três ou quatro metros e caiu, e entrou. O vento estava forte, então um putt muito bom.

NO ENTANTO, O CHILENO TROUXE AQUELE JOGO QUE O LEVOU A SER SEGUNDO NA COPA TOTALPLAY NA ÚLTIMA TEMPORADA EM SEUS DOIS ÚLTIMOS BURACOS. UMA ÁGUIA E UM PASSARINHO O RATIFICARAM ATÉ ENTÃO COMO O MELHOR DA SEMANA EM NEUQUÉN.

Cristobal Del Solar bite: Pegué muy bien, puttee muy bien en general, y terminé... o sea,  la terminada fue lo mejor.
Bati muito bem, dei um putt muito bom no geral, e finalizei... quer dizer, a finalização foi a melhor.

O SUECO TIM WINDING ACERTOU UM 68 QUE O VIU PASSAR DE UM EMPATE DO SEXTO PARA O SEGUNDO LUGAR PARA PRESSIONAR A LIDERANÇA DE DEL SOLAR.
A MELHOR CARTA DO DIA, UM 7 ABAIXO DO PAR 65, VIRIA GRAÇAS AO AMERICANO DALAN REFIOGLU. O CALIFORNIANO EMPATOU EM TERCEIRO LUGAR COM LINUS LILLLIEDAHL. O SUECO FOI COLOCADO NA DISPUTA PELA SEGUNDA SEMANA CONSECUTIVA NO PGA TOUR LATINOAMÉRICA.



BUMP #1:

NÃO SE AFASTEM DE SUAS TELEVISÕES PORQUE DEPOIS DO INTERVALO...
DIREMOS QUEM GANHOU O TROFÉU EM CHAPELCO.
EM SEGUIDA, VEREMOS COMO OS JOGADORES VIAJARAM PARA O CHILE PARA UMA NOVA EDIÇÃO DO SCOTIA WEALTH MANAGEMENT CHILE OPEN APRESENTADO PELA VOLVO.

Joaquín Lolas Bite: Dame una buena semana.
Que tenha uma boa semana.

A SEGUIR EM ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA.

BLOCK 2:

Title:

¡ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!

Neuquén Argentina Classic Round 4

EM UM DOMINGO NUBLADO NO CHAPELCO GOLF CLUB, CRISTÓBAL DEL SOLAR, LÍDER APÓS 54 BURACOS, COMEÇOU DA MELHOR FORMA COM TRÊS BIRDIES EM SEUS PRIMEIROS SEIS BURACOS PARA ABRIR UMA VANTAGEM DE SETE TACADAS.
UM BOGEY AOS 9 PAROU DEL SOLAR, QUE REDUZIU SUA VANTAGEM PARA APENAS TRÊS TACADAS SOBRE SEU RIVAL MAIS PRÓXIMO, TIM WIDING.

Cristobal Del Solar Bite: Es que los primeros nueve yo jugué extremadamente bien. De hecho, no tiré ningún tiro malo hasta el hoyo nueve y pegué el tiro malo, y bueno... ahí traté de que el daños sea lo menos posible y tratar de bajarme más adelante.
É que os primeiros nove eu joguei extremamente bem. Na verdade, eu não acertei nenhum bad shot até o nono buraco e acertei o bad shot, e bem... aí tentei manter o dano o mínimo possível e tentar sair depois.

A VOLTA DO SUECO COMEÇOU IMPARÁVEL COM UM BIRDIE E UMA ÁGUIA ADICIONAL, ENQUANTO DEL SOLAR AGUENTOU A PRESSÃO COM UM BIRDIE AOS 13... ATÉ ENTÃO A LUTA SE REDUZIA A APENAS UM GOLPE A FAVOR DO CHILENO.

Cristobal Del Solar Bite:  Tim jugó muy bien en la segunda vuelta, le pegó excelente y tuvo muchas chances. Metió águila en el 13, y yo hice birdie, para sacarle uno y después al otro hoyo pegó un driver y la tenía 40 yardas de green.
O Tim jogou muito bem no segundo round, acertou muito bem e teve muitas chances. Ele acertou o eagle aos 13, e eu fiz um birdie, para tirar um dele e então ele acertou um driver no outro buraco e acertou a 40 jardas do green.

O PAR-3 DO 15º TORNOU-SE O BURACO DECISIVO DO CAMPEONATO. COM O VENTO EM JOGO PELO QUARTO DIA CONSECUTIVO, DEL SOLAR CONSEGUIU SALVAR UM PAR APÓS UMA BOA FICHA, ENQUANTO WIDING TEVE SÉRIOS PROBLEMAS. DEPOIS DE ERRAR O GREEN, O SUECO DARIA TRÊS TACADAS PARA ASSINAR UM DOUBLE-BOGEY… DEL SOLAR RESPIRAVA.

Cristobal Del Solar Bite:  Torneo es, torneo. Da lo mismo que sea Korn Ferry Tour, PGA TOUR, o PGA TOUR Latinoamérica, o lo que sea, así que trato de dar lo mejor posible. Trato de ganar, trato de ser competitivo. Da lo mismo que torneo sea, así que trato de dar lo mejor de mí siempre.
Torneio é, torneio. Não importa se é o Korn Ferry Tour, PGA TOUR, ou PGA TOUR Latinoamérica, ou qualquer outro, então tento fazer o meu melhor. Tento vencer, tento ser competitivo. Não importa o torneio, então sempre tento dar o meu melhor.

JÁ COM TRÊS TACADAS À FRENTE, DEL SOLAR FOI CONSERVADOR NOS ÚLTIMOS TRÊS BURACOS ASSINANDO PARS, O ÚLTIMO APÓS UM PUTT DE QUATRO METROS... ISSO FOI MAIS DO QUE SUFICIENTE PARA LHE GARANTIR A QUARTA VITÓRIA NO PGA TOUR LATINOAMÉRICA.

Locutor Bite: Es jugador del Korn Ferry Tour, De Chile, con 272 golpes 16-bajo par, fuerte el aplauso para Cristóbal Del Solar.
Ele é jogador do Korn Ferry Tour, do Chile, com 272 tacadas 16 abaixo do par, muitos aplausos para Cristóbal Del Solar.

Cristobal Del Solar Bite:   Es Increíble. Especialmente haber ganado lo hace especialmente mejor. Este lugar es definitivamente un lugar que se tiene que venir a visitar en algún momento. Yo lo pasé increíble, así que creo que todos los que lo vengan a visitarlo lo van a pasar muy bien también.
É incrível. Especialmente ter vencido o torna especialmente melhor. Este lugar é definitivamente um lugar que você deve visitar em algum momento. Eu me diverti muito, então acho que todos que vierem me visitar também vão se divertir muito.

O CHILENO SE TORNOU O SÉTIMO JOGADOR A CONSEGUIR PELO MENOS QUATRO VITÓRIAS NO TOUR. WIDING, POR SUA VEZ, CAIU PARA O TERCEIRO LUGAR AO TERMINAR COM UM BOGEY NO BURACO 72 DA COMPETIÇÃO.
ASSINANDO UMA RODADA FINAL 68, LILLIEDAHL CONSEGUIU GARANTIR O SEGUNDO LUGAR PELA SEGUNDA SEMANA CONSECUTIVA. COM ESTE RESULTADO, O SUECO ALCANÇOU O PRIMEIRO LUGAR NA TAÇA TOTALPLAY, UM ACONTECIMENTO HISTÓRICO PARA O TOUR JÁ QUE NENHUM JOGADOR NASCIDO FORA DO CONTINENTE AMERICANO O TINHA CONSEGUIDO.

Zurich Argentina Swing Standingss

Fabio Rossi Zurich Bite: Venir a Chapelco es siempre una experiencia extraordinaria, porque la cancha es maravillosa, porque el torneo es siempre un buen torneo, porque la verdad es que para nosotros es fantástico, con lo cual con mucha expectativa empezamos con VISA Open de Argentina, que estuvo muy bien y hoy seguimos acá, así que con la con la alegría de siempre de acompañar a PGA TOUR Latinoamérica y a la gira.
Vir a Chapelco é sempre uma experiência extraordinária, porque o campo é maravilhoso, porque o torneio é sempre um bom torneio, porque a verdade é que para nós é fantástico, então com muita expectativa começamos com o VISA Open de Argentina, que foi muito bem e hoje continuamos aqui, então com a alegria de sempre acompanhar o PGA TOUR Latinoamérica.

ALÉM DO PRIMEIRO LUGAR NA COPA TOTALPLAY, O DESEMPENHO DE LINUS LILLIEDAHL NOS DOIS EVENTOS NA ARGENTINA PERMITIU QUE ELE TAMBÉM ASSEGURASSE A LIDERANÇA DO ZURICH ARGENTINA SWING.

Fabio Rossi Zurich Bite:  Creo que el esfuerzo es para todos los jugadores que a través de la gira en Latinoamérica hacen su camino para llegar al PGA TOUR, y si nosotros podemos apoyar en ese camino, bienvenido sea.
Acredito que o esforço é de todos os jogadores que, através do tour na América Latina, chegam ao PGA TOUR, e se pudermos apoiá-los nesse caminho, será bem-vindo.

Closest to the Pin Challenge

ANTES DO INÍCIO DO SCOTIA WEALTH MANAGEMENT CHILE OPEN APRESENTADO PELA VOLVO, JOAQUÍN LOLAS DO PERU E CRISTÓBAL DEL SOLAR DO CHILE SE DIVERTIRAM EM UM DIVERTIDO DESAFIO CLOSEST TO THE PIN.

Cristobal Del Solar Bite: La dejas arriba de la plataforma. Son cinco puntos. La tocas, es un punto. La dejas al agua, son cero. Y si la metes, ganas automáticamente. ¿Qué vamos a apostar, Joaquín?
Você deixa em cima da plataforma. São cinco pontos. Você toca, é um ponto. Você deixa na água, eles são zero. E se você colocar, você ganha automaticamente. O que vamos apostar, Joaquin?

Joaquín Lolas Bite: Nos estamos jugando el Pisco hoy en día, que gana creo que el país merece el nombre del pisco. 
Hoje jogamos pisco, quem ganha acho que o país merece o nome de pisco.

Cristobal Del Solar Bite: Vamos Chile.
Vamos Chile.

Joaquín Lolas Bite: ¡Vamos Perú!
Vai, Peru!

Joaquín Lolas Bite: Uy, de arranque, de arranque.
Opa, bota, bota.

Cristobal Del Solar Bite: Vamos Chile, vamos que el Pisco es Chileno.
Vamos Chile, vamos Pisco é chileno

Joaquín Lolas Bite: ¡Uhhh ¡baja!
Ei, desça!

Joaquín Lolas Bite: ¡Es buena… ¡ ¡ ¡Vamos!!!
Tá bom… Vamos!!!

Cristobal Del Solar Bite: Play off.
Play Off

Joaquín Lolas Bite: ¡Es buena… Esa es buena y la metió además…
É bom... Isso é bom e ele também colocou...



Joaquín Lolas Bite: ¡No, no…
Nao, Nao…

Cristobal Del Solar Bite: Tuve 10 puntos y aquí mi compañero tuvo 5.
Eu tinha 10 pontos e aqui meu parceiro tinha 5.

Joaquín Lolas Bite: ¡Contra 5, es correcto.
Contra 5, isso mesmo!

Cristobal Del Solar Bite: Así que yo creo que el Pisco se queda en casa.
Então eu acho que o Pisco fica em casa.

Joaquín Lolas Bite: ¡Bueno, tendremos que tomarnos uno más tarde entonces. Dame una buena semana.
Bem, teremos que ter um mais tarde então. Dê-me uma boa semana.


Chile Open Round 1

O TERCEIRO TORNEIO DA TEMPORADA 2022-23, O SCOTIA WEALTH MANAGEMENT OPEN NO CHILE, ESTAVA CHEGANDO A SANTIAGO E PELA PRIMEIRA VEZ SERIA DISPUTADO NO HACIENDA CHICUREO DE 7.349 JARDAS, PAR 72.

Todd Rhinehart Bite: We would like to thank Hacienda Chicureo Club de Golf for their incredible hospitality this week and of course, Scotia Wealth Management and Volvo for their unwavering support of golf, not just here in Chile, but across Latin America.
Queremos agradecer a la Hacienda Chicureo Club de Golf por su increíble hospitalidad esta semana y por supuesto, a Scotia Wealth Management y a Volver por su incondicional apoyo al golf, no solo acá en Chile, sino a lo largo y ancho de Latinoamérica. 
Queremos agradecer ao Hacienda Chicureo Club de Golf por sua incrível hospitalidade esta semana e, claro, Scotia Wealth Management e Volvo por seu apoio incondicional ao golfe, não apenas aqui no Chile, mas em toda a América Latina.

COM CONDIÇÕES PERFEITAS, A PRIMEIRA RODADA DEIXOU DOIS JOGADORES NA PRIMEIRA COLOCAÇÃO, CADA UM COM RODADAS DE 7 ABAIXO DO PAR 65.

Brian Bullington Bite: I've come off two miss cuts, so today I just wanted to kind of play like I didn't care and I did a great job of that. It's funny how that works. But I hit it great, made a few putts, little wind in the morning, so it was a really good round.
Vengo de fallar dos cortes así que hoy quise jugar como si no me importara y al final hice un gran trabajo. Es chistoso cómo funciona. Pegué muy bien, hice algunos putts con algo de viento en la mañana así que fue una muy buena ronda. 
Perdi apenas dois cortes, então hoje quis jogar como se não me importasse e no final fiz um ótimo trabalho. É engraçado como isso funciona. Bati muito bem, fiz alguns putts com um pouco de vento pela manhã, então foi uma rodada muito boa.

O AMERICANO BRIAN BULLINGTON E O ARGENTINO JULIÁN ETULAIN TERMINARAM O DIA COM UMA TACADA À FRENTE DO CALIFORNIANO MATT RYAN, QUE MARCOU 66 BOGEY-FREE À TARDE.
Julian Etulain Bite: Una cancha en la montaña, la verdad que a mí en la montaña me cuesta mucho ver los greens, así que me enfoqué en eso. La verdad que muy a gusto jugando con Cristóbal, viene teniendo un par de temporadas muy buenas y bueno, aproveché y me pude embalar de la mano con él, así que la verdad la pasamos muy lindo.
Um campo na serra, a verdade é que é muito difícil para mim na serra ver os greens, por isso foquei nisso. A verdade é que estou muito confortável jogando com o Cristóbal, ele fez duas temporadas muito boas e bem, aproveitei e consegui fazer o pack de mãos dadas com ele, então a verdade é que nos divertimos muito.

Chile Open Round 2

O VENTO APARECEU NA TARDE DE QUINTA-FEIRA E CONTINUOU DURANTE TODA A SEXTA-FEIRA, TORNANDO O PERCURSO DIFÍCIL E OS GREENS BASTANTE FIRMES PARA O RESTANTE DA COMPETIÇÃO. MUITO POUCOS CONSEGUIRAM FAZER PONTUAÇÕES BAIXAS PARA SUBIR NA CLASSIFICAÇÃO. UM DELES FOI O ARGENTINO JORGE FERNÁNDEZ VALDÉS.

Jorge Fernández Valdés bite: Hice -5 de ida a la vuelta arranque bien, pero bueno, hay unos hoyos complicados acá en los primeros hoyos de la vuelta, que pude aguantar. Y bueno, la verdad que nada... Erre un putt corto pero bueno, buena actitud y pude seguir jugando bien y terminar birdie-birdie así que un gran día en una cancha difícil cuando se levanta viento, y ponerme en carrera es muy bueno.
Fiz -5 desde o primeiro round, comecei bem, mas olha, tem uns buracos difíceis aqui nos primeiros buracos do round, que consegui aguentar. E bem, nada realmente... Eu perdi um putt curto, mas boa, boa atitude e fui capaz de continuar jogando bem e terminar birdie-birdie, então um ótimo dia em um percurso difícil quando o vento aumenta e entrando na corrida é muito bom.

O MEMBRO DO KORN FERRY TOUR, QUE FICOU EM TERCEIRO LUGAR NA COPA TOTALPLAY 2021-22, TERMINOU O DIA COM UMA RODADA 66 GRAÇAS A CINCO BIRDIES, UMA ÁGUIA E UM BOGEY. ESSA PONTUAÇÃO PERMITIU QUE ELE CHEGASSE A 7 ABAIXO DO PAR PARA EMPATAR COM O LÍDER DO PRIMEIRO DIA, MATT RYAN. O AMERICANO JOGOU PELA MANHÃ E SE COLOCOU NA DISPUTA EM UM TORNEIO NO QUAL 62 JOGADORES ACERTARAM.

BUMP #2:

NÃO SE MEXA PORQUE DEPOIS DO INTERVALO...
VEREMOS O QUE ACONTECEU NAS RODADAS FINAIS NO HACIENDA CHICUREO.

Brian Bullington Bite: I love traveling, seeing the new spots. It's just... you really can't replicate four round events, cut after two rounds, the traveling, I mean, going from Buenos Aires, to Patagonia to here, you're tired. It just takes a lot of adjustment. So it's the best place to kind of train yourself to the next level.
Me gusta viajar, ver nuevos lugares. Simplemente… No puedes replicar cuatro rondas en un evento, corte luego de dos rondas, el viaje… quiero decir, ir desde Buenos Aires a la Patagonia y luego aquí, terminas cansado. Se necesitan muchos ajustes. Por lo tanto, es el mejor lugar para entrenarse al siguiente nivel.
Gosto de viajar, conhecer novos lugares. Você só... Não dá para replicar quatro rodadas em um evento, cortar depois de duas rodadas, a viagem... Quer dizer, ir de Buenos Aires à Patagônia e depois aqui, você acaba exausto. Muitos ajustes são necessários. Portanto, é o melhor lugar para se treinar para o próximo nível.

E SABEREMOS QUEM SÃO OS MELHORES NA COPA TOTALPLAY.
EM ALGUNS MINUTOS CONTAREMOS TUDO ISSO E MUITO MAIS EM ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA.

BLOCK 3:

Title:

¡ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!

Social Minute

É HORA DE REVER OS MOVIMENTOS DE NOSSOS MEMBROS E EGRESSOS EM SUAS REDES SOCIAIS.

VAMOS COMEÇAR COM O VENCEDOR DE UMA NOVA PARADA DA DEV SERIES. O EXPERIENTE FELIPE AGUILAR ASSINOU UM 65 NA ÚLTIMA RODADA PARA CONQUISTAR O TÍTULO DO ABIERTO ROCAS DE SANTO DOMINGO NO CHILE. PARABÉNS FELIPE!
https://www.instagram.com/p/Cnwn_2uOsd-/

O EX-CAMPEÃO DO ABERTO DO BRASIL 2019 E ATUAL INTEGRANTE DO KORN FERRY TOUR, SHAD TUTEN, APROVEITOU A PASSAGEM PELAS BAHAMAS PARA ANUNCIAR QUE VAI SER PAI. ELE E SUA ESPOSA BECCAH ESTÃO ESPERANDO SEU BEBÊ EM JULHO DESTE ANO.

https://www.instagram.com/p/CnreBI3useV/

ATINGINDO DOIS 65S NO FIM DE SEMANA, O DUAS VEZES VENCEDOR DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA E ESTREANTE NO PGA TOUR DESTE ANO, NICOLÁS ECHAVARRÍA, CONQUISTOU UM ÓTIMO RESULTADO NO SONY OPEN NO HAWAÍ. O COLOMBIANO EMPATOU EM DÉCIMO SEGUNDO LUGAR. ESPERAMOS QUE OS BONS RESULTADOS CONTINUEM, NICO.

https://www.instagram.com/p/CndVdzWuXH0/






Chile Open Round 3

EM MAIS UM DIA DE CONDIÇÕES DIFÍCEIS NO HACIENDA CHICUREO, COM FAIRWAYS E GREENS FIRMES, TORNOU-SE UMA MISSÃO IMPOSSÍVEL PONTUAR ABAIXO DO PAR. APENAS DOIS JOGADORES CAÍRAM ABAIXO DE 70 NO SÁBADO E ISSO LEVOU A COMPETIÇÃO A TER DOIS LÍDERES COM 18 BURACOS PELA FRENTE.
CONNER GODSEY E MATT RYAN ESTAVAM NO TOPO DA CLASSIFICAÇÃO, CADA UM COM DOIS TIROS À FRENTE DO RESTO DO CAMPO.

Conner Godsey Bite: It was playing obviously really tough, and I felt like I did a good job of staying patience and taken what I got, and it's moving along and yeah, played nice.
Estaba jugando obviamente realmente difícil y sentí que hice un gran trabajo en mantenerme paciente y recibiendo lo que me llegaba y eso es seguir adelante así que sí, jugué bien. 
Obviamente, eu estava jogando muito duro e senti que fiz um ótimo trabalho em permanecer paciente e aceitar o que estava por vir e seguir em frente, então sim, joguei bem.

CONFIRMANDO O QUÃO DIFÍCIL ERA O PERCURSO, GODSEY ACABOU FECHANDO O BURACO FINAL E PERMITINDO QUE MATT RYAN O EMPATASSE NA LIDERANÇA. GODSEY TERMINOU O SÁBADO COM 2 ABAIXO DO PAR 70.

Conner Godsey Bite: I mean, it’s a tough hole, very hard to keep it on the green, which I did not do, and I was able to make a nice eight footer or so the save par, So it's nice and good momentum for tomorrow.
Quiero decir, es un hoyo difícil, muy complicado ponerla en el green, lo cual no hice, y fui capaz de hacer un buen putt de ocho pies para salvar el par, así que fue un momento genial y bueno para mañana. 
Quero dizer, é um buraco difícil, muito difícil de colocar no green, o que não fiz, e consegui acertar um belo putt de oito pés para salvar o par, então foi um ótimo timing e bom para amanhã.

Matt Ryan Bite: That was the most casual lead I think I've ever had in a golf tournament. I had no thought that I was going to be leading the golf tournament going into today.
Creo que fue el liderato más casual que he tenido en un torneo de golf. No tenía pensado que iba a liderar el torneo llegando a la ronda de hoy. 
Acho que foi a vantagem mais casual que já tive em um torneio de golfe. Eu não tinha ideia de que iria liderar o torneio na rodada de hoje.

JORGE FERNÁNDEZ VALDÉS NÃO CONSEGUIU MANTER O RITMO DE JOGO E CHEGOU À FASE FINAL EMPATANDO PELO TERCEIRO LUGAR COM O ESCOCÊS SANDY SCOTT. O GRADUADO DA TEXAS TECH E ESTREANTE NO PGA TOUR LATINOAMÉRICA TEVE UMA RODADA INTERESSANTE, CHUTANDO 40 NA PRIMEIRA MÃO E RECUPERANDO COM QUATRO BIRDIES NA SEGUNDA MÃO PARA TERMINAR O DIA EMPATADO NO CURSO.


Chile Open Round 4

EM UM ENSOLARADO E ACONCHEGANTE DOMINGO DE CAMPEONATO, A COMPETIÇÃO SE INTENSIFICOU COM O PASSAR DAS HORAS. O DRAMA SE CONCENTROU EM DOIS JOGADORES, CONNER GODSEY E MATT RYAN.
OS DOIS CANHOTOS AMERICANOS COMEÇARAM O DIA COM UM TOTAL DE 8 ABAIXO DO PAR E AO FINAL DOS PRIMEIROS NOVE BURACOS UM DELES ASSUMIU O CONTROLE, FAZENDO O CRUZAMENTO COM VANTAGEM DE TRÊS TACADAS.
CONNER GODSEY REGISTROU SEU PRIMEIRO BIRDIE AOS 3, APESAR DE JOGAR A BOLA NA ÁGUA. UM CHIP-IN O COLOCARIA NA DISPUTA PELA VITÓRIA. A ISSO ELE ACRESCENTOU BIRDIES EM 4, 5, 7 E 9 PARA DAR UMA PAUSA EM RYAN.
APESAR DO DESEMPENHO NA PRIMEIRA MÃO, O RETORNO FOI DIFÍCIL PARA GODSEY. O AMERICANO ACERTOU EM 11, 14 E 15 PARA REDUZIR A VANTAGEM PARA DOIS ARREMESSOS SOBRE RYAN, QUE BUSCAVA ALGUMA LUZ PARA ENTRAR NA LUTA PELO TITULO.

Matt Ryan Bite: Just caught me off guard, really. I felt like I was battling from behind the eight ball day, and Conner played so well on the front. Hit it in the water on three, chipped in for birdie and it just kind of felt like it was always going to be his day, if I'm being completely honest.
Simplemente me tomó con la guardia baja. Sentí que estaba luchando desde el ocho y Conner jugó muy bien en la ida. La tiró al agua en el tres, hizo un chip para birdie y se sintió que iba a ser su día, si soy completamente honesto.
Apenas me pegou desprevenido. Eu senti que estava lutando desde oito e Conner jogou muito bem na primeira mão. Ele jogou na água às três, lascou para passarinho e sentiu que seria o dia dele, para ser totalmente honesto.
 
AMBOS ENFRENTARAM O PAR 5 18. RYAN ESTAVA MAIS DO QUE PRONTO PARA O DESAFIO. O JOGADOR DE 36 ANOS, QUE CONQUISTOU SEU PRIMEIRO TÍTULO DO TOUR NO INÍCIO DE 2022 NO ESTRELLA DEL MAR OPEN, ACERTOU DUAS DAS MELHORES TACADAS DA SEMANA, INCLUINDO UM 2-IRON A 250 JARDAS DO PINO PARA DEIXAR UM PUTT PARA ÁGUIA.
ELE EMPURROU CALMAMENTE AQUELE PUTT PARA O EAGLE, COLOCANDO TODA A PRESSÃO SOBRE ELE POR GODSEY, QUE TINHA UM PUTT PARA O PAR E FORÇANDO ASSIM A DEFINIÇÃO DO TÍTULO PARA O DESEMPATE. O PUTT DE GODSEY NÃO CAIU PERMITINDO QUE RYAN COMEMORASSE SEU BICAMPEONATO EM SUA PASSAGEM PELO PGA TOUR LATINOAMÉRICA... POR SUA VEZ, GODSEY DEIXOU ESCAPAR A POSSIBILIDADE DE LEVANTAR UM NOVO TROFÉU NA REGIÃO. A ÚLTIMA VEZ QUE O FEZ FOI EM QUITO, EM 2021.

Matt Rryan Bite: Like I didn't expect to lead after the first round and I didn't expect to win at ten under. I just kind of battled tough all day and making Eagle on the last was pretty cool.
Así como no esperaba liderar después de la primera ronda y no esperaba ganar con 10-bajo par. Simplemente luché duro todo el día y hacer águila en el último hoyo fue genial.
Assim como não esperava liderar após o primeiro round e não esperava vencer com 10 a menos. Eu apenas lutei muito o dia todo e a águia no último buraco foi ótima.

Locutor Bite: Ahora es el momento de presentarles al campeón del Scotia Wealth Management Abierto de Chile 2022, con ustedes Matt Ryan.
Agora é a hora de apresentar a você o campeão do Scotia Wealth Management Aberto do Chile 2022, com você, Matt Ryan.

Standings Totalplay Cup

NO FINAL DE 2022 E APÓS TRÊS TORNEIOS DA TEMPORADA 2022-23, O CHILENO CRISTÓBAL DEL SOLAR CLASSIFICOU-SE NO TOPO DA COPA TOTALPLAY. COM UM TERCEIRO LUGAR NO SCOTIA WEALTH MANAGEMENT ABERTO DO CHILE, DEL SOLAR SOMOU OS PONTOS NECESSÁRIOS PARA SUPERAR O SUECO LINUS LILLIEDAHL.
ESTES SÃO OS JOGADORES CLASSIFICADOS ENTRE OS 10 PRIMEIROS DA COPA TOTALPLAY APÓS AS AÇÕES DO SCOTIA WEALTH MANAGEMENT ABERTO DO CHILE APRESENTADO PELA VOLVO.

NEXT SHOW TEASE

EM NOSSO PRÓXIMO EPISÓDIO DO ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA.
CONTAREMOS COMO NOSSOS GRADUADOS SE SAÍRAM NOS PRIMEIROS EVENTOS DA TEMPORADA DO KORN FERRY TOUR.
ALÉM DISSO, O MEXICANO JUAN CARLOS SERRANO NOS CONTA CINCO COISAS QUE NÃO SABÍAMOS SOBRE ELE.
TAMBÉM VEREMOS O QUE ESTÁ POR VIR NO PGA TOUR LATINOAMÉRICA PARA O PRIMEIRO SEMESTRE DE 2023.
TUDO ISSO E MUITO MAIS, NA PRÓXIMA EDIÇÃO DO ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA.
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