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TEASE:

HOY EN ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA... Hay muchas cosas de qué hablar y mucha acción de los graduados de PGA TOUR Latinoamérica, tanto en el Korn Ferry Tour como en el PGA TOUR. 

Nicolas Echavarria Bite: Me doy cuenta que si se puede. Sí tengo lo que se necesita para ganar en el PGA TOUR otra vez, como lo hice esta semana. Entonces esta semana probablemente cambió mi vida.

Además, algunas palabras de Cristóbal Del Solar y Juan Carlos Serrano. Todo esto y mucho más en este episodio de Esto ES PGA TOUR Latinoamérica.

TITLE:
Esto es PGA TOUR Latinoamerica!

¡El año comenzó para nuestros graduados! La temporada de PGA TOUR inició el año pasado y continúa en formato tradicional, mientras que el Korn Ferry Tour ya puso su calendario en marcha.
 
Alejandro Tosti Bite: Muy ansioso, tenía muchas ganas de empezar la temporada. Terminamos el PGA TOUR Latinoamérica en junio y bueno, se hizo muy larga la espera.
Very anxious, I really wanted to start the season. We finished the PGA TOUR Latinoamerica in June and, well, the wait became very long.
 
Ambos tours cuentan con un grupo nutrido de graduados del PGA TOUR Latinoamérica y como siempre ellos tratarán de demostrar de qué son capaces. 
Con cuatro eventos ya completados en 2023, nuestros graduados que compiten en el Korn Ferry Tour están haciendo sentir orgullosos a los fans de PGA TOUR Latinoamérica. La impresionante historia de la 32ª temporada del Korn Ferry Tour comenzó en el Bahamas Great Exuma Classic en Sandals Emerald Bay, con 11 graduados del PGA TOUR Latinoamérica terminando en el top 25. Solo un bogey en el hoyo 15, seguido de un doble bogey en el 16, impidieron que Shad Tuten ganara su primer título en el circuito estadounidense. 
 
Shad Tuten Bite: Yeah. You know, I mean, it's what it is. This is kind of what you work for, this the position you want to be in, but again, I'm just trying to do what I can do and keep on playing, just keep working hard.
Sí, ya sabes, es lo que es. Esto es más o menos para lo que trabajas, es la posición en la que quieres estar, pero nuevamente, solo trato de hacer lo que puedo, y seguir jugando, simplemente seguir trabajando duro.

Tuten tuvo que conformarse con un empate en el cuarto lugar, con 11 bajo par, junto a otros dos graduados de la PGA TOUR Latinoamérica: Wil Bateman y Daniel Miernicki.
 
Wil Bateman Bite: You know, I played really well last year and, you know, coming out here, it's obviously much different being a rookie and you know, seeing guys that you, you know, growing up you watched them, and I think that that was pretty cool. And yeah, you know obviously playing well in Canada helps but I just trying to stay patient out here just like I did last year and kind of see what happens.
Sabes, jugué muy bien el año pasado y venir aquí obviamente es muy diferente, ser novato y ver a jugadores a los que veías jugar cuando crecías, creo que eso fue increíble. Y sí, obviamente jugar bien en Canadá ayuda, pero trato de mantener la paciencia aquí afuera, como lo hice el año pasado y veré qué sucede.

Una semana en las Bahamas no fue suficiente, así que los jugadores se quedaron en las islas para disfrutar del sol, el surf y, por supuesto, el golf, jugando The Great Abaco Classic. Tuten demostró que lo que había hecho la semana pasada no fue una casualidad y volvió a ponerse en contienda una vez más. Siete días después de su cuarto puesto, Tuten sumó un empate por el tercer lugar, a tres golpes del playoff entre Ben Silverman y Cody Blick. 
Mientras los estadounidenses mostraban su juego en Abaco, los latinos también lograron buenos resultados en las islas del norte. Liderando las toldas latinas estaba Rafa Campos, quien empató en el puesto 12, y Alan Wagner, quien empató en el puesto 17.

Abel Gallegos Bite: Primera vez aquí en Panamá, hablando el mismo idioma, así que… Muy contento, y nada.. darlo todo aquí en Panamá para tener una buena semana.

Después de dos semanas de aventura en las islas, se dirigieron a América Latina para visitar Panamá y jugar una nueva edición del Panama Championship.
 
Cristobal Del Solar Bite: La exención que le dieron a los Latinos en el Korn Ferry para el Mexico Open at Vidanta nos ayuda a todos los que estamos jugando el Korn Ferry Tour a darnos oportunidades para jugar en los torneos del PGA TOUR, así que yo creo que una buena oportunidad para mi específicamente poder jugar en el PGA TOUR que nunca he jugado un torneo, así que sería algo muy bonito.
The exemption given to the Latinos in the Korn Ferry for the Mexico Open at Vidanta helps all of us who are playing on the Korn Ferry Tour, to have opportunities to play in PGA TOUR tournaments, so I believe it's a good opportunity, for me specifically to be able to play in the PGA TOUR, as I have never played in a PGA TOUR tournament before, so it would be a very nice experience.
 
Luego del paso por las Bahamas, llegó el primero de tres torneos que contempla el Korn Ferry Tour en Latinoamérica. El canadiense Wil Bateman, ganador en PGA TOUR Latinoamérica en 2015 y Jugador del Año del PGA TOUR Canada 2022, estuvo cerca de levantar el trofeo en Panamá y con un doloroso bogey en el hoyo 72 quedó fuera por un golpe del desempate por el título que involucró tres jugadores. Bateman tuvo que conformarse con un empate en el cuarto lugar, mientras que, en un día con difíciles condiciones, el mexicano Roberto Díaz terminó empatado el octavo lugar. Tras el Panamá Championship, gracias a sus dos top-10, Shad Tuten fue el graduado del PGA TOUR Latinoamérica con mejor desempeño, ocupando el octavo lugar en la lista de puntos del Korn Ferry Tour, con Bateman justo detrás, en el décimo lugar. 

Pasando del Korn Ferry Tour al Tour más deseado en el mundo y el objetivo final para los golfistas profesionales, el PGA TOUR, allí también hubo mucha acción para los graduados de PGA TOUR Latinoamérica.
Con una gran actuación en Honolulu, el dos veces ganador de la PGA TOUR Latinoamérica, Nicolás Echavarría, registró dos rondas de 65 golpes durante el fin de semana para concluir la semana del Sony Open en el duodécimo lugar. Esa sería hasta ese momento la mejor actuación del colombiano en su primera temporada en el PGA TOUR. 
 
Nicolás Echavarría Bite: Hay diferentes metas a corto plazo y a largo plazo. Yo creo que probablemente la meta principal va a ser entrar a la FedEx Cup, este año son 70 y no 125 como era antes, y coger momentum y empezar a pasar cortes y darme la oportunidad de ganar.
There are short-term and long-term goals. I believe that the main goal will probably be to qualify for the FedEx Cup. This year it's only 70 players instead of 125 from last year. I would like to build momentum, make cuts, and give myself a chance to win.

Pero esa actuación solo marcó el comienzo de los excelentes resultados de Echavarría en su primer año en el PGA TOUR.

BUMP #1:

Al regresar... Un latino logró la décima victoria de un graduado de PGA TOUR Latinoamérica en el PGA TOUR. Primera alegría de uno de los nuestros en esta temporada y un título que sigue le permite seguir los pasos de una figura del golf latinoamericano como Camilo Villegas. 
 
A CONTINUACIÓN, EN ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA.

BLOCK 2:

Title:
Esto es PGA TOUR Latinoamerica!

Nicolás Echavarria Victory:

El colombiano Nicolás Echavarría, nació en una familia de golfistas, y tiene dos hermanos mayores que también tuvieron éxito en los campos de golf. 
Se convirtió en profesional en 2017 y, en su séptimo año, logró uno de sus principales sueños: ganar en el PGA TOUR.

Locutor Bite: Go ahead and tap that in. And there's a champion. The dream now a reality, Echavarria, a winner on the PGA TOUR.
Adelante, embócala. Y ahí está el campeón. El sueño ahora es una realidad, Echavarría, un ganador en el PGA TOUR.

Nicolás Echavarría Bite: After missing four cuts in a row, it's... only making two cuts out here you just doud yourself, and it's... I'm very grateful that I kept pushing and got it done.
Después de fallar cuatro cortes consecutivos... el hecho de solo pasar dos cortes aquí hace que dudes de ti mismo. Estoy muy agradecido por haber seguido luchando y sacar la tarea.

A pesar de estar cruzando su séptima temporada como profesional, Echavarría es novato en el PGA TOUR y hasta el momento solo había jugado once eventos. Los primeros pasos nunca son fáciles y el Colombia solo había superado tres cortes y había sumado tan solo un top-15 en Hawái. Toda su realidad cambiaría de un momento a otro y con la mayor tenacidad del mundo logró imponerse en el Puerto Rico Open.   

Nicolás Echavarría Bite: We as humans, we try to live in the present, but it's very hard to not go to the future. And with the way I was playing the last couple of weeks, you just don't think it's going to get better until things like this week clicks and finding something on the range on Friday, it cleared my mind up. I was I was thinking too many things. I was... I was on a bad spot mentally before coming to this week.
Nosotros como seres humanos, intentamos vivir en el presente, pero es muy difícil no pensar en el futuro. De la forma en que estaba jugando las últimas semanas, uno no crees que las cosas mejorarán hasta que algo hace clic en la semana. Encontré algo en la práctica el viernes que me aclaró la mente. Estaba pensando en demasiadas cosas. Estaba en un mal lugar mentalmente antes de llegar a esta semana.

Echavarría no viajó a Puerto Rico con la confianza en su punto más alto ya que llegaba luego de fallarcuatro cortes consecutivos. A pesar de eso y con gran astucia llegó a la ronda final liderando por tres golpes, algo que por su puesto no estaba ni en sus mejores planes al principio de la semana.

Nicolás Echavarría Bite: Honestly, I didn't see this happening in the beginning of the week. I was kind of struggling mentally and with my game, and it's probably the week that I put the least amount of effort on the practice rounds. I only played nine holes on Tuesday and I played nine holes on the pro-am. It is important to know the courses out here, but it's more important to feel comfortable with your game and feeling good and have a strategy.
Honestamente, no imaginé que esto sucediera esta semana. Estaba luchando un poco mentalmente y con mi juego, y probablemente fue la semana en la que puse la menor cantidad de esfuerzo en las rondas de práctica. Solo jugué nueve hoyos el martes y nueve hoyos en el pro-am. Es importante conocer los campos de golf aquí, pero es más importante sentirse cómodo con tu juego y sentirse bien y tener una estrategia.

Sabía las dificultades que había experimentado, pero eligió tener la mentalidad adecuada, y luego ratificó que esa había sido la clave. 
Además, un mensaje de voz de Camilo Villegas, el primer colombiano en ganar en el PGA TOUR, ayudó a subir a un nivel más alto la motivación. El sábado por la noche, justo después de que Echavarría reclamara el liderato, su mentor no pensó dos veces en advertirle sobre los sentimientos de estar en contienda en el PGA TOUR, y le dio algunos consejos sobre qué hacer en esa situación.

Nicolás Echavarría Bite: No tengo palabras para agradecer con Camilo. Camilo ha sido mi héroe. Una de las razones por las cuales juego golf profesional es por él. Cuando lo vi ganar por primera vez me puso a soñar. Ayer me escribió un mensaje muy importante que me ayudó mucho porque me dijo que en algún momento de la ronda vas a sentir que vas a perder el control. Y así fue. Al principio, en el hoyo seis, sentí que se me iba de las manos un tiro muy malo que probablemente tuvo un poco de mala suerte, pero pude probablemente hacer el mejor boggie de mi vida hasta ahora. Y bueno, muy contento por tenerlo ahí como guía y como alguien que puedo contar en cualquier momento de mi carrera.

Con mucha humildad, Echavarría aceptó el consejo y sacó a relucir su mejor golf, aprovechando los golpes de ventaja. Firmó una ronda final de 4-bajo par 68 para ganar el Puerto Rico Open por dos golpes, empatando el récord del torneo al terminar la semana en 21-bajo par 267. Todo esto lo llevó a levantar su primer trofeo del PGA TOUR.

Nicolás Echavarría Bite: I'm happy with how he did. I'm happy with life right now. It's crazy that shot on 11th was probably the best shot of the week under this situation. So I'm very happy with my performance, my win, and happy to celebrate.
Estoy feliz con mi actuación. Estoy feliz con la vida en este momento. Es una locura que el tiro del hoyo 11 probablemente haya sido el mejor tiro de mi semana bajo las circunstancias. Así que estoy muy contento con mi desempeño, mi victoria y feliz de celebrar.
Como si una victoria en el PGA TOUR no fuera suficiente, el triunfo también le dio a Echavarría algunos beneficios más. El primero y más inmediato fue un lugar en el field del PLAYERS Championship que año tras año se disputa en el histórico TPC Sawgrass. 

Nicolás Echavarría Bite: Entrar al players era algo soñado que quería de esta temporada. Vivo en Jacksonville, pues va a ser como jugar en casa. Y va a ser mi primera vez jugando este torneo, después de ganar un torneo e ir a jugar allá, va a ser súper especial.

La victoria en Puerto Rico también le aseguró una invitación para jugar en el PGA Championship en mayo, y la exención por dos años como miembro del PGA TOUR.
¡Felicitaciones, Nico, y mucha suerte en tus próximos pasos!

Nicolás Echavarría Bite: Yo voy a poner mi grano de arena para darle oportunidad a muchos niños que puedan jugar a este maravilloso deporte, porque este... el golf me lo ha dado todo a mi. Entonces, si quiero intentar cambiar la vida de muchos niños para que se enamoren de este deporte como me enamore yo desde muy pequeño.

5 THINGS ABOUT ME (Juan Carlos Serrano):

Juan Carlos Serrano bite: Hola, soy Juan Carlos Serrano de México y les voy a contar cinco cosas que probablemente no sepan de mi.
La primera es que tengo dos hermanas más chicas, están más locas que yo. 
La segunda probablemente sería que desde los nueve años voy a la montaña casi una vez cada 15 días, en México, está rodeado de picos altos, entonces puedo aprovechar para desconectarme un poco. 
La tercera es que desde los seis años juego ajedrez. Hoy por hoy juego por lo menos dos partidos diarios.
Empecé porque mi abuelo me me daba clases. Él me enseñó a jugar a los seis años y se volvió algo recurrente y es una manera de practicar mi concentración y aprender de cosas nuevas. 
La cuarta podría ser que llevo un año tomando clases de salsa y se ha vuelto un momento muy feliz en mi semana. Probablemente el más feliz de mi semana.
Ahorita estoy tratando de agarrarle a otros tipos de baile, otros ritmos, desarrollar mi oído. Fue salsa, la verdad. Por suerte. Un amigo y yo nos metimos, así que adentro hay que meternos a Cuba. Conocimos una maestra que resultó ser un ángel. Me dice las mismas cosas de mi baile que mi psicóloga me dice del golf. Entonces es una locura, me ha volado la cabeza.
Y la quinta podría ser que tengo dos perras, Julia, que es una labradora negra, que es el ser más perfecto de la creación, sin lugar a dudas y sin miedo equivocarme. Y Guadalupe, que es de la calle y es un perro hiperactivo y raro.


BUMP #2:

No se mueva, porque después de la pausa... Nos sentamos con Cristóbal Del Solar... Y echamos un vistazo a las redes sociales para descubrir qué están haciendo nuestros jugadores dentro y fuera del campo de golf. Además te contaremos cinco cosas que no sabías sobre el mexicano Juan Carlos Serrano. Todo eso y más tras la pausa en Esto es PGA TOUR Latinoamérica. 


BLOCK 3:

Title:
ESTO ES PGA TOUR LATINOAMERICA!

Cristobal Del Solar Interview

Cristóbal Del Solar, novato en el Korn Ferry Tour, se tomó un tiempo para hablar con nosotros sobre su trayectoria profesional y sus experiencias en el PGA TOUR Latinoamérica, las cuales le abrieron puertas y lo llevaron a donde se encuentra actualmente… a un paso del PGA TOUR. 
Nacido y criado en Chile, Del Solar se hizo un nombre desde muy pequeño, y fue tan exitoso que se mudó a Florida, en Estados Unidos para asistir a la escuela secundaria y seguir perfeccionando sus habilidades en el golf. Después de cuatro exitosos años en Florida State University, el chileno comenzó su carrera como profesional y lo hizo jugando durante cuatro temporadas en el PGA TOUR Latinoamérica.

Cristobal Del Solar Bite: El PGA TOUR Latinoamérica me ha ayudado mucho. Quizá como he jugado los últimos cuatro años en varias canchas de distinto tipo de pasto y distintas condiciones, altura a nivel del mar, como Tour yo encuentro que ayuda muchísimo jugar ahí. Uno aprende a viajar, buenos, obviamente yo vivo en Estados Unidos, entonces yo tuve una experiencia muy distinta a los que quizá viven en su país. Viajar largo... trayectos... trayectorias largas, juega un torneo y está en Brasil, no habla el idioma, después se va a Perú que se come increíble. Uno va aprendiendo de cada uno. El Tour se maneja muy bien. Las canchas generalmente las tienen en muy buen estado, buen nivel. A mí me ayudó mucho. Aprendí mucho del juego, aprendí mucho de mí. Hice muy buenos amigos. Ayuda muchísimo, especialmente para lo que están saliendo de la universidad.

Del Solar ganó cuatro torneos del PGA TOUR Latinoamérica, dos de ellos en territorio argentino… Estos fueron el 87 Abierto OSDE del Centro y el Neuquén Argentina Classic 2022. Sus otras dos victorias se dieron en el Puerto Plata Open 2018y en el Volvo Golf Championship 2022. Precisamente aquel triunfo en El Rincón de Cajicá le permitió terminar segundo en la Totalplay Cup de la temporada pasada… Un objetivo cumplido en su ascenso al Korn Ferry Tour. 

Cristobal Del Solar Bite: En enero, cuando partió el Korn Ferry, ya había hablado mucho con Mito respecto a los primeros torneos en Bahamas, y me dijo que Exuma era ridículamente difícil. Es muy intimidante del tee, el viento, el agua del mar, los fairways son muy angostos, primer torneo del año. Entonces todos... yo diria que todos estan un poquito ansiosos, y bueno, o sea, obviamente, muy feliz de que yo pasé ese corte pero ya entrando la semana yo estaba muy ansioso.

Después de empatar en el puesto 31 en el Bahamas Great Exuma Classic, mejoró su desempeño con un empate en el puesto 27 en el Bahamas Great Abaco Classic. Del Solar demostró sus condiciones y con la motivación en alto esperaba llegar a jugar los eventos de Panamá y Colombia.

Cristobal Del Solar Bite: Panamá fue el tercer torneo de la temporada, entonces obviamente ya los nervios, la ansiedad, ya como que no estaba tanto. Obviamente igual… ya conocía la cancha, entonces… jugué el LAC ahí, el Latinoamerican Championship y ya sabía lo que venia, sabia que la cancha era dura, el viento era fuerte.

Su mejor actuación hasta el momento ha sido el empate por el puesto 13 que logró en el Astara Golf Championship. 

Cristobal Del Solar Bite: Y Bogotá, bueno la semana siguiente, hermoso. A mí me gusta Bogotá. Jugamos en dos canchas distinta, una que se llama Fundadores y otra que se llama Pacos, y Fundadores es un cachón. Pacos era más corta, pero era muy muy tricky. O sea, muy corta, pero banderas muy escondida, entonces hay que ser muy estratégico, o sea, de posicionar la pelota.

Sus resultados en el inicio de la temporada le han asegurado jugar el resto de la temporada del Korn Ferry Tour. El jugador de 29 años también ha entendido que esta temporada será de aprendizaje y que llegará a torneos y campos que jamás ha recorrido.

Cristobal Del Solar Bite: La mayoría de los torneos que se juegan del Korn Ferry acá en Estados Unidos no lo conozco muy bien... De hecho, no conozco ninguna cancha. La rutina y los entrenamientos siguen siendo igual, la rutina del torneo sigue igual, así que ojalá que se vayan dando las cosas y que en Savannah nos vaya bien, también en Chile, y el resto de la temporada.

Además, trás siete años, el Korn Ferry Tour regresa a Chile para el Astara Chile Classic donde Del Solar disfrutará la oportunidad de jugar en su natal chile y en un campo que bien conoce. 

Cristobal Del Solar Bite: El Korn Ferry en Chile es definitivamente uno de los torneos especial, por lo menos de que yo he sido pro nunca se ha jugado un torneo de tan alto nivel en Chile. A la cancha la conozco muy bien. El diseño original me la sé de memoria, no necesito ayuda estratégica, pero ahora que cambiaron un par de tees vamos a ir viendo como... Si la cancha es buenísima, greens muy buenos, el pasto bueno, el club en si es buenisimo, en la mitad de Santiago es una zona muy buena, entonces yo creo que va a hacer un muy buen torneo.

El objetivo principal de todo golfista profesional es llegar al PGA TOUR, pero no es una tarea fácil. Para lograrlo, Del Solar tendrá que seguir superando cortes y por qué no pensar en ponerse en contienda por el título en uno que otro torneo. 

Cristobal Del Solar Bite: La meta de todo golfista que juega en el Korn Ferry es entrar en el PGA TOUR. Obviamente yo también tengo esa meta. Pero al principio del año, como te dije, la meta principal de los primeros cuatro o seis torneos era tratar de jugar bien y darme la chance para jugar el resto de la temporada. Y bueno, ya lo conseguí, entonces ahora las metas van cambiando un poco.

Requerirá paciencia y resistencia. Él entiende la batalla que tiene por delante y está seguro de estar listo, sabiendo que no todo depende de la suerte.
Buena suerte para el resto de la temporada, Cristóbal, y esperamos verte pronto en el PGA TOUR. 



SOCIAL MINUTE
 
Es tiempo de repasar lo mejor de nuestros jugadores a través de las redes sociales.
 
Empecemos con dos eventos que hicieron parte de la Dev Series.
 
El primero fue el Abierto de San Luis y Emilio Domínguez se quedó con la victoria, una que celebró con su familia.
 
https://www.instagram.com/p/Cpd0xb_u0TF/
 
La otra victoria corrió por cuenta de otro argentino… Julián Etulain respondió a su condición de favorito y se impuso por nueve golpes en el Abierto de Venezuela. 
 
https://www.instagram.com/p/Cp-QWwwgdr7/
 
The Players Championship fue un torneo especial por muchas razones para Nicolás Echavarría… Una de las razones fue conocer al Comisionado del PGA TOUR, Jay Monahan. Por supuesto la sonrisa de Nicolás lo dijo todo.
 
https://www.instagram.com/p/CpiqGK3O_b1/

NEXT SHOW TEASE

En el próximo episodio de Esto Es PGA TOUR Latinoamérica... repasaremos toda la acción del Termas de Río Hondo Invitational, primer torneo del PGA TOUR Latinoamérica en su porción de 2023. 
También veremos acción en el Memorial Roberto De Vicenzo Memorial 100 años y conoceremos quén se queda con una nueva edición del Zurich Argentina Swing.
Nos vemos en la próxima edición de Esto Es PGA TOUR Latinoamérica.
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