ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA SHOW 08 (2022-2023) SPANISH MASTER

TEASE:

En este nuevo episodio de Esto Es PGA TOUR Latinoamérica... Después de una pausa de 12 semanas retomamos nuestra temporada 2022-23 con eventos consecutivos en Argentina, el Termas de Río Hondo Invitational y el Roberto De Vicenzo Memorial 100 Años. 

Sosa from Improtur bite: Es un éxito la cantidad de participantes. La cancha en muy buen estado.  Estamos muy contentos de que el PGA TOUR Latinoamérica esté en la República Argentina un año más.

¡Estos dos torneos nos permitieron definir quién ganaría el Zurich Argentina Swing! Todo esto y mucho más, a continuación.

TITLE:
Esto es PGA TOUR Latinoamerica!

Termas de Río Hondo Invitational:

El cuarto evento de la temporada 2022-23 del PGA TOUR Latinoamérica y el primer evento del calendario del año puso a los jugadores de vuelta en un ritmo competitivo y en carrera por la Totalplay Cup. 

Linus Lilliedahl Bite: I really want to grab, you know, the number one spot on this ranking, so, that's the focus, and so, it's been a lot of hard work.
Realmente quiero lograr el primer lugar de este ranking, ese es el objetivo y por lo tanto ha sido un trabajo muy duro.

La tercera edición del Termas de Río Hondo Invitacional se disputó a mediados de marzo, con todos los jugadores ansiosos por volver a la acción. Con un field de 144 jugadores representando a 16 países diferentes, todos tenían sus objetivos puestos en una variedad de metas. 

Leandro Marelli Bite: Siempre es lindo venir a Termas, nos atienden bien,  así que creo que va a ser el mismo desafío que todos los años. Hay que hacer muchos birdies.

No solo estaban enfocados en ganar el torneo en sí, también tenían en mente el Zurich Argentina Swing, con un premio de $10,000 dólares para el jugador con mejor desempeño en los cuatro torneos que el Tour disputa en Argentina. Una competencia que cumplía su séptima temporada de actividades. 

Termas de Río Hondo Invitational Round 1:

La primera ronda comenzó con un tablero apretado a pesar del retraso por mal tiempo durante la tarde, seguido por una suspensión debido a la falta de luz al final del día. 

David Pastore Bite: I'm just really comfortable here, you know? I feel like the course suits my game, and I just, you know, I played it enough to where I kind of know, you know, how to play the course.  It's also usually very windy. It's kind of one of the challenges here because, of course, it's fairly open and  I tend to play better in windy conditions, so, I like it here.
Me siento muy cómodo aquí, ¿sabes? Siento que el campo se adapta a mi juego, y he jugado lo suficiente como para saber cómo jugarlo. Además, por lo general es muy ventoso. Ese es uno de los desafíos del campo porque, por supuesto, es bastante abierto y tiendo a jugar mejor en condiciones ventosas, así que me gusta estar aquí.

La primera jornada concluyó con un total de ocho jugadores compartiendo el liderato: Chris Crawford, David Pastore, Thomas Lilly, Conner Godsey, Tom Nettles y el argentino Andrés Gallegos aseguraron su posición el jueves, mientras que Fred Meyer y Jake McCrory terminaron sus rondas al día siguiente. 

Andrés Gallegos Bite: Contento con la ronda.  Arranqué pegando muy sólido y  pegué muy buenos tiros todo el día, entonces las chances de birdie estuvieron bastante presentes  y el putt... jugué muy bien el putt también, así que hoy más que satisfecho.

Todos ellos terminaron con 66 golpes y quedaron un golpe por delante de otros 10 jugadores. 

David Pastore Bite: Solid day. You know, a  clean card for the most part, had one mistake on the 17th hole, but  it was nice to come back and birdie the last two,  you know, finish at six under for the day.
Día sólido. Sabes, una tarjeta limpia en su mayoría, tuve un error en el hoyo 17, pero fue bueno volver y hacer birdie en los dos últimos hoyos, y terminar con 6- bajo par el día.

Termas de Río Hondo Invitational Round 2:

En la segunda ronda, Pastore se adelantó al resto del grupo al hacer una ronda libre de bogeys de 7-bajo par y con eso reclamó el liderato después de 36 hoyos de juego. 

David Pastore Bite: Yeah, you know, bogey-free rounds are always nice, and, you know, to make seven birdies, it was a... it was a good day. Teed off on the back nine which  I feel like is kind of some of the tougher holes, and I got through some of those holes you know with pars and  made the turn at 2-under and... That was kind of right where I wanted to be.
Sí, sabes, las rondas libres de bogeys siempre son buenas y hacer siete birdies, fue un... fue un buen día. Salí por el tee del 10 que siento que tiene algunos de los hoyos más difíciles, y pasé por algunos de esos hoyos con pares y llegué al hoyo 1 bajo par y... eso fue justo donde quería estar."

Su 13-bajo par 134 le dio una ventaja de un golpe sobre McCrory, quien hizo otro 66 en su debut en PGA TOUR Latinoamérica. 

Jake McCrory bite: Everything's just solid. To chip in for Eagle was  kind of a... it was the boost I needed. I was getting a little tired out there, it's hot and  so, yeah, I was, it was much needed.
Todo fue bastante sólido. Embocar para águila fue el impulso que necesitaba. Me estaba cansando un poco, hace calor y todo, así que sí, fue algo muy necesario."

Al final del segundo día, cuatro jugadores siguieron el ritmo Pastore, conformando un empate por el tercer lugar. Después de rondas consecutivas de 67 golpes, Diego Córdova, Myles Creighton y el argentino Jesús Montenegro entraron en la contienda junto con Godsey, quien firmó una tarjeta de 68 golpes en su segunda ronda. El corte se situó en 4-bajo par 140, clasificando 59 jugadores para el fin de semana.

Termas de Río Hondo Invitational Round 3:

En otro día de altas temperaturas, dos jugadores que resultaron ser amigos y compañeros de viaje se adueñaron del liderato con un total de 17-bajo par luego de la tercera ronda.

Jake McCrory Bite: Me and Miles  kind of travel together down here. So we've been having dinner every night together and,  uh,  you know, hanging out so it's.... It's been good, It will be fun tomorrow, I'm exited.
Miles y yo viajamos juntos hasta aquí. Así que hemos estado cenando juntos todas las noches y, ya sabes, pasando el rato, así que... Ha sido bueno, será divertido mañana, estoy emocionado."

El nativo de Texas, McCrory, entregó una tarjeta de 67 golpes para avanzar en el tablero de posiciones, mientras que el canadiense Creighton tuvo la mejor ronda del día, un 65 que lo llevó hasta la cima. Pastore parecía firme en su ronda de sábado con cuatro birdies en los primeros 9 hoyos que le permitieron hacer el cruce en 4-bajo par. Sin embargo, un bogey en el hoyo 10 y dos más en el cierre ralentizaron su impulso llegando al hoyo 18. El viento jugó en contra para el estadounidense obligándolo a dejar el liderato. McCrory hizo birdies en los hoyos 1, 3, 5 y 9 para también hacer 4-bajo par en sus primeros 9 hoyos.

Jake McCrory Bite: You know, hopefully we can  play a little better on the back nine tomorrow or keep it going up front and play better on the back. And,  you know, try not to get too tired out there.
[bookmark: OLE_LINK8]Esperemos poder jugar un poco mejor en los últimos nueve hoyos mañana, aprovechar los primeros nueve y jugar mejor que hoy en los últimos. Tratar de no cansarnos demasiado ahí afuera. 

Además del 65 de Creighton, otros dos jugadores igualaron al canadiense en los honores de la ronda más baja. Ellos fueron Josh Goldenberg, quien hizo siete birdies, un águila y dos bogeys y el local Tommy Cocha, quien se despachó con 10 birdies y tres bogeys. 

BUMP #1:

Quédese con nosotros, porque tras la pausa… 
Descubriremos quién alzó el trofeo de campeón en el Termas de Río Hondo Invitational. Luego viajaremos a las afueras de Buenos Aires, a un campo de golf histórico que acogió un torneo muy especial en honor a Roberto De Vicenzo, una de las grandes leyendas de golf argentino. 

Vicente Fernandez Bite: Todos estos dias van a ser de  plena emociones,  recordando tantos momentos vividos, no solamente acá, sino alrededor del mundo, con el maestro.

Todo esto y más a continuación en Esto es PGA TOUR Latinoamérica. 

BLOCK 2:

Title:
Esto es PGA TOUR Latinoamerica!

Termas de Río Hondo Invitational Round 4:

El domingo suele ser un día de muchos movimientos y este en particular no fue diferente. Un día hermoso pero caluroso recibió a los jugadores para la ronda final del Termas de Río Hondo Invitational. Empatado en el séptimo lugar al comienzo del día y jugando unos pocos grupos delante de los líderes, el argentino Jesús Montenegro firmó una tarjeta libre de bogeys de 66 golpes que lo llevó a un score global de 19-bajo par, dándole el liderato en la casa club. Jake McCrory, empatado en la cima después de 54 hoyos, tuvo que trabajar duro para mantenerse en la contienda.

Jake McCrory bite: I asked somebody on, I think 13, he told me that I was leading  and then I saw on the back of 16 or 15  that I was tied.
Le pregunté a alguien creo que en el hoyo 13, y me dijo que estaba liderando, pero luego vi en el 16 o 15 que estaba empatado."

A pesar de un bogey en el hoyo 3, McCrory logró mantenerse en el camino con birdies en los hoyos 6, 9 y 14 que lo dejaron en 2-bajo par, lo suficientemente para alcanzar a Montenegro y forzar un desempate. 

Jake McCrory bite: You know, I had a chance on 18 and I actually I had a really good putt and, uh,  which I think it helped me in the playoffs because  I had the,  you know, pretty much same line, just the opposite side of the hole and  it  went in the second time, so.
Tuve una oportunidad en el hoyo 18 y en realidad tuve un muy buen putt y… creo que eso me ayudó en el desempate porque tuve prácticamente la misma línea, solo en el lado opuesto del hoyo y la segunda vez entró.

McCrory embocó su putt para birdie y se llevó la victoria en su debut en PGA TOUR Latinoamérica.

Locutor bite: El nuevo campón del Termas de Rio Hondo Invitational, fuerte el aplauso para Jake McCrory.

Un triunfo que le dio a McCrory, miembro condicional del Korn Ferry Tour, acceso a todos los torneos restantes de la temporada en la región.  

Jake McCrory bite: I couldn’t be happier.  It's a great place and good golf course to be my first… first event down here. So, I enjoyed it. And I mean, I did know I was playing well, but driving in and playing the practice rounds, I like the golf course. It definitely, well, pique interest to what I do for the rest of the year.
No podría estar más feliz. Es un gran lugar y un buen campo de golf para mi primer evento aquí. Así que lo disfruté. Sabía que estaba jugando bien, pero al viajar hasta acá y jugar las rondas de práctica, me gustó el campo de golf. Definitivamente, despertó mi interés en lo que haré durante el resto del año."

5 things about… Linus Lilliedahl:

Linus Lilliedahl Bite: Hello. I am Linus Lilliedahl, and here's five facts he probably didn't know about me.
Number one, I’m very musically inclined. I play both the piano and guitar, so I do love music.
Number two, I love fitness. I spend quite a bit of hours in the gym. Obviously, you can you see here.  Number three, despite my perfect, beautiful American accent, I am Swedish, so I'm from Sweden.  Not many people know that.
Number four, I live in Orlando. My entire family is still in Sweden. So, the plan is to make $1,000,000 and move them all over to Florida.
Number five, I love ice hockey. My favorite hockey team is the Saint Louis Blues. I went to college up in Columbia, Missouri. So, I went to tons of blues games and followed quite a bit of hockey, is religion to us from Sweden. 
Thank you, guys, for watching. I wish my Spanish was better, but I'm working on it.  Take care. See you next time.
Hola, soy Linus Lilliedahl, y aquí hay cinco datos que probablemente no sabían sobre mí.
En primer lugar, soy muy talentoso en música. Toco tanto el piano como la guitarra, así que me encanta la música. 
En segundo lugar, amo ejercitarme. Paso bastante tiempo en el gimnasio, como podrán ver aquí. 
En tercer lugar, a pesar de mi perfecto y hermoso acento americano, soy sueco, así que soy de Suecia. No muchas personas lo saben. 
En cuarto lugar, vivo en Orlando. Toda mi familia todavía está en Suecia. Así que, el plan es hacer $1,000,000 y traerlos a todos a Florida. 
En quinto lugar, amo el hockey sobre hielo. Mi equipo favorito de hockey es los Saint Louis Blues. Fui a la universidad en Columbia, Missouri. Así que, fui a un montón de juegos de los Blues y seguí bastante el hockey, que es como una religión para nosotros en Suecia. 
Gracias. Desearía que mi español fuera mejor, pero estoy trabajando en ello. Cuídense. Nos vemos la próxima vez.

Roberto De Vicenzo Memorial 100 Años Ronda 1:

Fue una semana para celebrar, recordar y honrar al legendario golfista argentino Roberto De Vicenzo, El Maestro, quien fue el primer jugador latinoamericano en ingresar al Salón de la Fama del Golf Mundial y el golfista profesional que más que triunfos consiguió en la historia. 
Con todo lo que De Vicenzo logró en su espectacular carrera, no fue sorpresa que PGA TOUR Latinoamérica eligiera celebrar lo que hubiera sido su cumpleaños número 100 con el Roberto De Vicenzo Memorial 100 Años en el Ranelagh Golf Club. El campo donde el argentino forjó su juego y donde permaneció como miembro durante el resto de su vida es uno de los campos de golf más antiguos de Argentina. 

Myles Creighton Bite: It's a completely different test to what last week was.  And that's the thing that I think is so great about this tour is, you know, week in and week out, it's always something different and different tests, a different challenges.
Es una prueba completamente diferente a la de la semana pasada. Y eso es lo que creo que es tan genial de este Tour, que semana tras semana siempre hay algo diferente, pruebas diferentes y desafíos diferentes.

El par-71 estaba preparado para desafiar a los jugadores de PGA TOUR Latinoamérica. 

Josh Goldenberg Bite: Being on the Greens on this course is, you know, a bonus.  So, because they're smaller than they were last week.  So, I think just being patient and taking, you know, the aggressive approach when you can, but knowing when to back off and kind of shoot for the middle of the green on some holes because I think it's going to be important.
Estar en los greens de este campo es una ventaja, ya que son más pequeños que los de la semana pasada. Así que creo que ser paciente y tomar un enfoque agresivo cuando se pueda, pero sabiendo cuándo retroceder y apuntar al centro del green en algunos hoyos será importante.

Con un field de 144 jugadores de 17 países diferentes, el quinto evento de la temporada 2022-23 de la Totalplay Cup también serviría para coronar al campeón del Zurich Argentina Swing.
Cuando comenzó la semana, nueve jugadores aún tenían una oportunidad de ganar el Swing y el bono de U.S. $10,000 que se llevaría el ganador.

Fabio Rossi Bite: Roberto De Vicenzo fue una figura del deporte argentino y del deporte mundial.  Ha dejado no solo como golfista, sino incluso como persona, un legado.  Y estar hoy acá homenajeandolo en el aniversario de los 100 años de su nacimiento para nosotros un orgullo que se cierre nuestra 7.ª temporada acá. Queremos que los jugadores esperen y esperemos el domingo entregarle el premio  al que se lo merece.

En una hermosa mañana, tres días después del inicio del otoño, el torneo comenzó con golpes de salida honoríficos de dos jugadores argentinos destacados y grandes amigos de De Vicenzo. Vicente Fernández, ganador de cuatro títulos en el PGA TOUR Champions, y Juan Carlos Cabrera, rindieron homenaje a su amigo pegando en el tee del 1 para dar por iniciado el torneo.

Vicente Fernandez Bite: El hecho de que  hayamos tenido en la Argentina, para mí el mejor deportista  de todos los tiempos  y que al margen del deportista del gran campeón que fue porque es imbatible su récord de  231 torneos, que tenga  el enorme  privilegio para los argentinos como nos representó  fuera del campo de golf inclusive.  Y eso realmente tiene un valor enorme.

Al final del día, el foco estaba firmemente puesto en otro argentino, Leandro Marelli. El jugador de 29 años mantenía la ventaja tras los primeros 18 hoyos gracias a una tarjeta de 62 golpes, la cual fue coronada por un birdie en el 18.

Leandro Marelli Bite:  Terminar birdie, birdie, es muy lindo y hacer una vuelta de 62 arrancando es importantísimo. Creo que la vuelta más baja que hice en el Tour, así que muy contento de haberla hecho acá en Ranelagh, un campo difícil, que está jugando duro.

¿Fue su 62 una sorpresa? Tal vez no, ya que el propio había hecho es mismo score 24 horas antes, en el pro-am del torneo. Sin duda, dos 62 consecutivos descrestaron y lo pusieron dos golpes por delante del resto del field.

Roberto De Vicenzo Memorial 100 Años Ronda 2:

Con el viento como factor durante la jornada de viernes, Ranelagh desafió de nuevo a los jugadores. El estadounidense Davis Shore logró sortear el viento y tomó la ventaja después de 36 hoyos, poniéndolo un golpe por delante de un quinteto de jugadores, incluyendo al veterano del PGA TOUR, Andrés Romero.

Davis Shore Bite: I feel like every part of my game is really good  right now. And, you know, obviously that gives me some confidence. And I really you know, I just  it kind of just happened. I, I hit a really good  shot on eleven that  got a little lucky that it stayed there but end up making another eagle there like I did yesterday, so that  was huge.
Siento que cada parte de mi juego está muy bien ahora mismo. Y, obviamente, eso me da confianza. Y realmente, simplemente se fue dando. Di un golpe realmente bueno en el hoyo once que tuve un poco de suerte de que se quedara allí, y terminé haciendo águila ahí, como hice ayer, así que eso fue enorme.

Después de tres birdies y un águila en el par 5 del 11 por segundo día consecutivo, Shore subió en la tabla de posiciones con una tarjeta de 68 golpes. Los 58 jugadores que superaron el corte, el cual se ubicó en 1-bajo par, definitivamente tuvieron mucho que batallar durante el fin de semana.

BUMP #2:

A continuación…
Las rondas finales del Roberto De Vicenzo Memorial 100 años
Además, les contaremos cómo terminó el Zurich Argentina Swing
Todo esto y más, tras la pausa en Esto es PGA TOUR Latinoamérica…

BLOCK 3:

Title:

ESTO ES PGA TOUR LATINOAMERICA!

Roberto De Vicenzo Memorial 100 Años Ronda 3:

No fue un sábado típico en PGA TOUR Latinoamérica. ¿Cómo podría serlo cuando un torneo está honrando a una verdadera leyenda? Tan pronto como concluyó la tercera ronda, los fans abandonaron sus posiciones de espectadores en el hoyo 18 y regresaron al tee de salida del hoyo 1, donde el Ranelagh Golf Club honró de manera especial al miembro del Salón de la Fama del Golf Mundial.

Paul Morey Bite: Para iniciar este evento  le voy a pedir a la familia de Roberto, a Payo y a Achi, si por favor se pueden acercar para descubrir la estatua de Roberto.

El Roberto De Vicenzo Memorial 100 Años, bajo la dirección del presidente del club, Paul Morey presentó una estatua creada por el escultor argentino Carlos Benavídez.
Nadie que juegue golf en Ranelagh podrá hacerlo sin pasar primero por el monumento al gran Roberto. 
Mientras continuaba la celebración, los líderes se mantuvieron enfocados en el torneo. 

Chandler Blanchett Bite: Yeah, I’m really excited. I played really well today. Get the ball in front of me.  Three birdies 15 par. So, it was a good day out there. I could make a few more putts but I think you can always say that, so hopefully I can do for a few tomorrows.
Sí, estoy realmente emocionado. Jugué muy bien hoy. Pegar siempre hacia adelante. Tres birdies, 15 pares. Así que fue un buen día. Podría haber metido algunos putts más, pero siempre se puede decir eso, así que espero hacerlo en los próximos días.

El estadounidense Chandler Blanchet empató con el argentino César Costilla, y ambos quedaron un golpe delante de tres argentinos muy queridos por los aficionados en Ranelagh, Romero, Echenique y Marelli.

Cesar Costilla Bite: Yo gané el Abierto de la República y tuve la suerte que Roberto De Vicenzo me entregó la Copa. Me encantaría ganar acá, él no va a estar presente, pero sé que desde el cielo está viendo a todos los jugadores.

Social Minute:

Es momento de repasar lo mejor de nuestros jugadores a través de las redes sociales. 
Demos paso entonces a las nuevas victorias que tuvo la Dev Series. La primera corrió por cuenta del argentino Nelson Ledesma, quien consiguió su segunda victoria en el Abierto del Centro, uno de los torneos más tradicionales de Argentina. 

https://www.instagram.com/p/Cqy9ccuuP2f/

En México también hubo ganador de la Dev Series. Luis Gerardo Garza logró la victoria en el Abierto de Aguascalientes, su primera alegría como profesional. El jugador de 25 años superó por un golpe al experimentado guatemalteco José Toledo.

https://www.instagram.com/p/CrE5OMhunr-/

Corey Conners volvió al círculo de ganadores gracias a su triunfo en el Valero Texas Open. El canadiense se convirtió en el único graduado de PGA TOUR Latinoamérica con dos victorias en el PGA TOUR. ¡Felicitaciones Corey! 

https://www.instagram.com/p/CqoVyAlygW5/

Roberto De Vicenzo Memorial 100 Años Ronda 4:

Durante la ronda final, la competencia se apretó con el paso de los minutos. Blanchet no comenzó con aciertos pero tampoco lo hizo Costilla. 
Blanchet finalmente se calentó con el paso de la ronda y Costilla se fue quedando atrás. Al terminar los hoyos de ida, Blanchet, con bogeys en los hoyos 2 y 9, estaba 2-sobre par. Sin embargo, aún estaba confiado al entrar en la recta final y lo demostró con su primer birdie del día en el 10. 
El estadounidense hizo tres birdies más y un águila en el 14 y de repente el excampeón en PGA TOUR Latinoamérica tenía una ventaja que en el liderato nadie se la iba a quitar. Un bogey en el 17 lo dejó a tan solo un golpe de Marelli, quien necesitaba hacer algo espectacular para poner en duda el liderato de Blanchet.
Marelli pegó una gran salida en el 18, dejando su pelota a solo 40 yardas del green. Con la presión encima, Blanchet sacó un wedge de 50 grados de su bolsa y pegó su approach, que aterrizó a dos pies detrás de la bandera y rodó lentamente para un águila que ratificaría su victoria. 

Chandler Blanchet bite: It was a perfect shot. I was in a dibot a little bit and it came out a little lower than expected, but it worked out obviously very well.
Fue un tiro perfecto. Estaba en una situación un poco complicada y salió un poco más bajo de lo esperado, pero obviamente funcionó muy bien.

Con un buen espíritu deportivo demostrado durante toda la semana, todo lo que Marelli pudo hacer fue darse vuelta desde su posición en el fairway, aplaudir y felicitar a su compañero de juego.

Chandler Blanchet bite: The fans were awesome.  You know, I felt like they cheered just as much for me as they did for the Argentines, which was nice.  And we had a great time out there.  You know, I think my last one was four years ago. So, it's been a while and been grinding, feels like I’ve been getting better, so it's nice to see it pay off this week.
Los fans fueron increíbles. Sentí que me aplaudieron tanto como a los argentinos, lo cual fue agradable. Y la pasamos muy bien. Creo que mi último triunfo fue hace cuatro años. Así que ha pasado un tiempo y he estado trabajando duro, parece que estoy mejorando, así que es bueno ver que eso rinde frutos esta semana.

Standings TotalPlay Cup:

Con la victoria, Blanchet escaló al tercer lugar del listado de puntos de la Totalplay Cup, a solo 100 puntos del líder Cristóbal Del Solar y 15 puntos detrás de Linus Lilliedahl, quien actualmente ocupa el segundo lugar.

Chandler Blanchet bite: The goal coming down here is to get back to the Korn Ferry Tour , I think this tour is the best, best  for that reason. You know, I think it really prepares you. And  I felt good after I came off this tour in 2019 onto the Korn Ferry tour, and hopefully I'll feel even better this next time.
El objetivo al venir aquí es volver al Korn Ferry Tour, creo que este Tour es el mejor para eso. Sabes, creo que realmente te prepara. Y me sentí bien después de salir de este tour en 2019 hacia el Korn Ferry Tour, y espero sentirme aún mejor la próxima vez.

Zurich Argentina Swing Final:

En el Roberto De Vicenzo Memorial 100 Años, otro jugador además de Chandler Blanchet fue coronado el domingo por la tarde. El sueco Linus Lilliedahl llegó a la final del Zurich Argentina Swing con una ventaja de 114 puntos y tenía grandes posibilidades de quedarse con el bono de $10,000 dólares. Con rondas de 68, 70, 71 y 74 para empatar en el puesto 41, Lilliedahl ganó 12 puntos, y eso fue suficiente para quedarse con el triunfo en esta competencia. 

Arias Zurich Bite: Linus venía muy bien, con una performance muy buena  y bueno, nos sorprendió siendo el campeón, así que  estamos felices.  Sabemos que el premio de Zurich a Argentina Swing contribuye para  el desarrollo de los jugadores  y también del deporte en la Argentina.  Así que para nosotros misión cumplida, con un torneo espectacular acá en Ranelagh, así que felices. Por la donación del hoyo solidario y también por tener a Linus como campeón de  Zurich Argentina Swing.

Con 300 puntos después del Neuquén Argentina Classic, sumados a los 300 que ganó en el Visa Open de Argentina, Lilliedahl tomó la delantera y nunca miró hacia atrás. 

Linus Lilliedahl Bite: I feel great. Kind of like all the attention,  but this feels pretty good. It's a nice consolation prize,  you know?  Coming up, a short  two times back in December, so. Just gives you a little extra peace of mind. You know, it's not cheap traveling the world, and  hopefully I can become even better. So it helps a lot.
[bookmark: OLE_LINK20]Me siento Feliz. Me gusta toda la atención, y esto se siente muy bien. Es un buen premio de extra. Terminé en segundo lugar dos veces en diciembre, así que esto me da un poco más de tranquilidad. Sabes, no es barato viajar por todo el mundo, así que con suerte puedo seguir mejorando. Esto ayuda mucho.

Un empate en el puesto 23 en el Termas de Rio Hondo Invitational y su desempeño en el Ranelagh Golf Club lo dejaron con un total combinado de 42-bajo par en los cuatro eventos del Swing, con 15 de sus 16 rondas en par o mejor.

NEXT SHOW TEASE

En el próximo episodio de Esto Es PGA TOUR Latinoamérica... Los jugadores viajan a Brasil para disputar una nueva edición del JHSF Aberto do Brasil. Y luego nos dirigieremos a Lima, Perú, para el ya conocido Diners Club Perú Open.

Todo esto y más, en el próximo episodio de Esto Es PGA TOUR Latinoamérica. 
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