ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA SHOW 09 (2022-2023) PORTUGUES MASTER

TEASE:

NESTE EPISÓDIO DO ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA...
DOIS ABERTOS NACIONAIS MARCAM O MEIO DA TEMPORADA 2022-23...
[bookmark: OLE_LINK8]
DIRECTOR JHSF Bite A gente esta muy feliz de estar aqui mais uma vez, e agradecer ao PGA TOUR e a Confederação também.

O JHSF ABERTO DO BRASIL NA FAZENDA BOA VISTA E O DINERS CLUB PERU OPEN NO LOS INKAS GOLF CLUB.
QUEM SERÁ O LÍDER DA TOTALPLAY CUP APÓS O INÍCIO DA SEGUNDA METADE DA TEMPORADA 2022-23?
SÃO MUITAS PERGUNTAS, MAS TEMOS TODAS AS RESPOSTAS. 
DESCUBRA TUDO A SEGUIR NO ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA...

TITLE:
ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!

JHSF Brazil Open:

[bookmark: OLE_LINK9]O SEXTO EVENTO DA TEMPORADA 2022-23 DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA MARCA A METADE DO CALENDÁRIO, E OS JOGADORES SE ENCONTRARÃO NO ÚNICO PAÍS DA REGIÃO ONDE O ESPANHOL NÃO É FALADO.

Andrés Gallegos Bite: No, el portugués cero. De hecho, con el caddie es re difícil porque hay palabras que no tengo posibilidad de entender.
Não, o zero português. Aliás, com o caddie é muito difícil porque tem palavras que eu não tenho chance de entender.

ERA HORA DE COLOCAR EM PRÁTICA O SEU PORTUGUÊS, LÍNGUA NACIONAL DO BRASIL, FATOR QUE PARA ALGUNS JOGADORES PODE SER TÃO DESAFIADOR QUANTO A PRÓPRIA COMPETIÇÃO.

[bookmark: OLE_LINK10]Jaime Lopez Rivarola Bite: Es golf, es un deporte y si te puede dar una semana y la otra no, así que mi objetivo de esta semana es ese, es estar presente en cada tiro y hacer mi mejor parte.
É golfe, é um esporte e se você pode dar uma semana e não a outra, então meu objetivo esta semana é estar presente em cada tacada e fazer o meu melhor.

O JHSF ABERTO DO BRASIL É UMA PARADA IMPORTANTE NO CALENDÁRIO DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA, E 144 JOGADORES DE 18 PAÍSES DIFERENTES CHEGAM A PORTO FELIZ NO FINAL DE MARÇO PARA DISPUTAR A SEMPRE PITORESCA FAZENDA BOA VISTA.

[bookmark: OLE_LINK11]Connor Black Bite: First time I saw it, it felt like I was walking through Avatar, the scenes of it, because the trees are so big and everything so beautiful.
A primeira vez que vi, parecia que estava andando por Avatar, as cenas dele, porque as árvores são tão grandes e tudo tão lindo.

UM CAMPO ONDULADO DE 6.830 JARDAS, PAR 71.

[bookmark: OLE_LINK12]Rafaél Becker Bite: Just being here for me is always awesome. I spent a lot of time away from Brazil, so any time I come home is very special and also to host everybody. You know, I have a lot of friends on this tour that I want them to have a good time when they are in my country.
Apenas estar aqui para mim é sempre incrível. Passei muito tempo longe do Brasil, então sempre que volto para casa é muito especial e também para receber todo mundo. Você sabe, eu tenho muitos amigos neste tour que eu quero que eles se divirtam quando estiverem no meu país.


JHSF Brazil Open Round 1:

A PRIMEIRA RODADA COMEÇOU COM MUITOS SCORES BAIXOS E UM LÍDER SOLITÁRIO, APESAR DA ESCURIDÃO FORÇAR O JOGO A SER SUSPENSO NO FINAL DO DIA. UM GRUPO DE 14 JOGADORES NÃO CONSEGUIU COMPLETAR SUA PRIMEIRA RODADA NA QUINTA-FEIRA, ENTÃO ELES TIVERAM QUE VOLTAR NA SEXTA-FEIRA PARA FAZÊ-LO.
CHARLIE HILLIER COMEÇOU O JHSF ABERTO DO BRASIL COM CARTÃO LIMPO, REGISTRANDO NOVE BIRDIES E NOVE PARS.

[bookmark: OLE_LINK13]Charlie Hillier Bite: Kind of started running some edges through the back nine there and then made a nice one up the hills, went right in the middle on 16 and had a... my caddie gave me a great read on 17 and then hit it on two on 18. So it was good.
Meio que comecei a correr algumas arestas nas costas nove lá e então fiz uma boa subida nas colinas, fui bem no meio em 16 e tive um ... meu caddie me deu uma ótima leitura em 17 e então acertou em dois em 18. Então foi bom.

TRÊS DE SEUS BIRDIES VIERAM EM SEUS ÚLTIMOS TRÊS BURACOS, DANDO A ELE UM TOTAL DE 62 TACADAS E UMA VANTAGEM DE UMA TACADA SOBRE OS AMERICANOS FRED MEYER E CHANDLER BLANCHET.

JHSF Brazil Open Round 2:

A SEGUNDA RODADA DO ABERTO DO BRASIL FOI DIFERENTE, MAS, NO FINAL DAS CONTAS, FOI NOVAMENTE CHARLIE HILLIER QUEM DEU O PONTAPÉ INICIAL.
[bookmark: OLE_LINK14]
Charlie Hillier Bite: Had a couple of good breaks today. I chipped in on... what hole it was? 13th, and then made a pretty long one, 30, 35 feet on the third hole.
Tive alguns bons intervalos hoje. Eu fiz um chip no… que buraco era? 13º, e depois fez um bem longo, 30, 35 pés no terceiro buraco.

HILLIER SEGUIU SEU IMPRESSIONANTE 62 COM UM 64 QUE LHE DEU UMA VANTAGEM CONFORTÁVEL DE SEIS TACADAS NO FIM DE SEMANA. O NEOZELANDÊS MARCOU A MAIOR VANTAGEM DE 36 BURACOS DESDE QUE JEREMY GANDON LIDEROU POR SETE NA METADE DO VISA OPEN ARGENTINA DE 2021.
[bookmark: OLE_LINK15]
Charlie Hillier Bite: Keep... stay agresive, is kind of what I keep telling myself. There's lots of birdies. And, you know, if I keep it in the fairway, I think good things are going to happen.
Continue... continue agressivo, é o que eu continuo dizendo a mim mesmo. Tem muitos birdies. E, você sabe, se eu mantiver isso no campo, acho que coisas boas vão acontecer.

HILLIER REGISTROU TRÊS SCORES DE 31 EM NOVE BURACOS, SOMANDO 33 EM SEUS ÚLTIMOS NOVE BURACOS NA SEXTA-FEIRA PARA DOMINAR O CAMPO.

[bookmark: OLE_LINK16]Charlie Hillier Bite: There's a lot of golf left. I haven't looked at the leaderboard and I don't know what it is. I'm sure it'll be less by the end of the day. But yeah, if I just keep doing what I'm doing on the fairway and on greens, I mean, I'd be just fine.
Ainda há muito golfe. Eu não olhei para a tabela de classificação e não sei o que é. Tenho certeza que vai ser menos até o final do dia. Mas sim, se eu continuar fazendo o que estou fazendo no fairway e nos greens, quero dizer, eu ficaria bem.

NAQUELE TRECHO FENOMENAL DE GOLFE, HILLIER DESFRUTOU DE 34 BURACOS SEM BOGEY. NO FINAL DO DIA, HILLIER TERMINOU COM UMA PONTUAÇÃO GERAL DE 16 ABAIXO, SEIS TACADAS À FRENTE DE CHRIS CRAWFORD, QUE ESTAVA EM SEGUNDO LUGAR E APENAS TENTANDO FICAR PERTO. SETE TACADAS ATRÁS DE GABRIEL LENCH E JOEY SAVOIE. O CORTE FOI DEFINIDO EM 2 ABAIXO DO PAR 140, COM 64 JOGADORES SE CLASSIFICANDO PARA O FIM DE SEMANA.

JHSF Brazil Open Round 3:

O SÁBADO, COMO ESPERADO, FOI UM DIA DE MUITAS MOVIMENTAÇÕES NO TABLERO GERAL. COMEÇANDO O DIA COM UMA VANTAGEM DE SEIS TACADAS SOBRE O RESTO DO CAMPO, HILLIER VIU UM JOGADOR REDUZIR SUA VANTAGEM NA FAZENDA BOA VISTA, APESAR DE REGISTRAR SÓLIDOS 68. O CANADENSE JOEY SAVOIE, SETE TACADAS ATRÁS DE HILLIER NOS PRIMEIROS 36 BURACOS, CONSEGUIU SEU SEGUNDO ÁGUIA CONSECUTIVA NO BURACO 18 E COM UM ÍMPETO TÍPICO DAS TERCEIRAS VOLTAS TERMINARAM COM ÓTIMOS 64.
O QUE PARECIA SER UMA CORRIDA FÁCIL PARA HILLIER 24 HORAS ANTES, DE REPENTE SE TRANSFORMOU EM UMA BATALHA.
[bookmark: OLE_LINK17]
Charlie Hillier Bite: I'd rather be six shots ahead than one shot ahead. So, I mean, I'm just hitting one shot at a time. If I keep hitting good shots, good things are going to happen. I'm putting a lot of pressure on the golf course. Just didn't make many putts today, but hopefully tomorrow.
Prefiro estar seis tiros à frente do que um tiro à frente. Então, quero dizer, estou apenas acertando um tiro de cada vez. Se eu continuar acertando bons chutes, coisas boas vão acontecer. Estou colocando muita pressão no campo de golfe. Só não fiz muitos putts hoje, mas espero que amanhã.

BUMP #1:

VOLTANDO... VAMOS DESCOBRIR QUEM LEVANTOU O TROFÉU NO BRASIL.
DEPOIS… VIAJAREMOS PARA LIMA, PERU, PARA O CONHECIDO DINERS CLUB PERU OPEN NO LOS INKAS GOLF CLUB.

[bookmark: OLE_LINK18]Joey Savoie Bite: Greens are rolling pure, almost no divots in the fairway. It's pretty neat.
Os greens estão rolando puros, quase sem divots no fairway. É muito legal.

TUDO ISSO E MUITO MAIS A SEGUIR NO ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA


BLOCK 2:

Title:
ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!

JHSF Brazil Open Round 4:

EMBORA TENHA SIDO A PRIMEIRA VITÓRIA WIRE-TO-WIRE DA TEMPORADA DO PGA TOUR
LATINOAMÉRICA NÃO FOI FÁCIL PARA O NEOZELANDÊS CHARLIE HILLIER. O NEOZELANDÊS TEVE QUE LUTAR PARA ERGUER O TROFÉU.

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK19]Charlie Hillier Bite: It's amazing. It was one of my goals this year and I'm just super excited.
É incrível. Era um dos meus objetivos este ano e estou super empolgado.

QUEM VENCERIA O ABERTO DO BRASIL ERA UM MISTÉRIO ATÉ O BURACO 72. COMEÇANDO O DIA COM TRÊS TACADAS DE VANTAGEM, HILLIER LUTOU O DIA TODO E SÓ CONSEGUIU TERMINAR UMA VOLTA NO PAR DO CAMPO. BIRDIES QUE PARECIAM FÁCEIS NO INÍCIO DA SEMANA ERAM DIFÍCEIS DE ENCONTRAR NO DOMINGO. NO ENTANTO, HILLIER AINDA TINHA UM BIRDIE NA BOLSA E NÃO PODERIA TER VINDO EM MOMENTO MAIS OPORTUNO.

[bookmark: OLE_LINK20]Charlie Hillier Bite: It’s going to be a big putt, you're going to hit some shots that end up good, you did some bad shots that end up good, you hit some good shots that end up bad, so… I stayed super patient out there and did what I needed to do, so.
Vai ser um gran putt, você vai acertar umas tacadas que ficam boas, você deu umas tacadas ruins que acabaram boas, você deu umas tacadas boas que acabaram ruins, então... Fiquei super paciente lá fora e fiz o que eu precisava fazer, então.
[bookmark: OLE_LINK21]
COM UM PUTT DE 7 PÉS QUE GARANTIRIA A VITÓRIA, HILLIER CONSEGUIU CHEGAR A 19 ABAIXO E MOVER UM CHUTE À FRENTE DE DAVIS SHORE. MESMO TENDO TERMINADO À FRENTE DE HILLIER E MANTIDO A LIDERANÇA DO CLUBE COM 18 A MENOS, SHORE SABIA QUE NÃO ERA O SUFICIENTE. SEU PALPITE ACABOU POR SER CORRETO.

Locutor Bite: Vamos apresentar o campeão do sexagésima oitava, o JHSF Aberto do Brasil. Por favor Charlie Hillier ganhou com o score de 265 19 abaixo do par.

Charlie Hillier Bite: My Portuguese isn't very good, but, muito obrigado, That's about as much as you get out of me.
Meu português não é muito bom, mas, muito obrigado, isso é o máximo que você consegue de mim.

JOEY SAVOIE E CHRIS CRAWFORD TERMINARAM EMPATADOS PELO TERCEIRO LUGAR NO TORNEIO, ENQUANTO WALKER LEE CONSEGUIU SEU PRIMEIRO TOP 5 NO PGA TOUR LATINOAMÉRICA.
PERDIDOS NA EMPOLGAÇÃO DA BATALHA ENTRE OS LÍDERES E NA VITÓRIA FINAL DE HILLIER, HAVIA ALGUMAS HISTÓRIAS SECUNDÁRIAS. O CANADENSE STUART MACDONALD COMEÇOU O DIA EMPATADO EM 39º, MAS TERMINOU EMPATADO EM SEXTO DEPOIS DE POSTAR A RODADA MAIS BAIXA DO DIA, A RODADA MAIS BAIXA DO TORNEIO E A RODADA MAIS BAIXA DA TEMPORADA, 10 ABAIXO DO PAR 61.
ENQUANTO ISSO, O BRASILEIRO RAFAEL BECKER DEU AOS TORCEDORES DA CASA ALGO PARA COMEMORAR QUANDO COMEMOROU SEU 32º ANIVERSÁRIO NO DOMINGO, ACERTANDO UM HOLE-IN-ONE NO SEGUNDO BURACO, O PRIMEIRO DESDE QUE SE TORNOU MEMBRO DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA.

[bookmark: OLE_LINK22]Life on Tour, Marelli Teachs MATE:

Leandro Marellli Bite: Hola, ¿Cómo están? Soy Leandro Marelli, de Argentina y estamos en el Diners Club Perú Open, torneo que tuve la suerte de ganar en 2019.
Como típico argentino, no salgo de viaje sin mi mate, así que les voy a mostrar cómo se prepara.
Un poquito de yerba, 3/4 de mate. Una vez que le ponemos la yerba, lo acostamos hacia un lado, le tiramos un poco de agua caliente entre 80 y 90 grados, se recomienda. Agarramos la bombilla, tapamos la punta y la ponemos el mate. Terminamos de completar con agua y nos tomamos un buen mate. Espero que sea una gran semana y una hermosa segunda mitad de temporada acá en PGA TOUR Latinoamérica.
Olá como estão? Eu sou Leandro Marelli, da Argentina e estamos no Diners Club Peru Open, torneio que tive a sorte de vencer em 2019.
Como típico argentino, não viajo sem meu mate, por isso vou mostrar como se prepara.
Um pouco de erva-mate, 3/4. Uma vez que colocamos a erva, colocamos de lado, jogamos um pouco de água quente entre 80 e 90 graus, é recomendado. Pegamos a bombilla, cobrimos a ponta e colocamos o mate. Terminamos de completar com água e tomamos um bom mate. Espero uma ótima semana e uma bela segunda metade da temporada aqui no PGA TOUR Latinoamérica.

[bookmark: OLE_LINK2]Diners Club Perú Open Ronda 1:

APÓS UM HIATO DE TRÊS SEMANAS APÓS O JHSF ABERTO DO BRASIL, EVENTO QUE MARCOU O MEIO DA TEMPORADA, OS JOGADORES VOLTARAM À AÇÃO EM UM TORNEIO FAMILIAR, O DINERS CLUB PERU OPEN. A CAPITAL PERUANA ESTÁ NO CORAÇÃO DOS JOGADORES QUE JÁ A VISITARAM E É UMA CIDADE QUE RAPIDAMENTE CATIVA OS VISITANTES DE PRIMEIRA VIAGEM.
[bookmark: OLE_LINK23]
Kaylor Steger Bite: First time playing this tour first time going to all these places. I heard that this was a great event, you know, cool city and everything. My girlfriend and mom also wanted to come. And they're all, you know, vacation mode and want to go do stuff and see everything. I'm like, I need some energy. But said all right to go sandboarding, and glad I did because it was unreal experience.
Primeira vez que toco nessa tour, primeira vez que vou a todos esses lugares. Ouvi dizer que foi um grande evento, sabe, cidade bacana e tudo mais. Minha namorada e minha mãe também queriam comer. E eles estão todos, você sabe, em modo de férias e querem fazer coisas e ver tudo. Eu estou tipo, eu preciso de um pouco de energia. Mas disse que estava tudo bem em praticar sandboard, e feliz por ter feito isso porque foi uma experiência irreal.

DESDE 2012, ANO EM QUE COMEÇOU O PGA TOUR LATINOAMÉRICA, O PERU RECEBE JOGADORES E 2023 NÃO FOI DIFERENTE.

[bookmark: OLE_LINK24]Joaquín Lolas Bite: Pues es mi semana favorita del año y el trabajo que vienen haciendo acá los superintendentes esta.... no sé cómo era posible que la cancha esté mejor que el año pasado, pero de alguna manera cada año está más linda.
Bem, é a minha semana favorita do ano e o trabalho que os superintendentes têm feito aqui é... Não sei como é possível que o campo esteja melhor do que no ano passado, mas de alguma forma a cada ano está mais bonito.

O SÉTIMO EVENTO DA TEMPORADA 2022-23 DA  TOTALPLAY CUP CONTOU COM 144 JOGADORES DE 19 PAÍSES DIFERENTES LUTANDO NO RESPEITADO E AMADO INKAS GOLF CLUB, LOCAL DO PERUVIAN NATIONAL OPEN DESDE QUE O TORNEIO ESTÁ NO CALENDÁRIO OFICIAL DO TOUR. 

[bookmark: OLE_LINK25]Joey Savoie Bite: Greens are rolling pure. It's actually a good golf track as well, like you need to hit a ton of good shots off the tee.
Os greens estão rolando puro. Na verdade, também é uma boa pista de golfe, como se você precisasse acertar uma tonelada de boas tacadas no tee.

O CAMPO PAR 72 DE 6.882 JARDAS ESTÁ SEMPRE EM EXCELENTES CONDIÇÕES, OFERECENDO UM TESTE DESAFIADOR, MAS DIVERTIDO.

[bookmark: OLE_LINK26]Luis Fernando Barco: Yo creo que es muy importante jugar del fairway, ¿no? Esta cancha de los Incas no es una cancha muy larga, pero los greens son chicos, se van a poner duros el fin de semana, así que ser paciente e inteligente y esperar meter unos cuantos putts durante la semana.
Acho muito importante jogar do fairway, né? Este percurso Incas não é muito longo, mas os greens são pequenos, vão ficar difíceis no fim de semana, então seja paciente e esperto e espere fazer alguns putts durante a semana.

EMBORA O DINERS CLUB PERU OPEN TENHA MARCADO O INÍCIO DA SEGUNDA METADE DA TEMPORADA DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA, NUNCA HOUVE UM MOMENTO MELHOR PARA TENTAR SUBIR NA CORRIDA PARA CHEGAR AO KORN FERRY TOUR.
EM UMA AGRADÁVEL MANHÃ DE QUINTA-FEIRA, O CHILENO AGUSTÍN ERRÁZURIZ COMEÇOU FORTE COM SEIS BIRDIES EM SEUS PRIMEIROS NOVE BURACOS. AQUELE INÍCIO EMPOLGANTE FOI O SUFICIENTE PARA GARANTIR A LIDERANÇA APÓS O PRIMEIRO ROUND COM 6 ABAIXO DO PAR 66.

[bookmark: OLE_LINK27]Agustín Errazuriz bite: Un día muy positivo. Creo que estoy con mucha confianza en mi juego ahora, esta es una cancha que el año pasado no me acomodó tanto, pero este año, bueno, hoy la supe jugar de una manera distinta y la verdad que jugué muy bien, fui paciente... Hice 30 los primeros nueve y la verdad que me sentí muy bien, muy confiado y también arriba de green, Creo que a marcado la diferencia.
Um dia muito positivo. Acho que estou muito confiante no meu jogo agora, este é um campo que o ano passado não me serviu tanto, mas este ano, bom, hoje soube jogar de uma forma diferente e a verdade é que joguei muito bem, tive paciência.. Fiz 30 os primeiros nove e a verdade é que me senti muito bem, muito confiante e também em cima do green, acho que fez a diferença.

ERRÁZURIZ TERMINOU O DIA COM UMA TACADA À FRENTE DE QUATRO JOGADORES… MASON LENHART DOS ESTADOS UNIDOS, BLAIR BURSEY DO CANADÁ, JESÚS MONTENEGRO DA ARGENTINA E ALEXANDRE ROCHA DO BRASIL.
Principio del formulario

Final del formulario


Diners Club Perú Open Ronda 2:

UMA ÁGUIA É BOM, DUAS ÁGUIAS É ÓTIMO, MAS TRÊS ÁGUIAS EM UMA RODADA É MAIS DO QUE SUFICIENTE PARA SUBIR AO TOPO DA TABELA DE CLASSIFICAÇÃO.

[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK28]Samuel Anderson Bite: I mean, after that, I was like, “Man, I chipped in over from off the green on 16 from long, and I was like, okay, that was pretty sweet”. I just kind of kept the ball rolling and keep myself in position the rest of the day.
Quero dizer, depois disso, eu fiquei tipo, “Cara, eu acertei do green no 16 do long, e fiquei tipo, ok, isso foi muito legal”. Eu meio que mantive a bola rolando e me mantive na posição o resto do dia.

FOI EXATAMENTE ISSO QUE O AMERICANO SAMUEL ANDERSON FEZ, TERMINANDO SUA SEGUNDA RODADA COM 8 ABAIXO DE 64.
ANDERSON ASSUMIU A LIDERANÇA APÓS 36 BURACOS, SEPARANDO-SE POR TRÊS TACADAS DE SEU RIVAL MAIS PRÓXIMO, DANIEL HUDSON.

[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK29]Samuel Anderson Bite: I kind of went into this week knowing the par five I wanted to keep... wanted to make a few fives on the par five so as possible so... that'd be birdies, eagles. 
Eu meio que entrei nesta semana sabendo que o par cinco eu queria manter... queria fazer alguns cincos no par cinco o mais possível para... que seriam birdies, eagles.

SEM PENSAR TANTO NO TABLERO, ANDERSON SE CONCENTROU EM FAZER DUPLAS NOS MOMENTOS-CHAVE. COM ESSA MENTALIDADE, ELE REGISTROU TRÊS ÁGUIAS EM SEU CARD E USOU ESSA ABORDAGEM PARA ASSUMIR A LIDERANÇA NO SEGUNDO TURNO.
O CORTE FOI DE 1 ABAIXO DO PAR E FOI QUEBRADO POR 62 JOGADORES QUE SE PREPARARAM PARA DAR UM SHOW NO FIM DE SEMANA.

BUMP #2:

A SEGUIR…
ANALISAREMOS AS DUAS ÚLTIMAS RODADAS DO DINERS CLUB PERU OPEN.

[bookmark: OLE_LINK30]Samuel Anderson Bite: It's great to always shoot a low round, but I've got to back it up tomorrow with another good one.
É ótimo sempre dar um tiro baixo, mas tenho que reforçar amanhã com outro bom.

E ENTÃO CONTAREMOS QUEM ESTAVA NO COMANDO DA TOTALPLAY CUP APÓS OS PRIMEIROS SETE TORNEIOS DA TEMPORADA.
TUDO ISSO E MUITO MAIS, QUANDO O ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA VOLTAR…

BLOCK 3:

Title:

ESTO ES PGA TOUR LATINOAMERICA!

Diners Club Perú Open Ronda 3:

UM CONHECIDO E AMADO JOGADOR DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA PROVOU NO ANO PASSADO QUE AINDA TEM QUALIDADE, COM UMA VITÓRIA ADICIONADA AO SEU CURRÍCULO. NA TERCEIRA RODADA EM LOS INKAS, O ARGENTINO TOMMY COCHA VOLTOU A MOSTRAR SUA HABILIDADE MAIS UMA VEZ.

[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK31]Tommy Cocha Bite: Confíen en lo que vengo haciendo, vengo pegando bien, vengo cómodo, pegué un buen drive en el siete, metí un buen putt y ahí me pude embalar con tres birdies seguidos.
Acredite no que tenho feito, tenho batido bem, estou confortável, fiz um bom drive no sete, dei um bom putt e lá consegui acertar três birdies seguidos.

COCHA, QUE TEM A HONRA DE TER VENCIDO O PRIMEIRO TORNEIO DA HISTÓRIA DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA, O MUNDO MAYA OPEN 2012 NO MÉXICO, VOLTOU A LIDERAR. ELE PODERIA OBTER DUAS VITÓRIAS EM DOIS ANOS?
UMA ESPETACULAR RODADA DE 65 TACADAS DEIXOU COCHA COM 13 A MENOS E COMO LÍDER APÓS 54 BURACOS, SENDO ESTA A PRIMEIRA VEZ QUE LIDERA O TORNEIO AO FINAL DE UMA RODADA EM SUA DÉCIMA PARTICIPAÇÃO COM O LOS INKAS.

[bookmark: OLE_LINK32]Tommy Cocha Bite: Mañana puede pasar cualquier cosa porque a la mañana no sopla mucho viento. Entonces cualquiera que venga 15º o 18º puede hacer una vuelta esas locas y subir.
Amanhã tudo pode acontecer porque de manhã não sopra muito vento. Portanto, qualquer um que chegue em 15º ou 18º pode fazer uma daquelas voltas malucas e subir.

COCHA COMEÇOU O DIA DEVAGAR, MAS CONSEGUIU FAZER TRÊS GRANDES BIRDIES PARA FECHAR O PRIMEIRO TEMPO COM CONFIANÇA.
NA SEGUNDA COLOCAÇÃO, APENAS UM TIRO ATRÁS DE COCHA, FICOU GODSEY, QUE ACERTOU 67 E SE COLOCOU EM BOA POSIÇÃO PARA BRIGAR PELO TÍTULO COM 18 BURACOS RESTANTES. TAMBÉM COM 67 NA TERCEIRA RODADA, O CANADENSE JOEY SAVOIE ENTROU NA DISPUTA COM 11 A MENOS PARA PASSAR PARA O TERCEIRO LUGAR, APENAS DOIS TIROS ATRÁS DE COCHA.

Social Minute:


Diners Club Perú Open Ronda 4:

NA RODADA FINAL O INESPERADO ACONTECEU. DEPOIS DE PASSAR MAL O CORTE, MARCOS MONTENEGRO FEZ UMA REVIRAVOLTA INCRÍVEL E FEZ ISSO APESAR DE NEM ESTAR NA CONVERSA DEPOIS DE 54 BURACOS.
[bookmark: OLE_LINK33]
Locutor bite: Y ahora es el momento de presentarles al campeón de la edición 2023 del Diners Club Perú Open, Marcos Montenegro.
E agora é hora de apresentar a vocês o campeão da edição 2023 do Diners Club Peru Open, Marcos Montenegro.

MONTENEGRO FEZ 11 BIRDIES E TRÊS BOGEYS NO QUE ACABOU SENDO UMA RODADA FINAL AVENTUREIRA E EMOCIONANTE PARA O ARGENTINO. ELE ENTREGOU UM CARTÃO DE 8 ABAIXO QUE O LEVOU A 15 ABAIXO NO GERAL, O SUFICIENTE PARA GARANTIR SEU PRIMEIRO TÍTULO NO PGA TOUR LATINOAMÉRICA.

[bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK34]Marcos Montenegro Bite: La venía esperando mucho, la verdad, me hice Pro ya hace cinco años… y nada, sentía que estaba muy cerca, por momentos no se me daba, pero siempre con mi equipo trabajando por una misma línea, sabíamos que tarde o temprano iba a llegar.
Esperava muito por isso, a verdade é que me tornei Pro há cinco anos... e nada, senti que esteve muito perto, às vezes não consegui, mas sempre com a minha equipa a trabalhar junto mesma linha, sabíamos que mais cedo ou mais tarde eu chegaria.

UM CAMINHO IMPROVÁVEL, MAS UM CAMINHO NO QUAL MONTENEGRO ACREDITOU DURANTE O FIM DE SEMANA E QUE O LEVOU A REALIZAR O SONHO DE VENCER UM TORNEIO TÃO GRANDE QUANTO O DINERS CLUB PERU OPEN.

[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK35]Marcos Montenegro Bite: Es una cancha complicada y los dos primeros días que no pegué tan bien... bueno, me castigó un poco de más y venía en par total al 18 y sabía que tenía que hacer tres y pegué un gran drive en el 18 y un segundo tiro muy bueno y pude hacer tres y meterme en el fin de semana. Miré el leaderboard y vi que estaba lejos del primero, pero que de las posiciones más cerca, de un top ten estaba ahí cerca, entonces dije vamos, vamos a hacer un gran finde, y bueno, salió.
É um campo complicado e nos primeiros dois dias não bati muito bem... bem, ele me puniu um pouco mais e cheguei no par total em 18 e sabia que tinha que acertar três e fiz um ótimo drive aos 18 e um segundo tiro muito bom e consegui fazer três e entrar no fim de semana. Olhei para a tabela de classificação e vi que ele estava longe de ser o primeiro, mas nas posições mais próximas, ele estava perto de um dos dez primeiros, então eu disse vamos, vamos ter um ótimo fim de semana e bom, saiu.

MAS AS COISAS SAÍRAM MUITO MELHOR DO QUE O ESPERADO. COM UMA RODADA DE 66 NO SÁBADO, MONTENEGRO COMEÇOU A RODADA FINAL EMPATADO EM 10º, SEIS TACADAS ATRÁS DE COCHA. QUANDO FEZ TRÊS BIRDIES CONSECUTIVOS NOS BURACOS 7, 8 E 9, ABRIU OS OLHOS E MUDOU DE IDEIA. ELE SE COLOCOU NA CORRIDA PARA GANHAR O TÍTULO.

[bookmark: OLE_LINK36]Marcos Montenegro Bite: Fue un gran impulso hacer birdie en el 7, 8 y 9. Sabía que iba a tener chaces.
Foi um grande impulso para o birdie aos 7, 8 e 9. Eu sabia que teria chances

ELE CONDUZIU PACIENTEMENTE A RODADA E FEZ SEU ÚLTIMO BIRDIE NO BURACO 18, ACERTANDO UM PUTT DE 9 METROS QUE FOI ACOMPANHADO DE MUITA COMEMORAÇÃO. ELE ASSUMIU A LIDERANÇA NA SEDE DO CLUBE E SUA PONTUAÇÃO DE 15 ABAIXO DO PAR PERMANECEU, DANDO-LHE O TROFÉU DO CAMPEONATO.
CONNER GODSEY ENTREGOU UM CARTÃO DE 71 TACADAS PARA TERMINAR EM SEGUNDO LUGAR SOZINHO, DOIS TIROS ATRÁS DE MONTENEGRO. COCHA TEVE UM ÚLTIMO DIA DECEPCIONANTE E EMPATOU EM TERCEIRO LUGAR COM O NEOZELANDÊS HARRY HILLIER.

Standings TotalPlay Cup:

COM A VITÓRIA, MONTENEGRO SALTOU 44 POSIÇÕES NA TABELA DE PONTOS DA COPA TOTALPLAY, FICANDO EM SÉTIMO LUGAR APÓS SETE EVENTOS. GODSEY, QUE NOVAMENTE TERMINOU EM SEGUNDO LUGAR E TERMINOU EM QUARTO LUGAR ENTRE OS 10 PRIMEIROS DA TEMPORADA, VOLTOU PARA CASA COM A SATISFAÇÃO DE SUBIR PARA O PRIMEIRO LUGAR NA CORRIDA PARA CHEGAR AO KORN FERRY TOUR.
O AMERICANO ESTAVA 139 PONTOS À FRENTE DE CRISTÓBAL DEL SOLAR, QUE OCUPAVA A PRIMEIRA POSIÇÃO DESDE DEZEMBRO, ÚLTIMA VEZ QUE DISPUTOU UM TORNEIO DO PGA TOUR LATINOAMÉRICA ANTES DE FOCAR EM SUA AGENDA NO KORN FERRY TOUR. CHARLIE HILLIER, IRMÃO MAIS VELHO DE HARRY, ESTÁ APENAS 12 PONTOS ATRÁS DE DEL SOLAR, SEGUIDO POR CHANDLER BLANCHET E LINUS LILLIEDAHL, OS DOIS JOGADORES QUE COMPLETAM O TOP 5 DO RANKING.

Next Show Tease:

NO PRÓXIMO EPISÓDIO DO ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA... JOGADORES VIAJARÃO A QUITO PARA O KIA OPEN

[bookmark: OLE_LINK37]Conner Godsey bite: It’s great to be back in Quito, I got great memories here.
É ótimo estar de volta a Quito, tenho ótimas lembranças daqui.

E ENTÃO ELES CHEGARÃO À COLÔMBIA PARA EVENTOS CONSECUTIVOS.
TUDO ISSO E MUITO MAIS NO PRÓXIMO EPISÓDIO DO ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA. OS ESPERAMOS!
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