TEASE:

Hoy, en este nuevo episodio de Esto Es PGA TOUR Latinoamérica... 
Viajamos a Ecuador y Colombia para dos eventos reconocidos con nuevos nombres... El KIA Open y el Colombia Classic presentado por Rocha Brothers.

Nicolás Gross Bite: De sus palabras saco yo que esta es la semana preferida de los jugadores del PGA TOUR Latinoamérica, así que el trabajo que hemos hecho durante nueve años con este torneo ha sido tan importante.

A/mbos en el camino hacia el final de la temporada 2022-23... 
¿Quién ingresará a la recta final de nuestro calendario como líder de la Totalplay Cup?
La competencia es feroz, la temporada está llegando a su fin y los jugadores se están quedando sin tiempo para cumplir el objetivo de llegar al Korn Ferry Tour. 

TITLE:
Esto es PGA TOUR Latinoamérica!

KIA Open:

El octavo evento de la temporada llevó a los jugadores una vez más a la icónica ciudad de Quito. 

Conner Godsey Bite: It's great to be back in Quito. Got some great memories here. Love the golf course. People are great. Anywhere that you've had success is as good.
Es genial estar de regreso en Quito. Tengo grandes recuerdos aquí. Me encanta el campo de golf. La gente es maravillosa. Cualquier lugar donde hayas tenido éxito es bueno.

La novena edición del KIA Open fue única, no solo por la hospitalidad local, sino también por la altitud a la que los jugadores se deben enfrentar año tras año. 

Sandy Scott bite: It's a really cool experience. We don't get to do this a whole lot. Um, it adds another element of fun for us because it makes golf that little bit different. This is definitely the highest altitude I've played. It's definitely noticeable in the ball play. Like the ball stays in there forever.
Es una experiencia realmente genial. No tenemos la oportunidad de hacer esto muy a menudo. Agrega otro elemento de diversión para nosotros, ya que hace que el golf sea un poco diferente. Definitivamente es la mayor altitud en la que he jugado. Se nota claramente en el vuelo de la pelota. La pelota se queda en el aire por mucho tiempo.

La capital ecuatoriana, también conocida como La Mitad del Mundo, se encuentra a 9.350 pies sobre el nivel del mar y sin duda obliga a veteranos y novatos por igual a reevaluar los palos que utilizan y cómo juegan en el campo.

Conner Godsey bite: You've got to be smart with it. You've got to kind of think your way around this place and it makes it a little bit more tough not knowing exactly how far the balls going sometimes.
Debes ser inteligente con eso. Debes pensar cuidadosamente tu estrategia en este lugar y eso lo hace un poco más difícil al no saber exactamente qué tan lejos va la pelota en ocasiones.

La falta de oxígeno no solo dificulta la respiración, sino que los jugadores tienen que recurrir a sus libros de distancias especiales de Ecuador más de lo que normalmente recurren. La mayoría de los jugadores admiten que debido a la altitud del Quito Tennis and Golf Club, a menudo hay un ajuste de dos palos en sus golpes largos y sus libros de distancias, y los caddies, se vuelven más valiosos de lo normal.
144 jugadores de 19 países regresaron al campo de 7.412 yardas, par 71, para ver cómo les iría en lo que es uno de los lugares más singulares de PGA TOUR Latinoamérica.

KIA Open Round 1:

La primera ronda estuvo marcada por muchos resultados bajos y buenos tiros. Con un total de 26 jugadores anotando entre 64 y 69, parecía que sería una semana con mucha competencia. 
Toni Hakula, quien hizo 64, fue el líder después de 18 hoyos. Empatado en el segundo lugar, a solo un golpe del finlandés, terminó Jaime López Rivarola. 

Toni Hakula Bite: Kept the ball in play, kept in front of me, hit it really good from the tee, whith my iron's, putted well, that's kind of what it took, so I played very well today.
Mantuve la pelota en juego, la mantuve adelante, golpeé muy bien desde el tee, con mis hierros, putteé bien. Eso es más o menos lo que se necesitó, así que jugué muy bien hoy.

Por su parte, Gustavo Silva tuvo el tiro del día. El chileno logró un hoyo en uno para coronar su día sin bogeys cuando su hierro 8 desde 164 yardas dio un rápido pique y entró en el hoyo. 

Gustavo Silva Bite: Vi que habia salido en linea a la bandera, me agacho a recoger el tee, hacerlo hacia un lado, para que jugaran mis compañeros y en el momento que me agacho, mis compañeros los veo levantando los brazos, miro después hacia la bandera, el grupo de atras también estaba celebrando y la verdad, no me había dado cuenta. Creo que fue uno de los mejores swings que hecho este último tiempo y por suerte terminó adentro.

KIA Open Round 2:

La segunda ronda también estuvo llena de grandes tiros y resultados bajos pero los líderes en el tablero cambiaron. Un golpe desde el fairway para águila en el hoyo diecisiete, seguido de un putt de seis metros para birdie, ayudó al mexicano Armando Favela a firmar un impresionante 65.

Armando Favela Bite: Llevo pegándole dos días espectacular la verdad, llevo solo dos fairways fallados, de 28. Ayer fallé tres greenes, hoy fallé dos, muchas oportunidades de birdie y pude aprovechar los que me di hoy y el hole out el 17 de 96 yardas para cerrar y luego birdie al 18, pues... Voy a cenar bastante rico hoy.

A la par de Favela estaba el argentino Franco Romero, quien después de abrir con 68 golpes logró una ronda aún mejor de 67 para igualar a Favela después de 36 hoyos, convirtiéndose en los números a superar durante el fin de semana.
Un cuarteto de jugadores, el francés Jeremy Gandon, el argentino Matías Simaski y los estadounidenses Garett Reband y Dalan Refioglu, se encontraban a solo dos golpes de los líderes.
Un total de 60 jugadores superaron el corte y quedaron listos para batallar por el octavo título de la temporada 2022-23 del PGA TOUR Latinoamérica.

KIA Open Round 3:

Los jugadores se encontraron con un sábado nublado, con algunas gotas de lluvia cayendo en medio del día para hacer las cosas aún más interesantes. El cambio de clima no frenó el impulso de los jugadores, ni su capacidad para obtener buenos resultados. Una vez más, el tablero de posiciones lucía un poco diferente, con algunos nombres nuevos en contienda por el título en Ecuador.

Garett Reband bite: It was moving day. I knew I needed to make something happen to put myself out there in the position to win tomorrow. Happy with how I played, hit the ball really well. I didn't really make any mistakes. I felt really good.
Fue el Moving Day. Sabía que necesitaba hacer algo para ponerme en posición para ganar mañana. Estoy contento como jugué, le pegué a la pelota realmente bien. No cometí errores. Me sentí muy bien.

Destacando entre ellos estaba Reband, quien logró un impresionante 64, gracias a un recorrido sin bogeys y con ocho birdies. El estadounidense describió su ronda como "aburrida", y aunque pueda haber sentido eso el destacado exalumno de la Universidad de Oklahoma, no lo hizo parecer ser así, ya que se posicionó como el hombre a vencer el domingo.

Garett Reband bite: Played four events so far. I missed every cut, last week I could see it was starting to move in the right direction, even though I didn't play that well. And then this week I felt comfortable since I stepped on the course on Monday.
He jugado cuatro eventos hasta ahora. No pasé el corte en ninguno de ellos. La semana pasada pude ver que las cosas empezaban a ir en la dirección correcta, aunque no jugué muy bien. Y esta semana me sentí cómodo desde que pisé el campo el lunes.

Otro estadounidense, Beau Breault, parecía estar en camino de liderar la clasificación una vez que concluyera el día, ya que realizó ocho birdies en sus primeros 14 hoyos, llegando a 14-bajo par en el torneo. Sin embargo, tuvo un tropiezo en el final, firmando un par de bogeys en los últimos hoyos, lo que lo colocó en segundo lugar, a tres golpes de Reband.
Favela, el líder después de 36 hoyos, comenzó el día con una ventaja de un golpe, pero después de una ronda de 70, cayó a la tercera posición junto a su compatriota Álvaro Ortiz y el líder de la primera ronda, Toni Hakula.

BUMP #1:

Manténganse atentos porque después de la pausa... Descubriremos quién se llevó el título en "La Mitad del Mundo"…

Garett Reband bite:  You can make a lot of birdies out here if you're hitting it well, which is going to be the game plan for tomorrow, is gonna be to make many birdies as I can.
Aquí se pueden hacer muchos birdies si estás golpeando bien la pelota, por lo que el plan de juego para mañana será hacer tantos birdies como sea posible.

Luego nos dirigiremos a Colombia para el primero de dos torneos consecutivos en el país cafetero. 

BLOCK 2:

Title:
Esto es PGA TOUR Latinoamérica!

KIA Open Round 4:

Permanecer paciente y perseverar es algo que Toni Hakula conoce muy bien y lo puso en práctica para levantar su segundo trofeo en el Tour. 

Locutor bite: Y ahora sí es momento de presentarles al campeón del Kia Open 2023 de Finlandia con un score de 272 golpes y 16 bajo el par Toni Hakula.

Toni Hakula Bite: It feels awesome. It's been a little while, five years since my last and only one so far. It's a pretty big relief. But to finally finishing that last hole and realizing that I won it felt great.
Se siente increíble. Ha pasado un tiempo, cinco años desde mi última y única victoria hasta ahora. Es un gran alivio. Pero finalmente, terminar ese último hoyo y darme cuenta de que gané, se sintió genial.

Después de aquella anecdótica alegría en el Bupa Match Play hace cinco años, finalmente Hakula concretó segunda victoria. Sin duda, no olvidó la sensación, algo de lo que estaba feliz de experimentar una vez más. 
Comenzando el día final a cuatro golpes del liderato, Hakula sabía que tenía trabajo por hacer, especialmente después de su segunda ronda de 76 golpes que lo obligó a recuperarse durante el fin de semana. Hakula sabe mejor que nadie que el golf está lleno de altibajos, y ese 76 ciertamente lo dejó emocionalmente abajo y en la parte media de la clasificación. 
Sin embargo, su 65 lo volvió a meter en la pelea, a cuatro golpes de Reband. Como era de esperar, no fue un camino fácil hacia la victoria para Hakula, ya que hizo un bogey en su segundo hoyo que lo dejó aún más atrás… 

Toni Hakula Bite: Yeah, without a little blender there on 17, kind of picked the wrong club. But other than that, it was a really good day.
Sí, sin ese pequeño contratiempo en el hoyo 17, donde elegí el palo incorrecto. Pero aparte de eso, fue un día realmente bueno.

Aun así, apretó el acelerador. Después de dejar atrás el bogey, el finlandés hizo un águila y cinco birdies, para disfrutar de una ronda relativamente fluida que lo llevó a la victoria, terminando con un global de 16-bajo par y un golpe por delante del argentino Julián Etulain. 
El cuatro veces ganador en PGA TOUR Latinoamérica hizo tres putts para hacer un par en el hoyo 17 y luego hizo par en el hoyo final cuando necesitaba un birdie para forzar un desempate.

Toni Hakula Bite: So I'm excited to get a couple of weeks off and then go to Colombia, Mexico and hopefully keep it rolling and then really chase that top five, and if not the top spot at the point. So.
Estoy emocionado por tener un par de semanas de descanso y luego ir a Colombia, México y espero seguir en buena racha y luego perseguir ese top-5, y si no el primer puesto en el ranking. Así que estoy emocionado por lo que viene.

Visit Argentina

Locutor Bite: ¿Cuál es tu comida favorita Argentina?
Matias Dominguez Bite: ¿Comida favorita? son por lejos las molleja a la parrilla con limón. 
Joaquín Lolas Bite: Tiene que ser el asado en casa de un amigo, incluyendo entrañas y matambre 100%
Gabriel Cadena bite: El vacio a la parrilla y en especial si te lo comes en un bodegón en Buenos Aires. Creo que no hay nada más rico que eso. 
Alvaro Ortiz Bite: Los panqueques de dulce de leche son increíbles después de comer, después de una rondita, caen perfecto.
Locutor Bite: ¿Cuál es tu campo de golf favorito de la Argentina?
Matias Dominguez Bite: ¿Mi campo favorito? Llao Llao en Bariloche por las vistas que tiene. 
Joaquín Lolas Bite: Tuve el placer de jugar en el Jockey Club hace poquito en Buenos Aires. La verdad es que tener un campo de Alister McKenzie impresionante. Me encantó. 
Gabriel Cadena bite: Mi campo favorito es Las Praderas de Luján, porque ahí obtuve mi carnet de PGA TOUR Latinoamérica y uno de mis grandes amigos es Augusto Núñez, que juega en el PGA Tour y salió de ahí 
Alvaro Ortiz Bite: Chapelco porque me encanta el lugar en donde está, me enamoré de San Martín de los Andes cuando fuimos y creo que es mi lugar favorito de Argentina.

Locutor Bite: ¿Cuál es tu lugar favorito en Argentina? 
Matias Dominguez Bite: Villa La Angostura también un lugar increíble para hacer de todo 

Joaquín Lolas Bite: Chapelco,  De lo que he conocido, Chapelco con las vistas impresionantes. 

Gabriel Cadena bite: Tuve la fortuna de vivir un tiempo allá de niño. Me encanta el sector del Obelisco, Puerto Madero, hacia Palermo y Alto Palermo, los restaurantes, los bares, los boliches. Creo que en realidad en Buenos Aires todo es espectacular. 

Alvaro Ortiz Bite: Neuquén Me encantó la ruta de los Siete Lagos, la manejada de San Martín a Bariloche. Es algo espectacular y creo que es de mis lugares favoritos en el mundo y espero volver para conocer más de la Patagonia.

Colombia Classic presented by Rocha Brothers Ronda 1:

Desde Quito hasta Bucaramanga donde la elevación también tiene un papel importante, los jugadores del PGA TOUR Latinoamérica aterrizaron en un altiplano montañoso, cerca del Aeropuerto Internacional Palonegro, no muy lejos del Ruitoque Golf Country Club.
El Colombia Classic presentado por Rocha Brothers fue el noveno evento de la temporada en la carrera por la Totalplay Cup 2022-23, en uno de los campos más cortos del calendario. Ruitoque tiene una longitud de solo 6,592 yardas y es el tipo de campo en el que los jugadores saben que tienen que ir bajo par, y no solo durante un día, si quieren tener oportunidad de ganar. 

Leandro Marelli Bite: Al ser una cancha que no es muy larga y los par 5 todos son con hierro los segundos tiros, se hace un poco más accesible, pero bueno, hay que pasar el corte primero, que son bajos y después obviamente tratar de apuntar para arriba.

Entre los colombianos, destacaba María José Uribe, jugadora del LPGA y rostro del golf femenino en Colombia. 

María José Uribe bite: Estoy en mi club, en mi casa. Era difícil decir que no, iba a estar acá entonces es una forma de practicar y de coger buenas sensaciones para lo que se viene.

La nativa de Bucaramanga se convirtió en la tercera mujer en jugar en un torneo oficial de PGA TOUR Latinoamérica y rápidamente nos dimos cuenta de a quién apoyaban los aficionados locales.

María José Uribe bite: No se cuantas mujeres habrán pasado el corte en un torneo de hombres, yo sé que Michelle estuvo cerca, pero tampoco hay muchas que juegan entonces. Sí. Digamos que es una primera oportunidad y yo creo que única., no sé si se vuelva a ser Ruitoque y así que tenía que tomarla y vamos a ver qué pasa.

Jugar en la cima de una montaña ciertamente tiene sus ventajas, pero cuando el clima no coopera, también presenta un conjunto de problemas completamente diferentes. Desafortunadamente, el jueves fue uno de esos días.
Condiciones de niebla predominaron durante la mayor parte de la mañana, y los organizadores del torneo tuvieron que suspender el juego dos veces, acumulando un total de tres horas y quince minutos de retraso, lo que obligó a los 72 jugadores que estaban programados para jugar por la tarde a regresar el viernes por la mañana para completar sus rondas.

Matt Ryan Bite: I got off to a good start. I birdied the 10th hole, which was my first, bogey number 12 with a wedge, and I've been having problems with that. It's probably in my head a bit and I just I walked off the green and I said, You know, we're not going to do this again, we've worked hard and just kind of I was nice to myself. And a couple of holes later, two birdies in a row and just steady all day. I mean, I had a lot of fairways. I was only in the rough twice, and it was it was nice. Made a lot of putts too.
Tuve un buen comienzo. Hice birdie en el hoyo 10, que fue mi primero, luego hice bogey en el  12 con un wedge, y he estado teniendo problemas con eso. Probablemente esté en mi cabeza un poco y simplemente me dije a mí mismo al salir del green: "Sabes, no vamos a hacer esto de nuevo, hemos trabajado duro" y simplemente me traté bien. Un par de hoyos después, dos birdies seguidos y estuve constante durante todo el día. Quiero decir, logré muchos fairways. Solo estuve en el rough dos veces, y fue agradable. También hice muchos putts.

Con un impresionante final de birdie-águila-birdie-birdie, para una ronda de 61 golpes, el estadounidense Matt Ryan se mantuvo como líder en la casa club después de 18 hoyos, tres golpes por delante de sus compatriotas Brent Ito, Chris Nido y Austin Hitt, así como el mexicano Diego Córdova. 

Colombia Classic presented by Rocha Brothers Ronda 2:

El viernes fue un día ocupado en el que los jugadores tuvieron que jugar hasta 27 hoyos para terminar tanto su primera como su segunda ronda.
Incluso un dolor de estómago no impidió que Juan Pablo Luna ofreciera una actuación virtuosa, jugando en un campo que conoce bien desde sus años de junior. 

Juan Pablo Luna Bite: A veces pasa que cuando uno está un poco enfermo, no fuorza tanto las cosas y terminan saliendo mejor. Hice todo prácticamente bien, sobre todo el putt. Es un campo que yo conozco mucho de juvenil, practiqué mucho con mi couch y Pedro Russi aquí, entonces me siento muy cómodo en la cancha y pude hacer todo bien y salieron las cosas.

El colombiano, junto a Brendon Doyle, entregaron rondas idénticas de 63 y 65 golpes para terminar la jornada como líderes en Ruitoque, con totales individuales de 12-bajo par.

Brendon Doyle bite: I played really solid all day, been hitting the ball really good the last two days. So I made a couple bogeys, a couple of dumb-bogeys and just kind of lost focus. But it was it was a grind. 27 was a lot today, so I was happy to finish well.
Jugué muy sólido todo el día, estuve golpeando la pelota muy bien los últimos dos días. Así que cometí un par de bogeys, un par de bogeys tontos y simplemente perdí la concentración. Pero fue una lucha constante. 27 hoyos fueron muchos hoy, así que estoy contento de terminar bien.

Al igual que en la primera ronda, el sol se puso antes de que 43 jugadores pudieran completar sus 36 hoyos, lo que los obligó a regresar el sábado por la mañana y hacer todo lo posible para no solo superar el corte, sino también ponerse en posición de pelear por el título. 

BUMP #2:

NO TE DESPEGUES PORQUE DESPUÉS DE LA PAUSA... Las rondas finales en Bucaramanga... Y la clasificación actualizada de nuestra Totalplay Cup después de nueve 
eventos.
Juan Pablo Luna Bite: Uno nunca sabe cuánto score va a hacer. Lo único que se puede controlar es la estrategia, la actitud. Así que esa es la meta mía todos los días que juego y esa va a ser la misma meta el fin de semana.

Todo esto cuando regresemos en tan solo un par de minutos.

BLOCK 3:

Title:

ESTO ES PGA TOUR LATINOAMERICA!

Colombia Classic presented by Rocha Brothers Ronda 3:

El famoso Moving Day comenzó alrededor de las nueve de la mañana. Después de que los jugadores que aún tenían algunos hoyos por completar en sus segundas rondas terminaron los 36 hoyos, los organizadores del torneo hicieron el corte y agruparon a los jugadores para la tercera ronda.
Jugando en el último grupo, Doyle entregó una tarjeta de 66 golpes, con un bogey y cinco birdies, incluyendo un birdie en su último hoyo casi a oscuras, para mantenerse en lo más alto del tablero de posiciones.

Brendon Doyle bite: It really wasn't hard to see until my second shot, drive was fine, but yeah, it got dark quick because it was just kind of cloudy, happen usely here but... yeah, I was happy to make birdie on the last hole, I'm happy to be in the final group tomorrow, it'll be fun.
Realmente no fue difícil de ver hasta mi segundo golpe, el driver estuvo bien, pero sí, se oscureció rápidamente porque estaba nublado, suele suceder aquí, pero... sí, estuve contento de hacer birdie en el último hoyo, estoy feliz de estar en el grupo final mañana, será divertido.

En solitario en segundo lugar se encontraba el candiense Stuart Macdonald, quien también hizo birdie en el último hoyo jugando junto a Doyle.

Brendon Doyle bite: Yeah, Stuart is awesome, he’s a good dude, played really well today, too. Yeah, it was a lot of fun, so I look forward for tomorrow.
Sí, Stuart es increíble, es un buen tipo, también jugó muy bien hoy. Sí, fue muy divertido, así que espero con ansias mañana.

Después de su ronda de 66 golpes, Macdonald se situó en 15 bajo par, un golpe por detrás de Doyle pero dos golpes por delante del resto de jugadores. Quienes más cerca estaban de Macdonald eran Davis Shore, con una de las rondas más bajas del día, un 63, Walker Lee y Andrés Gallegos. Los tres jugadores empataron el tercer lugar luego de alcanzar globales 13-bajo par. 
Jugando en un campo de golf que ofrece muchas oportunidades de birdie, los jugadores sabían que la competencia sería intensa durante la ronda final.

Social Minute:

Es momento de repasar lo más destacado de nuestros jugadores a través de sus redes sociales. 
Empecemos con actividad de la Dev Series. Una nueva cita del Tour Profesional Mexicano se disputó en Morelia y uno de los favoritos se llevó la victoria. José de Jesús Rodríguez volvió a sacar a relucir su experiencia y levantó un nuevo trofeo en casa. Felicidades Camarón. 

https://www.instagram.com/p/CsfCZnfgkhH/

Aquí en Esto es PGA TOUR Latinoamérica celebramos los éxitos de todos los latinos en el mundo. Siete años después de su primera y única victoria, Emiliano Grillo volvió al círculo de ganadores en el PGA TOUR. El Charles Shwab Challenge vio al argentino levantar el trofeo de campeón. Muchachooossss!!!!

https://www.instagram.com/p/Cszn3tmNczd/

La presencia de María José Uribe en el Colombia Classic presentado por Rocha Brothers dejó algunas postales para el recuerdo. La jugadora colombiana disfrutó de una semana en Ruitoque, su casa y rodeada de grandes amigos. 

https://www.instagram.com/p/Csv8-DSgUwr/

Colombia Classic presented by Rocha Brothers Ronda 4:

El domingo comenzó con Walker Lee en llamas. Atrás por tres golpes al comienzo del día y jugando un grupo antes de los líderes, el texano hizo tres birdies en sus primeros tres hoyos para marcar el ritmo del día que finalmente lo llevó a una anecdótica victoria en su primera visita a Colombia.

Locutor bite: Así es momento de presentarles al campeón del Colombia Classic presentado por Rocha Bothers, con ustedes Walker Lee.
Hace entrega del cheque como ganador del torneo los hermanos Rocha por favor.

[bookmark: OLE_LINK1]Walker Lee bite: It's awesome, I'm happy. First time in Colombia, I love it, I love the course, I love the atmosphere, all the fans are great.
Es increíble, estoy feliz. Es la primera vez en Colombia, me encanta, me encanta el campo, me encanta el ambiente, todos los fanáticos son geniales.

Después de hacer el cruce y registrar birdie en el hoyo 11, Lee envió su golpe de salida fuera de los límites en el par-4 del hoyo 12, pero logró manejar el golpe mal ejecutado y sufrió un daño mínimo, simplemente con un bogey. 
Lee respondió inmediatamente con otro birdie en el hoyo 13, recuperándose de ese golpe perdido. A pesar de hacer tres bogeys en su ronda final, sus nueve birdies compensaron ampliamente sus errores, incluyendo un putt para birdie de cuatro metros y medio que embocó en el hoyo 72, y le permitió firmar una tarjeta de 64 golpes y llegar a 19-bajo par, superando por un golpe a Austin Hitt.
El estadounidense también se despachó con un 64 en su recorrido de domingo pero este no fue suficiente para poner en peligro el triunfo de Lee. 

Walker Lee bite: Played relatively solid all year. I scrambled well in Peru and finished top ten and then I actually played pretty well in Quito and finished like 29, so I knew my game was close, and to see it finally pay off is is fulfilling.
Jugué relativamente bien durante todo el año. Me defendí bien en Perú y terminé entre los diez primeros, y luego jugué bastante bien en Quito y terminé en el puesto 29, así que sabía que mi juego estaba cerca, y ver que finalmente dio resultados es gratificante.

En tercer lugar, en solitario, quedó Stuart Macdonald. El canadiense llegó a saborear la victoria cuando se puso 19-bajo par par en el hoyo 13, sin embargo, hizo tres bogeys consecutivos, a partir del hoyo 14 y dilapidó sus opciones. Al final de cuentas, terminó con un birdie en el último hoyo para quedar a dos golpes del campeón. 

Walker Lee Bite: Ready for Bogotá and ready for Mexico, getting closer and closer to home.
Listo para Bogotá y listo para México, cada vez más cerca de casa.

Standings TotalPlay Cup:

Con solo dos eventos de field completo antes del Bupa Tour Championship, la línea de meta se acerca y cada jugador entiende que cada punto cuenta. Comenzando la semana en el puesto 16 de la Totalplay Cup, la victoria colocó a Walker Lee en la cima del ranking. 
El estadounidense se distanció entonces por siete puntos de Connor Godsey, mientras que Charlie Hillier quedó rezagado por 42 puntos. Por su parte, Chandler Blanchet quedó en el cuarto lugar, a solo 65 puntos de Lee.
El puesto 60 en la carrera por la Totalplay Cup también está en disputa, y cierto segmento de jugadores se enfoca en ese número en esta etapa de la temporada. Los mejores 60 después de 11 torneos asegurarán sus tarjetas de juego para el Latin Swing del recientemente anunciado PGA TOUR Americas, en 2024. 
El estadounidense, Alex Scott se ubica en el puesto 60 tan solo 0.15 puntos por delante de Matías Simaski. Este dato es aún más revelador… 16 puntos separan al número 69, Rodrigo Lee, del puesto 60 por lo que todavía hay mucho en juego para los jugadores que probablemente no tienen oportunidad de ganar la Totalplay Cup. 
Cada jugador sabe que siempre es bueno tener un lugar garantizado para jugar el próximo año. Cualquier cosa puede suceder en los últimos tres eventos de la temporada 2022-23 de la Totalplay Cup y aquí estaremos para contarles todo lo que sucede. 

NEXT SHOW TEASE

En el próximo episodio de Esto es PGA TOUR Latinoamérica... 
Los jugadores pasarán otra semana en Colombia, para el Inter Rapidísimo Golf Championship presentado por Volvo…. Y luego los jugadores viajarán a México para el último torneo de field completo del año.

Todd Rinehart bite: We're excited to once again return to Guadalajara in Atlas Country Club, for the Jalisco Open GDL.
Estamos emocionados de regresar una vez más a Guadalajara en el Atlas Country Club, para el Jalisco Open GDL.

Todo esto y mucho más, en el próximo episodio de Esto Es PGA TOUR Latinoamérica. ¡Hasta la próxima!
