ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA SHOW 11 (2022-2023) SPANISH MASTER

TEASE:

En este nuevo episodio de Esto es PGA TOUR Latinoamérica... Pasamos otra semana en Colombia, esta vez a las afueras de Bogotá, con motivo del Inter Rapidísimo Golf Championship presentado por Volvo. 

Isidro Benitez Bite: Como en casa. La verdad es que Colombia siempre es un espectáculo.

Luego regresamos a México para el último evento de field completo de la temporada 2022-23, el Jalisco Open Guadalajara

Jake Mccrory Bite: First time in Mexico. So it's good to kind of check it out and see what everything's about around here.
Primera vez en México. Así que es bueno conocer y ver de qué se trata todo por aquí.

Acción de principio a fin para los jugadores que intentaron clasificarse a la última cita del calendario, el Bupa Tour Championship. 

TITLE:
Esto es PGA TOUR Latinoamérica!

Inter Rapidísimo Golf Championship presented by Volvo Intro

Este año volvimos a El Rincón de Cajicá, justo a las afueras de Bogotá, para una nueva edición del Inter Rapidísimo Golf Championship presentado por Volvo. 

Vicepresidente Juridico Inter Rapidismo Bite: Nosotros consideramos que una empresa privada a la cual el país le ha dado tanto, pues una forma de retornar es apoyar el deporte. Consideramos que en el deporte está el futuro de la juventud y es una bonita forma de dejar legado.

Con 144 jugadores de 20 países diferentes en acción, incluyendo a 21 colombianos, la presión fue en aumento mientras los jugadores luchaban por escalar posiciones en el listado de puntos de la Totalplay Cup.

Todd Rinehart Bite: Which is our season long points raise, which will award Korn Ferry Tour status to top finishers on PGA Tour Latinoamérica.
Será nuestra competición de puntos durante toda la temporada, la cual otorgará estatus en el Korn Ferry Tour a los mejores en el PGA Tour Latinoamérica.

Entre los 144 jugadores hubo una presencia notable: María José Bohórquez. La profesional de 21 años hizo su debut en el Epson Tour a principios de mes y luego se unió a los hombres, convirtiéndose en la cuarta mujer en participar en un evento oficial del PGA TOUR Latinoamérica.

María José Bohórquez Bite: Es un honor poder representar el golf femenino colombiano en este torneo. Jugar en casa siento que es un privilegio. Y bueno, espero que lo disfruten tanto como yo lo voy a disfrutar. Gracias.


Inter Rapidísimo Golf Championship presented by Volvo Round 1

A pesar de ser un jueves lluvioso, varios jugadores ofrecieron actuaciones estelares como si este fenómeno climático, particular en Bogotá, no afectará en absoluto su rendimiento. Al final de la jornada, un trío de líderes compuesto por el argentino Andrés Gallegos, el neozelandés Charlie Hillier y el canadiense Myles Creighton firmó rondas de 66 golpes para tomar ventaja de un golpe sobre un grupo de siete jugadores. 

Charlie Hillier Bite: I think we got pretty lucky with the weather. We teed off ten, kind of got round with no wind all the way to six and then it started blowing straight down wind on seven. So really comfortable were my games is at, chipping and putting really well and if I hit it good then I have days like today so.
Creo que tuvimos mucha suerte con el clima. Salimos por el diez, jugamos sin viento hasta el hoyo seis, y luego empezó a soplar fuerte a favor en el siete. Así que me siento realmente cómodo con mi juego, jugando y con el putt muy bien, y cuando golpeo bien la pelota, tengo días como hoy.

La ronda de Creighton pudo haber destacado un poco más que la de los demás, ya que fue el único de los tres líderes que no registró bogeys. Jugar nuevamente con 12 palos y algunos de ellos prestados como el putt, el canadiense se las ingenió para hacer seis birdies que lo ponían en contienda por el triunfo en la capital cafetera. 

Myles Creighton Bite: I played great all day. I was bogey free, which I was happy with. Hitting the fairways is quite important and the rough is really long and the greens are great. So as long as you're hitting a lot of greens and giving yourself lots of looks, you can make can make a lot of putts.
Jugué muy bien todo el día. No tuve bogeys, lo cual me hizo feliz. Es importante pegar fairways, ya que el rough es realmente largo, además los greens son excelentes. Así que mientras estés acertando muchos greens y dándote muchas oportunidades, puedes embocar muchos putts.
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Después de registrar un 68 el jueves, Austin Hitt entregó un 64 el viernes para reclamar una parte del liderato a la mitad de las acciones en Cajicá.

Austin Hitt Bite: Had a tough bogey on the first hole I came out. Real cold this morning. But from there I knew I was playing well, so I made a bunch of birdies after that and it was a good day.
Tuve un bogey complicado en el primer hoyo en el que salí. Hacía mucho frío esta mañana. Pero a partir de ahí sabía que estaba jugando bien, así que hice un montón de birdies después de eso y fue un buen día.

El estadounidense terminó sus primeros 36 hoyos con 12-bajo par y se ponía nuevamente en contienda por un título en la región.
Hitt se encontraría entonces con Creighton en la parte alta del tablero de posiciones gracias al segundo 66 consecutivo del canadiense en el hermoso campo par-72 de El Rincón de Cajicá. 
Por su parte, Creighton, quien seguía con palos prestados, disfrutaba de otra ronda libre de bogeys.

Myles Creighton Bite: I was kind of thinking about it a little bit towards the end, being bogey free for two rounds. It's going to happen at some point this weekend. I'm going to make a bogey. I know that. So I'm just going to try and keep playing the way I've been playing.
Estuve pensando un poco en eso al final, estar sin bogeys durante dos rondas. En algún momento sucederá este fin de semana y voy a hacer un bogey. Lo sé. Así que simplemente voy a tratar de seguir jugando de la manera en que he estado jugando.

Empatados en el segundo puesto con 10-bajo par se encontraron el chileno Agustín Errázuriz, el inglés George Toone, el estadounidense Fred Meyer y el argentino Andrés Gallegos.

Agustin Errázuriz Bite: Hoy fue más fácil, no había viento. Al final sopló un poquito, pero aproveché la mañana que no habia viento y la verdad que ha estado muy bueno.

El corte se ubicó en 2-bajo par, con 61 jugadores clasificados para el fin de semana. Desafortunadamente entre aquellos que dijeron adiós estaba María José Bohórquez. La colombiana buscaba convertirse en la primera mujer en superar un corte en PGA TOUR Latinoamérica pero se fue a casa con un millón de aprendizajes para una carrera que hasta ahora comienza. 
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El famoso Moving Day fue sin duda otro día de scores bajos y rondas libres bogeys…

George Toone Bite: Bogey free again, went bogey free yesterday which was actually my first bogey free time on this tour. So, I really happy to do it again.
Sin bogeys nuevamente, estuve sin bogeys ayer, lo cual fue en realidad la primera vez sin bogeys en este tour. Así que estoy realmente feliz de hacerlo de nuevo.

El inglés George Toone registró una tarjeta de 63 golpes para tomar el control del Inter Rapidísimo Golf Championship presentado por Volvo. El inglés comenzó con tres birdies consecutivos y agregó dos más en los hoyos 5 y 7, llegando al cruce en 5-bajo par. 

George Toone Bite: Hit a good driver down one, left myself a wedge and it's a 10, 12 feets or so, roll a good putt in. Hit the Fairway on two, which is pretty tight. Three just hit a good drive again. Got it down the narrow path at 70 yards in and hit it to a foot and a half, two feet. So, very nice way to start the day.
Pegué un buen drive en el uno, me dejé un wedge y fue un putt de unos 10 o 12 pies, hice un buen putt. En el dos, pegué en el fairway, que es bastante estrecho. En el tres, simplemente pegué otro buen drive. La dejé en el fairway a unas 70 yardas, y la acerqué a un pie y medio, dos pies. Así que, una forma muy agradable de empezar el día.

Para la vuelta no se detuvo y alcanzó el 8-bajo par con tan solo cinco hoyos para terminar su presentación. Toone agregó un último birdie en el 18, lo que lo llevó a un total de 19-bajo par, un score que lo catapultó al liderato con tan solo una ronda para jugar. 

George Toone Bite: Yeah, that's a big bonus. Not an easy hole. Just happy to have it to get through with the four most days, but happened to roll a putt in for three.
Sí, eso es una gran ventaja. No es un hoyo fácil. Simplemente feliz de superarlo haciendo cuatro en la mayoría de los días, pero esta vez tuve la suerte de embocar un putt para hacer tres.

A cuatro golpes, con scores globales de 15-bajo par estaban los líderes de los primeros 36 hoyos, Hitt y Creighton. Ambos registraron rondas idénticas de 69 golpes, mientras que Luis Gerardo Garza entregó un 65 para unirse a Hitt y Creighton en el segundo lugar.

BUMP #1:

Manténganse atentos porque después de la pausa... Descubriremos quién levantó el trofeo en el penúltimo evento de nuestra temporada regular. 

George Toone Bite: Like I said, I've been keeping in front of me, keeping it in play and rolling some putts in.
Como dije, he estado manteniéndome enfocado, manteniéndome en juego y embocando algunos putts.

Y luego nos dirigiremos a México para el evento que finalmente decidirá los 60 mejores jugadores de la Totalplay Cup, aquellos que obtendrán cupo en el Bupa Tour Championship. 

¡A CONTINUACIÓN, EN ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA!

BLOCK 2:

Title:

¡Esto es PGA TOUR Latinoamérica!
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En un domingo nublado en El Rincón de Cajicá, Myles Creighton, quien había compartido el liderato en las dos primeras rondas, comenzó fuerte con birdies en el 2 y 3, teniendo a Toone en su mira. Esos dos birdies le dieron un impulso temprano a Creighton. 

Locutor Bite: Recibamos con un fuerte aplauso, de Canada, Myles Creighton.

Por su lado, Toone tuvo dificultades desde el comienzo, registrando bogey en el 1. Aunque se recuperó con birdies en el 2 y 3, doble-bogeys en el 4 y 7, además de un bogey en el 9 sepultaron sus posibilidades. Con 40 golpes de ida, Tonne dijo adiós al que podría haber sido su primer triunfo en PGA TOUR Latinoamérica.

Myles Creighton Bite: I can't believe it. If you would told me that I was going to win one tournament this year on Latin America, this probably would be the last one I would thought that I would have won. I love the course I just didn't play well here. And just with all the things that have gone on the last couple of weeks, it's just crazy, surreal.
No puedo creerlo. Si me hubieran dicho que iba a ganar un torneo este año en América Latina, probablemente este sería el último en el que pensaría poder ganar. Me encanta el campo, pero simplemente no jugué bien aquí. Y con todo lo que ha sucedido en las últimas semanas, es simplemente increíble, surrealista.

Contrastado con el 78 final del inglés, Creighton ya se había puesto en contienda después agregar dos birdies adicionales en la ida. Para la vuelta el canadiense estaba con un global de 18-bajo par y birdies adicionales en el 10 y 12 lo encaminarían al título.
Si bien todo parecía ir bien para Creighton, su compañero de grupo, Daniel Hudson, apretó el acelerador y con dos birdies en la ida puso su nombre en la pizarra de candidatos. El estadounidense agregó birdies al 10, 11 y 13 y llegó a estar a un golpe del liderato de Creighton. El gran momento de Creighton se detuvo en el 16 cuando hizo tres putts para un bogey que le abriría la ventana a Hudson para empatarlo en el liderato. 
Hudson dilapidó sus posibilidades con un bogey en el hoyo 17, mientras que Creighton hizo par. Las cosas no terminarían bien para el estadounidense, quién luego de tirar dos bolas al agua en el 18 firmaría un 9 que lo perjudicaría notablemente. Ese error de Hudson le dio la posibilidad a Hitt de ser el único que podía alcanzar a Creighton. Hitt estaba jugando un grupo atrás de Creighton y se encontraba con un global de 18-bajo par. 
Creighton aseguró el liderato en la casa club con un par en el 18. El canadiense finalizó el torneo con 19-bajo par y solo podía esperar a ver qué hacía Hitt, sabiendo que el ex jugador universitario de Carolina del Norte necesitaba hacer birdie en el hoyo 18 para forzar un desempate. Hitt hizo un valiente esfuerzo, pero solo pudo lograr un par, dándole a Creighton su tan esperado primer título y dejando a Hitt en segundo lugar por segunda semana consecutiva.

Locutor bite: Es momento de presentarles al campeón del Inter Rapidisimo Golf Championship presentado por Volvo, con ustedes, Myles Creighton.

Myles Creighton bite: It never takes as much as you think to win a golf tournament, and it end up been 19, which, if you ask any of the golfers at the start of the day, they probably wouldn't have said that. So, yeah, I'm happy to get into 19 and happy that it was enough.
Nunca se necesita tanto como se piensa para ganar un torneo de golf, y al final fueron 19 bajo par, lo cual, si le preguntas a cualquier golfista al comienzo del día, probablemente no lo hubieran dicho. Así que sí, estoy feliz de haber llegado a 19 bajo par y feliz de que haya sido suficiente.

Sin duda, un candidato improbable para ganar considerando todo el drama de sus palos al comienzo de la semana, Creighton pudo manejar los problemas fuera del campo para levantar el trofeo en el Inter Rapidisimo Golf Championship presentado por Volvo.

Myles Creighton bite: And I've been putting in pretty bad the last couple of months, I would say, and I worked hard on it. It ended up paying off and I put it probably the best I've had in a while with that putter. So it stayed in the bag now.
He estado jugando el putt bastante mal en los últimos meses, diría yo, y trabajé mucho en eso. Al final valió la pena y logre los mejores putts en mucho tiempo con ese putter.. Así que ahora se queda en la bolsa.

Los 500 puntos que ganó también lo catapultaron al primer lugar en el listado de puntos de la Totalplay Cup. 

Myles Creighton bite: Haven't even looked at the points. Not even considering winning this week, which is just crazy and ended up getting it done this week. So looking forward to the last two events and hopefully try and get another one.
Ni siquiera he mirado los puntos. No estaba considerando ganar esta semana, lo cual es una locura, pero al final logré hacerlo esta semana. Así que espero con ansias los dos últimos eventos y espero poder conseguir otro triunfo más.

Tourism Piece Jalisco Open GDL:

Myles Creighton Bite: As golfers, we travel a lot, but we don't really... we're not great tourists. So it's nice today to get an excuse to come out and do that. We went and saw a couple of things, it's interesting how going to see how they make the plates and then other sculptures, and and then we went to a candy store, too, which got to eat some sweets, so that's always fun. So, yeah, it was a great day.
Como golfistas, viajamos mucho, pero en realidad no somos grandes turistas. Así que hoy es muy agradable tener una excusa para salir y hacerlo. Fuimos a ver un par de cosas, es interesante ver cómo hacen los platos y otras esculturas, y luego fuimos a una tienda de dulces, donde pudimos comer algunas golosinas, lo cual siempre es divertido. Así que sí, fue un gran día.

Jake Mccrory bite: You know how they make the art, make the ceramics was very interesting. I thought it very cool, you know, to see all the different processes they go through, each, you know, each piece of art. And I don't know, I thought it was very cool, very cool to see that.
¿Sabes? Ver como hacen el arte, hacer la cerámica fue muy interesante. Me pareció muy genial, ¿sabes?, ver todos los diferentes procesos por los que pasan, cada pieza de arte. Y no sé, me pareció muy genial ver eso.

Linus Lilliedahl Bite: So very cool to finally get to immerse yourself in the culture a little bit and to see just to experience the culture, I guess, is something we don't really get to do. So super cool.
Así que es muy bueno finalmente sumergirse un poco en la cultura y ver, supongo, experimentar la cultura es algo que realmente no podemos hacer. Así que súper interesante.

Myles Creighton Bite: Cielito Lindo, yeah, awesome. Amazing food. We... where we're staying by the course there's not a ton to eat, so it's cool just to be able to come down here and get a nice meal early on in the week, amazing food.
Cielito Lindo, sí, genial. Comida increíble. Dónde estamos quedándonos cerca del campo no hay muchas opciones para comer, así que es bueno poder venir aquí y disfrutar de una buena comida al comienzo de la semana, comida increíble.

Linus Lilliedahl Bite: It's cool how they take, you know, part from the culture and make it their own, that’s an artist, as you say.
Es genial cómo toman, sabes, parte de la cultura y la hacen suya, eso es un artista, como dicen.

Myles Creighton Bite: Building these sculptures and stuff, so many little details. And it's awesome that, you know, our trophy for this week comes from there. It's cool just to get to see the background of it and stuff. So yeah, I hope to get to see it on Sunday.
Construyendo estas esculturas y cosas así, tantos pequeños detalles. Y es genial que nuestro trofeo de esta semana provenga de allí. Es genial poder ver su origen y todo eso. Así que sí, espero poder verlo el domingo.


2023 Jalisco Open Guadalajara Round 1

PGA TOUR Latinoamérica llegó a México para los dos últimos eventos de la temporada 2022-23. El primer evento también fue el último torneo de field completo y era la última oportunidad para que los jugadores lograran ubicarse dentro del top-60 de la Totalplay Cup. Lograrlo no solo les daría un cupo en el Bupa Tour Championship la semana siguiente en Tulum, también les daría estatus garantizado en el Latin America Swing del PGA TOUR Americas, circuito que hará su debut en 2024.
Una vez más, llegaron 144 jugadores, esta vez al Atlas Country Club en Guadalajara, un campo par 71 de 7,169 yardas, hogar del Jalisco Open Guadalajara. 

José De Jesús Rodriguez Bite: Sí, estamos muy contentos nuevamente de estar acá, ¿No? Aquí en Guadalajara, en el Atlas Country Club y en todos lados te tratan muy bien, y toda la cancha, no se, es una cancha que se mueve, que tienes que mover la bola y me gusta ese tipo de canchas, de moverla, porque por mi club de alguna forma es así, similar a este, el fairway es de mover la bola, son pocos tiros que son derechos.

El torneo comenzó en una cálida mañana del jueves, con cuatro jugadores que registraron rondas de 65 golpes para compartir el liderato en la primera ronda. El mexicano Rodolfo Cazaubón, el argentino Ignacio Marino, el chileno Gustavo Silva y el estadounidense Josh Goldenberg finalizaron el día con un golpe de ventaja sobre otros seis jugadores.

2023 Jalisco Open Guadalajara Round 2

La segunda ronda del Jalisco Open Guadalajara también estuvo marcada por los scores bajos. Terminando el día con 9-bajo par en el global, un grupo de tres estadounidenses se adueñó del liderato después de 36 hoyos.
Jugando en la mañana, Ollie Osborne registró un 67 después de su 66 del jueves, mientras que Evan Knight agregó un 66 a su primera ronda de 67. En la tarde, Josh Goldenberg se les unió con un 68. 

Josh Goldenberg Bite: Today wasn't as exciting as yesterday, but I just played very consistently, tried to hit as many greens and give myself, you know, looks for birdie. Probably could have been a little more aggressive in the beginning, but I just tried to work my way into the round.
Hoy no fue tan emocionante como ayer, pero jugué de manera muy constante, traté de acertar tantos greens como fuera posible y darme oportunidades de birdie. Probablemente podría haber sido un poco más agresivo al comienzo, pero simplemente traté de meterme en la ronda.

La ronda de Osborne estuvo llena de altas y bajas. El estadounidense registró 7 pares, 4 bogeys, 5 birdies y 1 águila…. Definitivamente un día poco aburrido para el novato en PGA TOUR Latinoamérica.
El trío de líderes se encontraba un golpe por delante de otro trío que incluía al campeón defensor, José de Jesús Rodríguez, miembro del Korn Ferry Tour que regresó a su país natal en busca de otra victoria en Guadalajara. 

José De Jesús Rodriguez Bite: Tratar de seguir dándole como lo venimos haciendo y ser un poquito más paciente en algunos momentos.

Definitivamente El Camarón hizo sentir su presencia con un inicio de 66-68, lo que lo dejó empatado en el cuarto puesto, a un golpe de los líderes.
El corte se ubicó en 3-bajo par con 56 jugadores clasificados para los últimos 36 hoyos de acción en el Estado de Jalisco.

BUMP #2:

MANTÉNGANSE ATENTOS, PORQUE DESPUÉS DE LA PAUSA... Les traemos todo lo que sucedió durante la ronda final en el Atlas Country Club... 

Josh Goldenberg Bite: I'm excited for the opportunity and I'm excited to learn, you know, hopefully it goes well and just try to have some fun.
Estoy emocionado por la oportunidad y ansioso por aprender, solo espero que salga bien y simplemente trataré de divertirme.

Además les contaremos cómo quedó el top-60 de la Totalplay Cup y quienes serán esos jugadores que disputen el último evento de la temporada… Todo esto cuando Esto es PGA TOUR Latinoamérica regrese. 

BLOCK 3:

Title:

¡ESTO ES PGA TOUR LATINOAMÉRICA! 
Principio del formulario

Final del formulario
2023 Jalisco Open Guadalajara Round 3

En otro día tranquilo y cálido en el par-71 del Atlas Country Club, uno de los favoritos al título avanzó hacia la cima del tablero de posiciones.

Evan Knight Bite: I played solid today, you know, all the way around. Hit it well off the tee. Hit some good approach shots putted pretty well, had some nice saves coming in. So yeah I'm happy the way the way I played. I feel like I'm in a good spot and the game feels good. But we got one more day so anything can happen.
Jugué sólido hoy, en general. Pegué bien desde el tee. Hice algunos buenos golpes de aproximación y jugué el putt bastante bien,  salve algunos buenos tiros al final. Así que sí, estoy contento con la forma en que jugué. Siento que estoy en una buena posición y el juego se siente bien. Pero todavía tenemos un día más, así que cualquier cosa puede suceder.

Después de 54 hoyos, el estadounidense Evan Knight registró su segundo 66 de la semana para unirse en el liderato al campeón defensor, José de Jesús Rodríguez. Ambos llegaban a la ronda final con globales de 14-bajo par. Para El Camarón fue otro día sin errores. Un 65 en el que brilló con un hoyo en uno. 

José De Jesús Rodriguez Bite: Feliz de ver el resultado que logré y como lo comentas, con un hole in one, ¿no? Y pues felíz, en general vengo pegando muy bien a la bola y ahí está el resultado.

El mexicano comenzó el día con un par de birdies en el 2 y 4, pero fue su increíble hoyo en uno, el decimoséptimo de su carrera, el que provocó aplausos y grandes sonrisas. Después de lograrlo en el 14, Rodríguez hizo un birdie adicional en el 15 para meterse de lleno en la pelea por un nuevo triunfo en PGA TOUR Latinoamérica. 

Evan Knight Bite: No, I don't know those guys, but I think they're both... I don't know if they're hometown guys, but I think they're both from Mexico, so it'll be a fun group. I'm sure they'll have some fans out here and yeah, I'm looking forward to it. It's going to be a good day. I'm excited. You know, I'm in a good position, so I'm looking forward to it.
No, no conozco a esos chicos, pero creo que ambos... no sé si son locales, pero creo que ambos son de México, así que será un grupo divertido. Estoy seguro de que tendrán fans aquí y sí, estoy emocionado por ello. Va a ser un buen día. Estoy emocionado. Estoy en una buena posición, así que estoy deseando que llegue.

En el tercer puesto en solitario se encontraba otro jugador local. Álvaro Ortiz también hizo una ronda sin bogeys y se unió a Knight y Rodríguez en el último grupo del domingo.
Detrás de Ortiz, y rezagados a cinco golpes de los líderes, se encontraban cinco jugadores que probablemente vieron la remontada de Creighton la semana anterior como inspiración, ya que borró una desventaja de cuatro golpes en su camino hacia la victoria. Esos cinco jugadores eran Brendon Doyle, Alexandre Rocha, Luis Fernando Barco, Stuart Macdonald y Ollie Osborne.

Social Minute

Es tiempo de repasar lo más destacado de nuestros jugadores a través de la redes sociales.
Empecemos con la victoria de Jorge Fernández Valdés en el UNC Health Championship del Korn Ferry Tour. El argentino sumó el triunfo número 39 de un graduado de PGA TOUR Latinoamérica en el siguiente nivel y quedó muy cerca de conseguir el objetivo de todos… llegar al PGA TOUR.

https://www.instagram.com/p/CtFV1_eg12_/

Viajemos hasta Termas de Río Hondo donde se cumplió una nueva cita de la Dev Series. La victoria quedó en manos del experimentado Andrés Romero, quien venció en desempate a dos excampeones en PGA TOUR Latinoamérica, Emilio Domínguez y Leandro Marelli.

https://www.instagram.com/p/CtotmTMAdKS/?img_index=1

2023 Jalisco Open Guadalajara Round 4

En un domingo soleado y cálido, no hubo sorpresas en el Atlas Country Club. José de Jesús Rodríguez fue imparable una vez más.
Al defensor del título le gustó tanto el 65 que registró el sábado que lo volvió a hacer el domingo, sin cometer bogeys, una constante que tuvo durante toda la semana. 

Locutor bite: El ganador es José de Jesús Rodriguez, ¡el Camarón!

Sin errores levantó el trofeo por segundo año consecutivo. El Camarón se convirtió en el primer jugador en la historia del Tour en completar 72 hoyos de un torneo sin bogeys.

José De Jesús Rodriguez Bite: Anteriormente he cometido muchos bogeys, vengo enfocado en no hacer bogeys porque sé que soy un jugador que mete demasiados birdies, pero también de repente hago muchos bogeys y entonces vine a competir con esa mentalidad, no hacer tantos bogeys y pues bueno, como ves es un campo retador. Tienes que pegarle bien desde el tee y si no le das bien desde el tee metes en problemas con los árboles y gracias a Dios le dí muy bien desde el tee.

Fue la sexta victoria de su carrera en el PGA TOUR Latinoamérica, ampliando su liderazgo en la categoría de victorias con dos más que cualquier otro jugador.
Knight terminó la semana en segundo lugar, a tres golpes del campeón. Pudo luchar durante la mayor parte del día, pero finalmente cedió en el 15. Allí, Knight hizo un bogey en el par-5 mientras Rodríguez hizo birdie, un cambio de dos golpes que le dio al mexicano una ventaja de tres.
Álvaro Ortiz, el tercer compañero de juego en el grupo, jugó un golf constante, registrando un 68 en la ronda final que lo dejó solo en el tercer lugar, a una distancia considerable de seis golpes de Rodríguez.
Rodríguez, Knight y Ortiz, junto con otros 57 jugadores, terminaron en el top-60 del listado de puntos de la Totalplay Cup y se clasificaron para el Bupa Tour Championship, el evento de field limitado que se jugó nuevamente en el desafiante PGA Riviera Maya en Tulum Country club. 

No hubo mucha volatilidad en el ranking. El único otro jugador que logró ingresar a los primeros 60 fue el peruano Luis Fernando Barco. Terminar empatado en el sexto lugar en Guadalajara le permitió avanzar al puesto 48 para asegurar su lugar en el torneo de cierre de temporada y su membresía en el PGA TOUR Americas 2024.

Luis Fernando Barco Bite: La verdad que ha sido una semana bastante estresante. Sabía que tenía que tener una buena semana y estaba con confianza en que si jugaba bien, iba a lograr esto y poder tener esa... eso asegurado para el próximo año.

Standings TotalPlay Cup

Con un juego consistentemente sólido, incluyendo su victoria en Colombia, el canadiense Myles Creighton se encuentra en la cima del listado de puntos de la Totalplay Cup. Detrás de Creighton está Walker Lee, 149 puntos detrás y apenas 6 puntos por delante de su compatriota Chandler Blanchet, quien se encuentra en tercer lugar. 
Charlie Hillier, Austin Hitt y Connor Godsey están muy cerca y separados por solo 13 puntos. Tendrán que luchar para ver quién terminará en el top-5 al final de la temporada. 
Estos son los diez primeros jugadores de la Totalplay Cup justo antes del último evento de la temporada 2022-23 del PGA TOUR Latinoamérica.

NEXT SHOW TEASE

En el próximo episodio de Esto es PGA TOUR Latinoamérica... Les traemos el último evento de la carrera por la Totalplay Cup, limitado a los 60 mejores jugadores del ranking, el Bupa Tour Championship. 
¿Quiénes serán los cinco jugadores que ascenderán al Korn Ferry Tour en 2024? Todo esto y mucho más, en el próximo episodio de Esto Es PGA TOUR Latinoamérica. ¡Hasta la próxima!
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